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ACTOS DO PODER EXECUTIVG
D".CRETO	 8.585 —DE 1 DE ilArtço DE 1911	 .

Concede autorização aos engenheirOs civis "Antonio de Paula
Rodrigues Alves e Eugenio de - Andrade Dodsworth para

• organizarem uma .sociedade anonyMa sob a denominação de
Companhia Nacional de Pesca"	 .

O Presidente da Republica dos E tadós Unidos do Brazil, atten-
<lendo no que requereram os engenheiros civis. Antonio de' Paula
Rodrigues-.Alves e E'agenio de Adr.tele Doisworth,-ceéreta:
.. Artigo uni co . -E' .concedida ..autorizaçãe aos 'engenheiros . civis

Antonio de Paula Rodrigues . alveS e Eugenio de -Andrade Dods*orth
para organi,arem uma sociedade . ano lyma sob a denominação de
Companhia Nacional do PeS3Á; de acôrJo com os estatitas.que
este acompanham,' ficando, porém, a mesma companhia obrigada
a cumprir as formalidades exigidas pela legislado em yigor.

Rio de Jn,neiro, I de março 'de 1911; 90 0 da Indepen !enoja:e 23°
Repub'ica.	 •
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- •	 •	 • HERMES R. DA. FONSECA.

• Pecl ,e de Toledo.
-	 -	 "
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.••	 •—	 .	 .	 -	 .
O preço do numero avulso do Diario Official é de 100 reis.
As publicações serão re3ebidas ate 11 horas da , noite. , - , •

• •
•Conoi~iiia Nacional , de Pesca . •

TITULO PRIMEIRO

- DA DENOMINAÇÃO: SEDE, OBJECTO E DURAÇÃO

.-. Art. 1:° Fica constituida, sob á' denominaçlO de Companhia
Nacional de Pesci, uma.soifie	 anonyma que será, regida .por,
estes- estatutos,e pela l ngislação vigente. . 	 -:	 •	 • •,
• Art. 2.° A sociedade terá sede e fero Publico na cidade do RIO..
de Janeiro.	 .

.	 Art: 3	 :objecto da. sociedade será:
- a) a exploração, por meio de 'vapores inflemos e apetrechos .7

aperfeiçoa,dos,da, grande pesca nas costas do Bra,zil;
:b) a ii 3tal ação de frigórificos para gu Iria ,e conse.rvação

peixe rias cidades do Ria de Janeiro, Bailo Horizonte, Juiz de Fera,
Petropolis e outras` de fui( communicação;

. c) a installa,Qão de fabric t. de conserva, salga, defumação o ou-
tros processos'industriacs dos prodiactoS da Pesca;	 ' •

d) o coinmereio de • peixe érn- geral e o dos produtos deri-
vados;	 , •	 , • ..•

e) todas as operações neCessarlas ao desenvolvimento da mesma •
industria e á venda do; seus pro Inatos.

Art. 4.° O prao de duCaçio 'da so3ie.1a rle será do 50 annos,
podendo ser prorog tdo poe determinação espe 	 dl asáemblea.
geral. r	 • •	 -

•

sentes estattitos.	 •	 o

Art. 10. A companhia poderá contrahir empre:stiians'ilentro
ou fiSra do' pa,iz, mediante- em:ssã,o . de obri.iaçiei profiereneiaes
(debentares) ,com garantia dó patrinionio .social, obServallá toda:s

forMalidades

•

_
•

.• . • • ..	 ,TITULO TERCEIRO - - •
• DA ADMINISTRAÇÃO E DO CONSELHO FISCAL

Att . 11. A companhia será adm'nistrada, por uma directoria
de dons membros eleitos pela a =sernb!ea geral, os quaes em sua
primeira 'reunido escolherão, entre- si, o presidente e o director
secretario.	 •••	 •	 ‘•	 •	 •	 •

O presideate Será o representante da companhia. em todas as'.
'suas relações offloiaes ou co i terceiros e em tolos os negocios
, que a mesma fizer parte.	 . •	 •	 •
; Art. 12. A directoria administrará e fiscalizará todos os
'neo.ocios da companlitr, contractando;:com quem quer,-qtie Seja; di-'
rectamente ou outorgando poderes, no todo ou em parte, a pesada
deeoriflança,"tanto no -Rio de Janeiro corno nos Estados, ounsino
tno estrangeiro. quer para negocios,,,quer para fiscalização.. .

Art. 13.. Cabe á directoria : •: •	 .. •
• I. Organizar -livremente o escriptorio - Ida companhia e o. 'sei* -

• • 	 ,`

¡regimento. interno.
_ /1.,-Airtorizar,. `o pagamento das despeZ	

,1

aS necessarias com o
[distei() dós súrvi.004 e ontra,s, que -perVêntura 'possam apparpoer..	 •.

: :	 •

TITULO SEGUNDO -
, DO CAPITAL SOCIAL

, Art. 5•0 O capital .social será de quinhentos , contos de rélS,
dividido em 2.50,1 acçãesde 200$, cada urna, nominativas ou ao .
p ;rtador, urna vez iiitogr.ulas e a pedido do possuidor. 	 -.
• -Art. 6.° As -en`ra Ias serão feitas, , Com prazo de vinte dias
irriprot'Ogavei t. , em : westações nuncainferiores a 10 %, mediante.
chamula,s resolvidas pela directoria,' de aceArdo cem as necessi- '
&ides sopiaos.
.	 Ad. 7.0 ' Não realizando o accionista o pagamento das entradas
nas épocas marcadas, será decretado o commis3o das acções, sendo'
levadas ao,fundo de reserva as importancias das eatradas feitas.,,

O accionista que estiver, incurso em mora não terá direito de'
,voto nas assemb!eas geraes. •. -Art.- 8:° A acção ê indivisivel, não soado reconhecido mais de
um proprietário para Cada urna.

.' Art.' 9. 0 . A s mples posse da ac ção importa adhe.;ão aos pra-
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ke UI. Apresentar relatorio minucioso sobre o estado dos traba-
lhos e estado financeiro da companhia, relativo a cada anuo

rsociaI.
IV. Nomear, por seu presidente, advogado ou pessoa que pesca

'belxiliar o presidente nas relações em juizo ou. com terceiros e
convocar as assembléas, quer ordinarias, quer extraordinarias.

O presidente da directoria fará executar os presentes estatutos
'C todas as decisões das assembléas e da directoria.

Art. 14. O mandato da directoria durará por tres armes,
Sendo admittida, a reeleição.

Art. 15. As procurações, coatrectoe, saques ou papeis que
aoarretem obrigação para a companhia serão assignados pelo pre-
sidente e director-secretario, conjunctamente.

Art. 18. Vagando nen dos logerãe da directoria, por morte
Ou renuncia, o director em exercicio designará o membro do con-
selho fiscal mais votado para o preenchimento provisorio do
cargo, até resolução definitiva da assembléa geral, na sua primeira
reunião.

Art. I/. OS directores eleitos deverão, antes da respectiva
pões°, garantir a responsabilidade' de sua gestão cota a caução
de 200 acções integradas, que ficarão inalienaveis até á extin-
cotio do : Mandato e approveção definitiva das contas.

Art, 18. Cada um dos directores perceberá annualmonte o bole°.
rario de 12:000$000 (doze contos de reie.)

Art. 19. A compatible, terá um coneelho fiscal composto
de tres rnembros e tree respeotiVos sappleetee, eleitos em re-
união ordinatia =Mal da asseenblea geral, accionistas ou
não.

Art. O. Õ conselho fiscal exercerá as flincções que lhe são
attribuidas nas leis que regem as sociedades anonymas.

TITULO QUARTO

DA ASSEMBLE GERAL

-Art. 21. A assembléa geral se censtituirá de accôrdo COM Os
presentes estatutos e leis das sociedades alionyinas. Suas de-
cisões obrigam á universalidade dos accionistas, presentes ou
ausentes.

Art. 22. A assemblea, geral se reunirá, ordinariamente, no
einez de março de cada anuo, para tomar conhecimento da gestão
da directoria, do balanço geral e de tod , s os negocios devidamente
beforito.dois pelo directores e pelo conselho fiscal.

.Art. 23. Compete-lhe mais:
ti) julgar todos os actos da directoria, desobrigando-a das

responsabilidades que lhe são inherentes
b) conhecer do belanço da caixa social o de todas as operações

relativas ao anno findo, approvando ou recusando as contas apre-
sentadas.

Art. 24. Para validade de suas deliberações, é necessario gire
assernbléa se componha de accionistas representando metade,

pelo Menos, dó capital social, excepção 'feita dos casos em que a
lei estale:se:ice a sua consetuiçã,o por deus terços ou mais.

Aiet. 25: Os avises de convocação para as reuniões ordinarias
deverã,o ser feitos pela imprensa, com antecedencia nunca inferior

•de oito dias e de cinco dias para as reuniões extraordinarias.
Art. 2e. A assembléa geral será installada, havendo numero

legal, pelo presidente da com-eanhia ou seu substituto, e, em caso
•dê alta, Pele accionista presente possuidor de maior numero de
acções. Em Seguida será acclamado ou eleito qualquer accionista

• para presidir a sessão, o qual convidará dous outros accionistas
para secretaries.

Art. 27.- As deliberações serão tomadas por maioria de votos
dos presentes,- computados na razão de um voto por acção.

Art. 28. Os accionistas ausentes poderão ser representados
• por-outros associados que não façam pai te - da administração, -me-

diante poderes especiaes.
-. Art. 29. As reuniões .das assembléas geraes serão motivadas

e nem nm assumpto estranho ao da convocação poderá ser objecto
de-deliberação.

TITULO QUINTO

TITULO smo -
DISPOSIOES GERAES

Art. 31. Dias antes da reunião da assemblea geral e durante
o tempo do pagamento das entradas das aceees e dos divideades,
será suspensa, por avisos publicados pela directoria, a transfe-
renMa dae aeções.

Art. 32. Para os &feitos dos balanços e contas da companhia
o anno social acompanhará o anno civil.

Rio de Janeiro, 10 do fevereiro de 1911.— Antonio de Paula.
Rodrigues Alves.—Éugenio de Andrade Dodszoorth. (Sobre seis es-
tampilhas de 300 reis.)

RELAÇÃO DOS SUBSCRIPTORES DE ACÇÕES
ficções

1 Antonio do Paula Rodrigues Alves, engenheiro civil,com-
merelante, rua Municipal n. 28 	 	 1.000

2 Eugenio de Andrade Dodsworth, engenheiro civil, com-
merciante, Avenida Central nse33 e 85 	 	 1.000

3 Manoel Marques Perdigão, engenheiro civil, industrial,
rua S. Pedro n. 27 	 	 75

4 Justino Ferreira da Paixão, engenheiro civil, commer-
ciente, rua Mnniz Barreto n. 33 	 	 75

5 Francisco Ribeiro More t ra, engenheiro civil, commer-
ciente, rua S. Repila& n. 31 	 	 100

6 Leonardo de Araujo Sampaio, negociante, rua da Qui-
tanda n. 115 	 	 50

7 Alfredo Kendal, engenheiro electricist I, Hotel Coroa-
vedo 	 	 50

8 Pedro Benjamin Cerqueira Lima, industrial, rua do Hos-
picio n. 25 	 	 5e

9 Alfredo ee Andrade Dodsworth, official de Marinha, rua
Volunta rios da Patria n. 24 	 	 50

10 José Pinheiro da Fonseca, industrial, leia Paysande
n.55 	 	 '54
Rio de Janeiro, 10 de feverero de 1911 e —entoe/o de Palia Ro-

drigues Alres.—Eugenio de Andrade Dodszcortn.(Sobre uma estam-
pilha federal de 300 reis.)

DECRETO N. 8.593— DE 8 DE MARÇ) DE 1911 (•)
Revoga o art. 421 e seus §§ ° e 3 ° (primeira parte) do Pegulamento

que baixou com o decreto n. 7.751, de 2:3 de dezembro de 1909,
e dá outras providencias

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil:
- Considerando que o art. 421 do Regulam -lite que baia n com
o decreto n. 7.751, de 23 de dezembro de 1909, determina que as
procurações só produzam et/cite no Thesouro Nacional no exercido
em que forem passadas •

Considerando que tal dispos!ção traz na pratica graves incorr-
venientes e pede causar prejuizos aos inte; e eados

Censieerando que tal disposição estabeleceu um novo caso de
extincção do mandato —materia. da competeacia do Congresso Na-
cional— por acto do Poder Executivo

Consideraado que na autorização conferida pelo Congresso ao
Governo para dar á reforma do- Thesotieo o desenvolvimento- inces-
serio ao aperfeiçoamento da contabilidade não se comprebende a
faculdade do regular os casos . de extinc;ão ou caducidade do
mandato:

Decreta:
Art. 1. 0 Ficam revogados o art. 421 e seus e§1° o 3' (primeira

parte) do Regulamento que baixou com o decreto n. 7.751, de 23
de dezembro de 1909.

Art. 2. 0 As procurações, para qualquer fim exhibidas perante
o Theseuro Nacional, produzirão todos os seus effeitos emquanto
não forem revogadas ou não se tornarem extinctas pelos meios do
direito.

Art. 3.° As procurações serão inscriptas no respectivo indice,
numeradas e colladas em escaecellas a isso	 s,destinada 	 indi-,	 e
caçao do exercicie em que hajam sido apresentadas.

e 1. 0 Dos procuradores se exigirá, nas épcca.s proprias, cer-
tidão da vida de seus constituintes, com todos Os esclarecime atos
precisos, passada -Pela autorida le eompetente ao pé dos requeri-
-mentos dos preprios contribuintes e com todas as firmas devida-
mente re3on .ecidas.

e 2.° Dos procuradores, além da certidão de vida, se eiigireki
em cada exercicio novas certidões- das procurações exhibidas no
exercicio anterior e cujos poleres se acham subsistentes.

' Art. 4.° Revi:gano-se as disposições em contrario.
Rio da Janeiro, 8 de.março de - 1911, :90° da Independencia

e 23° da Republica.• HERMES R. DA Foesede. • 'e'
Frizricisco AttioniO de &ales.

por ordem superior.

DO FUNDO DE RESERVA R LUCROS INDIDOS

Art. 80. Os lucros liquides provindos das operações, effecti-
, vamente concluis:1m no semestre, serão repartidos e utilizados para
i formar	 fundo de reserva de accôrdo com o seguinte:

10 e/, para fundo de reserva;
.15 0/e para fundo de depreciação e renova* do material.

• Paragrapladunico. DO restante sere retirada a, quantia neces-
earia ao pagamento do dividendo, -nue será finde pela dire- ---- •

(') Reproduz-se
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` INOTIC ARID
• 'O Sr. Presidente da Republica designou o
Dr.. , Diva.:avia . Corrêa, ministro da Justiça
e Negocios Interiores, para exercer interina-
mente as funcções de ministre de Estado da
Fatenda e o Dr. J. J. Seabra, ministro da
Viação e Obras Publicas, pra exercer inte-
rinamente as funcções de ministro de Estado
da Agricultura, Industria e Commercio, du-
rante a ausencia dos respectivos mi3ietros.

O Sr. Presilente da Republica visitou
Untem as °Metias da Locomoção da Es-
trada de Ferro Central do Brazil.

Na estação Central foi S. Ex. -recebido
pelos Srs. Dr. Paulo de Frontin, director da
Estrada ;. Dr. J. J.' de Sá 'F'reire,
ree:or do Trago ; Dr.-Cicero de Faria,
inspector do Movimento; Dr. : Humberto-An-
tunes, inspeo/or do T.leeraph3 e Illumina-
ção, e ou'.rá funecionaries e - pelo Comi:é Re-
Publicano Federal, ror :esentado pela se-
guinte commissão: general Dr. Jacques Ou-
ruiu% capitão Candido Martins, conego Epa-
ininondas Rotim, Dr. Venancio Labatut, ma-
jor Dr. Moreira Guimarães, Dr. Adelmar
Tavares, 1 0 tenente Oscar Leonidas, Dr. Si-

eira Lobo, coronel Joaquim Ignacio B. Car-.
doso, Dr. Fia-lo de Moura, Dr. Joaquim
Francisco de Barros Barreto, Dr Domingos
de Souza Leão, poránel José Muniz, Dr. João'

Francisco Pestaen, André Fernandes Vi-
anua, c3ronel José Ricardo de Albuquerque,
Dr. João Antonio Teixeira Bastos, major

, Dr. Lino Carneiro Fontoura, De.' Antonio
Penido e maor Antonio Francisco Lopçs.

'e A' chegada do Sr. Presidente da Depubli-
ea, foram prestadas as continencias do eíty-
Io por uma companhia de guerra do 30 ba-
talhão do 1 0 regimento de infantaria, sob o,	 .	 .
eommando do capitão Costa Rubiirt.

S. Ex: dirigiu-se logo á gw .e, onde foi re-
eebido a' o som do Hymná NacionaL executa-
do pela banda do Corp3 de Bombaim.

A' I hora e 40 minutos da tarde, partiu o
trem especial com destino á estação do En-
genho de Dentro, conduzindo o Sr-. Presiden-
te da Republica, Dr. J. J. eabra; ministro
da Viação; Dr. Paula de Frontin, Dr. J. J.
Sé. Freire, funecionarlos da Estrada, com-.
missão do Com:té Republicano e os Srs. Luiz
da Gama, Áffousa Campo, Dr. A. ' V. Cavai-
eanti de A:buquerque, Joaquim Monteiro,
Deoclydes de Carvalho, Vieira de : Mello e
Marcon lçs do Prado, do Diario

• Na estação do Engenho de Dentro foi o,
Sr. presidente da r.epubica, re -e'l l iida • pelo
operariado das offidinaS, ec utand )-se n ova-
mente o Ilymno Nacional.

A portaria daquelle importante departa-
mento da Central do Brazil, *onde ia ser
inaugurado o retrato de S. Ex., estava re-
pleta de povo,' sendo então cantado um
hymno escolar pelas alumnas da Escola da
Infaneia do EugenhOde Dentro, que traziam
o seu estandarte.

Terminada aquella manifestação, foi deá-
coberto o retrato"do Si'. Presidente da Repu-
blica,- pelas meninas Angel ria de Moraes e

•Aida Fontella, a qual pronunciou nessa oc-.
ca.sião "a seguinte pior...soe-- « Uma nação la-
boriosa, faz um povo feliz », Suulo exec:itado.
o Hymno Nacional, erguendo-se vivas á
Republica,. ao: Presidente, ao Sr. mi-
nistro da Viação o ao De: Paulo de Frontin.

Fallou então o Sr. Carloseda , CoSta Fone-
tell 1, respondendo com palavras de agrade-
cimento o Sr: Presidente da Republica.
- Depois orou 'o Sr. Leoncio Corrêa,' etint

nome do Comité Republicano.
Após estas manifestaçõris,o Sr. Presidente

da ReCnblica„acempanhado dos Srs. ministro
da Viação, director e sub-director da Es-
trada, fanee'onarios e do Dr. Carvalho de
Araujo, ajudante da Locomoção, que minis-
trava a S..Ex. todas as ‘ in'formações, diri-
giu:Se á °Moina do machina,s, .clemorando-'si3
ahi em minuciosa obs,rvação.

S. Ex .. visitou a'.nla. as oeinas de for-
jas; 'estação de , fornecimMto de energia' ele-
ctrica,, ()Moinas de torneiros, de earpintei-
'ros e serraria, indo depois percorrer outras
dependenciaS, visitando tambem o deposito
onde estão os carros dormitorios de luxo,
os carro '-restaurantes e os novos caros de
grande luxo,	 -

Depois dessa minuciosa visita_ foi servido
um /unch ao Sr.. Presidente da Republica,
na sala Onde está collocado o retrato, em

' tamanho natural, do Dr. José Bulhões, fun-
dador daquellas ()Moinas.

O Sr. Presidente da Republica, examinou
-Lambem d:versos diagrammas symbolicos do

, percurso em trafego das locomotiva3,earros,-
vagõm, etc. desta via-ferrea.
- A's 3 horas e 45 minutos da tarde regres-
• ,„	 _
sava o Sr. Presidente da Republica á esta-
ço PasSa,ndo o es-ecial pelo tennel
.da estação Mar/Aliou, pela lhbha doi -trens
subueba _os. • -

Esparavam na gare da Central o Sr. Pre-
sidente da Republica o Sr.. Dr. Belisario •

Tavora, chefe de : Policia, funceiooarlos.da.
Estado *e 'grande massa Popular.

O Sr. Presidente "da _Republica, acompa:::
nhado do Sr. ministro da Viação e casas
civil e militar, dirigiu-se para o Padicio do
Cattete, em automovel do Estado, sendo-lhe
novamente prestadas todas as continencias.•

O Sr. Presidente da Republica, recebert
hontem o seguinte tetegramma:	 -

eBurnier— Temos a subida honra de com-
municar a V. Es. haver ' ini-ciado a :visita ao• ,	 •
Estado de Minas, apreelan -do -ern -Burnier.as
futurosas inStallações da' 'Usina • Wigg, que
percorremos desdç as galerias subterraneas
de extracção do, manganez •até.o ato forno

'de pressão, assistiu lo á execução . de todos
os. -processos do tratamento do " minado,
fente da grandeza do paiz, e da iadustria:si-
derurgica. Nome de V. E. grande e respei-
tosamente saudado e acclamado, pela ,f6-•
cunda orientação q-e imprime it adminis-
tração do Brazil. Apresentarhos a V. Ex.
no-ssas mais vivas saudaçõe‘á e dexp:essão de
homenacern sincera ao chefe do Estado. —
Pedro Toledo .—Fransisco &files.»

Na proxima quinta-feira, wird- re3ebido
pelo Sr. Presidente da Republico o corpo
docente do Ly'cleo de'arles o Officios.

• Conferenciaram liontem com • o "Sr. Pre.:
siclente da República oss-S 's. Dr. Rivadavia
Corrêa', ministro dá: Je 3tiça-e - Negocias Inte-r-
riores, Dr. Belis trio Tavera, chefe de Po-
li-4a do Districtó Federal, e o senador Lauro
Sodr.?,.

Estiveram hontem no' palacio presidem.
ciai as seguintes pessoas: Dr. Coelho Lisboa,
Dr. Oswaldo Cruz, tenente-coronel Egydio
T....-ne, almirance Gavião -Pereira Pinto,
Raul Pirheiro-Bittencourt, capitão José Soa-
res de Almeida, Dr. Leoncio Corrêa. Dr.
Ienacio Tosta, Cai:adido JaC.-ée, general( :o-
r.o . c./.3 Paiva, pe. Oly,a'..o Brandão Filhó,
ManoeF de Be.lien3ourt e João_ Teixeira
Soares.

Estiveram, hontem, no gabinete do Sr. mi-
nis:rd da Jnstiça, os Srs. senador Augusto de
V o icc • los, deputados João Vieira, Pru-
denclo Milanez, Dorning•es Guimarães, Pedro
Lago, Deoelecio de Campos, SimõeS Barbosa,
Pedro MJacyr. Anton'o Noeueira e Arrelio
Amar.m, Drs. Leoncio de Carvalho, Celso
Guimarães, Joaquim de Castro Rebello,'Men-
des Tavares, Leopoldo Cunha, Oswaldo Cruz,
Moram: Sarmento,Carlos Salgado. 'io D marte,
Vergue de Abreu e Manoel Paclieco artes,
coroneis Silva Pessoa, Pedro de Caro'. 'oo e
Souza Ag.,iar.

,	 .	 .
. O Sr. ministro cta Justiça exonerou oseDrs.
Cypriano de La2e . -e Silva, Jou:Will C imito
de Figneireda -,	.1 Ol	 h-e.roate C tro,
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I da le•gateã de fiscaas do GOverno junto aos

getinnasios Granbeey, Santa Cruz, em
j3ai de Feira, e Luzo Brazeleiro, em Patro-
átnlis. •

S. Rx. nomeou para esses logares, respe-
ctivamente, o Dr. Antonio Luiz de Almeida
Horta, bacharel Fernando Saldanha Moreira

'te Dr. Se'.astião Vieira de Carvalho.

• Pelo Sr. ministro da Justiça foram con-
cedidas as.seguintes licenças

De um anno, ao Da. Pedro Sevaram° do
Magalhães, lente da Faculdade do Medicina
'desta Capital ;
, De 60 dias, ao serventuario do 2° officio
de tabellião de notas desta Capital Ibrahim
:Carneiro da Cruz Machado

De 30 dias, ao capitão da Farça Policial
do D:stricto Federal Pedro Alexandrino de
Andrade ;

De 00 dias, aos sargentos da mesma corpo-:\	 -i raçr:o letiz Lopes Ribeiro e Pery Moreira
!Pinto Pacca.

a- Com o Dr. Rivadavia Corrêa, ministro
'da Justiça e Negocios Interiores, esteve hon-

' tem a commissão encarregada das ultimas
akrn?,nagens ao fallecido deputado Germano

Essa commissão no só foi agradecer o
lacto de S. Ex. se ter feito representar no
de-sembarque do corpo do finado, como Iam-

.bem coavidar S. Ex. a assistir numa sessão
'eivica que, ainda em homenagem ao emi-
nente brazileiro, realizar-se-ha em a noute
de 22 do corrente, no palacio Monrõe.

a' O Sr. mineiro da Just i ça dirigiu um
aviso ao seu c Alega da Agricultura, -pedindo
,previdencias afim de que sejam fernecidas
; ao sei rninisterio 400 exemplares do livro
IABC do agricultor, para serem distai hal& s
;aos 'aturar. os da Escola Quinze de Novembro,
¡conforme solicitou, por intermedio do Sr.
clele de policia, o Sr. Franco Vez, director

ido referido estabelecimento.

- Pelo Sr. ministro da Justiça foi solicetado
:4) pagamento, no Thesouro Nacional, da
: quantia, de 400:000e, relativo ao forneci-
mento de tres estações radiotelegraphicas

!no Território do Acre.

O Sr. ministro da Justiça concedeu guia
de mudança para a comarca de Nielheroy

;ao a .nente coronel Antonio Pereira da Silva,
aommandante da guarda nacional da co.
rnarca de Jagaarão, no Estado do Rio
i Grande do Sul, e ao capitão Clodoaldo de
aeouza Leite, da, Guarda Nacional da co.
¡Marca do Maga, no Estado do Rio do Ja-
Jaleiro.••

Pelo Sr. na'nistro da Justiça foi remettido
.1 ao seu .collega da pasta ela Guerra, para sor
. to -nado em consideração, o requerimento
:1 e ii que Firmino Ignacio dos Santos, ex-

. 1 'praça do Exercito, paeso na cadeia da ( api-
i tal da Parahyba, pede p2rdão do resto da
pena a que toi conclamado.

O Sr. ministro da Justiça concedeu exe-
2suatur, afim de que possa ser cumprida, á,
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Pelo Sr. ministro da Justiça, foi . nomeado
interinamente Mario Dsiró para substituir
o serventuar:o do 2° afica) de tabellião de
notas do Rio de Janeiro, que obteve dous
meses de-licença.

Por acto de hontem, do Sr. Dr. Belizario
Tavora, Chefe de Policia, foram transfe-
ridos os seguintes commissarios: do 3 0 para
o 5° districto, Pedro Torre,s Burlamaque,
alanoel Monteiro Neves e Alberto Moreira
da Silva; do 3° para o 6°, Antenor Francisco
Freire; do 5° para o 3°, Jesé Ayres do Nas-
cimento, Jo 'é Monteiro de SáFreire, José da
Gama Manhães e ()legado Alves Ferreira;
do 6° para o 5° Olympio Baptista da Silva.

Foram -Lambem transferidos os escreven-
tes Eduardo, da Silveira Reis, do 3° para o
4° districto e deste, para aquelle João Bo-
ininna, que se acha lisenciado.

O Dr: •Flôres da Cunha, delegado do 10
distrieto, está substituindo o e° delegado au-
xiliar.

Mey

Foi nomeado, interidamente, oficial de
diligencias do 150 districto, o Sr. Ovidio Ma-
naya Janier, durante o impedimento do
effectivo, que se acha licenciado eor 60 dias.

Realizou-se, ante-liontem, na delegacia
do 22 , disericto, com séde em Bomsuccesso,
a inauguraçeo dos retratos dos Sie. mare-
chal Hermes da Fonseca, • Presidente da
Republie a Rivadavia C011:(31, ministro da
Justiça e Pelizario Tavora, chefe' de Policia
do Distdcto lee,lera,l.	 •

O aato revestiu-se de selemnidade, tendo
a elle aompireeido o Sr. Dr. alieno de Po-
licia, que daqui partiu, ás 3 horas da tarde,
em trem especial, que o aguardava na es-
tação att Pra a Forintsa:

Em ccmpaehis, de S. Ex. 'seguiram as se-
guintes pessoas: Dr. Delamare São Paulo,
ene 11 de gabinete, representando os seús
collegas, general Osorio da Paiva, madame
Antenor de Freitas, Oceiviano dos Santos e
senhora, Dr. Raul Magalhães, Dr. Solfiéri
de Ai ei eterque, Elysio de Carvalho, Thee-
dosa) Rocea, Dr. Costa Ribeiro, Franklin
Galo, coronel Joaquim 'amacio e muitas
outras pessoas grad e.

As 3 1 '2 heras o trem chegou a Bomsuc-
c: sso, onde o Sr. Dr. clusee de Policia e sua
comitiva foram receb:dos pelo Dr. .Anteaor
de Freitas, delegado do 22° districto, e todo
o pessoal da de,legaci e.

Cnegados á delegacia e, após um dis-
curso analogo á soldmnidade, proférido pelo
Dr. Antenor de Freitas, foi descerrada a
cortina dos retrates.

Oraram, então, os Srs. conega Alberto
Nogienia, em nome da população de

iInhaunia, e o Sr. Alda,rico de Sou,a, em
nome dos commissarioi.

Março ="-- 1911

O Dr. Almeida Naare, delegado do 2.1•,
districto policial , em data de 11 do corren-
te, eflicion ao Dr. chefe de policia, com- •
municando que, em 30 dias de exercicia.
naauelle distrieto, conseguira pôr em dia
todo o movimento policial, achando-se com-
petentemente escripturados todos os livros
e remettidos aos respectivos juizes 135 pra-
cesso, encantradosmm eartorio e mais 47 •
inque,ritos, ioiciadas em janeiro, fevereiro,
ate 10 de março corrente, perfazendo o total
de 182 processos.

carta, rogatória, expedida pelas justiças do 	 O Sr. Dr. Balizado TaVIera . agradeceu
Uruguay ás do Estado de Matto Grosso, para aquella prova de amizade . e aconsi 'oração, -;
notificação de João da Costa Marques.	 enaltecendo as virtu es dos Srs. Presidente

da Republica e do titu ar da paga; da Jus- •
tica.

Em seguida l& servido um lunch, findo
o qual o Sr. Dr. chore de Policia e sita co-
mitiva regre:saiam á cidade, onde chega-
ram ás 6 horas da tareie;

O serviço para hoje na Força Policial é o
seguinte

Supe:eor de dia, major Dormevi!.
O1icia,1 de dia á Farça, capitão Silva

Campos.
Medico de dia, Dr. Lima.
Medico de prornpti ião, capitão Dr. Pinto

Vieira.
Interno de dia, aVeres honorario alente.'
Music e de parada e prometida°, a do 2e

regimento.
Ron .la aos theatroa alferes Heitor.
Promptidão de incendi°, um inferior do

2° regimento.
^Ronda de visita da meia-noite para O

dia, alferes Limoeiro.
Ronda ás ruas do Nuncio, Regente e

S. Jorge, alferes Cova.
Rondantes á disposição do superior de' dia,

c:n o in feriores do reairaento de cavallaria-
e dons de caia reá:ellen o de infantaria. 	 -

Guardas : na C eixa da Amortizaçio, al-
feres Sá Peixoto, ; no Thesouro, alferes Pe-
reira ee Mello ; na Casa da Moeda, alferes
Ferraz ; na Caixa de Conversão, alfama.
Telles e no Quartel Central, um inferior;
todos do 2 , regimento.

Promptidão no 1° regimento, tenente
Bastos.

Estado-maior : no regimento de cavalla,-
ria, tenente Dantas ; no 1 0 regimento de
infantaria, tenente Jesus e no 2° regimento,
tenente Seuza.

Coacieuvante do oficial de estado de ca-
vallaria, alferes Junqueira.

A' disposição do oflidial do dia, um inferior
do 2° regimento.

Or lens ao cominando geral, um corne-
teiro de 2° regimento.

Ordens á Assistencia do Pessoal, um cibo-
do 1° regamento.

O regimento de cavallaria dá mais a
condiaaelo de presos, 10 praças para o Ga-
binete de Identificação, 20 praças promptas
e o p o l ciamento.

O 1 0 regimento de infantaria dá mais
duas ordenanças para o comrnando geral,
40 praças promptas e os extraordinarios.

O 2° regimento de infantaria dá Tinis
a guarnição.

Uniforme, 4°.

A Congregação do Externato Nacional
Pedro II e Internato Nacional Bernard do
Vasconcellos reune-se amanhã, á• 1 hcn. a da
tarde, para organizsr o horario das atas
do proximo anno lectivo, verificar a pre-
sença dos lentes e professores e eleger O
redactor da Memoria Historica.

O Sr.Luiz Casabonna, em missão do alinis-
tarjo das Colonas, da França, no Brazil,
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chegou hontem,d no Espagn?, a esta Capi- -tctal arreeadadá -foi deda4:262:239094;z. dao

•

S. E. assentou que todos estes di is, a essa,•	 d
tal e parte hoje, pelo mesmo paduete,	 63111 pas, ou. ue, em igual" perlado do ando paS-e ; horadirá alli despachar, até . é.. chegada do.

4stino a Santos. gado, foi de 3.173:751017, de cnle.se veri- I Sr. Dr. Francisco. Sadles.	 • •

O Sr. ministro da Fazenda 'resolveu, em
circular a todos 03 chefes, que sejam sub-
Mettidos a inspecção de saude todos os em-
pregados do seu minisderio que requererem
licença ou prorogação de licença, por mo-
tivo do molestia, da qual seara chefes te-
nham conhecimento, não obstante a apre-
BentaçãO do attestado medico, não poden-
do ser-lhe encaminhado processo algum
de pedido de licença para tratamento de
surdo som o competente laudo da inspe-
cção ou informação sobre a procedencia do
pedido, quando fôr publico o notorio que o
requerente está doente.

-
Telegramma do deledado do Thesouro

Nacional em Londres ir-Coma, em relação á,
cotação dos titules brazileiros na praça de
Londres, ás tuas de decentes nos Baacos e
.ae cambio á vista sobre Londres, na se.nana
passada; o seguinte:

Emprestimo de 1883, 08 a 100.
. Emprestimo de 188, 100 a 102.

Emprestimo de 1889, 9) 3/4 a 911/4.
Emprostimo de 1895, 100 1/2 a 101 1/2.
Funding, Lean, 104 a 105 1/4.
Rescission, 87 1/2 a 88 1/4.
Impa:estimo de 1903, 103 a 104.
Emprestime de 1903, 101 a 102.
EmpreStimo de 1910, 86 1/2 a 87 1/8.

-
As vendas no sabbado foram feitas ás 'se-

guintes cotações: •
Emprestimo de 1883, a 98 1/4.
Emprestimo de 1888, a 100 1/2, 1003/8 e

100 3/4.
• Funding Loan, a 105 e 1045/8.
Emprestimo de 1908, a 101 3116..
Empi estimo de 1910, a 83 3/4 e 867L

As taxis officiaea de desconto nos Bancos
foram na semana as seguintes:

.Londres, 27/8 a 2 9/16.
Pariz, 2 1/4 a 23/8.
Berlim 3 a 3 1/8.
Amsterdam, 3 3/8 a 3 1/4.

•Vienna, 37/8 a 3 3/4.

As taxas do cambio á. vista sobre Londres
foram :

Pariz, 25.23 112 a 25.29 1/2.
Berlim, 20.46 1/2 a 23.48.
Vienna; 24.00 a 24.02 1/2.
Amsterdam, 12.08 a 12.09 1/4.
Bruxellas, 25.33 a 25.34 1/4.
Lisboa; 48 3/4 a 49 1/4.
Italia, 25.38 a 25.41 1/2.

Existiam hontem :em ouro na Caixa de
conversão 231.266:197$143, representadas
por £ 17.417.746-9-5.

A renda arrecadada hontem pela Alfaia-
dega desta Capital inapirtou nas quantias
de 186:931018, ouro, e 291:9424;444, papel.

De 1 do corrente até aquela data a renda

fica que, naste anuo, houve unia, differença
a maior de 1.088:-487$337:—

Entraram hantem para a Caixa de Con-
versão 2:971$ 52, "ou libras 136, mil réis
ouro 400.0.0, fraacos 80, dollars 20 e mar-
cos 200.	 -

Sahiram, na m^sma data. 113:300-a156, ou
mil réis ouro 460.000, libras 6.841 1/2,
francos 7.360, dollars 1.025 e marcos 3.160.

Pela Caixa de Conversão foram trocadas
hontem notas dilaceradas na importancia
de 121:430$000.

A Caixa de Amortização recebeu hontem
das delegacias fiscaes n) Am izonas e Para-
hyba, em notas dilaceradas e por substituir,
as importancias de 375:760$ e 250:500000.

Pela Caixa de Amortização foi trocada
hontem, em notas dilaceradas e substitui-
das, a importando, de 127:350000.

Polo Sr. inspector da Caixa de Amortiza-
ção foram dospachados os segaintes.papeis

Marina Armando d'Alvear. 7-Cumpra-se o
alvará de accôrdo com a informado ,

Sophia Armando de G3es.—Idem.
Faustiao Monteiro Espazd.— Rernetta-se

este proeesso á Recebedoria, pedinda os es-
clarecimentos.	 -

A ffonso Pereira Rodrigues Porto.—Apre-
sente alvará judicial em que venha decla
rada a numera0:1 das apolices

' 
C0110 exige

o art. 101 do Regularneato desta repar-
tição.

Cerqueira & Soares.—Reconheçam a firma
do signatario do documento de fis. 7.

Antonio da Rosa Pereira. — Cumpra-se o
alvará de accôrdo com a informação.

José Luiz de alagalhães.Cumpra-se o
alvará de accôrdo com as instrucções.

Officio do juiz seccional dc Minas Geraes.
—Restituam-:e as *notas acompanhadas do
termo de exame.•

Lucrecio Fornandes de Oliveira.—Cum-
pra-se o alvará.	 •

Moreira dei Porto & Comp.—Ao porteiro
para fazer juntar o pedido, •

Officio da D1reetoria Geral da Fazenda
Municiral.—Cancelle-se a nota.

Officio n. 55 da Diretoria do Gabinete do
Ministerio da Fazenda.—Note-se.

.0fficio da Dire :tolda da Casa ela Moeda
n. 414.—A' Secção do Papel Moeda para os
devidos effeitos. •

Officio do Juizo de Direito da l a Vara Cl-
vol.—A' Corretoria ;

Oficio n. 204 da Delegacia Fiscal em
S. Paul).—A' Contabilidade.

Augusto Thiago Guirnarães.—Certitique-
se em termos.

Banco da Provincia do Rio Grande do Sul.
•—R.econh iça a. firma

Officio ri. 94 da Recebedoria, do Rio de
Janeiro pe lindo exame em uma nota de
200$000.—A' Secção do Papel Moeda. .

O Sr. Dr. Rivadavia Corrêa, hontem,
3 1/2 horas da tarde, COMpareen no gabinete
do ministro da Fazenda, despachando com os
Srs. Jovita Eloy e Naylor.

Sr. Dr. RivalaviaCoria -.assignori
honterá as habi1ita0es para percepção
de 'inontepio de. DD. Candida Eitiliana Go-
mes da Silva, Philomena Gemes da Silva
e Isalel Gomes da Siivadinnõ,s do 2° tenente
Izidro Soares Gomes; de D.Honoria Francisca
Valença„ viuva de José Gorm alv já Valença,
carteiro de la classe d)s Correios; dos
menores Eugeni Octavio, Josephina' e
Enrico, filhos de Maneei da . Veiga Jar-
dim, feitor dos TelegraPhon ds D. 'Fran-
cisca Barros 'de Paiva, viuva de Alain°
Carlos de Paiva, carteiro de l a classe ás.
Correios ; de D. Henriqueta Paz de Aíi irado
e do menor Lucio, viuva e filho de José' An.-
tonio de Andra le, canductor de trem da E.
F. Central . do Brazil ; de D. Zulmira B. Fi-
gueiredo, pela reversão da pirte que receb'a
Maria, Ritta . Figueiredo, sua mãe, adiava .

do 1 0 tenente machinista Antonio M. de Fi;
gueirelo ; ode D. Isaara da Cunha Araujo e

dos menores JAO Baptista, Maria e Dimas,
viuva e filhos de Francisco ,Felippe Nory
Araujo, carteiro de 2a classe dos Correios.

.• A Thesouraria Ge-nil da Thesaara Nacio-
nal pagou honrem. - da reSgate do e opres-' •
timo de 1897, a qu intia de 6:0')0 .j;, e de juros
do emprestimo de 19)3, a importane a do
300:000. •

A Directoria da Despez 1, do Thesoaro Na. -
cio	 - concedeu 11c ntern os seguintes cre-
dites

-180044, á Delegacia Fiscal em Pernam-
buco, para pagamento da g.rat i fi ação que o
Dr. Laurindo Carneiro Leão, lente da Fa-
culdade de Direito do Recife, deixou de re-
ceber. ena 19)8 ; .

2:095$, á. Delega-da Fiscal em M ; nas Ge-
raes, p ara pagarneata de pablic Ições do
editaes de. eleiddes em 190?, .no Joráctl .do

Commercio de Ui do Fora.

A thesouraria da Casa da Moeda trocas: .
hontem, para esta praça,2:134$ em moedas
de prata do novo cunho do Is e 2$ per ce-
duias a recolher de igual valor; 5$ cru bron-
ze por cobra velho; .652$ em nickel do nova
cunho por pa r ei. .
: Entregou ao Tile ,Britisch . B ank of Soath
America, Limited, , 419 moedas de cairo. na-.
cionass de 20$, na valor de 8:379075 em
pagamento de duas,barras do mesmo metal,
fundidas, ensaiadas e c nahalas na rep
tição.

Recebei da °fileira de Xylagraphia, con-
feriu e empacotou, 6.032.930 formulas para ,.
o imposta de consumo naciona l e estrangei-
ro, na importancia de 154:574003.
. Eatre-goa á offie na de fundição cem bar-
rões de prata, já easaiada4 e prompt s tárá,

a resae tiva cunhagain, peaanio 3.474.603.
• O e (1:cliente prolongou-se até ás 4 horas
da tarde.

•
-Adquiriram immoveisn Gertrudes

birito Santo, o .predio n. 61 á rua Maga.—
••	 •



"M"?'95
•	

Tein'õis--feira	 DIÁRIO OPFICIAL
	

Março	 1911

Ihruss Castro, por 4:000$; Manoel de Oliveira
Bainho, o predio n. 16 a ladeira do Leme,
por 6S000$ ; Dr. Joaquim Cardesó de 'Media

seReis, os predios á travessa Umbelina as. 7
e 13, por 40:000$; José Teixeira de Abreu e
outro, o predio e terreno á estrada do Men-
donba, por 6:000$; 20 tenente Pedro .343.-
riani Serra, o predio á rua Dr. Vieira
Souto n. 118, por 16:000$; Bernardo Vieira
da Costa, o predio á rua Barão de Itapa-
gipe n. 88, por 6:000$; Raymundo Telles de
Menezes, os predios á rua do Carapinho
na. 141 A e 141 B, por '8:000$; Maria Umbe-
lina da Cunha Corrêa, um terreno em Capa-
cabana, por 8:000$000.

===7:~11111

Por despacho de hontem, o Sr. Dr. pre-
sidente do Tribunal de Contas ordenou o re-
gistro dos seguintes pagamentos

De 8:604780 a diversos, de transportes
concedidos em proveito da extincta Com-
missão deEstudos e Construcção de Estradas
de Ferro, em 1908;

De 38:055.3555 á Amazon Telegraph Com.
pany, da subvençã.o relativa ao 4 0 trimestre
do anno proximo passado ;

Da 4:276$790 a diversos, de fornecimentos
á Repartição dos Talegraphos, em novem-
bro e dezembro de 1)10 ;

De 3:469$453 a E. Lambert, idem á Im-
prensa Nacional, em dezembro de 1910;

Do 8:221$374 a diversos, idem á Com-
missão constructora da fortificação de Copa-
cabana, em 1910

De 12:980$ a diversos, idem ao Ministe-
rio da Guerra, em 1910.

111•n••n.....

Os Srs. João Daudt, ~ia Cavalcanti e
Rego Medeiros, membros da commissão cen-
tral, estiveram hontem nos Ministerios
Viação, Interior, Marinha e Guerra onde fo-
ram agradecer a cooperação dos respectivos
ministros para as homenagens ao preclaro
Dr. Germano Hasslocher.

A mesma commissão esteve tambem na
força policial, no corpo de bombeiros, na
policia maritima e na chefatura de policia,
tendo em todos esses estabelecimeatos agra-
decido o concurso de seus respectivos com-
mandantes e chefss.

Procurando no palacio do Cattete o mare-
chal Hermes da Fonseca, S. Ex. tinha sabido
para visitar as officinas da Estrada de Ferro
Central, pelo que voltará hoje para testo-
munhardhe o sea agradecimenlo.

Além das visitas acima mencionadas a
mesma commissão foi á Imprensa Nacional,
afim de agradecer ao De. Armenio Jouvin,
director, e aos operardes as provas de apreço
ao saudoso brazileiro, tenio sido acompa-
nhada pelo secretario daquella repartição,
e pelo Sr. J. Xavier Pires, chefe ue secção
de artes, que fizeram as mais expressivas
declarações de estima e respe:to ao grande
parlamentar.

A todo: os titulares das secretarias do
Estado e funccionarioe, a commissão con-
vidou para comparecer á sessão ci vica, que
se iealizará no (lia 22 do corrente, no pa-
lacio Monroe, ás 8 horas da noite, sendo
oradcr (Anelai o deputado federal Dr Coelho
Netto.

— Aos Drs. Carlos Barbosa, presi lento
do Estado do Rio fGrande tio Sul, Borges de
Meleiros e general Pinheiro, Machado tele-
grapearam hontem os. Srs. João Dsudt,
Rego Medeiros-e Uchtia Cavalcanti, comam-
nicando a sessão civica em homoaagem
ao Dr. Germano Ha slecher.

—A-comrnissão reuniu-se hontern, sob a
presidencia do Sr. João Diatidt secretariado
pelos Srs. Henrique Schueler e Rego Me-
deiros, tendo resolvido essolher os Drs.3aet a
Neves Filho, Taciano Accioly e (Sergio Car-
lierosiarasslirigirein os convites ,a,s institui.!

im 	 desta 	 it 1 f	 s , ,prensa 	 cap a a fazer-se eio! esen-

O Sr. Dr. Deoclecro de Campos, que . hontem
enviou sua renuncia de deputado pelo Pará

á Camara, e receas-nomeado addido com-
mercial junto ás /egaçõss do Brazil em Ber-
lim, Vienna e outris, esteve hontem. no
Thesouro, coaferencia.nlo com o Sr. Dr. Ri-
va lavio. Corrêa.

.111nn•••-•-n11

No dia 11 do corrente mez falleceu no Rio
Grande do Sul o 1° tenente da Armada Pedro
de Arg,ollo Mendes.

O 1° teneote Arthur de Andrade Leite foi
exonerado do cargode assistente do Cirector
das escolas profs ;ienes.

Em Pasanag á falleceu no dia 9 do cor-
rente soez o contra-mestre da Arm ',da Ma-
noel Ferreira Lima, que servia no contra-
torpede.ro Paraied.

Do caaga de ajudante de orders do director
das escalas profissionaes foi exonerado o 10
tenente João Vicente Dias Vieira.

Ao capilão-tenente medico. Dr. Eugenio
Ernesto Barbosa, foi concedida a licença de
um mez, em prorogação.

Para o cargo de encarrega lo dos serviços

de radio-telegraphia e de signaes, a lamalo
do couraçado S. Paulo, foi nomeado o capi-
tãc tenente Tacito Reis de Moraes Rego.

O uniforme para hoje, na .Armada, é o 3°

Foram concedidos dou s mezes de licença
ao capitão de c)rveta, engenheiro naval,
()atavio Tavares Jardim, paaa tratamento.
de sua saaido, onde lhe convier.

O Sr. almirante Baptista do Leã) enviou
ao Sr. mnistro da Justiça e Negocios
riores as cópias dos termos dos obitos occor-
ridos a bardo de diversos navios estaciona-
dos no Estado do Anuo:laias.

Pelo Sr. almirante ministro da Marinha
foram indferi os os re.qurimentcs de João
Paiva do Novaes, Aipo Leal, Au ello Ma-
chodo Portela de Figo:asa:da, Herm. Soltz,
2° ienen;,e Oscar Lana F1',31Po do Piar. Ci-
cero Antonio da Silva e 2° tenente Raul
Esnaty.

Apresentaram->e ás altas autoridades da
Mavi ha os Srs. aimirante Gavião Pereira
Pinto, capitão de fragaa, reformado medico
Dr. Ferreira de Abreu, capitães-tenentes
Galvão 1.1ueno e Octacilio Lima e I° , teness-

e Manoel Au.: s

Devem reunir-se na Auditoria Geral da Ma:.
rinha, amanhã, ao . meio-dia, o conselho de
guerra a que resposole o capitão de Loigata
Prarnisio JOié Marques da Rocha, do qual é
presidente° capitão de mar e guerra.. João Pe-
reira Laite e ju'zei espia° de mar e guerra
Mi-geei Antonio Fiuza Juninr e capitães de
fragata Raymundo J ,sé Ferreira do Valle,
Alterta Alvaro da Silva, 'Nicolão Possolo e
Veriss mo José da Casta, devendo compare-
cer o réo; e no mesmo dia, ás II da ma-
nhã, aque_le a que responde o foguista ex-
tranumerario de 2s classe Manoel Ze.:brino
C trdcoo, do qual O presidente o contra-al-
mirante reformado Pedro Nolasco Peraira
da Cunha e juizes os seguintes officiaes re-
formados: capitão de fragata Joaquim
Franco, capitão de corveta engenheii ma-
chinista João Fr .sci.ica de Araujo Costa,
capitãa e-tenentes Arthur Wahlemiro da
Serra Belfort, Jos,5 Joaquim Guimarães e
com n!ssario Do pado de Carvalho da Silveira
Lemos e 1 0 tenente Constante Gomes So-
dré, devendo campa:ece • o réo e teste-
m-subas foguistas extranumerios : cabos
Augusto Mendes e .'oão Theoloro ; l a classe
Claudio Daniel Paraguasses 3 0 classe, Fran-
cisco Pereira Lima, e Luiz Gonzaga, embar-
cados no navio escola nua ndali e um sar-
gento do Corpo de Marinheiros Nacionaes,
afins de servir como escrivão ; depois de
amanhã ás mesmas horas, a que responde o
marinheiro nacional de 20 classe, Alfredo
José de Sant'Anna, do qual é presidente o
capitão de mar e guerra reformado Manoel
Lopes de Santa Rosa e juizes capitão te-
nente Wilfrid France Lvnch, 1 ,, tenentes
Esculaoio Ceias, de Paiva, medico Dr. Al-
varo Ribeiro e engenheiro machinista Fritz
MLIler 2° tenente Francisco Rodrigues da
Si:va, devendo comparecer o réo e as teste-
munhas capitão de corveta Octa,vio Luiz
Teixeira e marinheiro nacional grumete
José Antonio de Mattos.

Firam determinasl is as passagens dos se-;
gundos tenentes engenheiros machinistas
FraLcisco Xavier de .Alea.ntra Falso, do con-
tra-torpeo'eiro Piauhy, e Salustiano Olympio
(1,S 8111JS, do cruza ler Republica, ambos
para o scout Bahia. e Antonio Rodrigues de
Azev_do, do vapor Carlos Gomes, para o con-
tra-torpedeiro Piauhy , dos contra-mestres
de la classe lierculaaio Felix da Luz, do
couraçado S. Paulo,p:tra o coatra-torpedeiro
Paraná; de 2a classe Alfredo José R !vigies,
do vapor Carlos Gomes para o scout Bahia,
•Boavea r,ura Desterro, da navio escola Pri-
meiro de Março, e João Francisco Guedes, do
cruzador Republic.:, ambos para o couraçado
S. Paulo.

O Sr. contra-almirante chefe do Estada
Maior da Armada recornmendou aos Srs.
com mais Jantes da diviaão de contra-torpe-
deiros e dos navios soltes que determinem
aos olliciaes chefes do incumbencia do arti-
lharei, que tenham montaz!as as install
electricas para o d sparo e illumin ição de
alças, para a Directoria do Armamento veri-
ficar o estado das mesmas e quae,s os con-
certos necessarios.

Tiveram ordem de embarque o . capitãO
tenente medico Dr. Luiz Augusto Pinto, no,
contra-torpedeiro Tymblra e o enfermeiro
de 2,ft classe -.João de Almeida Torres, no.
contra-torpedeiro Tamoyo.

Foram detorminadasers deáligainentoa: dó:
aprendizes Marinheiros Raymundo Abram

ções Tu° devem comparecer á sessão civica 7 tes Jayme Carneiro da Rocha
e encarregar o jornalista Sr. He negue gusto de Vasconcellos.
Sehueler de convidar pessoalmente toda a

tar na projectado. sessão.
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Cabral e R.ayinundo Nonato da Silva, da
Escola Modelo do Estado do R i o Grande do
Norte; Francisco de Souza Lima e José C Lr-
los de Oliveira, da ecola, do Estado da-P4ra-
hyba • ; Antonio Mendes e Antonio Pereira,
da escola do Estado de Sinta Catharina,';
Antonio Francisco da Rocha, da escola do
Estado do Piauhy. por terem si lo julgados
incapazes para o serv'rço da Arm tda; e do en •
fermeiro naval de 2.° classe Joã) de Almeida
-Torres, do Hospital Central da Marinha,

diffleil está sendo sahir do atraza em que ha
Muito sei acha para COM os seus funccionarios
e compromissos ouros. E itretanto louva e
applaude tão elevada e brilhante ida.
Aproveito o ensejo para apresentar a V. Ex.
os meus protestos de muito respeito, estima
e consideração. Sande e fraternidade.— O
intendente municipal, Joaquim Carneiro da
Silva.

—Da grande comm'ssão no Rio Grande do

Sul: hoje do delegado da Liga em
Caagussd a quantia de 2:1033 pro-Riachuelo
donativos angariados na melte municiplo.
Continuamos prop aganda em prol de nossas
idéa,s. — Carlos Fon!oura, delegado geral.»

— Da grande cornmissão do Estado . da Ba-

hia:«Os muaicip'os de Cara,vellas e Remanso
acabam de cammunicar-me que _votaram
verba pro-Riachtle.'ó, o , primeiro, 100$ e o
se gundo 200$. Cordiaes saudaçies.—Aguiár
Corta Pinto, dele,zado geral.»

—O thesoareiro Sr. Casar Palharos rece-
beu mais as seguintes listas

N. 1.175, confiada aos Srs. R. S. Lino
& Como.. : Viriato Alves de Souza, Joviano
F. de Carvalho, Alfredo de Castro e Silva e

;José Lopes. 5$ cada, um ; Antonio Rodrigues
da Silva, 3$ ; Frederico Ventura, Antonio
Mello o José Marques, 2$ cada um. Somma
293000.
• N. 7.237, confiada ao.Sr. Dr. Deoelecio
Campes: Senador Arthur Lemos. quarta e
quinta prest tç5es correspondentes a um dia
de subsidio dos mezes de setembro e outubro)
150 :,¡;; Deputado Deociecio de Campos, quinta
prestação correspondente a um dia de sub-
sidio do mez de outabro, 75$000 ; dinheiro
remettido pelo 2° sargento do exercito Ma-
noel Francisco da Silva (Escola de Engenha-
ria e Artilharia do Real ?ng.o), 20$000; depu-
tado Deoclocio de Campos, suas sexta O
setima (ultima) prestaç-ies correspondentes
aos mezes de novembra e dezembro, 150$000.
Importa a presente lista em tresemtos e no-
venta e cinco mil reis (395$000).— Deoclecio
de Campos.

•• o 7.237 	
Lista n. 1.175 	 	 29$000

395$900
Contribuição arrecadada na

Pagadoria da Marinha, de
ofilciaes, até 11 de março
do corrente anno 	 	 • 552$391

Quantia rernettida por Joa-
Tuim Silva Alboim Filho,
da Maceió, Estado de Ala-
oas, em certa de 22 de fe-
vereiro deste anuo 	 	 194000

Quantia, .já arrecadada nesta-
Capital e recolhida ao Banco
do Brazil pelo thesoureiro •
do Comité Central 	 	 138:015$164

Total 	 	 139:011$558

O tenente-coronel Francisco Emilio
lieno, addido militar na Allemanha, foi au-
torizado a entregar ao major Mario da Sil-
veira Netto, membro da eommissão do mi-
nisterio da Guerra na Europa, o arehivo da
extineta eommissão de compras do material

bellico.
•

Ao aspirante a °Melai Amando Augusto
Guadalupe, foi concedida licença para se
matricular na Escola de Artilharia e Enge-
nharia.

Foi mandado submetter á consideração do

'S upremo -Tribinial''.Militar; J o •officio em.

que o director do Archivo Publico Nacio-
nal pede a expedição de ordens para que
seja transferido para o museu.historieo,

mesma . repartição, a 'cadeira' que'se desti-

nava ao ex-Imperador do Brazil; quando
comparecia as reuniões do extineto Corise-

llw Supremo Militar.

Foi mandado transferir para o Asylo de
Invalidos da Patria o soldado José fleme-
ter,o dos Santos, julgado soffrer molestia
incuravel.

Foram designados para servir respectiva-
mente, no 46° batalhão de caçadores, 15°
regimento de infantaria, na 3° bateria inde-
pendente e no parque da 29' brigada estro.-
tegica, os intendentes 1° , tenentes José Cor-
rêa de Macelo, João Lopes Machado Primo e
201 tenentes Jorge de Oliveira e Aurelio
Joaquim Vieira.

Foram enviados ao Su .-_;remo Tribunal Mi.;
litar os papeis em que os otliciaes reformados
do . Exercito major graduado Antonio' José
Ribeiro e tenente Manoel Joaquim Domingos
A florim, pedem que se apostillem em suas
pa,tentes oi serviços por eitos prestados
na campanha do Paraguay, atim de goza-
rem as vantagens conferidas pelo disposto
no art. 16° da lei 2,200 de 13 de dezembro
ultimo.

Ao Quartel General da 9° região aprasen-
tou-se tintem o tenente coronel Alfonso
Grey Marques de Souza ex-commaadanto do
3° batalhão do 1 0 'regimetito de infantaria,
actual fiscal do 2 , regimento de infantaria.

Deverá assumir por toda esta sema-
na, o commando do 3° batalhão do 1 0 regi-
mento de infantaria o major Carlos Jansen
Junior.

Os embarque dos officia.es e praças que
se destinam aos portos do Sul da Republica
effectuar-se-ha a 16 do corrente ás 11 horas
e o dos que se destin tm ao Norte a 18 as 8
horas, no antigo arsenal de gaterra.._

O 1° tenente João Propicio Menna Bar-
reto, as§umio hontem o logai: de assistente

da 9° região.

Ao Sr. ministro da guerra o chefe do De-
partamento da guerra remetteu a relação
completa dos sargentos amanuenses do Exer-
cito conforme determições de S. E.

••nnnn••n•1n41.

Reune-se hoje a commissZto de promoções
do Exercito para estudar o preenchimento
das vagas existentes nas armas de cavai.

lara e infantaria e bem assim a graduação

no Corpo de Saudar

O general Olympio da Fonseca, ~man-

dante da l' Brigada estrategiea, deverá;
• proxima semana :visitar .os _quarteis:di;

• O Sr. Dr. Deoclecio de Campos. secreta-
rio geral da Liga Maritima Bradleira e do
Comité Central, recebeu mais 'as seguintes
communicações• 'relativas á grande propa-
ganda para a compra, por subscripçáo po-
pular, de um quarto dreadn)Áght, o Ria-
chuelo:

Do'Sr. Joaquim S. Mattos Ribeiro, su-
perintendente municipal de*Bareellos,E tado
do Amazonas, enviando um exemplar da lei
n. 65, de 22 de oetubro de 1910, em
que vem • ex irada a verba de 590, votada
para • auxilio • da construcção do novo • Ria-
chuelo •

—Do Dr. Francisco de Moraes Corrêa, dele-
gado geral da Liga Marítima Brazileira em
Parnahyba. Estado do Peitihy:

«S tiolaçõas amistosas. Satisfeito, venho
felicitar a patriotica Liga Maritima, Brazi-
leira Por ter o meti illustre amigo resalvi to
reassnmir o seu legar de secretario geral.
No desempenho das fdacç -es do mesmo, tem
impulsionado os nerocios da Liga Marítima,
Quando li a not'cia do seu pedido de demis-
são. fiquei bastante contraria lo, pois vi que
a Liga deixava de ter um dus seus baluartes
mais tortos e um dos m •tiores propugna,do».
res para o engrandecime ;to do tão patrio-

• tica associação. E', p rtanto, com o maior
jubilo , que felicito a Liga pelo facto do ter
o meu prezado amigo reassumido as f.in-
cç5es do cargo de seL;retario geral. Os nego-
cios da stibicripção para a grandiosa, idéa.
da acquisição do drea.idno .dglit Riachuelo,
neste muniopio, vão correndo muito Lein.•
Zá, enviei á commissão central eu Therezina,
a importanca de 1:400$09)..Neste MOZ ou
em outro providenciarei sobre o recebimento
da primeira prestação . da assignatura do
Conselho Municipal desta Cidade. D.esejando
a prosperidade da Liga, peço que dê as suas
.ordens ao amigo certo e colleg .—Francis:o
Corrêa».

— Da . Intendencia Municipal de Paulista,
Estado do Piauhy:

c Ha poucos dias mo foi entregue o apre-
ciavel favor de V. Ex., acompanhado -da
subscripção nacional para acquisição de um

.quarto dreadrought que tomará o glorioso
nome de Riachuelo, a que telho a distineta
honrai de -responder. C rm prazer vos digo
que,- na occasião, nada se prale reme.ter
para a subs;ripção popular, em vista do
município ser muito pobre e a municipali-
dade achar-se a dever a quantia do 578$910.
Entretanto, mais adeante, se poderá concor-
Ter

.
 com algum donativo. Sande e fraterni-,

dade.—Elpidio Rodrigae:. Damascenó ».
—Da Intendeacja Municipal da Villa do

Riacho do Jacuhype, Estado da B thi t:
«Accuso recebido o vosso telegramma, ao

•-qual respondo. Este inunicipio do Riaehão
do Jacuhyper representado pelo seu inten-
dente, sente sobremodo não poder aceeder
ao vossa appello e ao da grande commissão
da Bahia pr3-Riachuelo, para aciuisição de
mais um comaçado para a nossa poderoSa._
433quadra.

A sua actual condição pecuniaria não per-
mitte"dar •um passo gigantesco e• que muito
o elevaria ao nivel dos que a tão grande
monta se toem prestado. Assim, e com pezar
de sua parte, deixa de se comprometter com
qualque.c promessa; do importarem porqu-
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Vill 4 . Militar ale.Deoiloro para onde vae se
transferido aquella brigada.

2 Pelo chefe do Grande Estado Maior do
Exercito foi enviado ao Sr. ministro da
Guerra, o 'nava geral de todo o mobiliario
e objectos de taso da meana ropartição.

O conselho de guerra a que responde o
soldado do 1° batalhão de engenharia Ma-
thias Cardoso, será, constituido pelos capi-
tães Toscano d.e Brito e Raymundo Nonato,
1° 0 tenentes Perminio Carneiro Leão, ai-
rnyrio Sentia Pulcherio, Marciano Fontes,
Othon de Oliveira Sa.atos e 2° tenente Castro
Nevai.

Reune-se hoje, ás 11 horas da manhã, na
sala do serviço ale justiça da 9° região mili-
tar, o conselho de guerra a que responde o
soldado do 30 batalhão do 1 0 regimen t o de
infantaria José Francisco da Silva, que de-
verá comparecer. Funcionam como presi-
dente, auditor e escrivão: major Manoel
Onorre Muniz Ribeiro, Dr. Garcia Dias
d'Avilla Pires e amanuense Carlos Tavaies
Dias Pessao..

•

No Collegio Militar realizam•se hoje, ter-
ça-feira. 14 do corrente, ás 10 horas da ma-
nhã, os seguintes exames

1 0 armo-Oral de arithmetica: alumnos
ns. 286, 336, 354, 381, 387, 427, 462, 488, 534
e 795:

2° atino-Oral de inglez: alumnos os. 327,
472, 498, 591 e a61 (ultima chamada).

30 anuo-Oral de inglez: alumnos as. 486
e 742 (ultima chamada).

5° anuo-Oral de algebra: alumnos as. 264,
376, 398, 409, 413, 432 e 446.

Observações-O ponto oral para a secção
do raathematica será ás 8 horas da manhã,
na secretaria.

No Collegio Militar, realizam-se amanhã,
15 do corrente, ás 10 da manhã, os seguin-
tes exames:

1 s anso-Francez-0ra.1-Alumnos ns. 29,
50, f32, 113, 133, 137, 163, 190, 286, 354 e 817
(ultima chamada).

la armo- Arithmetica - Oral - Aluninos
ns.- 91, 542, 609, 721, 724, 767, 776, 824 e 833
(ultima chamada.

anno-Francez-Oral-Alumnosns, 327,
498, 591 e 803.

3° anno-Physica-Oral-Alumnos ns. 138,
420, 486, 691 e805 (ultima chamada).

40 anno-Ioglez-Oral-Alumnos ns. 301,
494, 501, 629, 70) e 729 (ultima chamada).

40 anuo - Geometria - Oral - Alumnos
ns. 143, 255, 421, 461, 466, 475, 518, 521
e 532.

Sammo-Algebra-Oral-Alumnos ns. 511,
563,692, 754, 755 e 831 (ultima chamada).

50 anno-":".a secção-Oral-Alumno n. 252,
. O ponto oral para a secção de mathema-
tica será dado ás 8 horas da manhã na se-
cretaria.

Devem comparecer com urgencia á secre-
taria deste cone& os adurimos as. 57, 690
e 782.

Exame vago-Deverão comparecer ama-
nhã; 15 do corrente, ás 10 horas, afiro de
prastarem exame eacripto de arithmetica,
os seguintes Manfrado Bahiana
Ve:ló ô, Artnando Borges Monteiro, Victor
de Castro Borges Fortes e Aristoteles Pira-
C111'11C). . 	 -

Exame de adniisslo- Ilealizam•se no dia

16 da corrente, ás 10 liaras da manhã, para
os caaaidata: á classe dos coutribuintes.

O serviço para hoje no Exercito é o se-
guinte:

Superior de dia capitão José Ribeira Pe-
reira.	 •

O 3° regimento infantaria dá o oficial
para dia ao quartel general da 9a re-
gião

A ixiliar do offLial do dia amanuense
aleira Lima.

O 13° reaimento de cavallaria dá o ofi-
cial de raiada.

030 regimento de infantaria dá a guar-
niçao.

Dia á brigada estrategica amanuense
FalcLo.

Dia á brigada mixta amanuense Eurico.

Estiverr..-1 hontem no gabinete do Sr. mi-
natro da Viação, os. Srs. general Osorio de
Paiva, deputados Falisbello Freire, JOãJ de
Siquei Ubaldino do Assis ; Drs. Vicente
de Ouro Preto, Arrojado Lisbd t, Alfredo
Nascimento, Cardoso de Castro, ministro do
Supremo Tribun LI Federal ; Francises de
Pat:la Ramos, Manoel Rodrigues Alves,
Faria Rocha, director interino dos Correios
Deiretrio Ribeiro, Alei .es de Moraes, Leon-
cio Brazil Silvado, Ferreira Visairia
rnoesenlior Lustosa o capitão Jeronymo
Beretta.

Foi mandado servir provisor'amento
Secretaria da Repartição dos Te'egsaphos,
o estaret t de I a classe, Manoel Corra Pe-
reira Netto.

Foi designado o inspectos de l a classe, Eu-
ripede; Gonç tires Fe. ro, para proceder ao
estudo e exploração cio traçado da linha te-
legraphica da Xiririca a Igdape.

Foi dssienado o inspector de 20 classe,
Jaaquim Nogueira Jaguaribe, para dirigir a
duplica-:do das linhas entra Machado Por-
tella e Cachoeira, 'no segundcadistricto da
Balla.

Foram concedidos 60 dias de licença ao te-
legraphista de 2a classe, Clodoaldo Celso dr.
Silva Dias, para tratams.iato'de sua sande.

Foram concedidos 3 ) dias de licença ao
estafeta de 3a classe, Alc.biades Vieira Nu-
Rec.

Foram concedidos 30 dias de licença ao
aprendiz da ofilcina, Antonio dos Santos,
para se tratar.

Foi mandado addir á estação de Espla-
nada pelo prazo de 90 dias, o telegraphista
Oscar Mendes de Carvalho.

Foi designado o inspector de 4° classe,
Josino Marinho de Oliveira, para servir no
districto de Alagôas.

Foi designado o guardafio de 1 0 classe,
Prisidio de Paula Pontas, para servir na
construcção d„ linha de Estrella, do Sul a
Paracata.

Foram concedidas 90 dias de licença ao
estafeta de l a classe, Joaquim Tnomé dos
Santos, para tratamento de sua sande.

Foi exonerado Arthur Leite, praticante
de2,, casse da, Directoria Geral dos Correios,

por ter sido nomeado para outro cargo
blico.	 •	 •

Para o legar de praticante de 2a claase daa
Directaria Geral dos Correios, foi removido
o praticante da 1° claase da Administração
do Amszcnas, Ernesto Menezes da Costaaj

•
Ao carteira de 1° classe da Directoria dos

Correio; Guilherme da Rocha Soares, foi •
concedaia a gratiaeaçao addicioual de 30 ss•

-cobre .seus vencime .03 )ór contar mais do
25 annos de s viço postal.

O administrador dos Correios do Goyaz,
Manoel Santers.e r uimaráca foi autorizado
gosar ferias do acido com o re,aula.-
ms ...o vigente.

Aos carteiros de classe da Directoria
dos Cola (aos Fra icise.o Pereira Bapti ta e
Guilherme Candido Dias foi conce...ida a gra-
tificação addrcional de 20 % cobre se s ven-
cimentos po: contarem mais de 20 autos de
effectivo serviço postal.

Encaminhou-se ao alinisterio da Viação o
requer mento de Jovino Hanorato de Abreu,
carteiro de l a classe das Correios da Bahia
pedindo aposentadoria.

Foi concedida a gratificação addicional
de 10 % sobre seus vencimentos aos

trieirJs de 28' classe da Directoria Geral
dos Correios Julio da Cunha Ferreira e José
Luiz de Sonz s , por contarem mais de 10
anno3 dc elfectivo serviço postal.

O director dos Cor; cios mandou entregar,
meliante reeibo, os documentos pedidos por, .
J.,ão Darnasceno de Menezes.

Pe'a Directoria Geral dos Correios foram
=Can !as as seguintes licenças para trata-,
mento de sauae:

De 6) dias, ao 2° oleia' das Correios do
Pará Francisco Eparninoudas de Carvalho;

De 60 dias, ao fiel do thesoureiro dos Cor-
reios do Rio Grande do Sul José da Silva.
Ramcs;

Da 15 dias, ao carteiro da Agencia do Cor-
reio de Campinho Bellarrnino Mauricio;

Le 120 dias, ao a ente do Correio ce Santa
Alatoai° do Rio Bonito Joaquim M.aneel da..
Motta;

De 60 dias ao amanuense dos Correios da
Bahia Cyro Rang el de Souza;

Le 9) dias, ao pra.i.ante de 1° clas.e dos
Correios de Minas Ge2a.e.3 Alfredo Augusto.
Feri-era de Oliveira.	 •

Pela Sub-Directoria do Trafego da Estrada
de Ferro Central do Brazil foram designados
para servir:

Na estação do Norte, o praticante Zacarias "
Azevedo ;

Em Limoeiro, o ccnferente Francisco do
Nascimento To.varcsallho;

E n S. José, o praticante Orestes Macedo;
Em S. Francisco, o praticante Alberta

Farinha;
Em Porto Faria, o praticante Dermeva,a

Salles;
Em Belém, o praticante Romeu Santos

na Maritina o praticante Annibal Real. ia
11'1

Pelo Sr. Dr. Humberto Antunes, inspe;.'
ctor do telegraaho e iluminação da E. F.1
Central, foram desa:na,los para servir nas;
estaçõea abaixo mencionadas os .seauintes1°praticantes:



A referida revisão, determinada ex-vi
art. 61 da lei n..2.336, de .31 de dezembro.
de 1910, que aantoldza o Governo a rever os
regulava:atos dos diversos 'SarViços deste,
aninisterio, completar io-cs ë modificande-4,
de accardo com o que a experiencia "houver.
aconselhado», será iniciada desde já pela::

•coa:imissão acima nomeada, que 'dará conta,
ao Sr. ministro .do andaniez4o tios respeeti:k
vos trabali103.
•:As reformas Trajectadaa Teferir-seshão1

apenas á remodelação de stertmadeparta.1-::'
mentos dos serviços do'minIsterio, quanto
sua organização iteoliniel e administrativ
sem entretanto se arearem -cargos novos.

As diversaamodificações,aeon' galhadas pelà
experionoia e inspiradas no darteresào do ser»:;
viço publico, serão 'feitas dentro da' verba.)
orçamentaria, sem haver 3bso1utamep,
augmento de despez t.

Foram nomeados para o recenseamento pe 4

Estado do Piauhy:
Escriptuvarlos da delegacia, 'Antonio

teu e Silva e Thomaz Bem; -
Agentes municipaes em Thereána, Ososs4

Castello Branco; 'Francisco José da sity

Francisco das Chagas Baptista.
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A' Insoectoria do Telegraphooe Illumina-
ção da E. F. Central, deram psrte de doente
cs telegraphistas. Tiburtino Leite, do Ma-
xambomba; José Rubim, de Sitio, e Silvino
Rabello, de Balem. a

O subdirector da trafego expediu, hon-
tem, aos agentes das diversas eSt3.0313 da
Estrada, as circulares na .25 e 26 e•ordens
de serviço ns. 4.465, 4.468, 4438 e 4.469
abaito transetiptaa:

ir Transcrevo, para os devidos atreitos, o
tear do aviso n-21 de 25 de fevereiro ul-
timo, do Ministerio•da Viação e Obras Pu-
blicas, transmittido a esta sub-directoria,
de ordem do Sr. director, em officio n. 1.004,
de 27, da Secretasis:

a Declaro-vos, 'para os devidos effeitos,
que á vista do que requereram os enge-
nheiros Joaquim de Oliveira Farnancles e
Humberto Sahoia do Albuquerque, constra-
ctores do prolongamento da Estrada de

. Forro Oeste de Minas, trecho do Henrique
G fivão ao kilometro 48 da de Goyaz, fica au-:
torizat:o o abatimento de 50 a nos fretes de
inateriaes, ferramentas, apparelhos e do
pessoalane, devendo ser empregado nas re-
feridas obras de construcção, tenham de ser
transportados nessa estrada, -nos termos''do
decreto n. 8.271, de 6 de outubro de 1010,'
em a clausula, 15e ). (Papel n. 2.965153.)>

a Transcreva, para os devidos effeitos, o'
officio'n. !15), de 1 do corrente mez, da di-,
rectoria,:	 •

Para os devidos effeitos,"coinnunico-vos
que, em vista da ordem e regularidade na.
circulação dos trem, cujo-numero fui -nota-
aelmente elevado, nos dias de carnavalare-
solvi elogiar os engenheiros Humberto de

• Saraiva Antunes, inspector do "Telegraph();
Eduardo Cicero de Faria, inspector interino'
do alcrvimenta, Antonio :Carlos de Andrade,:
inspector do 1 0 districto do trafego, condue-'
totais, agentes, conferentes, telographistas e.
demais • peaaral .do movimento e das esta-,
çaes, que-trabalharam ~afies das, aspe-
cialisando o agente. da Central, major An-
tonio Francisco Lopes, e as seus ajudantes.
(Papel ri. 2.980/56).s

a Transcreva, para"os devidos effeitol, o
teor do aviso n. 16, de 11 de fevereiro ul-
timo, -do Min • sterio da Viação e 'Clama Pu-1
blicas, transmittido a esta Subalirectoria,
de ordem do Sr. director, em officio da Se-..
cretaria, sob n. 813 de 15:

Atendendo ao que requereu a Caixa Fr:-
Iteraria dcs Empregados da Estação de São
Dlogo, a que se refere o vosso officio n. 42,
do 18 dejaneiro findoadeclaro-vos, para os
devidos efleitos, que autorizo o- desconto,:
em' a lha de pagamento, das mensalidades
aos associa loa porém, limitando-se essa
concessão ass fins especiaes da Empraza Fu-
neraaia, sem se atteader a qualquer outro

. compromisso. (Papel n. 2.403/56.)
• Transcrevo, para os devidos (afeitos, o

blicaaotransmittido a desta snb-directoria
em circular ri. 42, do 21, da directoria

e Dsclaro, para os --thls -convm mentes, .que
resolvi deferir a .requerimenty sobre que
infarm :sies eu cfilcio n. 93, de 8 'do =-
reata ma, ro qu d o . Centri Benefleente
Conde Paulo de Frontiu, composta de func-
cionar,03 dos -a estrada, solicita o utorização
para que 'as mensalidades devidas sou, seus
as-iociados sejam descontadas em folha de
pagam nato, a•exemplo do que :tem eido .con-
ceuido a outras aasociações 'enganares. -
(Papel ri. 2..814/;30 )

Confirmando mialia, circular te/sgraphi-
ca de -O de - fevereiro ultimo, declaro-vos,
de ordem da directoria, que os trenaR 1 e
R 2 fazem parra'a, de um minuto 'na estação
de Registro. (Papel n'. 1. 882saa ,) .s 	 •	 -

Transcrevo, para •os -devidos offeitos, .a
communicacão do Sr. director, datada de

. 7 do corrente rnez
, e Para os devidos, enata!, levo ao vosso
conhecimento que resolvi mudar-'para Barão
de Vassouras o nome tia estação de Vas-
souras, evitando assim os inconvenientes da
confusão de nome com a eidaSe de Vassouras
e presttndo justa homenagem a um bra-
zileiro eminente que muito concorreu para
a organização da Companhia Estrala de
Ferro D. Pedro II. (Papel n. 3.232/5a.) a'

,
• O'Ministerio da Agricultura 'cortam:rareou -
ao .secretario das Finanças. do Estada 'de
Minas Geras que a Directoria Geral fio
Povoamento do Sedo já foi autorizada a 'pôr
á disposição daqtrella secretaria uma casa
que se presta para. rasidencia do vaga au-
xiliar. de :Tapara( ; essa eJS:1 acha-se si•
arrada á margeia da estrada de rodagem
"séde do nuele) Visconda de Mauá.

- Ao seu co'lsga, da Viação a Sr ..ministro
da Agricultura solicitour providencias na
sentido da -serem .aeceitoa pelo Telegraph°
Nacional cs telegraan mas que, em objecto de
serviço publico, forem apresentados, em todo.
,paiz, pelas a,aronomos Amorico de 'Pinha.
Leon.ardo Pereira e José Geminiano Gemes,
Guimarães, ambos funccionarios do SOMO
de Prote ção aos Indica e Localização de•
Trabalhadores Naeionaes.

Foram inseriptos no Reaistra de lavra-
dores, criadores e profis3ionaes de industrias
connexas:

Frandsco Pereira de Castro, lavrador e
criador no municipio de Casa Branca, Esta-
do de S.. Paulo;

Ilorace Urpia•Junior, industrial no muni-
cípio de Maragagipe, Estado da Bahia;.

'Nelson CJOILIO de Seara, poinicultor no
município doà3ello Horizonte, Estado de Mi-.
a ss Geram;

,José Gonçalves Lassa Vieira, lavrador e
criador no municipio de Raparam, Estado
do Rio do Janeiro: 	 7	 ••	 ,

Dr. Luiz de Paula, lavrador no município
da Barra do Pira.hy, Estada -do Sio de:
Janeiro;

Dr. Alberto -Diniz Junqueira lavrador -e
criador no munioipio da Barra do Pirahy,
Esta lo do Rio ae Janeiro;

-JOStS Carlos de Azevelo Lima, agricultor.
na município 'de Ponte da Itabapuana,, Es-
tado do Espirito Santo;

Dr. Pacifico Mascarenhas, lavrador; cria-.
dor e industrial na municiai() de Curvello-
Estado de Minas Geram;

Francisco Antonio Brandi,.-lavrador e cria-
dor no município do S. José de Além Para-
hy ba, Estado de Minas Geram.

;t1 Em Ma.xambomba, Jorge Bastes; !em Gua-
ratingnetá. tela.udo Pestana Ga.vinho;
Vargem Alegre, Aristides Castro; em 'Betem,
Eruani Canina ,em Sitio, .'Antonio 'Mendonça;
em Cascadura, :Manoel Angasto . "Perina; -em
S. Francisco, .EwerahleaRibuiro de Rezende;
em Deodoro, Jorge Frederie):Nulding, e na
Barra- do Pirah,y, Octavio dos Santos.

• Obtiveram permissão para ,gosar férias,
os telographistas da E. F. Central do Braa•

Obed Pinheiro Ribeiro, da Central, e Ar-
tilar Napaleã,a Paes Leme, da cabine da

• Central.

teor do aviso n. 17, do 184o fevereiro ui- • Foi posto á disposição do Ministerio da
timo do Ministerio da Viação e Obras Pu- Agricultura,' pe:o alinisterio da, Guerra, o.	 „ .

20 tenente Candido 'José da Oliveira e Silvá;
Sobrinho, para servir como "auxiliar extra', -
numerado da Inspectoria deServiço de Pro-
tecção aos Indicai. e Localização de Taabaa
lhadores Nacioaaes, no Estado de S. Paulo.

Pelo Minist:ria da A sricultura foram derp.i
paci ia do a as se sanitas requer :mentes :

Manoel Rama— Não ha vaga.
Irtiseu"Wernek Passes..-- Sella o requeri-

mento.
Alfredo Roirigues Machado.— Sella aain-

formação e junte attest alo de pagarnent
de imposto tamisem devidamente -selled0

Delphim A. Corrêa.— Idem:

Foi nomeado medico do nucleo Monção, no
Estado de S.Paulo, o Dr. Raul' ,Rocha do,
Medeiros.

nnn•n••n•••n•nn••n111

-1...,

Por portaria do 11 do corrento. a Sr. MO I .
nistro da' Agricultura designou a seguinte
commissão para- revisão dos, regulamentos
dos differentesserviços do ministerio:	 3 t' -

Dr. Eduardo Re:a da GaMa Cerqueira,'1
,secretario; Dr. Manoel Rodrigues Peixoto',,'
director geral * da Agricultura; Dr. José .
Frane Sal, Suares Filho, director geral fia

1

 Iedustria e Comme ..elo; 'Sr. Mario Barbosa
Carmina director .geral da.Conta.bilidadeal
Da. Dominges Ssrgio de Car aalho, consoltor:
teshnica, e Dr. Fernando Luiz dos Santosr

4Werneck, cariciai de gabinete.	 •



',1' .--€4- O	 Terça-feira 14	 DIARIO OFFICIAL
•ac4;:-	\

Sumidouro — Antonio ChrisostomO Guia.
Bom Jesus dos Moiras:
Sede—Manoel Cardoso Paixão.
S. Pedro—Major Rufiniano Moura.
Brotas:
Corrente—Deralto Mato. Flores,
Cachoeira:
Sé le—Durval de As ,is.
Conceição da Feira—Capitão José Pinheiro

de Carvalho Netto.
Bolem e Tibiry — Coz'onel Aristides Ceci-

Dano da Rocha.
São Thiago do Iguape — Capitão Firmino

Ferreira Dantas.
S. Estevão do Jacohype — Capitão Justi-

niano Pires Gomes.
Cachoeira da Abbadia:
Sé ie—Miguel Alves Pereira.
Cach)eira—José Cieto Baptista.
Caeteté:
Séde — C striciano Cardoso S nua.
Laja Real — Olavo Via ina ME.fra.
S. Sebaitião — Antonio Francisco de

Mattos.
Cacuté Juseolino Rodrigues de Oliveira.
Rio do Antonio — Aristiales Soares Publio.
Caunabrava — Joaquim Rodrigues Costa.
Boaito — José Elyáo da Silva.
Cama mi:
Séde — Manoel Ferreira Aragão.
Cami;ão:
Sécio — Tenente Eustaquio Cerqueira da

Silva.
Serra Preta -- Eloy Marques de Oliveira

Lima.
Campestre:
Sécio	 Ale'no José de Oliveira.
Varzea — Plinio Daltro Castro.
.parnahyba, — Amorico Landulpho Me-

drado.
C impo Formoso:
Sécio — Raymundo José Silva.
Campo Largo:
Caripary —Virgilio Mattos.
Avahy do Brejo Graade	 Octaviano

Mattos.
Cannavieiras:
Séde — Joaquim dos Santos Botelho.
Ma Vista — Alcino Go:nes dos Santos.
Capivar v :
Séde — 'Olympio Francisco Silva Pinto.
Baixa Grande—Capitão Camerino Ribeiro

Saback.
Cara.vellas:
Sé le — Eugeoio da Silva Guimarães.

Carinhanha:
Séde—Antonio de Andrade Filho.
S. João dos Geraes — José de Oliveira

Castro.
•Malhada—João Ferreira de Sant'Anna.
Patateca—João Moreira C .stro.
Côcos—João Pereira Costa.

Castro Alves:
SéJe—C ipitão Davino Martins de Freitas.
Sitio do Meio—Capitão Carolino José de

Albuquerque.
Santo Antonio do Arguirn—Capitão Joa-

quim Antonio de-Oliveira.
Cata:

Sécio—Adelino Corrêa Lima.
S. Miguel—José Theodoro do Bomfirri Lago.
Pojuea—José Gualberto da Silva.

Cura:
Séle—Parisio do Amaral Baptista.
Galeão—João Alexis l'llotolier..
Morro de S. Paulo — Gustavo da Silva

Freitas,
Velha Boipeba — Pedro Ferreira da Silva.

Chique Chique:
Séde—Joaquim Medrado Azevedo.
Malta-Fume—Coronel Manoel Teixeira da

Rocha.
Tiririca—Firmino Gomes de Miranda.
Pedras—Arthur Magalhães Sampaio.

Cicero Dantas:
Séde—João Teixeira de AmoriM.

Conceição do Coité:	 -

Por portaria do director geral de Esta-,.
'tistica foram nomeados para o sorviço de
ft‘e.nenseamento no

ESTADO DA DAMA
Rece s 2ad ores

Abrantes:
eSéde—José Bonifacio da Costa.
à. B3nto do Monte Gordo—Cl tudionor dos

ant s Paranhos.
Santo Amaro do Ipitanga—Marcos José

pereira das Chagas.
a.. Affonso Penna:
-Séde—Felix Gonçalves do Senna.

-.(Rio da Dona—Perminio Pereira Braga.
-rÉu ura—Belisario José da Silva.i,Commercio—Lucidio da Rocha Gaivão.
•Alogoinhas:
'Alagoinhas—Pedro Ribeiro Borges.
Alagoinha; Velha—J ão da Silva Bastos.
Riacho da Guia—Benicio Pinto de Abreu.
;maças —Arthur de Magalhães Dantas.
Igreja Nova—Manoel de Lima Telles.
'Olhos d'Agua—Edistio Martins.,iAlcolnça:
!éde—Ilermenegildo Nunes da Silva.
'Amargosa:

-	 éde—Tit9 Cargueira Bastos,
• !Tartaruga—Argemiro Ferreira Borges.
13r03s—Manoel Marques Almeida.

.,torrente—João Andrade Gaivão.
t Amparo:
iSéde—Francisco de Santa Fé.
. .Andarally:

o Séle—Tenente-coronel Clemente Augusto
:4a Silva C;ondim.
s. Chique-Chique —Antonio Vieira Ramos.

Angical:
l Séde—JoaquimTheotonio Marianno Passos.
Brejo Velho — Antonio Alves Pamplona.
Aracy:

' Séde—Coronel Vicente Ferreira da Silva.
Aratuhype:
Séde—Coronel Albino Pinheiro.
Areia:

1Séde—Alvaro Barbosa Gomes.
Ribeirão—Arnaldo Silva Pinto.
Sapucaia—Manoel Xavier Costa.
Santa Ignez—Annibal da Silva Pinto.
Pé da Serra—Deocalião Mattos.
Baixa Grande:

i Séde—Victor Carneiro da Silva.
Barcelos:
Séle—Canierino Eloy Sepulveda.

,Barracão:
f'Séde—João Teixeira de Amorim.
! Barra do Rio de Contas:
Wéde—João Guttemberg de Lemos. •
43apagaio—E1oy Gonçalves da Silva.
Barra do Rio Girando:-

ISéde—Jacob Marianni Negar).
tfiBrejo do Burity—Pedro Silva Mirante.
ta3arreiras:
i de—Francisco Fernandes Rocha.

arzeas—Domingos Piauhy.
S. Dosiderio—Pedro Medeiros Campos.

aSant'Anna—Francisco Sergio de Sant'Anna.
,Belmonte:
Oéde—Coronel Alfredo Mattos.
¡Ilha Grande—Geraldino Mello.
'Cachoeirinha—Coronel Fernando Bezerra.
4illirgiquissaba—Cicero Molda.

da Nova:
i 'Ééle—José Cupertino da Silveira.

emfica:
éde—Antonio Baptista Carvalhal.
aguarary — Arthur Pereira Damasceno.

Bom Jesus da Lana:
éde—Aurelio Pires. .
itio do Matto—Apparicio José da Silva.
om Jesus do Rio de Contas:
éde— Ceeiliano Oliveira Gomes.
abocas—José André Novaes.

patotes—José Candido Souza Marques.
CarrapatoLeobynio' José Pradd..
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Séde—Jovino Souza Carvalho.
Valente—Em iliano Minas Novas.

Conde:
Séde—Aristides Alcino Sampaio.
Cannavieiras—Manoel Pereira Vietorino.
Pa,lame—D.omedes Moreira Sergio e Fran-

cisco de Santa Fé.
Condeuba,
Séde—Man )01 	 Pereira.
S. Felippe—Honorio Barbosa Rocha.
S. J ,ão do Alipio—D ,mingos
Santa Ros•—Ladislau da Silva Brito.
Candeal—Manoel Alves Cordeiro.
ConquSt t:
Sé.le—Tenente-eoronel Francisoo Soares de

Andrade.
Verruga — Paulino Fornandes de Oliveira

Santos.
Encruzilhada — Tenente-coronel João de

Paula Moreira.
Porto de Santa Cruz—Herman° Telles de

Andrad
Bana dos Coquinhos — Capitão Antonio

Braga.
Coração de Maria
SOile—Manoel Gonçalves da costa.
Correu tina
Séle—Felix Joaquim Araujo.
Cruz das Almas:
Sécio—Capitão Pedro José de Andrade.
Sa aé—Capitão Ernesto Ferreira de Souza..
Palmeiras: Capitão Theophilo de Almeida

Sampaio.
Cumba:
Séde—Ernesto Francisco Silva Reis.
Curaçá
Séde—Leovigildo Martins Almeida.
lhe—lermos Urclusias.
Chorochó — Antonio Francelino das Vir-

gens.
Patamuté—Galdino Evan zelista Mattos.
Barro Vermelho — Vidal Baptista At-

inei ia.
Entre Rios:

&Me — José Lauro Sobram.
Conceição — Antonio .1 03 .. de Carvalho.
Divina Pastora — José Machado de Oli-

veira.
Cambriby —Josino Munia Barreto.
Subahuba — Porphyrio da Silva Leal.

Feira de Sant'Arina:
Sécio — Adalardo de Carvalho.
Itapororoo.as — Manoel Simão Costa.
San a Barbara—Casimiro Pereira Gomes.
Tanauinho—Norberto Gonçalves Mal.ifaia..
Bom Despacho — Ax mofino Ferreira de

Araujo.
Alma; — José dos Santos Ruben.
Bomtim	 111aximiano Soledade.
Remed.os da Gamell ara—Viriato Santos.
Humil les — Rozendo Oliveira Lopy.

Gamelleira do Assunta:
Séde — Alfredo M agalhães Sampaio.
S. João — Francisco Rufiam Gomes.

Gerernoaba:
Séde — Didimo Ferreira Baptista.

Igiapiana:
Séde — 'domino Pereira de Oliveira.

Ilhéos:
Sido — Capitão Antonio Pessoa da C.;sta

da Silva Junior.
Itahype — Maldades Alves de Carvalho.
Castelo Novo — Antonio Muniz de Faria.
Cachoeira — Capitão João Thomaz Vila

Nova.
Inhambupe:

Sécio — Major José Calasans de Souza.
Itapororocas — Francisco Atito.
Aporá—Major Bonifacio Gil da Silva.
Irará:
Séde—Jesé Alves de Campos.
Padrão —Ces ar Capi.strano do Amara 1.
Conceição de Bento Simões— Romualdo

Leal.	 •
Ouriçang:as—Claudelino Ferreira.
Agua Fria—.-Petrohilo : Martins Cerco:Jeira:

_
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Itaberala : .•	 „.
Sále—Sergio ;Ribeiro:S.ampaio.,
Ita,bt 'na:
Sède—Folicio de Leão.
Itaparica:

, Se—Antonio Maria.
Ma,nguinhcs—Francisco Costa e Silva:
Vara Cruz—Pelino Nano.
Santo Amaro do Catil—Vicente.Levita.

• Salinas de Margarida — Mario ,Carneiro
Ribeiro... .

I tapicurú :
.Ita.alcure—Deodoro Baptista.	 •

• Bom Jesus—Jovirto Souza-Carvalho:
It eus :
Séde—Jcsé Antonio 'da Silva Brito.
Jacaracy:
&Ide— Francisco.David de Sauza. •

• Jacob:na:
• .Séde--Nico'ilo Luiz Mandarino.
Riachão—Maurilio Teixeira Soares.
Saude—Coronel Joaquim Pereira ale :Mi-

randa.
• Jaguaripe: -
Sede—Francisco Manso.
Barreiras de Jacurema — Julio 'Ferreira

Gaivão.
Parajuhia—Luiz Francisco Vieira. •
S. Gonçalo da Estiva—Rodolpho Augusto

dos Santos.
Nossa Senhora 'dos Prazeres—José Antonio

dos Santos.
Jequi:

Séde —Major Herculano da Silva 'Brito.
,	 Jequiriçá,
• 'Sédes — Sm.idonio Rodrigues ' das Chagas.
Riacho da Cruz — Antonio Barreto Leal.

Joazeiro :
Sido — Constantino Hermillo do Nasci-.

• Inento.
Carnahybinlia — José Raymuntio.
Curaçá Pequeno — José 'Tito -de Farias.
Salitre — Arnur Luiz Ferreira.

Jussiape
Séde—Arlindo Eutropio Silva.
Barra da Estiva — Fidelciano Augusto

• Vieira.
Sincora— Clodoreu Oliveira Rocha.

Lago:
Séde Barnabé José de Souza.

'	 Lençóes:
Séde—Deraldo Ca,Imon de Brito.
Cravada Capitão Antonio Brandi° Coi-

tiaho..,

Micahubas:
Sede — JOSé Antonio Rocha Paes. 	 -
Laa3a C:ara — José Brandão Rocha Paes.

' Solos Rita — Antonio Seixas Moreira.
' S. Sebastião	 Julio da Silva Vieira.

Maracás,::
Sede— André Cursino dos Reis Rodrigues.

Maragogipe
.Séde — .Elpidlo :da Paz Guerreiro.
,Capanema—Raul Leonidio ale Souza Pinto.
Na gé e Coqueiros—A ureo Corra de Araujo
Caveiras — Fortunato de :Mello -e Albu-

querque.
Marahá

Sédo — José Pereira de Souza Filho.
-Matta de • S. João:

Séde—José Pereira das Ch-,gas.
Assú da 'Torre — Rozando Ferreira de

Souza.
Minas do Rio das Contas:

Sede —Ad e. lpho Henrique Gottschalk..
Villa Velha—Miguel Oliveira Guimarães.
Furna à—José Theophilo Vianna.
Boa Sentença—Octaviano Cardoso Albu-•

querque.
Gravata—Coronel Joaquim Tanajura.

Monte Alegre: •
• Séde—Coronel JoSé Farani.

• Manta Alto: -
Séde—Hilario Pereira •Castro:
Boqueirão—Manoel :Joaq-uiru Marques. -
Beija Flor—José CarleaSliv-a:

- 'Monte „Cruzeiro:
Sédo—Taxiana Xavier Gonçalves.
S. Francisco Cajoelro—Jdão -Francisco Sa-

pucaia.
Pedra Branca—José Ferreira Baptista.
-João Amaro -- Francisco •-•Fagundes de

Brito.
'Veados—João Chaves.

Monte Santo:
Séde—Manoel 'Barbaria° Nascimento.

xadiassa,racá—Calos Silva Moreira.
Morro do Chapéo:

Séde—Abilio . Cesar Pinto. -
Povoação Wagner—Major- Pedro José da

Hora.
Canna Brava do Mirante—Capitão 'JOsé

Victorinoda Silva Dourado.
Ventura—Pedro Gonçalves de Oliveira. •

siltiaditão de Utinga—Odorico Ferreira dos
Santos Manninho.

'Mundo Novo:
Séde—Eulalio Victorio.

Nazareth:
Séde—Antonio Oliveira Lopes.

'Nova Boipeba: -
Séde—Juvenal Vidal de Araujo.

Oliveira de Brejinho:
Séde—Manoel Loriano Lima.

Olivença:
Séde—EstaWsIáo Flavio Oliveira.

Palmeiras:
Séde-0Iympio Antonio Barbosa.

Paramer,m:
-Séde—S.Ivino José Cardosa.
Agua Quente—Francisco Brazil Rodrigues`

.Silva.
-Santa 'Maria de Ouro—Porphirio José Do-

mingues.
: Cannabravinha—Manoel 'Ferreira Sá Pa-

lacio.
Patrocinio do CoiV:	 •

Séde—Austricliano Silveira Rocha.
Pilão Arcado:

Séde—José Gonçalves Santiago.
Salinas de Santo Antonio—José Ribeiro da.,

Valia.
-Brejoda Serra—Fabio José Freiti s.
Santa, Theresa—Therencio Teixeira Me-

deiros.
• Pombal:
Séde—Sigifredo Ribeiro Borges.

Porto Alegre:
Séde—Joaquim Caetano Costa.

Porto Seguro:
Séde—Capitão Alfredo Monteiro da Silva.

Pra lo:	 • •
Séde—Andrê Teixeira dos Santos.

' . Corcmoallatiba—João Cardoso dos-Santos,
;Escondido—Dlogo Alves:de Alcallar.

Queimadas:
Séde—Ignacio Anile:ato Santos.
Itluba—Antonio.Pimaitel de Freitas.

Remanso:
Séde—Coronel Luiz Antonio de Lacerda.
'Salina alo Brejo—Franklin Lins de Albu-

querque.
Peixe—Henrique de São Justo.

Remedios:
Séde -José Candido Alves.
Bom Successo—Theodoro Xavier Gomes.

Riachão de Jacuhype: 	 -
Sade—Lydio Gomes de Azevedo.

Riacho da Casa Nova:
Séde—Lindolpho Souza Esirella.
Páo a Pique - José Antonio Silva.
Sant'Anna do Sobradinho—Antonio Duarte

Sobrinho.	 •
Riachaale Sant'Anna:

Séde—Manoel Messias Neves.
Boqueirão—Manool Joaquim Marques.
Mattos—Otton Vieira Lima.

Sant'Anna dos Brejos:
Séde-41anorio José Alvares. ••

	

Santa Cruz:	 .
Séde—Alvarondrade:Martigho:

Santarem:
•Séde—Jaro Cesar`Ferrélrii'Silía. •

• Santa 'Maria da Victoria:
Séde—Antonio Candido Souza. .

Santa Rita do Mo Preto:
' Séde—Antonio -Seixos Moreira.

Formosa—Capitão Geminiano :José Rodr1.1
gues.

- Santo Amaro:
S éd e —Joié ,Corrêa, TaIrare.a.
Rosario—Fernando Emilio Costa Leal.
S. Pedro do Rio Fundo — José Lino o

Sant'An na .•
'Bom Jardim—Antonio Souza Neves.
Sant'Anna do Lustosa —João Theophirg

Bispo.
S Domingos do Sabará—Severino Cunha

Passos.'
: Nossa Senhora da Oliveira dos Campin/losi
—Em ydi o Ferreira-.Do,masceno.

Santo Antonio da Gloria:
. ,Séde—Arthur 'Ferreira.

Sinto Antonio de Jesus: •
Séde—Francellicio :José 'Andrade.

S. Felippe:
Séde—„Capitão jaé:de &Jaza Carneiro.'
S. Roque—Capitão-José 'Anacleto dos Satt4

tos.
S. Feia:do Paragnassd:

Séde—Capitão Virgilio da-Silva Pereiraa
Muritiba—Capitão Durval Geral da Si/va.1
Cabeças—D.ioclec ano Sevilha.
Outeiro Redondo—Capitão Antonio Tel.

x&ra Lemos Filho.	 -
S. Fraciaeo:

Nossa Senhora do Monte do Reconcav0-4
Jannario Gonçalves Paim. 	 •

M pire Deus do Boqu irão—Antonio Gomes

Cota.
. S. Gonçalc—Augusto 'Rios.
S. Sebastiã,o das 'Cabeceiras ' ,do Passe—i

An onio Socrate Raia.
Soworro do Recon cavoDur va I Ma dos a

• S. Gonçalo dos Campe
Séde—Caoitã.o Garcez. José Corra.
Mercês—Capitão 'José Cerquei. á Falcão.

•Umburanas—.Capitio .Abilio Soter Radri-
gues.

• S. João do Paraguassú
Séde—Capitão Julio Augusto:de C. Guedes,.
João Curi aa—Aurel i o Landulpho Me Irado.;

• Gainé—Capitão'Urbano Aguiar.
Ca,scacala—Mjcr Guilherme Landulpho:,

S. Miguel
S. Miguel—Virgilio SouzaSilva.

Sento Sé :
Séde—Duplanyl :Nunes de Azevedo.:
Lagoa—Alfredo Tupind. •
Oliveira—Antonio Nunes :Sento
Tabo:eiro Alto—Agrippino de França

tunas.
AlegreBartholomeu Almeida Antunes.
Boqueirão—Frederico Luiz Ferrcira.

Serrinha :
Stsde—Lydio Cardoso.
Berilingas—Antonio Rodrigues

Soare
Sede—José Ascandino da Costa.
Arraial do Sipá—Olegario Alves .Pimentaiti

Taperoá :
Séde—Saul Casar de Oliveira.
Camorogy—,Adelino Jandiroba.

Trancoso :	 •
Séde—Francisco Ferreira.Éigueirelo.

Tucano
Séde—Carlos P.enna :

Umburanas :
Séde—.Ismaal'Pedreira do Couto.Ferraz4
Furados—coronel Marciano Garcia Leal..•:
Ge . itio—coronel.Reginaldo.Gomei Lima. ' •
Doas Barras—,Coranel Tiburtino Czauguasso4

Una :	 •
Séde —João • Francisico.Regis Brami ão.,

:
Séde—Arthur Moreira .Brandão.

Valença .
Séde—leoviglIdo`Marques 'de Magali:1'44g
Maricoabo—Alberto Muniz Barreto.
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Rarapuhy—Alvaro Gomes Bandeira do

' -.Querem—Deolindo de Araujo Costa.
,SelTa Grande—Manoel Antonio de Araujo

,Ço.st a .
a- Viçosa :
• Me—Joaquim Antonio Rocha.

Villa Verde
Séde—João Raphael Bento Luci.

Por partaria do director _geral de Estas;
tistica foram nomeados para o serviço de

i'eceas.:amerito no Est Ido do Ceará

' Delegacia — Escriptorio — Ernani Ama-
rante Guimarães, Dr. Daniel de Queiroz
Lima. Cypriano Lopes Pequeno.

porteiro—Horacio Lopes Ferreira.
, Continuo-servente—Flavio de Castro Silva.

'Commissarios:
1° districto — l a secção, Dr. Francisco

Prado ;
Laa 24 secção, Edgard Cavalcante de Arruda ;

•34 secção, Edgard de Alencar ;
-4a secção, Juvencio Sant'Anna ;
'. 5s• SOCÇãO, Joaquim Catunda Junior
24 districto — 1 4 secção Aniceto Ferreira

Mala;
, 24 secção, Joaquim Tercapio Ferreira ;
3a secção, Francisco Caympio Teixeira ;
44 seccão, Elcias Lopes
54 secçãa, Jorge de Figueiredo.

• Agentes Muni cipaes
Fortaleza — Joaqui n Antonio Pereira e

Datado dos Santos Ferreira.
•Poranga — Manoel Ramos Sobrinho.
Mai auguape —José de Castro Filgueiras.
Soare — Mathias Peixoto de Brito.
Merejana — Zacharias Rodrigues Oriá.
Pentecoste a- Antonio Gomes Bezerra.
Áquiraz — José de Hollanda Cavalcante.

• Agentes Municipaes:
, Cascavel—José Valdevino Nogueira.

Redempção — aacente Ferreira do Valia.
Aracoyaba—Joaqvim da Fonseca Pereira.
Guarany — Manoel Severiano de Men-

donça.
Beberibe— Horacio Bessa Sobrinho.

.:tanindé — Rodolplio, Xavier Macambira.
,Para-Cura—Pedro Barroso Meirelles.
Trahity, José Ri b3iro da Cunha.
Camocim — Horacio Pessoa.
Granja -a Conrado Ferreira Porto.

. Acaralia — José Anicet) Saila a
• Palma — Joaquim Machado da Silva.
• Sant'Anna — Francisco Rocha.
'Itapipoca — Sb no Furtado Barba:a.

• Sào Francisco — Pedro de S 11e Comes.
S. João da Uruburetana—Vicente de Mat-

tos Salles.
' Sobral—Frederico Comes Pareate.

Meruoca—João Xav.er alacambira.
Santa Quitaria —João Alves de Mesquita

Netto.
Entre -Rios—GonIo Rodrigues do Nasci-

mento.
Massapê—José Amancio.
Ipueira--Vicente Possidonio
-Ipa—Felix José de Souza.
Tyangua—João D misceno Vasconcellos.
,Crathells—Jerunymo de Souza Lima.
Independencia — 02osimbo Honorato de

nicedo.
• Tamb ril—Pedro E)iphanio de Carvalho.
Campo Grande—Luiz Gonzaga Soares.
Sã.o Benedicto— ntonio Coelho de Paula.
Ibiapina—Pedra Ferreira de Assis.

- Viço -a—Francisco Fontenelle.
,9kg;ntes Municipaes:
'Aracaty — João do Carmo Filho.
Limoeiro — Franc;sco Nunes Guerrer0.
S. Renard° das Russas — Francis3o Ho-

borato Rodrigues Lima.
• União — Francisco Joaquim Pereira de

aNAIÓ•

Morada Nova — Manoel Honorato Caval-
cante Filho.

Cachoeira — José Noguaira Machado.
Riacho de Sangue — Heloorio da Silva

Bot.
Jaguaribe-Mirim — Absolon Abilon Mo-

reira de Carvalho.
Iracema — Francisco de Hollanda Caval-

cante.
Quixadá.— Acelino Barreira Nanã.
Baturité—Francisco do Rego Falcão Filho.
Mulungal — José M3squita.
Pacoty — Luiz Gonzaga Sampaio.
Coité — José da Silveira Zoza..
Quixeramobim — José Bernardas de Oli-

veira Cunha.
Senador Pompeu — José Ricarte da Silva.
Pedra Branca — José Augusto Vieira.
Boa Viagem — Manoel Benicio Bezerra de

Menezes.	 •
Jgnatú — Moysés Teixeira de Alcantara.
S. Matheus — José Leal.
Benjamin Constant —José Milito de Al-

buquerque.
Saboeiro — Alexandre de Mattos Arrae3

Filho.
Arneiroz — Leandro Custodio de Oliveira

Castro.
Campos Sanes — Severo Bento de Souza.
Araripe — Alexandre Alexandrino de

Alencar.
As3aré — Antonio Josino Tavares Freire.
Icó — Manoel Nogueira Raballo.
Pereiro — José Raymundo Freire Alcan-

fora.do.
Umary — Francisco Moreira de Oliveira.
Lavras—João Rodrigues da Foaseca Filho.
Aurora — Luiz Gonçalves Maciel.
Varzea Alegre — Miguel da Costa Vieira.
Missão Velha --- Antonio José Brazileiro.
Milagres — Nic3deme Saraiva dos S tntas.
Tauhá — Lourenço Alves Feitosa e Castro.
Crato -- Diogenes de Oliveira Frazão.
Sant'Anna do Cariry — José Pereira de

Alencar.
Quixadá — José Alves Pimentel.
São Pedro do Crato — Pedra Nunes da

Cunha.
Barbalha — Antonio Duarte Juniar.
Porteiras — João Quesada Filgueira Sam-

paio.
Jardim — Ad apho José da Silva.
Brejo dos Santos — José Moreira Tavares.

Por portarias do Director Geral da Esta-
tistica foram nomeados para o serviço de
recenseamento no Estado de Santa Catlia-
nina:

• Commissarios

l a se -ção—João Chrysostomo de Mello.
2& secção—Domingos Roir:gues Nova Ju-

nior.
Sa secção—Theoloro Marcian3 Ferreira.
4a secção—Francisco Campos da Fonseca

Lobo.
5a secção—Manoel Thiago de Castro.

Agentes Municipaes
Flor:anopolis—Victor Frangier.
Porto Bello—"andido Sarna aia.
Nova Trent )—Giaco no Polli.

mlingo.s Ti:codi,ro dos Santos.
Biguassú -Leopoldo Giriend.
São José—Fra.ocisco J )sé da Cunha.
Garopaba—Antonio Ignacio da Silva.
Pa'hoça—Vicente Silveira de Souza.
Joinville--Victar Mediar.
São Francis ;o—R sul Ozurio.
Camp) Alegre — Verissimo de Souza

Freitts.
São Bento—Manoel Gomes Tavares.
Paraty—Francisco Dias de Almeida.
Itajahy—Serafim Maximo Pereira.

Blumenau—Alvim Schrapr.
Brusque—Oermano Krage.r.
Camborid—Benjamim de Sou .za Vieira:
Laguna—Oscar Guimarães Pinho. -
Tubarão—Ismael Barbosa de Castro.
Imaruhy—Antonio José Bittencourt Ca-

panema.
Jaguaruna—José Fernandes da Roza.
Urus .anga—Lucas Bainha.
Ararangua—José Vieira Maciel.

•Lage3—Gatacilio Vieira da Costa.
Curitybanos Herculano Xavier Neves.
S. Joaquim-- Sehast , ão da Silva Furtado;
Campos Novos— Leonidas Rupp.

Officiaes recenseadores

Florianopolis— Heraclito Mendonça, Ma-
noel A. Pavão, João Baptist Stuart, Alvaro
Campos de Assumpção, Estanisláo Vieira de
Souza, Alain° Saldanha, Armando Caldas,
Luiz Marcellino Viera, Marcolino José de
Lima, Benevenuto Gonçalo da Silva, Manoel
Bernardino de Andraie, Geraldo José Vieira,
Luiz Duarte Soares, João Conrado Peixoto e
Evaristo Monteiro Cardoso.

Porto Helio— Theodoro Silveira dos San-
tos o Arriai° de Souza Climaoo.

Nova Trento— Francisco Massola e José
Valia.

Tijucas— Beraardino José da Silva, Ore..
gorio Caldas do Nascimento e Olivio de Brito
Braga.

B'guassti—Paulo Teixeira, Francisco Nier-'
lau Junior, Gelsan Ribeiro Gomes.

São José — Roberto Sanford, Guilherme
Marnel da Silva, João Pedro Spindola, Lau-
rindo Silva.

Garopaba—Durval Mario de Araujo, Ge-
raldino Amaro de Arau;o.

Palhoça—Aureliana de Oliveira Ramos,
Arthur de Oliveira Basos, Arthur Ramos
de Souza Moreira, Nicoláo Josi Gar0a, Lau-
delino Silveira de Souza, José Sartotato.

Annitopolis —João Ricard
Joinville—Alvim Stamn, Ma s( Ramones,

Frederico Vogelsanger, Antonio Mafra C Lr-
doso, Epiphanio Vieira Leal, Damião Justino
Silveira, Emilio Rozemberg, Igaacio Zacco,
João Carlos e Berbarat .

Sã) Francisco—J,.sé Luz da Costa Pe-
reira, C Lrlos de Oliveira Branze e Ezequiel
Herminia Mais.

Campo	 Kruzer e Francisco
Ferreira dos S. Rocha.

São B3ntO —Chrysantho de França e Ro-
dolpho Sch Llagenhauzer.

Paraty—Greg iria da Rocha Coitinho, João
Pedro da Silva Be:ém e José Lob3 Judio do
Brazil.

Itajahy—Olegario Francisco dos Santos,
João Serapião lt„cliadel, João Mathias 01:n-
ger, Theophilo Rodrigues do Nascimento C
Melchioretto Const Lute.

Biumendu—Carlis Ca,r.lo:zo, Firmo Jero-
nymo Maller, Ernes:o Schneider, Ot f.o Hen-
ning, Julio K caie, Victor Von Westarp,
Joaquim Nozer, Frederico Wilde, Julio Ba-
ranella, Werner Webm. e Jocob Milller.

Bruslue—Bernardino Govaerd e Francisco
Brim ner.

Camborid—Herminio Irinea Vieira e Fla-
vio do Souza Vieira.

Lagu ia—Intonio Macuco, José Fernandes
de Olive:ra, Antonio So re.3 da Silva, Jacob
Pinto do IJiss:?a, e M moei Luiz Ducéa Bar-
reto.

Tubarão—Luiz Re :é Lobtrbenchon, Hen-
rique Hulse, Diogo Teixeira Colaço, Fran-
CiSCJ titonio Orige, Christian° Santa He-
lena, Pedro Luiz Gomes de Carvalho e Oca.
chio do Oliveira Forte.

Imarully—Mlnoel Luciano da Silva e Je-
ronymo Luiz de Ritte icourt

Jagaaruna — Leonel Baptista Pereira e
Henri na Wendhausen. •

Urus3anga—Attilio Cassai Bainha e João
de Deos Pedro o Junior.
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- -Ararangn áa-r, Manoel ;Vraiseasco " Mar tins ,
Edgenio Fernandes de Souza, Luiz aio • Oli-
veira Leite e Abiliti Frederico Leite:

Lages-Manoel José ,da.. Luz, Thiago • de
Cecen Lobo -Peconha; "Pracedino Rodrigues
de Oliveira, Antonio daZilva Furtado, José
Maria Osor;o da Rosh, Herculano da Silva
'Fartado, Joã.o 'Nunes do Amaral, 'Francisco
de Paula Ramos, Athanasio .Garcia e &lisa-,
rio da Silvaaluniz. •

Curitybano3- Cornelio de Haro •Varellaa
Emilio Maria Dalin° Gothardo Vendi, aorge
Knoll e Oliverio Alves de Sampaio.
•" S. Joaquim-Cyrillo Luiz Vieira. , Manoel
Subtil de O. Sobrinho, José Caetano Pereira
Machado,Hypolita da Silva.Mattosaaranerges
Pereira de Medeiros e Emilio Benevenuto
Rabairo.
• Campos :Novos-Edelberto da Silva Fon-
Les, Pedro Ivo Galotti, .Geraldino Gomes,
Dr. Antonio .Sebastião de •Campos e Victor
Felippe Rano.

Por portaria do director geral de Esta-

tistica foram nomeados para o serviço do

recenseamento no Estado do Rio:

Commiss •arios - Dr. Herotides Antunes
de Oliveira, Leoncio Goulart de Oliveira,
Olympio Ernesto Duarte Nunes, Placido Nu-
nes da Silva -Freire, Dr. Carlo3 Tinoco:da
Fonseca, Capar tino Garcia Pinto, Waldemiro
Pitta de Castro, Themistocles Vieira Torres,
Dr. Romulo da Camara Barreto, tenente-
coronel Virgilio Villaronga Fontenelle, Fe-
Unto Corrêa .de Mattos, Arthur Alvos Bar-
bosa, major Sera,phim José Gonçalves Bastos,
tenente-coronel Duarte Joaquim de Oliveira
Junior e coronel José Gonçalves de Souza
Portugal Junior.

Agentes municipties : •
Angra dos Reis - Manoel Possidonio da

Silva Sarmento.
Araruama - Maaoel Augusto do • Bra-

gança,.•
Barra Mansa - Major Francisco Vicente

dos Reis.
• Báira do Pira-hy - Tertuliano Teixeira

da Nobreg.a,:
.• Barra de S. João - tarayette
•Bom Jardim - Lino Madureira Pinto.

1 Caba Frio - Aprigio Marques da Cruz.
• Campos - Dr. Sylvio" Fontoura:, Dr. Eloy

t Ferreira Martins e João Sampaio. •
Cantagailo - Alcinc Silveira.
Capivary - Jeronymo Baptista de Ma-

cedo. •
Carmo Carlos de Andrade Silveira.
Duas Barras - Firrniiro Gomes Pinto La-

meg°.
•Iguassú José Esteves de Souza •Azeredo

Junior.
Itaboraby - Euzebio Baptista de Azeredo

Pereira. •
Itaguahy Caolho Tupariambá.

-Itaocára	 Octavio de Faria.Souto.
Itaperuna —Carlos Baptista da Rocha,
Macahé - Tenente-coronel •Satyro José-

Gomes.
Maga - Francisco Ferreira da Motta.
Mangaratiba - Rodolpho Calazans Bar-

bosa.
Maricá - Antonio Augusto dos Santos.
Monte Verde.-:João Teixeira dm Santda.'
Nictheroy-José Pinta Pema Firme Ra-

mos e Raymando Francisco Proas da, Cruz.
Nova Friburgo-Joaquim Rodrigues doa

Santos.
Pa.rahyba do Sul-José Claudio dá Sil-

veira.
Parai,y-Francisco -Gomes' Duarte Coelho,
Patropolis-Luiz Tavares Guerra,. Ladislão

Cassick e Francisco José da Silva Portugal.
• Pirahy-Antonio CandidoBarboaa

Rezende-Ovidio ~g ala SiIva, 	 •
s.

RioBonitia.--Chrysanto de Assis.
Rio Claro-Joaquim Pereira, Soares. ;

•-Sant'Anna t de Japuhyba-Alberto'
Ribeiro.

Santo Antonio-da Padua-Amando Cam-
palio do Rezende.
_Sapucaia-Irineu Freire de Lima e Silva.
•Saquarema-Capitão Gratulino • Gomes.

• . S. Fidelis-Dr. José Francisco de Oliveira
e Silva Junior.

S. Francisco de Paula-Iranio Corrêa 'de
Moraes.	 •

S. Conça'o-Arthur Alves de Moraes -e
Mello.

S. João da Barra-aAlfrolo Antonio Ra-
poso.

S. João Marcos-Oswaldo de Assumriaão
-Rego.

Santa Maria Magda lena=alanoel José Fer-
nandes de 'Oliveira. 	 .

S. Pedro d'Aldeia-Agenor Evaristo dos
Santos.

S. Sebastião do • Alto-José vasques.
Sumidouro-Oscar  Brugger.
Santa Thereza,-Jeronymo ."Publio deMa-

rins.
Therazopolis-Carolino:Pinto Mendes.
Valença-Pedro João do Medeiam.
Vassouras-Targino Delphino de Oliveira

Barcellos.	 -
Officia,es• recerreadores
Angra dos Reis - - Antanio d3 Carvalho

Miranda, Antonio de Miranda Ururahy,
major João Pedro de Almeida Junior, Fran-
cisco Joaquim d e Oliveira Reis, Gaudencio
José de Macedo e Waldemiro Jordão da Silva
'Vargas.

Ararliama - Firmo Pereira Lima, Fran-
cisco Alves de Rezende e , José Carvalho
do Sá.	 •

Barra Mansa --João Leopoldo de Siqueira,
Arnaldo Gomes dos Reis, José Ramos Coa-
tinho, Sylvio Baptista Soaras, Francisco de
Oliveira Machado, João Alves de Moraes
Junior e Antonio Izidoro de Mesquita:

Barra do Pirahy - João Custodio dó Nas-
cimento, João Marques de Moraes Monteiro,'
José Fernandas Vianna, Pedro Paulo Comes
Pereira, Aldano França Filho, José Vieira
Soares Braga e Antonio Edesio de Lara Fer-
nandes.

Barra de S. João - Lafayette Gomes da
Costa e Alfredo Andrade,

Bom Jardim - Manoel Barreira, Prucien-
cio José Caetano e' Manoel Corra da Rocha
Filho.

Caba Frio - Jeronymo Rocha de Barcellos
Sant'Arna, Leopoldino Coelho da Silva, José
Baplasta de Carvalho e Olavo Edmundo
Soares,

Campos - Agenor Fernandes; Alvaro da
Silva Aras, Euclydes Andrade, Feliciano
Alves de Azevedo, João Joaquim Faria, Gas-
torino Nogueira, Manoel Machado, Josa Ma-
noel Pereira Nunes, Manoel Passos Pereira
Castro, Patricio Faria de Menezes, Pedro
Nolasco Pereira, Armando Gusmão, Roldão
Martiriho Gomes, Manoel Pereira da Rocha
Filho, Manoel Ribeiro Baptista, Julio Ribeiro
Campos, Antonio Nunes Vianna, José Custo-
dio de Almeida, .Joaquim Alves de Campos,
José Rangel de Azevedo, Olympio da Silva
Moura, Nelson Rezende, lanado Souza Ma-
.nhã.'es, Francisco Gomes Moço, José "Maria
Sara), João Baptista Vianna Baarosó, Joa-
quim Thlmoteo Vieira, Arnaldo Martins Sil-
veira e Eloy Orneltas.	 •

Cantagallo-Norival Valeritim, Carlos Ro-
drigues Gomes, Basilio Burity, Arthur Gon-
çalves de Lima, Conecte; da Silva'Freire:
Junior, Adaherto • Cambe e laniz:RodOlgues
Cabral. •

Capivary-Alfredo Oche Ximones, Luciano,
Augusto Marehon e Antonio Lopes de Campos.

Carmo-Franklin Halfeld, Abel Carrilho
Denovan, Adaujea do Salles Abreu e AugUsaa:

-	 •
t Duas aBarras-Alrredointterbaaik Vida,I;;

capitão Francisco de Olivatira.Bast_s:
1 Iguassd-Carlós Andr Ide, 'Joaquim Soares-

da. -Silva, Jero latino Joaquim il
nior, Narciso d., Menezes, „lusa Antonio dos
Santos e Francisco Josa Soares .Nett 	 ..•••!

Itaborally-Arthur Baptista de Azevedo,
Juvencio Fernandes de Araujo, .1).dr:cid-Ray-
mundo da Fonseca e Agenor dá Costa Pan-
tojo,.	 ,

Itaguahy - Jayme Fornánd.s Freire, Ce-
cílio Tubinambá o ãlario Fernandes Freire.

Itaocára - Alfredo de Souza Figaeiredo,
Alfredo Christian° da Silva, Theophilo Maa
chada e Antonio da Silva Pinto.

Itaperuna-Antonio Russell Barcellos, Se-
bastião Jcaié de Almeida Soares, José Am.:
brosio de Souza Pinto, Estevão Lomeu Braga,
Raul Casemiro da Costa, Custodio Schwart
Vieira, Luiz Eugenio . Martins da Castro,
Francisco cia Fonseca Lamego, Alcebiadee
Santos Silva Rosa, Argemiro Salles Aquino,
Joaquim Teixeira de Oliveira .e Alfredo Car-
reira do Souza.

Macaha-Virgilio Gonçalves de Oliveira;
Benedicto Cyriaco, Alfredo Caetano Val-
ladão; Pedro 'Teixeira Bastos, Jo:é Lopas
Tr;ndade, Amaria° Baptista :Sobrinho, Adau-
cto Gomes, Adaucto Julio da Silva, José
Lopes Pacheco de FiguoiredO, Dom lagos Pinto
Ne-vt s, 'Eduardo Adalberto Jaccoud e Rey-.
naldo Gomes.

Mago-Francisco .Portella, Joaquim Can-
dido Chaves, Arthur Abreu, Antonio Mo-
reira dos Santos, BernardinO Pinto da Fon-
-seca o Maria Xavier de Brito.

Mangaratiba-aZoroa.stro ":Corrêa Barbosa,
Joaquim Antoniolaiménta e Flavio Dias Car-
valho.

Maricá - Raul Bento Teixeira, 'Manoel
.Apool Martins e Oscar dos Santos Me•nies.

Monte Verde- Hildebrando Veiga, João
Gomes da Silva, Aristides Dias Bastos, ala-
amei Teixeira de CarvaLó e Bento de Mes-
quita.	 "

Nictheroy-Mario do Carmo de Negreiros
de Sayão Lobato, Casar Pereira Legey, Fran- •
cisco Leite Bastcá Netto, José Fróes da Cruz,
Emygdia da Silva Gaimarat'es, Luz Braga,
Manoel Corrêa da Silva, João Nunes, Ao-
toalo Josa Malheiros de .Araujo Couto, .Jeão
da Silveira Dutra, Radolpho Trinta/1e. Ale-
xandre Pires :Monteiro, Antonio de Souza
Bastos, Gabriel aa,raes &Ara, Olavo Leite
Bastos, Parsio Goulart, Francisco Rodrigues
de Abreu Caldeira, Ca-!os Estevão Corrêa,
Tarquinio do Magalhães, .Manoel Poeira da.
Silva Continentino Sobrinho, Luz de Me-
nezes Fróes, Alfredo Vinhaes Garpoz, João
Anaanio.Pereira, Nicoiau Rosa de Souza, Sita
verico Pamplona, Bezerra dualenezes, Luiz ;a-
rredo Fróes da Cruz, Alfredo Ribeiro alacha-
dcaltaul de Siqueira Villaça, Luiz. do Valia,
Alfredo Gonçalves de Siqueira, aaf,•ed3 Lu'z
Frées da Cruz, R iynaundo Correia Banto,
Edgar de Aguiar Continental°, '.'Octavio Si-
queira Seálio, Waldeaiar Augusto de Castro
Portugal, Guilherme Bastos Villares, Nelson
Macedo,JoséDamasaeno da Silveira Ferreira,:
e Virgilio Carvalho de Avaliar.

Nova Friburgo-Juvenal Vieira de,alattos,
Manoel Marques de Oliveira, Domingos Béaz
da Silva, Marcos Pauliao Henrique e Do-
mingos José da Silva Lisboa.

Parahyba do Sul-Arlindo da Silva Telles,
Lindolpho.Ribeirá da Silva, Manoel Ribeiro.
Gaia, Deocleciana .Alves -de .Sauza Junior.
Pedro Pereira Nunes, José Alves da Cruz
CoutinhoLuia José de Saldanha e 'Imiz Lou-
renço.

Paraty-José Inriccencics Pinto Vieira, Ga-
briel Archardo Lopes de 'Alvarenga e Ma-
noel •de Oliveira Marques.

-Petropolis-lricies Moreiraude Castilho B ar-
Thiago .Augusto Nogueira, Alvaro

Carlos Machado, capitão 'Osorio Rodiagues
Moderno, ea.pitão Justino José Gonçalvhia,Francisco Simões.
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Frade-doa Guilherme Land, Ricardo Aza,mor,
Virgili Vieira de Carvalho, Ticiano Tal-

' xaira Too intins, tenenta Antonio Marcelino
da Rostia, Luiz .100 Fornandes, Fralcisco
Ferre i ra Barcellos, A'fredo Henrique Ma-
chado, albesta Caldas Carlos e capitão An-
tonio do Cruz Só Junior.

Piraby—Antonio Carlos Ladeira. °atavio
Candido Ramallio, Pedro Soares Possaes o
Antonio Victar de Maae.lo.

Rezende—Alfredo da Rocha Pariz. Mario,
Ferre i ra rio $uilza Leal, Antonio Coatinho

• Delg ide, Antonio C ¡melro, Avelino Ro'ri-
gues Gomes. Amal) , 1 starassi, Antonio Jar-
dim de Paiva, Rodolpho Duarte Casta,

• JQEé G .briol de So izt Espindola e Anaonio
- Izidora da Mesquir.a.

Rio Pealo — D ,rio de Araujo, Nilo José
de -Caavalho, J.ão Baptista Bareellos e An-
tonio de Magalhães B .stos.

'Rio Claro — Francisco S illas Pacheco e
Eliezer de Oliveira Portugal.

Sant'Anna de Japuhyba—!-Ioracio Barrozo,
Atiopli . 1) Peraira da Silva e Manoel pereira
dá Silva.

Santo Antonio de Padin,—Ma,nad Thomaz
de Aquino Leite, João J icintho de Me feiras
Sdarinlio, Brazil Aaister Ferreira, Emilio
Olivier, Annibal Flansina Cortes e J036 Carlos
Rodrismes.

• Saaucaia—Jarbas da Cruz Vi 2 toaria, Ho-
- mer5 dos Passos Weraek e Fidelino Teixeira
• CarJ.os

'Saluarema—Alcides Gomes, Felippe Alves
dá Azevedo e Hilario Francisco Vianna.

S. Fidelis—Alipio de Souza, Altrado Mar-
fins de Andrade, Andbal de Azevedo Cou-
tinbo, M trtiniano Francisco Gmulard e Theo-
Philo Téixeira.

S. Francisco de Paula—Tolentino José do
. Oliveira, Elysio Boy, Osorio Dias e Laiz
Chado.

S .G ançalo—Tancrad a Thomas, Ribeiro, M-
oldes Caraeiro, .r 13 ircollos Marinho,
Antonio Gonçalves Bastos, Oscar Mabionado
e Justiníano 'tirana da Silva.

• S. J ,ão da Barra— i,ntonio Fel i serto M)-
reira, Antonio Pint ) de Oiiveira. Manoel de
SOuia Gonçalves, Josa Pinto da Silveira

'Brito e Leonardo Manhães C rreia.
S. Jcão Marcos—Amaro de Seixss Ribeiro,

Luiz Anselmo de Souza e Julio Suckow.
• Santa Maria Magialana — Frandsco de

Mattos•Pitambo, Hicrolio Carneiro, Fran-
ciáco Games da Silva, Manoel Portugal Pon-
tes e Eduardo Moreira da Silva.

S. Palro d'Aideia—Eduardo da Costa Vi-
eira, Manoel Joaquim Vieira e Constantino
Gonçalves de Oliveira.

S. Sebastiãa do Altn—Enclydes E-teves,
Sebastiãa Henrique Pecliv e Cid Campos.

Sismidouro—Jarbas de -Salles Abreu. Eu-
clydes Dias e Augusto Baptista Langruber.

Santa Thereza—Alceu hernandes Barro .o,
Antonio M mdes Ribeiro, Emiliano Fernan-
des de oliveira e José Fernandes Jorge.

- Therazopolis — Leoncio Brunet Ribeiro,
Pop ato Gonçalves de S liza e tenente José
de Barros Coelho.

Valeaça—José Gonçalves dos Reis Junior,
Jeronymo Jacome Farino, Juvenal Telles da
Silva, Guilherme Buiter, Henrique Rodri-
gues Chaves Luciano Alves Gimes e Er-

' neste Pereira da Silva.
Vassouras-Eduardo Ribeiro braga, Al-

varo Farreira Morno, Tito Duque Estrada,
• Daniel Francisco Bemardes, Olympio da

Gostai Carvalho, Silvin ) Carvalho de Souza
• Lim •. .umolpho Ferreira da Motta, Gastão

da Veiga Cunha e Oliverio da Rocha Limos.

iça Directoria de Hygiene Municipal devem
effmps vacar hoje, á 1 hora da tarde, para

• exale • de inspecção 'de sande, as seguintes
normalis lais, ultimamente nomeadas adjun-

•tas ts ag : a.: •iss do 1" classe:.
5- /13ioeara, Soares, .tibaldina, Dl a Jacaré,

Avilia Eugenia Pimenta, Guimarães, Fiara
de Oliv ira, Gaminia Cavalcanti de As-
sumação, Judia Machado, Maria Luiza BJ-
cayuva e • Maria Ma,gdalena. Teixeira.

— Foram declaradas sem eTeito as no-
meaç5es dos seguintes funccionarios do re•
censeamento, do Estado do Rio de Janeiro.

Commissario:
S. Fr incise° de Paula —Dr. Amarico Va-

lentim Peixoto.
Mentes municipaes:
Barra Mansa — Bertholino Joaquim Gon.

çalves.
Campo; — Francisco Tertuliano da Cosa

e João dos Santos Silveira.
Itagually — Antoaio Roberto Fernandes.
Mccahó — Agennr Caldas.
Saquarema — Cicaro Cantinho" Velasco.
s. Sebastião do Alto — Francisco Pinto

Sumidouro — Ausberto Brugger.
Santa Thereza— Josa Mauriciodo 'Araujo.
Officiaes recenseado . es:
Campos — João Vasconcellos Cruz, João

Baptista • Soares de Que: eia Miguel Barra-
bino, Tarquinio Bernardo Pereira, Joaquim
Peixoto Wandenbrobz e Lisidia Nogueira.

A em-imissão de inspecção de saude a que
toem sido sajeitas as normaliStas nomeadas
ultimamente adjuntas estagiarias de 1 3 classe
as , tem julgado aptas para o respectivo
exercido.

O Sr. director de Instrucçã,a Publica Mu-
nicipal pediu ao Sr. inspector esaolar do
3° districto informaç5es acerca da necessi-
dade ou não da escala sob a direcção da
professora adjunta Amelia Rosa Soares de
Alburaerque Mello, no morro do Livra-
mento.

Foi transformada em masculina a 10 0 es-
cola feminina do 14 0 districto, installada na
Grota Funda e regida pela professora Fedi-.
eiana Pinto de Macedo.

A' Direatoria de Policia Administrativa
Municipal pediu providencias o Sr. director
de Instrucção Pab i ica Municipal contra o
empreao de explosivos na pedreira situada
na es taiçã ) de Ramos e muito proxima da
escola publica dessa localidade.

Foi transferida para a ria E l eone de Al-
meid i. n. 44 a 8" e:cola feminina do 4 0 dis

-tricto, que funccianava na rua Livramento
n. 106.

Impsrtaram em 54:189099 os alugueis
dos predios occupados em janeiro ultimo
por assolas publicas municip Les.

Pagam-se hoje, na Prefeitura, as folhas do
mez findo do; professores primados e expe-
diente e au :ilio para aluguel de casa aos
mesmos.

Foram reaistradas hontem na 1" sub-di-
rectoria da Directoria Geral de Policia Admi-
nistrativa Municipal 54 guias de quantias ar-
recadadas pelas agena as,na, importancia de
1:45%400, saber: 42$ de multa.s,227$400 de
impostos, 7$ do matriculas de cães e . 809$
de eaterramentos.

O amanuense da Directoria de Instrucção
Publica Muniaipal Manoel S ild.anha da Gama

-foi nomeado protocollista da m sma,dire
ctoria.

O Sr. Azor Baptista da Silva, que exercia
aquelle cargo, foi transferido da secção de
expedia:na para a da contabilidade.

Terminarão nos dias 15 e 18 do corrente a.
tarage ri e numeração dos vehiculos do; dis-
triet )s da Tijaca e da Gavea, devendo os
mesmos vehiculos ser anresantados nas ba-
lanças ,Ia avenida Salvador de Sá e do largo
da Lana.

Na balança do padasio da Prefeitura são
tarados e numerados os vehiculos novos ou
reformados e os de volantes.

Sob a prasidencia do Sr. Dr. Alvaro Ba-
reund-sa hoje, ao meio-dia, o Canse-

lho Superior de Instrucçã ) Publica, para con-
tinuar a discutir os programmas de ensino
das escolas primarias e da Escola Normal; •

Por actos de hontem, o Sr. prefeito do
ifstricto Federal tra:m:briu os guardas - mu-
nicipaes Porahirio Joaquim de Mattos, do

districto (Cuidai-ia) para o 17° (Engenho
Novo), e Antonio da Silveira Dantas, deste
para aquelle districto.

A aferição de balanças, pesos e medidas
das casas commerciaas dos districtos
Candelaria e Santa Rita será feita até ao
dia 31 do correate, nas sedes d. is respecti-
vas agencias da Prefeitura.

Na Sub-Directoria de Rendas MuniciPaeS
continua o pagamento do imposto predial
relativo ao 1° semestre do corrente anilo.

O expediente . dessa repartição tem sido
psolongado até ser attendido o ultimo con-
tribuiu te presente.

A cobrança terminará ' no dia 31 do cor-
rente e o pagamento só poderá ser feito me-
diante a apresentação do conhecimento de
pagamento do 2 semestre do anno de 19-10 e,
na sua falta, a respetiva certidão, que será
passada a pedido verbal e isenta de im-
postos e taxas municipaes.

Encerra-se liojÁ, ao meio dia, na Directo-
ria d Instsecção Publica Municipal, o prazo
para amamentação de propostas para o for-
necimento de livros didacticos e diversos
objectes destinados ás escolas publicas muni-
cipaes.

• O Sr. Dr. Barbasa Rolrigues, diraçãor do
Pedagogium, conferenciou hontem com o
Sr. d.reator de Instrucçã.'o Publica Muni-
cipal seira a cr -ação de mais dous cursos
naquella est•beledmento.

Para a es‘olha da escola em que desejem
servir, devem comparecer no proximo dia
18 na Directoria de Instrucção Publica Mu-
nicipal as akuatas effectiva3.

A Repartição Geral dos Correios expedir
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
Pelo Fo mosa, para Mars dha, recebendo

impr msos até ás 8 horas da manhã e cartas
para o exterior até ás 9.

'Pelo Cap Vilano, para Bahia, Recife e
Europa, via Lisboa, recebendo impressos até.	 .
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8 horas da manha,• cartas para o interior.
; até ás 8 112, dittis.com porte duplo o para o

Os Orlar até ás 9.

, Pelo P. Mafalda, rara Las Palmas, Bar-
celona o Canova, recebendo impressos até
ás 9 horas da manhã e cartas para o exte-
rior até ás 10.

Polo redima, para Paraná e Rio Grande do
Sul, recebendo irnpressas até ás 12 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 11,
ditas com porte duplo até á 1 hora da tarde
e objectos para registrar até as 11.

Pelo Laura, para Las Palmas, Almeria,
• Napolis e Trieste, recebendo impressos até

•ás 12 horas da manhã, cartas para o exte-
rior até áJ da tarde e_objectos para .regisa

• taar até ás 11 da manhã.
Pelo Capagne, para Santos, Rio da Prata,

Matto Grosso e Paraguay, recebendo im-
pressos até as 8 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 8 1/2,ditas com porte,
duplo e para o exterior até ás 9.

• Pelo Carolina, ipara Cabo Fri3,aRapiritat
Santo, Bahia e Aracajti, recebendo impressos
ata ás 11 horas da manhã, cartas para -o
interior até ás 111/2, ditas com porte du alo
até ás 9 e objectas para ;registrar até ás 10.

Amanhã :
Pelo Danube,' paraBahia.Rocife e Europa,

via Lisboa, recebendo impressos até ás 8
horas da manhã, cartas para o interior até
ás 8 1/2, ditas com porto duplo e para o
exterior até ás 9 e objectos para registrar
até as 6 da tarde de hoje.

Pelo Oronsa, para Bahia, Recife, S.Vicento
e Europa, via Lisboa, recebendo impressos
até ás 9 hora da •manhaacartas para o inte-
rior até á 9 1/2, ditas com porte duplo e.
para o exterior até ás 10 e objectas para
registrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo Amazone, para Dakar e Eurona, via
Lisboa, recebendo Impressos até ás 11 horas
da manhã, cartaspara o:exterior até ás 12 e
objectos para registrar até ás 10.

Pelo Orlega, para Santos., Rio da Prata,
Matto Grosso, Paraguay e Pacifico, rece-
bendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 12 1/2, ditas
com porto duplo e para o exterior até á,
1. da tarde o objectas para ragistrar até As
11 da manhã.

Pelo Vctoria, paaa Angra, Paraty e portos
de S. Paula e Paraná, recebendo impressos
até ás 2boras da manhã, •cartas para o inte-
rior até ás 2 1/2, ditas com porte duplo até
ás 3 e abjectos para registrar até ás 6 .da
tarde de hoje. 	 •

Pelo Iris, para yi c toria,Caravellas, Bahia,
Aracaja, Penedo. e •illa Nova, recebendo
impressos até ás a horas da manhã, cartas
para o interior até ás 6 112 e ditas com
porte duplo até ás 7 e objectas para regis-
trar ate ás 6 da tardado hajo.
. • Pelo Baituba, para Santos, Paraná, -São
Francisco e Rio Grande, recebando impressos
até ás 8 horas da. manhã, cartas para o

, interior até ás 8 1/2, ditas para o exterior
- até ás 9 e objectas para registrar até ás 6 da

tarde de hoje.	 •	 '

, — Recebimento de encommendas para
Portugal, Açores e Madeira nos mesmos
dias, das 8 horas da manhã ás 5 da tarde,
até á vespera da partida dos paquetes que

-se destinarem a Lisboa, exceptuando os da.
Compagino: alessageries Maritimes, e mi--
traga tambem nos mesmos dias, das 10 da

, manhã ás 2 da tarde.

PASSAGEIR-OS -
Chegaram hontem os seauntes
No vaper Espagne, procedente do Marp

-lha: Albert Mirscholtz. Paulina B. do Ortega
e familia, 253 em 3 classo.

No vapor Manás:, procedente do norte
coronel Dr. Gentil Bittencourt e senhora, te-
nento Antonio Carvalho Borges, tenente Josél
Frazão Milans, Salomão Miguel, Dolores Ro-
mero e familia, Sebastião Melo, Felippe
Ferreira, Manoel, tenente Alberto da Fon-
-seca, José Jacomo, João 'Vicente, Arthur Nu-
•nes, João Fernandes Marques e familia,
Eduardo Simi52s, José Marinho Ferreira,

'Dr. Elesbão da Costa Valioso, Octavio Eu-
elides de Oliveira, Jeine _Lima, .tenento•Se-
bastião Moura e familia, Mario Barreto e

.sua mãe, Mario Pereira, Eduardo Medeiros,
:Fernando Casar, LauraMedeiroa, Sergio Cor- •
•Miro, João Maranhão, Francisco Mendes da
Silva, Alberto Torres e familia, Dr. Candido
ale Hollandaa um filho, Dr. Tobias Cavalcante
e senhora, Dr. Lindolpho Pessoa, Dr. Heitor
,Castello Branco, Aotonio Machado, Manoel
'Menezes, Alfredo Porto, •Walfrodo Souto
:Maior, M. 1E:assoa, :carona/ •:Daniel Barbosa,'
Francisco de Paula Cavalcante Sobrinho,
Alberto Travassos, Dr. Joaquim Pires ale.
Souza, Carlos Alves Taveira,:Dr. ,Cornelio,
D. Azevedo, J. J. de :Souza Menezes, Dr.
Joaquim Candido Leon, L. B. Lepimann,t
Dr. Alberto Dias dos Santos, Carloa Alberto,
Dr. Plinio Costa, Dr. J. Fontes Torres. Fi-
dernandi Gianadoli, Brazilo V.-Barbosa e fa-:
mita e 38 em .94 classe.

No vapor Verdi, procedente de Buenos
Aires : .Rilebard Pybus, José E. Solp e dons
em 3a classe, 303 em transito.

Cap Vilano,wrn Bahia 	  14

Dannbe, para Pernambuco e Bahia  '
Oronsa, para Pernambuco 	 	  15

15

1

.Bocaina, para o Pará e escalas  • 	  1

5

lris, para Villa Nova e escalas  •	  15/
Verdi. para Bah l a 	  16•

' 	 12Minas Geraes, para Barbados o escalas
Industrial, para Viçosa e escalas 	

Alagoas, para Mandos  -
Tupy, para Manáos 	 	  ao
Acre, para Islanáos 	  23.

:PARA. O ESTRANGEIRO:

Laura, para Trieste 	
Formosa, para Marselha
Cap Vilano, para Hamburgo e escalas--
Principessaillafalda, para Genova
li,5pagne, para Buenos Aires 	
Tocantins, para Nova York 	
Yang Ts. paralacirdéoS	 • '
Amazonapará •Buénas 'Aires  •
Amazone, para 'Bordéos 	
Oronsa, pata Liverpoor e escadas  •
Ortega, para Ria) da -Prata e Calláb 	
Danube, para Southamptan . ...
Verdi,.para NavaToak e escalas 	 •
Numantia,.para 'Europa 	 •
Sorce Hohenberg,artra 'MON Prata
Minas Gerdes; para, Nova ardak  •
Bahia, para'Hamburgo 	

•Aachen, para utopa 	

	

Para'Genova '  "	 • '
Frie,dridh, August, para Buenos

Cotm'rbeisa,ipara'Rio da 'Prata 	
Asturias, para 'Buenos-Aires 	
Formosa, para 'Marselha 	
Savoia, para o 'RIO da Prata 	
Amazon, para 'Europa 	
•Tomaso de " Savoia, para BarcelIona e

Genova,  "
Cap Verde," pára •Eiiropa 	
Axel Johnson, para 'Stadkohno 	
Brazile, para Gênova'	
Cap Arconci, paraaEuropa 	 .	 .

Vordova, para o Rio da Prata:.
Espagne, para 'Europa:.	 a..". . 	
Chili, para Europa  •	 •	 ' • • • ' • '
Orcoma, para: Eurooa; 	
Zeelandia, para Liaboa:: ... .
lIodandia, para Amsteadath . • .. • ...
Rd Vittorio, para o• Rio.da •Prata' ' ""
Pernambucá, para Europa  • ' •
'Heidelberg, para'Eurapa  ' •

Brazil 	 18_

Goyaz 	 	  23•
Po ESTRANGEIRO:

Cap Vilano, do Rio da Prata 	  14
Principessa Mafalcia, do Rio da Prata 	  14
Formosa, do Rio da Prata 	  14
Laura, do Rio da Prata  -	 	  14
EsPagne, da Europa 	  14
rang-Tsd, do Rio da Prata.. 	 	 . 15
Antazone. do Rio da Prata 	  15
Oronsa, de Calláo 	  15
Danübe, de Buenos Aires 	 .. 15•
Ortega, da Europa 	 .. 	 •	 15
Columbia, de Genbva 	 16
Asturias, de Southa,mptOn 	 	 , 2()
C,ordoba, de Genóva 	 .. 20
¥ilsyth, de Nova. York 	  2()
Savoia, de Genova 	 	 • 22
.Tomaso di Savoia, de Buenos Aires 	  22
Accel Johnson, do Rio da Prata 	  aa
Rd Vittorio, do Genovaa 	  30

A smiitt
l'AnA'O SUL: "- • 4

' Movimento de vapores

A CHEGAR

Do SUL: .

Mayrinh 	 — 14»
Bahia, de Santos 	 •	  16
Orion 	  17

DO NORTE:

Itaima, para Porto- Alegre 	
Espagne,para Santos...,
Ibiapaba, para Porto Alegre 	
Raituba, para Porto Alegre 	
Mayrinic, para Laguna e escalas
'Saturno, para Porto Alegro e escalas...
Raperuna," para Porto Alegre 	
Orion, para Porto Alegre e escalas 	
Asturias, para Santos 	

• PARA O NORTE

14
14
14
	  14!

14
15,
15-
15
15
15'
15
15

16
16

•• 16
17m
19

19
19
20

22
23
25
25

'27
27
28
29
30
29
30
30
31
3/

1.075

	

.676	 1.751
Entraram. 	 	 -23	 • "10	 •33

14 Sahiram 	 	 10	 10	 20
14' Fall eceran1 	 	 5-
.15: Existema.a.aa 	  -11.083	 . -676 .1,759
15	 O movimento da Sala do Banco e dos con-
la ' sultorios publicas foi, no 'mesmo dia; de
16 367 consultantes, para os quaos se aViaaam'

	

.	 .
18 _384 receitas. •	

.	
.

19	 Fizeram-se 25 eX •tracç5e8 de dentei e,58.
20 pequenas operações.

Entraram .hontom os seguintes vapores:
Ma'atda, . de. Nova ,Zelandia ;• JUlandice;

de AmstordamaKenata, de Callao ; Espagne,
do Marselha; allaunaoa. do.Norte ; • .Verdi, de
Buenos Aires;._Francdsca, -de•Buenos Aires e
Victoria, de Paaariagua. • • • • • , • • • 	 • -.1

	

Saturam os.seguintes: . - • • • 	 1
Eenuta, para Live-prol ; •Francesca, para

Trieste ; Gior:a.e Murupy„pava- Ca b Frita,/
Aachen, para Santos, e .Matutua, -para ,Lona
dres.	 .....	 ,	 .	 .

	

...	 .
O movimento. 4o. ..Hospital .da- Santa.Casã

da Niseriuordia,• dos. • liospicios • de •Nosaa
Senhora da Sande, .do S. João Baptista, de
Nossa Senhora do Soccorro e de Nossa Se-
nhora das-Dares em Cascadura, foi no dia 9
de março, o seguinte :

Nacionaes Estrangs. Totar•



_

Terça-feira 1:-4

	

DIARIO OFFIcIAL	 Março.= _191 I- 	 _	 .	 ,
-

••••,•• ....,..	 •,un*, --Directoria de Meteorolci,ta o - Astronomia - SO0 de Mate aralaia- e Physica, do Globo	 Otiservações meteorologicaS
fflultaneas a Ohm de Greenwich ( 9h. 07 a. t. m. do Rio) - Rio de Janeiro, 10 de março de 1911.

•
•

I-. TEMPERATURA VENTO

g rei

es

03
o-	 ca.l,",

d;...

Fh,.,ts á o

o
nrI
7D.r>.-
°

g-,
0P.

g•-c,
Estado do céo

r•-,o

Z
e

Estado
do tempo e phenome.ESTAME

o
03

o
. g

15
E
O,o
:4

1>
es

"r:3

d
E

d
1:5

ce
E

n2
oig-•
g
E-.

'ri
0>
c>o
,:.,
ia

ce
c>
,..orx.

es:.o.eio

no, diversça

.-1.0 .-oE.. a3

.,•-n
-Z

.4

m imo 0 mim 212 /ui• /

elérn 	 -	 . 762.3 24.3 24.7 22.0 20.5 ESE 3 Nublado 19.0 Incerto
Foftaleza, 	
Quixeramobim 	
Natal 	 • 763.1 29.2 - 25.3 19.3é( ESE 6 Quasi nublado Bom
Parahyba 	
Recife 	 762.6 29.0 37.4 26.2 21.7 E 5 Quasi nublado Boal
(F'ernando de Noronha 	 764,3 26.3 26.5 23.6 17.4 SE 4 Meio nublado 75.0 Bom
Wheopiiilo Ottoni 	
lloazoiro 	  

763.3 24.2 29.4 20.4 18.0 NNE 1 A,,clo nubládo 3.8 Incerto

Aracajú 	 •S. Salvador 	 763.7 27.8 28.8 24.1 25.1 SE 3 Nubl do In:erto
Pndina 	 763.6 27.0 28.5 22.5 20.7 S:!.... 1 Meio nublada Bom
Çzietité 	 . 	  761.5 20.3 27.6 17.7 15.1 SE 2 N hlado Incerto
Ilhéos 	
' uyabá	
it4ontus Claros 	
. beraba 	
wictoria 	  

765.2 22.8 30.2 14.0 17.8 N 5 QuIsi nublado Má,o, chuviscos

Franca 	
Ribeirão Preto 	
Barbacena 	 765.1 17.8 22.0 19.8 13.0 E 4 Nu'ulado 14.0 Incerto

de Fóra 	,IJniz 767.0 20.6 20.0 15.6 14.4 Calma O Quasi nti.la.a) 22.7 Inc3rto
S. Carlos do Pinhal 	
Rio Claro 	 ..
S. Paulo dos Agudos 	
Piracicaba 	

a p i t a 1 (Rio) 	  765.6 22.1 23.5 20.2 17.0 WNW I Nublado 19.8 In -•erto
campinas 	 .
Xaubaté 	
rratuhy 	   . •
g . Paulo 	   	 765.8 15.0 15.6 14.0 12.7 ESE I Nublado 39.4 Máo, chuva
Santos 	 765.9 21.0 21.6 20.4 17.5 NW I Nublado 37.2 Máo, chuva
!Faxina 	
Iguape 	
Ouarapuava 	   764.4 15.0

..
21.3

,
12.0

•
10.2 SE 8 Nublado IncertoCurytiba, 	

Paranaguá 	 ,
Blumenau 	 .

	 	 767.3
762.0

14.5
20.6

17.2
22.7

13,0
18.2

11.9
15.2

ESE
S

3
3

Nublado
Nublado

3.0
41.5

Máo, chuva
Mio, chuva forte

Brusque. 	 76-1.2 21.0 25.0 15.1 9.6 .	 SW 2 Meio nublado BomFlorianopolis 	 767.9 19.8 22.5 17.2 14.7 S 2 Nublado Máo, chuvaPosadas 	
Çorrientos 	 4- 766.5 23.0 32.0 14.0 9.3 SE 2 Limpo
Itaquy 	
Santa Maria.. 	 768.1 19,5 23.5 17.5 13.7 SE 5 Limpo Rarolinwto Alegro 	 768.4 20.9 29.1 19.1 12.3 N I Limpo BomCordoba 	 	 -1- 765.0 20.0 30.0 13.0 9.7 Calma O Limpo

.
Bagé 	 766.7 21.1 24.5 19.4 10.9 N 5 Limpo BomRio Grande 	
Mendoza,... 	

osario.	 . 	 ±

768.1

765.4

23.2

21.0

26.5

30.0

15.0

21.0

17.9

7.7

NE

NE

5

2

Meio nublada

Limbo

Claro

ontevidéo 	
uenos Aires 	 +

p
767.1
-

20.0
19.9

21.6
24.0

16.0
16.0

11.1
8.9

N
-

5
6

Limpo
Moio nublado

Bom
•

OCCUR RENCI A S

Em Wirbacena cboveu na tarde e na noite de hontem. Em Juiz de Fora choveu, com intervallos, no correr do dia de hontem..	 .'Em	 Pa ulo choveu durante o dia de h ntem e pela m :nhã de hoje.

M temperaturas minimas de hontem veriticaram-se: em Guarapuava com 12°.0 e o:n Curitvba. com  13°.0.
As observações com este signal -1- são de hontem.-
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• .	 OWURRENCIAS

Em S. Paulo choveu durane tod'o o dia do hontem. Em Santos chovem • contiouknente no correr do dia de hontem. Em
.Curityba durante o dia de . bordem e manhã de ho:o choveu e chuviscou a interval n os.

As ob.servaçõei ' cem-- e te sigial	 5:7n o de Imitem.
Nota - Serviço demorado pelo telegra . lio.



hainõ orpriAL7"-Usio tertt-feifit

ÁCTOS  DO PODER EXECUTIVO
Ministerio da Justiça e Negocio$

Interiores
... Por decretos de 13 do corrente mei, fo-

am nomeados:
O ministro de Estado da Viação e Obras

Publicas, Dr. José Joaquim Seabra, toara
exercer interinamente o cargo de ministro
de Estado da Agricultura, Industrie. e 'Com-
rn ereto .

O ministro de Estado da Uustiça e Negocios
Interiores, Dr. Rivadavia da Cunha Corrêa,

• para exercer interinamente o cargo de mi-
nistro de Estado da Fazenda.

RECTICACIO

Cn cidÉtdlo nomeado para o posto de te-
nente do 3° esquadrão ido 62° regimento de
cavallaria da Guarda Nacional da comarca
Itaborahy no Estado do Rio de Janeiro, por
decreto de 10 de novembro fio anno findo,
chama-se João Barbosa do Souza Braga e
não como foi publicado no Ditado Official de
24 de fevereiro ultimo.

SECRETARIAS "DE ;ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de•6,de março, de 1911

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se do Ministerio da Fazenda
. os seguintes pagamentcs no Thesouro Na-

cional
De 480:000$ do• fornecimento, de tres es-

tações radio-telegraphieas no territorio do
Acre, em dezembro ;

De 20$250-.deemblicaç6e,s feitas para o Es-
ternato Nacional :Pedro II,.em dezembro •

De 3:000$, ao thesoureircedo Irstitutu 'da
Ordem do 3 Advogados ,Brazileiros, de des-
pezas com aAssistencia Judiciaria, no 4° se-
mestre de 1910

Do 100$, para o aluguel da casa do aju-
dante do administrador da Casa de Detenção,
em fevereiro ;

De 3:800$, do pessoal subalterno da Casa de
Detenção, em fevereiro

De 3:198$333, cies sa1arios e gratificações
do pessoal do Archivo Publico Nacional, em

-fevereiro ;
. De 1:750$, dos salarios dos serventes da

Escola • Polytechnica e aluguel da casa do
porteiro; em fevereiro • . .
• De2:070$ do pessoal 'de nomeação do di-

rector de Internato Bernardo de Vasconcellos
e qaebras ao escrivão, em fevereiro

De 100$, pelo serviço de catalogação de li-
vros do Internato Bernardo de Vasiconcellos,
em fevereiro

De 100$ para o aluguel d h casa do porteiro
.da-Faculdade-do Medicina-do Rio de Janeiro,
em fevereiro

De 1:6559', de gratificações a diversos em-
- pregados alo Instituto Beujamin Csnstant,

em fevereiro
De 1:5'7%636, do pessoal subalterno do

Instituto Nacional de Surdos Mudos, em fe-
vereiro
•. De 80$644, da gratificação devida no pe-

• rodo d.e 10 a 18 de janeiro ao bacharel
' Flamini° Barbosa de Rezende, 1 0 supplente
da pretoria ;

De 5:599$333, de gratificações a diversos
empregados da Saude Publica, em feve-
reiro.

Expediente de 11 de março de 1911

DIRECTCRIA DA. JUSTIÇA

Concedeu-se ese2tiatur afim de que possa
ser cumprida a carta rogatoria expedida
pelas justiças do Uruguay ás do Estado de
Meato Crcso, para notificação de Joãoida
Costa Marques.

Fora-a conce lidas as seguintes licenças:
Para tratimento do saude:
De 30 dias, ao capitão da Força Policial

Pedro Alexandrino de Andrade;
De 60 dias, aos caba de esquadra Cas-

siano Martins Delgado, em prorogação, e
!Luiz Cardoso de Souza ;

De 90 dias, aos soldados Olyntho Pereira
da Victoria e Horacio Manoel da Silva

De 60 dias, ao 2 sargento Luiz Armando
Lopes Ribeiro e ao soldado Alfredo Romu-
aldo da Silva ;

De 40 dias, ao anspeçada José Arrnindo,da
Silva

De 30 dias, aos soldados João Soares ide
Oliveira, Miguel Archanjo dos Santos, Jacob
João das Chagas e Eustachio Rernardino
Dantas, este em proregação.

Para trat ir de negocios de seu interesse
no Estado do Minas Geraes:

Do 60 dias, ao 2° sargento Pery Moreira
Pacca.;

,De 30 dias, ao '23 sargento Alexan-.:
dre Taranto.

Concederam-se guias de Á-mudança., con-i
forme requereram, para a comarca de Ni-
ctheroy ao tenente-coronel do regimento de
cavallaria da Guarda Nacfonal da comarca,
de Jaguarão, no Rio Grande do Sul, Antonio :
'Ferreira da Silva, e ati . capitão•do 218noata-1
:Mão de infantaria da comarca de Magé, no
Rio de Janeiro, Clodoaldo de Souza Leite,

Remetteram-se:
Ao Ministerio da Guerra, afim do ser to-

nada na consideração que merecer, a carta
de Firmino,Ignacio dos Santos, ex-praça do
Exercito, preso na cadeia da capital do Es-
tado da Parshyba, pedindo perdão do resto
da pena do 30 armes de prisão cellular em
que foi cornmutada a de galés perpetuas,
imposta por conselho do guerra em 19 de
junho de 1889;

Ao juiz do direito da 1° Vara Criminal,
afim de sor informado e instruido, o re-
querimento de Graciliano José' dos' Santos,
pedindo perdão do resto da pena de tres
aunos o meio de prisão a que foi condem-
nado pelo Tribunal do Jury desta capital
por crime de detioramentre

Ao juiz federal na secção do Ceará quatro
decretos de 8 deste 'tez, nom o ando os sup-
plentes do juiz substituto: federal no muni-
cipio da União e ajudante do procurador da
Republica no do Beberibe.

Requerimentos despachados

Renato Pinto Caldeira, ex-praça da Força
Policial, pedindo crincellamento de notas.—
Indeferido.

Oscar Dedal., soldado da Força !Policial,
psdindo reforma.—Indeferido

Expediente de 9 de março de 1911

• DIRECTORIA GERAL DE SAULE PUBLICA

serviço de Isolamento o 'llestrifeeOlci,
Uva ao inez de fevereirá piirecnis pas-d

Ao director da Estrada de Forro Centra/
do Brazil; os laudos de exames do validez
de Socrates Collaro Vianna, FranOiSco da
Moita lanes, Alexandre do Souza Arruda,
Francisco Sellman, Domingos La,bica Filho,
Ls cas•Gomes Luiz José de Abreu, Antonio
Forreira-da Silva, alilitão Passos, Raul Ca-'
racas, Antonio Seabra tio Alvarenga. Ma-
noel =Ferreira, Manoel Ribeiro da Costa,s
Henrique José Beltrão, Benedicto Manoel do
Nascimento, Luiz Caetano Ferreira e Theo-
tonio Verissimo de Sá;

Ao director geral dos Telegraphos, os dó
Antonio idos Santos e Alcebiades Vieira
Nunes.

• — Solieitarani-se providencias :
Ao director de Contabilidade deste minis-

terie, no sentido de ser indemnizado da
quantia de 25(4700 o adniinistrador dein-
spectoria do Serviço de Isólamento e Des-i
infecção 'Desiderio Pagani, de despezis de
prompto pagamento, durante O mez de fe-
vereiro ultimo ;

Ao director tio • Laboratorio Nacional.de
Analyses, afim de serem analyzadas naquelle
laboratorio os seguintes prodnctos, appre-.
hondidoseIa rommissão tleFiscalização de
Generos ,Alimenticios : manteiga virgem,-
procedente de 'Minas Gomes; manteiga,
marca F. Daniel, manipttlatia por 'Carvalho,
'Brandão& 'Comp., arribas apprehendidas na
estabelecimento dos Srs. 'Reis & Oliveira,
á. rua D. Manoel n. '38; manteiga rotulada •
como mineira, da fazenda da Taboca,ale
Manoel Antonio 'Soares Sobrinho; em Santa'
Rita do Rio Abaixo, o manteiga em lata
grande, sem marca, arribas apprehendidas
no estabelecimento do'C,M.-Torres & Comp., e
á rua da Misericordia n. '73; vinho tinto,
vendido como orirgem, e engarrafado peles
Srs. Reis & 'Oliveira, á rua D. Manoel n.38,
onde foi apprehendido ;

—Communicou-se:
Ao director geral da Industrie o Commer-I

cio, que a invenção do • José Augusto de G1-1
orgio Sobrinho, denominada, «Extractor de
'Giorgio a, não incide no disposto no § 20,
n. 3 do art. 1 0 da lei n. • 3.129, do 14 de ou.-
.tubro de 1882.;

Ao inspector da Alfandega do Rio de Já«
neiro, que o Dr. Figueiredo Ramos, aju-
dante do director geral da Saude Publica,
em serviço na visita sanitaria maritima do
porto desta Capital, multon em 200$

'
 no dia

18 de fevereiro .ultimo, o commanda nte do
paquete fra.ncez Algerie, por infracção do
art. 78 do regulamento sanita,rio.

—Accusou se o recebimento:
Ao Ministerio das Relações Exteriores, do.

recado-official n. 6, de -27 de fevereiro
ultimo ;

Ao 2° procurador da Republica, do officio
n. 71, de 4-do torrente.

— Recommendou-se aos delegaalos de
saude que, mesmo m s -casos em que se achem
ausentes os proprietax:-os de predios, os au-
tos de multas devem ser lavrados contra
enes representados pelos respectivos pro-
curadores. e não contra estes como repre-
sentantes daquelles, e que o nome dos mul-
tados, o nome das ruas e o hu nem • dr s pre-
dios sejam escript3s de modo perfeitamente
legivel.	 •

Dia 10

I llebemetteu-se ao director 'geral de con-
tabiliJade deste ministerio a conta.na im-
portancia de 375$, de fornecimento feito a
esta directoria em janeiro ultimo.

—Accusou-se o recebimento do _officio da-
tado de 8 do corrente mez, ao • sal-secreta-
rio da Faculdade de Medicina do Rio do Ja?,
beiro.

Rernetteram-se :
Ao director geral de Contab:lidade deste

ministerio, as folhas. relaciona las e na im-
portando. de 13):2C51$5,7, para pagameato
do pessoal sem nomered3 em :regado no
Serviço de Prophylaxia da Febre Amarella,
relativas as mez de fevere ro ultimo

Ao mesmo, a folha na iinportancia de
32:157$819, • para pagamento do pessoal
subalterno sem nomeação da Inspectoria do
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Tia]. 1-	 •
Remetteram-se:

• Ao director geral de Contabilidade deste
ministerio, a relação de cantas na impor-

- 'Qin 'ia de 2:233$. dos alugues das casas
occupadas pe'as Del egacias de Saude, du-
rante o mez do fevereiro findo; .

A i mesmo, a relae:ã-) do contas na impor-
:Lancia de 4:9:34$513, de fornecimentos feitos
ás Delegacias de Salle, durante os meus
de janeiro e fevereiro ultimes;

Ao mesmo, a Mia na impertancia de
1:934400, para pagamento do pessoal em-

-pregado nes obras do Hospital Paula Cin-
dido, durante o niez de fevereiro ultimo e

Ao director da Estrada de Ferro C sntral
do Brazil, os laudos de exame de validez de
Cornelio Vaz de Mello, Ezequiel Pereira
Paixão, Oscar Gomes de Lima, Joaquim Ri-
beiro, José Franci , co de Carvalho, Ernesto

• Marianno, Julo Meados Campos, Braz Chiai];
•Traj inc de' Oliveira Amaral, Alcides Fon-
-tainha, Andalho Motta e Pe iro Augusto;
•• Ao gerente da Caixa Econornica e Monte
dá Soccorro, o de João Alves Cabra!;

Ao director gera/ da Imprensa Nacional,
o de Albino Vieira Martins;
. Ao diretor geral dos Teleeraphos, o de

Carlos Alfonso,
— Solicits.ram-se providencias:
Ao Ministerio da Justiça e Negocies In-

teriores, relativamente ao pagamento da
tripolação da lancha .Dr. Vette:, bem como
ao funccionamento tiesta

•Ao director geral de Contabilidade deste
• ministerio, no sentide de ser indemnizado o

porteiro desta repartiçio, Antonio Peroira
do Abreu, da qualtia de' 132.a800, de des-
pezas de prompto -pagamento, durante o
mez de fevereiro ulti no.

—Accusoiese o recebimento
• Ao inspector de saúde dos portos do Estado
,da Bahia, do officio o. 34, de 2 do corrente ;

Ao director do 3° disaricte Sauitario Ma-
ritime, do officio u. 31, de 14 de fevereiro
ultimo;

Ao director geral da Secreraria do Mi-
nisterio do Exterior, que o Dr. Francisco

• Xavier da Cunha deverá comparecer a es:a
repartição no dia 13,. ás 11 horas da manhã,

• afim de submetter-se á inspecção de saude.

.Requerimentos despachados

•Pelo Sr. ministro.
Servule Lima—Sim.
Arlindo Rd) iro Saraiva—Concedo os 30

• dias.
- Pelo Sr. director:

Alice Pinheiro Coimbra ^(3° districto).
—Sã') concedidos 60 dias.

Joaquim Ferreira Carlos° Maia (2- dis-
tric'o).Nada h 1"que deferir.

Manoel Antonio de Almeida (5° distri-
to).—São concedidos 60 dias. ^
Luiz Maria Pipa de 'Mesquita (5° distri-

- e	
'M

to).—São • concedi.los O dias.
Joaquim da Costa Ramalho Ortigão (6°

^ districto).—Queira comparecer á Socção de
'• engenharia.

José Feraandes Gonzaaez (6° districto).—
: Levantem-.:e ce interdictis. •
• Arthur Cid Neves do Souza (9 0 districto).

—São concedidos 30 dia
^ Isabel de Braga Caldas (9° distrieto).—E'

' relevada a milita.
- • Artinu Geraldo . de Mello (9° districto).

—Providenciado.
José da Silveira Fraga (O° districto).

—Nao pode ser attendi lo. • •
Virginio Alves R beira (9° districto).—Não

- -pode ser altendido.•
Armando da Cruz.- Não hi vaea.:
,Companha Coro mor en e Navegação.—De-

'ferido.	 -.
.	 . .

Jã Ignacio Coelho -da Silva...—São
eacedidos'30 . dias.	 -	 - • "..	 "

Por actos. de 13 do corrente , foram t ans-
feridos: •

• 0s essrevelt es E ltiardo da Silveira Re's,
do 3° para o 8° districto e deste para a-Ie.:elle,
Joio Boninna, gee S3 . acha licenciado, bem
como o interino que o sub.stitue Antonio Luiz
da Silva ;

Os camm'ssarios Pedro Torres Burlamar.
qui, Man M itaeus Nunes e Alberto Mo-
reita- Ca Silva, do 3" Para o 5° District e • n-
tenor Francisco Feire, do 3 , p.i.ra o 60
José AyieM do eNaseaneat ).. Josa Monteiro de
Sá Frirc,Josi d. Gam t alanhães o••Olegario
Alves Ferreira, do 50.para o 3° e Oly.npio
Baptista da Silva, do* (i° para -a 5.,

SEGUNDA SECÇIO

• Expediente :de lá de março de - 1911
•.	 .

Ao juiz da 2° Vara de Orphios. arre '3 --
tando as menores Maria F1orip3s -1;osa e
Mari i da -Apparecida.

Ao director gwente do Lloyd Brazileiro,
requi ,,t indo ,passagem, atéItapemirim,
para cs indigentes Antonio Barros de Pacca
e João. de Souza Bittencourt.	 • _

Ao diroctor da Escola Premoni teria Quinze
de Novembro, autorizando o desligamento
daquelle estabelecimento do menor Carlos
Guimarães, que deverá ser entregue á sua
progenitora Geralda Guimarães. ,

Ao c mrnandante da Escola do Aprendizes
Marinheiros, apresentando o Menor Manoel
Vicente da. Cesta Mendes.••

Ao director da COlonia CorreCcional de
Dous Rios, apresentando diversos indivi-
duos.,	 ,

Ao commandante da Força Policial, para
providenciar. sobre a auresentaeIo da es-
colta ao inspe tor da Policia Maritima, afim
de acompanhar os sentenciadosoun se des-
tinam i Colonia Correccional de Deus Rios.

Ao inspector da Policia Maritima, reeom-
mondando que providencie sobre o .em-
banque no rebocador Republica, dós senten-
ciados.que se destinam á. Colonia Correc-
ciona 1.

Ao administrador da Casa do Detenção,
recommendando que providencie para que
tra,nseortados em carro flaq uelle estabeleci-
mento estejam, amanha, ás 5. horas da
manhã no cães Pilarem, .os sentenciados I
que se destinam á Colonia -Correccional.

Ao delegado do 250 -districto, recommen-
dando a captura de um menor.

Ao inspector do Corpo de Segurança Pu-
blica sebre o mesmo pesemnto.

Ao mesmo, communicando que foi impe-.
, dido o desembarque, pela Policia do Porto, .
dos anarchistas Alfredo Augusto Alves e
Miguel Hermes° Garcia.

Ao diroctor da Escola Pre,monitoria Quinze
de Novembro, • autorizan :o o desligamento
do menor Lourival Odorico de Moraes.-

Ao juiz da 1 0 Varado Orphãos, solicitando
desligamento do menor M ide-.to Victor Leo-
nar io, que se acha recolhido á Escola Quinze
de Novembro, á soa diseo ição. -

Ao mesmo, communicando que deixa de
ser apresentada a -menor . F, lippa, M ria da
Conceição, visto te sido a mesma enviada
áquelle juiz ) em 27 da dezernbeJ findo

Ao delegado do 27 0 districto, revertendo o
menor Jeão Evangelista. •

Ao commandante da Escola de Aprendizes
Marinheiros, -apresentando o menor João

•Ca.ndido Fr tncisce.
Ao inspector do coreo de .S'eguranca.'re-

cernmendaado a captura de vare:m.0nm-
nosos. .	 •

.Foram recolliid s ao Iláspicio Nacional de
Kienados	 ; .

Por titules de 11 de correhte foranT no-
mea tos: •

C ovis do Andrade Ribeiro para o 1nar
do c ' flector das rendas federam em Cana-
buquira, Estado de Minas G raes;

Fernando alor'oeck Eanrite S roto, para
idenaico logar em Maricás. Estil a° da Bahia;

colmeia) Pinheiro Reis ,Tara ident i co- le-
gar em Monte Sinto. no incem ) E,tado;

Durval Martins de Solueira para escri-
vão da collect Ria das mesmas rondas em
Jac irehy. Estado de S. Paulo;

Foi exoner ido, a seu pedido, Adolpho Ba-
ptista de Souza do lo ;ar de escrivã) da -col-
lecto -ia das mesmas rendas, em Sertã'ozinho,
Estado de S. Paulo.

—Foi decla rado sem effeito-o titulo de- 18
de fevereiro proximo fim lo, pelo qual foi no-
mead ) A anilo • Garcia de Oliveira para o
logar de collector das rendas . federaes em
Cainbuluira, Estado de M nas Geraes.

.—Por portarias da mesma data . foram
ce ice .lides as seguintes licenças, com o ven-
cimento a que tiverem direito, na fôrma
da lei, para tratamento de sande onle con-
vier:	 •	 •

De se i s Me7,03 ao conferente daallfandega
do Pará Ja,s1 Olympio Gumes;

.De tres mezes ao conferente da mesma
alfaudega Francisco Joaquim 	 latins Jit-,. „
mor;

D3 igual tempa com soldo. ao s tego ito
da força dos gnardasda mesma repartição
Antonio Rodrigues Callet. 	 .

Circular n. 11 — Doare dos Srs. chefes
de repartiçaes de Fazenda, para cs devidos
effeit s haver resole-:do que se'a ii suamet-
ticks a ias-030.LO de sa,u te todos o i em lre-

, gados doto Manisteáo qu reauererem
licença ou prarognio de licença, por mo-
tivo de moi-sua da 'qui 2.1 não tinham os
mes ias chefes con e :i men to, não o'ist ante

:apresentação de atte sia los medicos ; não de-
veedo, portanto em raes casos, ser encami-
nha 'o a dste Ministerio Processo algum de
pedido de licença para t ratamento de salde,
sem competente laudo da iaspecção mi in-
formação sobre a prodedenc:a do pedido,
quan 'o for publi o e notorio que o reque-
rente se acha effectivanieute doente.— Fran-
cisco 8211es.	 ••

•
Directoria do Gabinete do Thesouro Nacional

Requerimentos despac:iciclos

Pelo Si'. ministro:
Milton Barbosa Gonçaives, 2'. oscriptura-

rio da Alfan i oga. de Corumbá, pedindo pro-
rogição de prazo para se apresentar á sua
repartição, bem assim p .ssagem de 1° classe
entre este porto e aquella cidade. — Defe-
rido, dó accordo com o parecer.

• _Camargo & Comp., ped'nlo para recolher
a quota destinada á fiscalização de seu esta-
belecimento á rua Geaeral Camara n. 149,
para vender, por meio de sorteio, os artigos
de s3u commercio. — Pr,vada a quitação
com a Fazenda publica fe,leral e municipal,
deferido nos termos doi pareceres..

London & Bras lian B ink, L i mited, pe-
dindo pagamento de uma apolice do' em-
prost mo de 1897, .pertencente a D. Maria
Laurantina de Carvalho Raino, casada com .
Ant-mio Alexandre Santos.— Cump

•accO.'do com os pareceres.
• ',Irmandade de Santa Ephygenia, pedindo o '
eancella.Men a da divida de penna
bem assim de qualquer ' multa em que te-
nha in orrido.— Da accSrdo com ó parecei..

• .	 ••_
4":: n ;.s'S
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did	 it

— Sr. procurador da ;Republicana secçãoil
do Rio de Janeiro :

N. 'a—Cem • a remessa da inclusa mola
demon4rativa dos caracteristicos do -dimen-
sões e confrontações ,dos terrenosdo marinha
ns. 389, 403, 404 o 405, -fica satisfeito ,o pee
disto constante . do voes.) officio sem numero,
de 31 de janeiro proxinno findo.

Convindo, entretanto, conhecer a questão
em que essa procuradoria ten do officiar a
bem dos interesses da Fazenda Publica, afim
de que o Thesouro vos possi habilitar com
todas as informações e documentos necessa-
rio3, peço vos digneis indicar os pontos pre-
cisos sobre os quaes careceis do esclareci-
mentos.

— Sr. secretario geral do Estado do Rio
de Janeiro :

N. 2 — Restituindo-vos os documentos
transmittidos COM O vosso officlo sem nu-
mero, de 13 de fevereiro -ultimo, communi-
co-voe, para os devidos fins, que o pedido de
isenção de direitos para cs onateriaes a que
os mesmos se referem,. destinados á Repar-
tição Central de Policia, desse Estado, devo
ser endereçado directamente á Alfandega
do Rio de Janeiro, nos ternos do art. 28 da
vigente lei orçamentaria da receita.

— Sr. represeaante da American Bank
Note Company :

N. 27 — Remetto-vos a inclusa demons-
tração das qnantidades das notas de novos
padrões, do Thesouro Naeional, que devem
ser confeccioned s, de accerdo ; com as mo-
dificaçõ3s feitas nas amostras apresentadas
por essa companhia e de que trata o avisa
deste ministerio, n. 131, de 14 de novem-
bro ultimo.

— Sr..inspector da Alfandega do Rio de
Janeiro :

N. 12 — Autorizo-vos a providenciar no
sentido de ser entregue ao ,porteiro do The-
muro Nacional uma caixa marca S. G. n.
684, vinda do Pariz pelo vapor Amiral Jaktre-
guiberry, contendo coupons dos emprestimos
de 1908 e 1909 e consignada a este minis-
terio.

Dia 13 de março ,de 1911
Sr. inspector da Alfandega do Rio de Ja-

neiro:
N. 257 —Éin additamento ao officio desta

Directoriaen. 244, de 8 do março corrente,
commtuaico-vos, para os devidos fins, que
isenção de direitos a que se refere o T11031110
officio comprehende todos e opiaesquer di-
reitos e taxas aduaneiras, nos termos da .
clausula XV do contracto do 10 de novembro
do anuo passado, segundo declarou o Minis-
teres) da Viação e Obras Publicas, em tele-
gramma de hontem datado.

—Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 81 — De accôrdo com o despacho do

Sr. ministro, de 20 do mez proximo findo,
exarado no :processo tranemittido ao The-
souro, com o officio da Delegacia Fiscal, no,
Estado do Maranhão, n. 44, de 20 de maio

-	 o anno passado, rei ero .vos o pe o fe o

	

s	 ,
°Manietaria não tem :nampetencia para

- ttenaer ao pedido.
oloaa Weneeslau. d.e . .Sonza, plMndo para

álarsnomeado escripturarisr de qualquer re-
'partição de Fazenda.— De accôrdo CAD os
pareceres, aguarde opportunidade.

Companhia Hanseatica, antiga compa-:
Piratininga, pedindo restituição rio de-

posito.— Satisfeitaa exigencia, restitua-se
o deposito.

Eugenio José de Almeida e Silva, cor- ,
retor de fundos publioos, polindo o cum- •
primento do alvará oue o auctoriza a receber
a importancia de resgate de 20 apolices do
emprestimo de 1887, pertencentes a Au-
gusto José de Castro.— Da aecôrdo com os
pareceres.

Jesé 'Francisco de :Oliveira Vallim, 20 es-
éripturario da Alfandega do Rio de Janeiro,
pedindo pai a ser coatado, para os offeitos de
aposentadoria, o tempoom que serviu na
.cempanhia das Dóca3 da mesma Alfandega
— O suppliconte só poderá ser attendido
quanlo es.e alguidar -seu tempo de serviço,
em virtude de aposantadoria.

,Gastã,o C.,sta Pereira, pedindo per-
enissão para vender a Bnventura. da Cunha
Juni& oderrenó de 'marinha que possue á,
rua Wisconde :do Rio Branco, emiNictheroy,
onde existiuo predio n. 405. — Satisfeita a
exigenciaaexpeça-se alicença de accôrdo com
o parecer.

El tia rdo Barata 'Ribeiro de Pinho, pedindo
certidão. — Dirija-3e á Deleeacia Fiscal no
Amazona s .

Henrique Reypson, pedindo ser readmit-
tido naCasa afoola.—Dirija-se á Directo-
ria da Caea da Moeda.

Additá mento ao do dia 11 de março de 1911

v:.',.:PEDIENTE DO se. MINISTRO

Sr. ministro da Justiça e Negocios Inte-
riceeg :

N. 42—Em solução ao vosso avisa n. 455,
de 1 de fe:ere ro, cabeene cemmunicar-vos,
para os devidos fin s,que já foi providenciado
sobi e a rectificação de. que trata o meano
aviso, com relacão ao .material cuja isenção
de direitos eolicitas i es no aviso n. 4:543, de
19 de outubro do armo passado, o foi auto-
rizada por telegramma de 21 do mez pos-
terior, confirmado pela ordem da Directoria,
do Gabinetosob ri. 300, de .24 do mesmo moz,
expedida á Delegacia Fiscal do Thesouro em,
Pernambuco.

—Sr. pres i dente do TribUnol de Contas:
N. ,55---: Tesa.namittiedc-vos os'incluM9 pro-

cessos de dividas de exercidos fiados de d:-
versos credoresepor fornecimentoso servi-
ços feitos para o Ministerio da Justiça e
Negoclos Interiores, a que se refere o aviso
do mesmo iministerio n. S50, .de 23 do mez
proximo finao, consulto a esse aribunalsi,
vista do art. ,82, n. .XIV, da lei n..2.356, doi
31 de dezembro cl.e 1910. póde_ser,aberto ai
este -.ministerio o credito , de 486:94'..$827
para occorrer ao pagamento :daquellas di-t
vidas.
- , Reitero-vos os meus protestos deolevada ,
estima e .consideração.

58 —Taansrnittindo-ves o incluso pro-;
cesso referente,ao.officio DelegaciaaFiscalk
do Estado ,de S. Paulo .n..32, de .17.do,mez:
proximo findo, ao .qual acompanha a de-'
Monstração.da despeza ,com ,a,differença de'
(Inatas ea que ,fizeram jds, no exercido de
1910, . os ernpregatios ..d a.Altandega, de Santos,
consulto &esse ilsunaLei e á v iate, do .decreto;
82„a. XIII, dadei o. 2.356, de 13.1.de dezem-'
bro Ultimo, pôde ser.aberto.a este.ministerio
o _credito „de 100:294$656, stapplementar '
werba—oelfeazdegas=daquelle.exercicio, para
oc,correr ao pagamento da despeza alludida. ;

,Reitero-vos Ateus protestoS xle elevada
,glIgta e consideração.

-,,. -
no officio desta llizeotsearela n. 140, de 24 -de'
junho do mesmo anno, no .sentide ,de /vos
dignardes tintommar si as eienitO.sele ralaooel
Nogueira -.Gomez, .ex-thesaurairo *da Caixa
.Economiea,, .anoexa -.aqueda Delegacia, ,fo-
ram já definitivamente julgadas por Peese
Tribunal.

Directoria do Patrimonio Nacional
EXPEDIENTE. DO SR.. DLRRCTOR

Dia 11 de março de 1911

N. 1—Sr. delegado fiscal no Rio Grande
do Sul :

Em resposta ao 'VOSSO officio n. 2, de 24 de
janeiro oltimo, rernetto-vos cópia da escri-
ptura de venda do terr elo, quartel e depen-
dencias em Cety, nesse Estado, feita pelo coro-
nel João Francisco Pereira,de Seine, sua mu-
lher e o Estada do Rio Grande do Sul á Fazunda
Nacional, na qual eocontrareis os esclare-
cimentos necessarios ao registro que enfene
deis aevae .a efteito, segundo a.declaração
constante do vosso predito .officio.

Sr. delegado fissal asm Santa Cathaa
rine :

N. I— Em !resposta voseo telegramma,
n..1 289, de 31 de dezembro findo, de :Iara-
vos que, :egundo communicação constante
do aviso doselinieterio (a Viação e Obras Pu-
blicas n. 36, de 14 de Fevereiro ultimo, a
Repartição Geral dos Telegeaphos está auto-
rizada a providenciar no se itido de ser pelo
engenheiro-chefe do districto telegra,phico
desse Estado examinado o !predio em que
funcciona a repartição a vosso cargo, de-
vendo .apresentar dentro de :breve tempo
orçamento das obras define carece o mesmo.;

—Sr. delegado fiscal em Sergipe:
N. 1—Em resposta ao vosso officio n 2,.de

14 de janeiro ultimo, declaro-vos que,
accôrdo com o despacho do Sr. ministro da,
Fazenda, de 18 de fevereiro tambem fia ao,'
não foi aoceita a propost I apresentada poa_i
Manoel Albino Cardoso para a compra dos,
terrenos denominados aColonia Pintos», pelo
que vos recommendo que sejam os mesmos
postos em nova concurrencia, cujas pro-
postas devereis abrir e transmittir conapea
tentemente informadas.

— Sr. director da Secretaria de Estad0,1
das Relações Exteriores :

N. 36 — Tendo esta directoria de orga-
nizar o registro do proprio nacional dene-
minado Palacio Guanabara e devendo do
mesmo constar com especialidade o valor
dos moveis nelle existentes,peço a V. Exa
se digne de mandar fornecer-me as facturas
de compra doe referidos objectos, que se
acham nes.-a repartição.

— Sr. coltector federal em Nictheroy :
N. 2 — Tendo Manoel Francisco da Silva

Rocha vendido a JosÉ Alves de 'Pinho e João
'Rodriguesale Miranda, em dons lotes respe-
ctivamente, terreno de aecrescidos de ma-

rinhas, desmembrado do	 n. 602 B,
rua Marechal Deodoo, nessa cidade, ca.-
ibendo ao primemo um /ote com-cinco metros
ide frente alar .49 de fundos e ao outro -um
Icom 61 ss ,80 de frente, 56"1,80 de largura nos
:fundos e de co.nprimento 18921,64, excepto
:do lado da rua projectado e na largura de
oinco metros, em que esse comprimento é
de 140e,64, declaro-vos que deveis dar baixa
flo nome .do vendedor, para ficarem os
:novos adquirentes obrigados-o primeiro ao
!fôr() aanual ale 239 reis e o segundo ao
de 2$610, na conformidade dos termos la-
vrados na Procurador.a Geral da Fazenda
Publica.

•	 Reque,rimontos despachados
João Izidoro Francisco dos Reis. — Satise -

faça a eaigencia,da 8,4.lb-directoria.
Alexandrina innocencia 'Monteiro 'Braga e

wa Idem.

INEM11.11.1

' ,EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

AddWanento ao do dia 10 de março de 1910

Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 88--elo • accôrdo com o despacho do Sr.

ministro, do 16 de fevereiro ultimo, exarado
no aviso doWinisterio da Justiça e Negocios
Interiores n. 455, de 1 do mesmo mez, de-
claro vos, para os devidos fins, em addita-
.mento á ordem desta - directoria n. 300, de
:24 de novembro do armo passadoequea isen-
oão de direitos, pela mesma ordem autori
,zada, refere-se a ladrilhos e não a telhas,
iconforme-foamencionado, por equivoco de-
:corrente do aviso requisitorio; , sob n. 4.543,
de 19 de outubro do citado anuo.	 •
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Recebedoria do Districto Federal
Requerimentos despachados

Dia 13 de março de 1911

Germago JOSé Gonçalves .—Inscr ova-se,noe
.:,.ermos do parecer. Imponho a multa de
54, na forma do art.44 do decreto n. 5.142,
de 27 de fevereiro de 19)4.
• Dr. Antonio Rodrigues Lima.—Offic!ese.

Alberto Alves Saldanha. — Annulle-se a
divida constante da contra-fé junta, offi-
-tiendo-se á Procuradoria Geral de Fazenda.

Paulo Dale.—Transfira-se.
-' José Alves Duarte. — Idem. Imponho a
multa de 24, na forma do art.21 do decreto

L.t. 5.141, de 27 de fevereiro de 1934.
Joaquim de Oliveira.—Transfira-se.

- Augusto L. A. Biell. — E-n face do pare-
cer, nadá ha que "deferir.

Amadeu Macedo & Comp. — Annulle-se a
'divida constante da contra-fé junte, offician-
desse á Procuradoria Geral de Fazenda.

Dr. Carlos Cear de Oiiveira Sampaio. —
i Officic-se.

Irinett Evangelista cio Souza. — Restitua-
se a quantia de 94150, levando-se a despoza
á. receita a annullar.
• Serafim Vieira dá Siva, Barros,— Prove o
allega •o.
' J. F. Francisco Diedriclis. — Satisfaça a
exigencla.
, Antonio Gomes Pinto.Transfira-se.

Ameia Ramos.—A' 2 Sub-directoria.
Francisco Torres Ta,veirae—Comprove o

aluguel, na fôrma do art. 10 do decrete •
n. 5.142, de 27 de fevereiro de 1904. 	 .
• M. Silveira & Comp. --A' 2 a Sub-direetoria.

Antonio Leal da Rosa .—Ieem
eieSeuza Queiroz & Comp.—Pague o im-
piisto em debito accusado no parecer.

Muniz & Comp.—Em face do parecer,
annull ase o debito de 1908 a 1910, inutili-
Ando-se as respectivas certidões de divida.

• Eugenio Juvanen.—Transflia-se.
Arthur Stoeffer. Pague o debito ac-

usado no. parecer.
• Companhia, Ferro Carril Villa Isabel.---
CompioVe o valor locetivo com o imposto

• Manoel Ferreira.-0111cie-se.
Daniel Alves de Almeida.—Deduzam-se

11 mezds em 1910, substituindo a respectiva
certidão para $ r cobra le semente um inez.
'"Fortunata Carolina Oliveiro..—Pague • o
imposto de transmissão.

Jesé Leite Pinheiro Junier.—Restitua-se
a. quantia de- 99$150, levando a despeza á
receita a annallar.

•
Caixa de Conversão

Movimento do dia 13 de março de 1911:

Éa Ira das
'

Mil ra ouro
Libras  -
Francos 	
Dellars 	
Marcos 	

Sabidas

Mil réis ouro 	
	

464003
Libras	 • 6.844 1/2
Fra nzos 	

	
7.36)

Dollars 	
	

1.025
Marcos 	

	
3:16)

113:3)(4155

Foram trocadas no r as (Ii-
laceradas na importamia,
de 	 - 	

Ellistrnaia em cofre 	  201.200:i97,j;143
Einivalente3 a 	 	 17.117.740-9-5

Imprensa Nacional e eDiarlo Macia',"
• •-	 •

EXPEDIENTE DA DIRECTORIA
!	 •

13 de março de 1911
•

• Expediram-se os seguintes officios:
N. 547, ao Sr. diretor da Receita Pa-

blice do Thes3uro, restituindo processo que
acompanhou o officio n. 20, do 8 do cor-
rente, relativo ao remerimento do Insti-
tuto de Protecção e Assistencia á, Infancia,
e communicando não ser possivel estender
ao polido constante desse requerimento,
visto a remessa do D'ario Official se poder
fazer-se mediante assignatura ;	 -

N. 548, ao Sr. ageate do Correio de Cam-
po Grande, declarando que na lista dos assi-
gnantes do Diario Official; destinada á sua
agencia, figuram, por ora, quatro exem-
plares, destinado ao Dr. Antonio Alves da
Silva Sá, Pio Rangel, Azarias Vaz Ferreira
e agencia supra.-

Requerimentos deTachados .

Annibal Fortuna, pedindo 30 dias de li-
cença com metade da diaria.—Deferido.

Arthur de Moraes e Waldstar de Moraes,
pedindo attestar-se suas qualidades de em-
pregado deste estabelecimento.—Atteste se.

Sabina da Costa Santos, pedindo read-
mi são de seu filho.—Aguarde opportuni-
dado.

Alvaro Mendes Nepomuceno, pedindo 30
dias de licença para tratar de sua sande.—
Como requer.
• Isaac Carreira Vasquos, pedindo promoção

de classe. —A guarde opp3rtuaidade. ' "
Guilherme de Azevedo, pedindo 30 dias de

licença para tratamento de s aude.—Officie-
se á Directoria de Saude Publica ;

Guilhermina M iria . do Carmo, pedindo ad-
missão de SM filha, como aprendiz nas offi-
eines deste estabelecimento. — Indeferido.

Maria dos Anjos Candido Gouvea, pedindo
admissdo de sua filha Cama aprendiz, sem
vencimentos.—Indeferido.

Inspectoria de Seguros

EXPEDIENTE DO SR. INSPECTOR

Dia 11 de março de 1911

Ao director da Daspeza Publica do The-
s miro Nacional :

N.7 — Requisitando o pagamento do 30$
de aesignaturas de jornaes, revistas e livros
sobre seguras.

N. 8 — Idem de 150$ ao c3ntinuo desta
repartição, para occorrer, na presente exer-
cicio, a despezas miudas.

Ministerio da Marinha.
Por portarias de 13 do corrente:

Foram exonerados:
0 10 tenente Arthur de Anlrade Leite, do

cargo de assistente do director das escolas
profisslonaes

'
•

04° teaente João Vicente Dias Vieira, do
cargo dó ajudante de ordens do director das
escolas profissionaes.
• Foi nomeado o capitão-tenente Tacito Reis
de Moraes Rego, para ex •ráer o cargo de en-
carregado de redb-telegraphia e signaes a
bordo do encouraçado S. Paulo.

Foi prmegada, eria vista do 'pareeer
junta medica, por um mez, na firma da lei,
a licença concedida em 11 de novembro do
anno passado, ao capitão-te lente, medico,
Dr. 'Eugenio Ernesto B arbosa, para tratar
de soa saude onde lhe convier.

' Foram coneedides ao apitão de cor-
veta 'engenhe.ro naval °atavio Tavares Jar-
dim, de accardo com o parecer da junta

medica, doue Diens de licença, na fórma da
le i , para tratar de sua seude onde lhe cchel,
vier.	 •

~IN ' •

Directoria do Expediente .'
EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

• Dia 13 de março de 1911

.Sr. ministro da JuStiça e Negocies Inte-
riores :	 .
• N. 1.217 Para os effeitos do • registro
civil, tenho a honra de passar ás vossas
mios as inclusas ceipias •dos termas de obitob
occorrados a bordo de diversos navios gut,
navegam nos rios do Estado do Amazonas..

Requerimentos despachados

José Paiva de •Novaes. — Iadeferido,
vista da informação.

Alipio Leal. —Idem.
Aurelio Machado Portella de Figueiredo..

— Idem.
Herm, StoItz. --a Ia leferido.
0-cai' Lune Freira do Rilia, 20 tenente. es:

Venha pelos cumes c ampetentes.
Cicero Antonio d Silva. — Preencha .W•

ConiliOes exigidas pelo regulamento:
Raul Eteaty,. 2° tenente. — Venha pelos

canaes competentes.

Ministerio da Guerra
Por portarias do 13 do corrente: -
Foram nomeadas chefe do serviço cl')

quartel general do inse-ctor permanente
da 10a região o major Freder:co Luiz Ros-
my e chefe da Sa ..ec;ã'o do Departamento
Central o major Alexandre : Henrique Vieira
Leal.	 •

Foram exonerados:
Do carga d. , e'lere do serviço do estadt,

maior de quartel general do inspector per-
Til meato da 10 ragião o major José de ASdiS
Brasil ; ••	 .

Do de chefe do serviço de estado-maior do
quartel go:lerei da la brigada estro,tegica o
major Alexandre Henrique Vieira Leal ;

Do de chefe da 3a secção do Departamento
Central o major Hastimphilo de Moura e do
de chefe da 5a divisão do Departamento da
Administração o major Frederico Luiz Ros-
sany.

Foram concedidos deus mezes de licença
ao inspector de aliamos do Co:legio; Militar
Serafim Gonçalves da Costi, para tratar de
negocies de seu interesse no Estado das Ala-
goas, sem vencimentos, conforme requereu.

Requerimentos despachados

Alcebiades .da Costa Rubim, caeitão.—
Agoarde opportunidade.

Mauro Teixeira — Certifipte-se em ter-
mos o que constar.— Ao Departamento Cen-
tral.

• Francisco Lemos, 2° tenente ; Tito Coelho
Lamejo, aspirante.— Como Pedem. Ao De-
partamento da Guerra. -

Pcmpilio Barreto, muslco ; Hermenegildo
do Araujo Pinheiro Godinlio, 1° tenente.—
Como requerem. Ao D •partamento da Guerra.

Deluaio Pereira de Andrade.— h-deferido,
A lei só se refere aos ex alumnos do cal-
legio militar.	 -

João Christino Ferreira de Carvalho.—
Seja inspeccionado, dando se a respectiva
certidão, em termos. Ao Departamento
da Guerra.

Dr. Alfredo Mendes Ribeiro, • majo.e me-
dico.— Indeferido. .0 filho do supplicante
não é ex-alumno do Collegio Militar a que
se refere a lei.

Olavo ee C.irvalho Neves, 2° Sargen;o.
Não te-n''óg,	 das informações.

400$000
13)
80
20

200

2:971$052

121:43(4000,
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Ancencio Amancio Rastel. — As honras
,allegadasabram concedidosa Americo Aman-
cio Restei. Prove o supplicante rererir-se
á sua pessoa aquela-concessão.

Theodomiro Espindola do Nascimento, Se-
rverinio Tibeaio Franco, supplicantes. —Indo-
' feridos, visto os aspirantes não pertencerem
a, arma de artilharia.

Faustina Eliza Pinazo da 'Silva. —Junte a
patente 41e_reforma de seu ¡marido.

José Teixeira, da Silva, Achilles Magro de
Oliveira, Josepha Maria do Sacramento,
Maria de Jesus .de Souza, Francisca de Assis
de 70liveiraMorges, Francisco .Aatonio Justo.
--Indeferidos.

Antonio da "Costa Campos, '2° tenente in-
tendente. —junte certidão de nascimento.

Euphrosino ,Fructuoso do,Nascinaento, sol-
dado.--Indeferido em vista do resultado da
inspecção de saude a que foi submetido.

Isiiinistdio, da Viação .e Obras
Publicas

Directoria Geral de Viação e Obras Publicas

Por portaria de 13 do corrente foram con-
cedidos 69 dias de licença, vem metade da
diaria, em prerogação, acelimador da Es-
trada de Fero Central do Brazil Augusto de
Araujo :Costa .

•••n••

Eaipeliente de .13 de março de 1911

Consultou-se ao Ministerio da Fazenda si
pôde ser cocada a este ministerio uma casa
wasterVe em Santa Cruz.para resid encia- do

es tre .r1 ainha. do :ramal de I taen russá , da
Estrada de Ferro Ceniral do Brazil. (Aviso
n. 26).

Por dficio n. 7 fo pedida á Directoria da
Estrada e Ferro Coa ral do Brazil a devo-
luçãoalo requerirrea .o de Ivo Barbosa Val-
ioso, de 20 de dezembro de 1910.

,Declarou-se:
.A'Repartição 'Fe lerei de Fiscalização das

Estradas de Ferro e lar deferido o requer:-
monto ro superior do 'Cilleg O des Irmãos
Maristas. do Ali gorilhas, em que pediam, por
compra, 50 metros de trilhos velhos, na razão
de 1 .4; por.inetre.

•caearito _:s tel/a,s, não . ha que deferir, visto
n'to existirem

ae directo:, daEstrada de'Ferro Oeste de
Minas que este rrinisterio rearlveu mandar
atldir, até sazunda ordem, á Repu, açã,o Fe;
deaal de Fiscalização das Estradas deTerro,
o -chefe de sacio daquella estrada enge-
nlairo Francisco Ancora Lins de Vasconcel-
los (ae iso 11.11).

•

alinisterio da Viação e ObrasPublicas.-
Directoria Geral de Viação e Obras 'Pu-
blicas.—l a secção. 26—Rio de Janeiro,
13 de março de 1911.

•Attendendo ao qiie reluereram Eugenio
George & +Comp. proprietarios da fabrica de
dynamite eStygia»,estabelecida ma cidade de
Nictherey, chamo a vossa attenção : para a
circularn. 5. do Ministerio da Fazenda,
datada de 14 de fevereiro ultimo, na qual
se-nommen-da aos inspectores das alfan-
deaas que, de accardo com o disposto no
art. 8° do decreto n 947 A, de 4 de novem-
bro de 1890, não se pede tornar effectiva
qualquer isençio de -direitos de dynarnite,
cuja concessão esteja na competencia dos
mesmos inspectores, visto haver sido o pro-
ueto daquella fabrica reconhecido como.

similar-da dynamite.--Sr director da Es-:
trada . de Ferro -CentraldoBrazil.

Saudele fraternidade. — J. T. Seabra.
qdelítjeo $11 40este , de Minas, sob n. 10.•

• *Requerimento .despachado

Antonio Saturnino de Souza e o enge-
nheiro Oscar de Almeida Gama, pedindo a
concesa o do uma estrada de ferro de Pi-
quete a It_a itlai. eonasubvenção.—Indeferido.
Os estu 'os- sobre a estrada requerida, estão
Sendo ;feitos pelo Governe, que, opporturia-
mento, chamará concuerencia para a sua
conotrucçaJ.

DIRECTORIA GERAL DeS CORREIOS

Requ3t inuntos desp. .ciados

'Dias 7e 8 de março de 1911

'Mano Corréa da Silva, pedindo .ser tno-
meado estafeta. —.Não,pede ser attendido
presentemente.

Joaquim de .Araujo, pedindo autorização
para .conanuar a vender sellos em sou a,ta-
belecimento commercial 'á rua Conde ale
Bomflin n. 693. — Compareça nesta ia-par-
tição.

Einisterio	 Agriculáira.
Industria e Com merci3

Directoria Geral de Industr'a e Commercio

PRIMEIRA SENÃO

Por portarias de 10 do corre te •rr.. ez, ífo-
ram concedidas garantias provisorias, Tele
prazo-de tres.annos, a Antonio aobolewiski,
polaco, r_elreiro, domiciliado na cidade de
S. Paulo. Estado do mesmo nome, sobre a
proprielade da . invenção de um novo .sys-
tema e telhas de barro, a contar de 8 :de
fevereiro do corrente anuo e a Al rodo Entoe-
pino Borges e Gia eppe Labanca, o prime ro
loniz • laro, eleotricista e o serundo
capitalista ambos domicilia los neta •Capi-
ta', sobre a propr:eda.de_da, invenção de uma
machina, para engraxar ou lustrar calçados,

. a contar de 16 de feveraro do corrente
arme.

Requerimentos despachados

Da 11 de março de 1911
Leclerc & Comp., .como procuradores de

Joaquim Ulysses . de Moraes, pedindo garoar- r
tia provisorla, em favor deste, 'para a ,in-
venção de «um •apparelho •para postura ide
aves domesticas, denominado—Ninho auto-
anatieo5a — Compareçam aresta Directoria
Geral, afim de re.ieberem guia para paga-
mento do solto.

Os mesmo, .como 'proctti'w1ure de Her-
imano Barcellos, pedindo privilegio, ern fa-
vor deste, para a invenaão•dam novo -pró-
cesso de fabricação de extracto de fumo (Ni-
cofiaria Tabacum).—Compareçam ' nesta Di-
rectoria Geral, afinado receberem guia para.
-pagamento 'do sello e da primeira annuidade
da patente.

Os mesmos, como pro-curadores . de .Ar- )
metta. Cava l ieri, pelindorprivil.gio, em :fa-fr
:ver . desta, para ,a invenção de , ,mm apparts-
lho vira-lo lias de aegwautomatiça, provo-
ca.da».—Idem.

Moura & Wilson, como procuradores de
Espia Silva •& 'Comp., pedindo privilegio,
em favor destes, par a invenção de anua
novo processo para destruir, por meio do,
fogo, gafanhotos e semelhantes»: -aldear].

Bomi ngo Antonio 'Bal dessela, pedindo pri-
vilegio para anua invencãoda «combinação
dá maikeirae.uma massa e5PeCia],i-Para mu-
straqrão ileÂssoalboss.-deni

Directoria -.Geral ale Agricultara
dustria Animal

SEGL ND A SESSÃO

Expediente do dia 13 de março de 1911

:Sr. director do 'Serviço do Povoitoonto.e'
:De ordem do.Sr. ministro, commonico-vos

que, de accôrdo com .as inatruceaes rece-
bidas, o chefe da .Secção Tachnica .do Ser-
viço de Veterinaria esteve uo,nucleo
nial de.Itatiaya, com o fim de .exa minar
dous 'bovinos. doentes„pertencentes a role-

-,rido nucleo.
No relatorio .apresentado, aquelle fu.uc=

cionario informa que um dos anima.es está
positivamente ttibureadoso, convindo • -ser
morto, 'o que o outro deverá :ficar isolado e
em observação, até que nolleipossa ser eira.'
pregada a -tuberculina. .(0111.cio n. 11, ).	 -

Sr. Luiz G nçalves d.e ,A.zeved.o.
Estancia Banha-Negra —Barra do

beiro — Estado do Rio Grande do Sul.
O art. '8° doRegulaniento annexo -ao dee

ereto n. 7: 778, de 30 de dezembro de 1909,
que organizou o serviço do..Registro Genealo-
gico de Adirnaes, estabelece.que .os animaes
nacidos no paz serão ineriptos .no &ma.
Book (..esde 0140 seus ,paes o tenham sido ante-,	 triormente.

Nessas condições não pede sor attendido o
vosso requer monto de 26 de dezembro do
anilo findo..(Ofileio n. 119).

Foram inseriptos no rnistro do lavrado-
res, cratiLees e pronssionaes de industrias
aznnexas, conforme roauererana, os seguintes
sei/rores:

Pacifico Mascarenhas (Dr.), lavrador cria-
dor e industrial, proprietatio da fazeada
Bom SIR:CeSio, no municipio do Curvello,
tado de Minas Geraes;

Francisco Antonio Brandi, lavrador e criaa
dor, proprietario da fazenda Pedra Branca,
no municipio de S José de Alem Parahyba,
Estado de Minas Ge.aes.

Requerimentos despachados
Irineu Werneck dos , Passos.— Selle o ren

querimento.
Alfred Rodrigues Machado.—Selle a in-
rmação e junte attestado de pagamento

de imposto tambem devi-lamente tellado.
Delphim A. Gorrêa.—Idom, idem.

PREFEITURA DO DISTRICTO FEDERAL ---

lDirectoria, Geral de Policia Administrativa,
Archivo e Estatistica	 -

Despazho:
.Pelo Sr. Prefeito:
Antonio Smões da Moita, José Guilherme

Mauricio, Oliveira Junierek Comp. a Rume. .
-bauer & Comp.—Indeferidos.

Arnaldo Gomes de Souza. — Deferido, paa
;arando os emolumentos em 218'horas.

Anua Angelica Ganas e Joanna Ferreira
Laranja.—Deferidos de accardo com a infor-
mação.

Société Anonyme du Gaz de Rio de Já-,

Pelo Sr. director -geral:
Manoel Bernardo Gomes.—Deposite raina:

portanciaala multa.
Multas:
Pelo agente do- 3° districto, Sacramento!
Or. 'Catavi) Monteiro, representante legal

do prop-ie.ratio dos predios ns. 229 e 231 da
rua S Pedro, multado cru 600$, por infra-
ação do 40, do art. 5a eo decreto TI. 391; •
ide 10 de fevereiro-..de .1903 (não- ter cum-
prido o d se.-ato noslaude dasarstorias .reaa
lizatiasonestraferidus ,pvedica), .

Veneravel.Ordem Terceira, doa.Minimos
IS, 'Francisco 'de Paula, representada •	 ,
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\ commendador.Adriano Pereira Soares, mul-
tada em 100$, por infracção do art. 42, do

[ decreto supracitado (ter feito obras sem
licença no predio n. 40, da avenida Passos).

1	 Pelo agente do 4° districto, S. José:
! Cattaneo & Borseti, representados por
Cattaneo Ricardo, proprietarios do predio
n. 43 da rua Treze de Maio, multados em
100$, por infracção do art. 42,^ do decreto
n.• 391, do .10 de fevereiro de 1903 (ter feito

! obras no referido predio, sem licença).
la Pelo agente do 7° districto, Gloria:

Antonio Gonçalves, com estabulo á rua Se-
. nador Octaviano n. 161, Francisco Rocha
Comes, com estabulo á ladeira Guararapes

I. B. 1 B, antigo,o Antonio Gomes, com estabulo
; á rua Passos Manoel n. 46, multados em

• i 200$ cada um (reincdentes) por infracção
j do art. 37, d.o d•:creto n. 376; de 17 de ja-
neiro de 1903 (estarem vendendo leite alto-

, rado com agua).
José Cardoso Jacques, com estabulo á rua

: do Pinheiro n. 65 e Marnel . Cutrina com
igual nego io á rua Guanabara n. 101, mul-
-Lados em 100$ por infracção do art. 34 do

•decreto supracitado (estarem vendendo leite
I nas ruas do districto, em vasilhame, sem ó
rotulo indicativo de sua procedencia).

vik Po ram intim actos :
" Pelo agente do 3° • districto, Sacramento:
ia Venoravel Ordem Terceira dos Minimos
' de S. Francisco de Paula, ',apresenta ia pelo
dommendador Adriano Pereira Soares, a

. demolir immediatamante a parede de me-,
açao do predio n. 40 da Avenida Passos, ao
legalizar a sua constrecção.

, Pelo agente do 7° districto, .Gloria:
¡à Cattaneo Borseti, representado por Catta-

mo Mear& proprietario do prodro. á rua
. Treze do Maio n. 43, a parar immediata-

mente com as obras que está fazsaulo no re-
ferido predio - e proceder á demolição das

•• mesmas, no prazo do cinco dias. •
Pelo agente do 12° . districto, Espirito

Santo:
Plaeido Teixaira, proprietario do predio

n. 21 da rua Nova de S. Leopoldo, e Man.el
Joaquim da Costa Sá, representante de An-
tonio liallart, proprietario do predio n. 293

' da rua Frei Caneca, a • cumprirem o laudo
das vistorias realizadas nos referidos pre-
dios, no prazo de trinta dias. • - -

terectoria de Fazenda

. CONTABILIDADE

Despacho pelo Sub-director:
Antonio Rodrigues. Prove o pagamento

' dos impostos relativos aos exercicias de 1908
1 4:: 1909.
!

..	 Predial
,	 Despachos:	 •

Pelo Subdirector
Dr. Claudio da afoita Maia.—Attendido.
Abigail Maria de Beaupaire Rohan. — In-

licreva-se por 4:200$000.
• Luiza e Anna de Paiva Dantas, José Ma-
; thias de Araujo Pereira, Olga de Carvalho
, e Dr. Cla.udino do Amaral.—Não ha direito

l
á exoneração.
• Empraza Industrial da Gavoa, Dr. Emillo

, Grandsson, B. Sociedade Club Portuguez,
t Maria C. Monteiro de Miranda Ribeiro, José
-Maria Teixeira de Azevado, Pedro A. No-
lasco, P. da Cunha, Rosa e Clotilde Lem-

. ãgruber o Francisco de SampaO Coelho.—
Exonerem-se de aceôrdo com a informação.

Luiz Nogueira Vieira de Castro, Jose Mar-
' tins - Ferreira da Matta, Paulo Pereira de)1
Lemos, Jo é Pires Baan dão e Manoel 'Joaquim'
Nunes . —Tra astiranas a .

, a Dr. João Juiioale Proença, Maria da:Con-•
Ceicão Fagundes, Joaquim Leandro da Motta,

Miguel Mationi, Amorico de Castro G:n-
01V03 Viariia e João Pe.tana.— Pago o
imposto em cobrança, transfiram-se.

das Dõres 'Santos Paiva, Joa.nne
Comdeyre, Alice Dutra Santos (menor), Luiza
Barbosa de Souza Ramos, Maria Rasa de
Oliveira. Alfredo Lopes da Costa Moreira,
A. M. Valente de Almeida, Manoel Joaquim
Fernandes, jeronymo' Tavares de Abreu,
Associação das Irmãs de Caridade de São
Vicente de Paula, Joaquim Sans Gil, Isabel
Pessoa da Cunha, Hortencia da Silva Ramos,
Maria Isabel da Costa, Raul de Barros Hen-
tiques, Henrique do Espirito Santo, Dr. Hen-
rique Eaban Tamborim. Antonio Joaquim
Terras, Thoreza Maria de Oliveira Duarte
e outra, Frederico Figne, Maria Joaquina
Rocino, J036 Justino Teixeira e Luiz Lucio
Caetano da Silva Sobrinho.— Satisfaçam as
exigencias.

Imposto de licenças

Despachos
Pelo sab-director
Antonio Gonçalves Carnaz, Abilio Loaes

da Silva, Monteiro & Irmão, Tralanca &
Comp., Moreira & Irmão, Luiz Ferrera,
Corrêa, José de Oliveira, Narcisa Rosa do
Carmo, Gaspar & Filho, Caetano Palato,
Ferreira, Irmão & Comp.., Antonio Ferreira
dos Santos & Filho, Antonio dos Santos &
Comp., Gomes Pereira, Carlos &Mossa &
Comp , Joaquim F. dos S. 13,.aga„ Joaquim
Ferreira da Costa, Josá Joaquim Braga, Josá
Canchdo- Monteiro Amaranto, José G mvea,
José Antonio de Mattos, Casta & Lima, Ray-
mundo Pacheco, Paiva Brito & Comp., Rita
Pereira, Annita Poli, Emilia .G011103 Guerra,
David José da Costa,A. Ferreira, Antetio
Garcia Leandro, Feraando Vertulli, Hen-
rique M. J. Delfonge, Heitor Torres do Me-
nezes, Hildebrando Silva, Henrique Ferreira
Borges, 1 asco Ortigão & Comp., Sá' &
Comp., Paranhos & Comp., Pedro Martinez,
Sebastião M. de Carvalho e José Salamão
Hayn azo . -- Deferidos.

Antanio Cid Loureiro & Comp. (2).—W-se
a licença da forma requerida, mercador de
pe:ras. .

Alves & Costa.— Averbe-se a transfor-
mação.

Companhia de Seguros Previdente. — Cer-
tifique-se em termos.

Giuseppo Labanca.— Cartitiquese.
Abel Ramos & Squaib, Joaquim Camargo,

Wencesláo Carneiro e João Luiz dos Santos.

• •	 • • Exigencias

Haikal Irmãos & Comp., José Antonio Ri-
beiro, 'A. J. Rodrigues Marques, Antonio
Manoel do Nascimento, Antonio da Silva A'-
vos, Brazil Moraes & Comp., Antonio Pereira
de Souz ), Carvalho, Constantino Ferreira de
Souza, Ferreira Brito & Comp., Josa Alves
D 'arte, Antonio Pereira Saraiva, L. Flores
& Comp., Manoel Ribeiro & Irmãos, Manoel
Teixeira R b a iro, Monteiro & Comp., Pedro
Maia da Gsta Santos, Ribeiro o Ferreira
Juniar, Irmão Forjam, J. Bento & Comp.,
Moraes & Comp., Martins & Ramos, Silva &
Penna, José Domingos Pereira, José Miguel
Maluf, Estavas Filho, Silva & Irmão, Anta-
elides Sergio Ferreira, Abilio & Irmão, Ber-
nardino Ferreira Teixeira &Gomp., J. Se-
gadas & Comp.

'
 A. Julio dos Prazeres,' E.

Brundière & P.Luigi,Domingos &Fernandes,
Francisca de Souza Ferreira, Luiz R. P. &
Jansen, Manoel Teixeira dos Santos, Simões
Caneira Pereira & Baptista, Pedro Falcão e
Madureira & Comp.

Directoria Geral de Obras e Viage
Despachos:
Pelo director: _	 .

‘,:-.Amaral"& Comp. (conta ai. . 110).n- Inde-
ferido á vista da informa4o.

• Condessa da Estreita. — Conceda-se a li-
cença.

Piot° & Comp.. e outros e Antonio cid
Láuroiro & Comp:— Indeferido.

Pela 2% Sub-directoria:
Primeira 'c ircumscripção—Mancel A.' Tei-.

xeira,.— Como Si acham, ficam acceites os'
passeios.

Dr. J. M. Leitão da Cunha.— Passe-se
guia.

Sexta circumscriKto—Ignacio C. Borges,
José A. Couto o Etelvina A. Azevedo.— De-
feridos.

Arthair Bastos & Comp.—Satisfaçam a du-
vida.

Vinha & Fernandes.—Completem o pedido.
Proença Echeveria& Comp.—Façam a con-'

servaçã ) em condições de ser pormittido o
levantamento da caução.

Pela 3° Sub-directoria:	 •
Roque M. da Silva, Manoel Pinto, La.-

fayette B. R. Pereira, ileirn & Comp., Jorge
Spinlet, Francisco• Vilmar, Emile - Streel,
Dr. Eurico de Moraes, Francisco P. Braga o
S. Diniz.— Sim, compare.cam.

José A. Vieira Lima:—Diferido.
Light and Power (conta n. 627).— Modifi-

•que as contas de accôrdo com a informação.
Idem, (petição n. 3.517).—Deferido Calll o

prazõ de 6') dias . '-
Pela 4a Sub-Directoria:- 	 •
Jorge A. Wla te, O. Terceira da Penitencia.

(petição n. 3.624), Maria A. da Silva, Getial o
J. de Mello, João A. Corrêa, Julio C. de Ma-
galhães, F. Xavier Barros Toyer, Dr. Mi-
guel Couta João A. Candido, Albino T. da
Silva, E. Rosa de Azevedo, Leopoldo do Nas-
cimento, A .Valentina do Nascimento o Bran-
dia da Conce!ção. — Passem-se alvarás.

cirenmscripção:	 •
.1. O. II. Kuening.--Compareça. -

.Vasconcellos & Comp. — Diaam quaes são
as palavras que vão sor es!riptas na placa o
na taboleta como va,e ser collocada. -

Irmandade da Cruz dos Militares.—Apre-
senta projecto para construcção da plati-
banda.

Elisa Ramos da Silva Berna,rdes.—Passe-se
guia:

Conselheiro Narciso F. da Silva Neves.—
Faça visar o alvará pelo agente do 4° dis-
tricto.

4° circuita scripção:
José A. V. de Brito.— Pede habitar.
Alfredo L. C. Moreira.— Satisfaça a exia

gencia.
Manoel C. Borges, Narciso A. C. Bastas e

A. de Carvalho.— Passem-se guias.
B. Alves de Carvalho. — Aguarde oppor-

tunidade.
.5° circumscripção:
Francisco Penalva Santos, João. A. Fra-

gOso, Dr. Alfredo Novis, A. Bove, Salgado'
& Irmão, Emilio Laport e Freitas Campista.
—Passem-se guias.

Domingos P. Gontives, Clementina Wol-
ffle, João A. França e Sabino A. Magalhães.
—Podem habitar.

Justino da M. Azevedo e Lino Eugenio
Germou.—Compareçain.

Maria G. Monteiro.—Indique o local pelo
numero da rua principal.

Luiz M. da Silva e Amelia Veiga.—Satis-
façam as duvides.	 .

M. J. da Cunha. — Retifique o nome da
rua.

Pedro A. Brag11.—Projecte a charniné.•
V. O. Terceira do Senhor do Bom Jesus.—

Satisfaça as duvidas.
6° circumscripção:
José A. dos Santos.— Compareça. .
Associação dos. Funccionarios •Publico -

Civis, C. Zamith de C. Bastos, B. J. Pe- •
reira e L. Lima de Azevedo -Silva.—Pae--
sem-se guias.

7a - cireumscripção;.'L--_.:	 •• . ,
— Elisa O. de Brito. Deferido,

Sub-Directorea de Rendas
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Joaquim M. da Matta. e Joaé ala Silva
Nato.- Apresentem 'projecto de accardo
com a lei.

Antonio "F. da Costa Junior.-Pasle.ha-

,Leonor.L. da Silva.- Diga como fecha.°
terreno.

C. M. tia Rosa.- Compareça.
Pela 5a Sub-directoria:
Raymundo da Cruz &Santos, A. Alves

Corrêa, Pedro J. S. Junior, Carlos C. 011.-
veira, A. Joga Baptista e alaria Eugenia
Duhat ri.- Deferidos .

Augusto G. Meschicla .-Compareça .
Antonio C. Torres e Franc:sco J. P. Seara.

-Compareçam para abrir os predios.

1RIBI1ltAL DE CONTAS

MIAMO -OPPICIAL

alespeza da verba 5, ido exercicialle 1910
Da233:499$985 á Alfandega do Rio.de Ja-

neiro, idem da .verba,"188
'
 .de exercioio de

1910 e a que se To Ore , o deareto n. 8.575,
de 22 de fevereiro findo.

O Tribun si mandou registrar a distri-
buição ti s crelitcs, feitas as necessarias
annullações.

Processos do concessão:
De pensão:•
A D. Virgin:a Adelina Marques dos Santos

Silva, filha do major reformado do Exercito
Raymundo Jose dos Santos, na importa,ncia
mensal de 100, em virtude do decreto

n. 2.402, de 11 de janeiro ultimo.
Do montepio:
Aos menores Ermeliuda da Conceição

Lucas e Jesá Joaquim Lucas Filho, fi,hos do
fenecido continuo da Alfandega do Rio de
Janeiro José Joaquim Lucas, na importando,
annual de 350$, a cada um ;

A D. Thereza de Oliveira Maciel, viuve
do estafeta de l a classe da Repartição Geral
dos Telegraphos Leovigildo de Souza Maciel,
na de 366$666 e a seus filhos mondas Bene-
dicto, Leovigildo e Delmar, na de 124222, a
cada um ;

A D. Alice Sola no de Mendonça, viuve do
guarda da Alfandega do.Rio' de Janeiro'Er-.
Destino E. Solene de Mendonça, na de 430$
e a seus filhos menores Elfrido, Elsa, Eludi-
stes e D. Castorina Solene, na de 120$, a
cada um ;

A DD. Maria das Dares e Maria Fausta,
Vieira Rodrigues, filhas do ex-conferente,
aposentado da Alfa adega de Porto Alegre
Zefsaino Vieira Rodrigues Filho, na impor-
tenda mensal de 36$108, a cada uma.

De meio-soldo:
A D. Ncemia Pereira ee Souza, filha do

fenecido alferes da Brigada Policial desta
Capital Manoel Fernandes Pereira de Souza,
na importanda mensal de 15$000.

-De montepio da Marinha :
A D. Armida Reis de Carvalho, irmã, sol-

teira do l a tenente da Armada, Osmar Reis
de Carvalho Almeida, na importancia men-
sal de 70$000.

•De meio saldo e montepio:
Aos menores Olivio e. Virgilio Gondim de

:Useda, filhos do tenente pharmaceutico de
48. classe do Exersito Virgilio Crescendo de
:Useda, nas importancias de 21$ e 35$ a cada
um.

Da aposentadoria:
Ao secretario -da Capitania do Porto do

Estado do Paraná Herneterio do Miranda,
bom o vencimento animal de 1:000$, de"
ecoando com o decreto n. 2.097, de 2 de se-
tembro de 1909

Ao l a eScripturario da Alfandega de Ma-,
náos, Estado do Amazonas, Antonio .Pedro
Vintena, de Aquina, com o vencimento
annual de 1:28153222, correspondente a 14
annos, nove. naezes e 12 dias do serv,ço •pu-.
blico

Ao la dito do Tribunalde Contas Manco!
Jose da Silva . Guanabara, com o venci-
monto de 7:933$555 annua,es, proporcional,
a 39 annos, nove ruezes . e oito , dias de iden-
tico serviço ;

.Ao ministro do Supremo Tribunal Federal
Dr. Eduardo Pindainba de Mattos, com o
vencimento amuai de 30:004, visto contar
mais de 20 annos do serviço publico •

Apostata feita no titulo do ,secretario do
Supremo Tribunal Dr. João Pedreira do
Couso Ferraz, elevando a 17:218$750 o ven-
cimento de inactividade que lhe era abonado
a,nnualmente nos termos do decreto legis-
lativo n. 2.337, de 4 de janeiro,•ultimo.

O Tribunal. attendendo a que foram
nos processos observadas as disposições em
vigor, julgou legal a concessão das pensões
e aposentadorias de que se trata o devida-
mente feita a supradita apostilla, registran-
dosse a despeza na fôrma dtis 'parecer es.

Março -.-

De aposentadoria: • . .
Apostillalançadasno titulo de ifiel rec.&

bedor da .Estradade'Ferro Central . do Bra-
zil, Eduardo José Monteiro Torres, para a
abano de mais ,4883112 manual, a partir de
25 de outub. o de 1908, visto contar mai 3 de
sete-annos, seis mezes e oito dias de serviço
public -O Tribunal, dando provimento ao
recurso interposto pelo Sr. Dr. represen-
tante do Ministerio Publico, julgou leaaaa
apastilla feita no titulo de aposentadoria de
que se trata, e autorisou o registro da
despeza.-

-Ministerio da Mariola-Avisos:
Ns. 169, (3.98? 5.352 e 1.032), 5.060, d

(5.399 e 1.035), do 13 de janeira ultimo, 5'"
de setembro e 6 de dezembro do anno pa,s- ."
sado e 3 do corrente mez, 12 de novembro
de 1910, e 8 d3 dezembro desse ultimo
anuo e 3 de março corrente, sobre a conces-
são dos credites:

•De 3653 á Delegac:a Fiscal no Estado do
Rio Grande do Sul, para despezas da verba
20a do exercicio de 1910;

- De 593159 á no Estalo de Perna,mbuce,
idem da verba 22a

'
-

'De 129:071$317 á Directoria Geral de
Contabilidade do Ministsrio, idem da verba
l2;

De 1:6123950 á Mega,cia Fiscal no Estada
do Rio Grande do Sul, idem da verta 23a,
idem.

O Tribunal deu regStro á distribifção
dos credites, feitas as devidas annullaçõesa

aliniste.io da Guerra:
Avisos:
N. 15, de 22 de fevereiro deste atino, coo»

sultando si pôde ser aberto o credito de
11.599:501$850, supplementar ao art. 21 da
lei n. 2.35, de 31 de dezembro do anuo
findo.-0 Tribunal resolveu responder afila,
rnativameute á Consulta.

N. 17, de 2 do correarte, com a cópia do
decreto n. 8.572 de 22 de fevereiro findo,
abrindo c,credit 4; do 2:060$, para indemni-
zar a Sociedade.de Tiro Fidelenso do valor
da metade das despezas feitas com a con-
strucção de suas linhas de tiro.-0 Trilaras'
fez registrar o credito.

Ns. 158, 163, 105, 173, 188 e 201 de 16, 18,.
22 e 25 do fevereiro findo e 2 do corrente
Ines, relativos á concessão dos creditos:

De 1:281$120 á Delegacia Fiscal no Estado
da Bebia, para despezas da verba 10a , de
exereicio de 1910;

De 60:nlO$ á mesma delegacia, ideai da
verba 8;

De 100:000$ á no Estado do Paraná, ideal
da verba 14a

' 
n..28 ;

De 774$517á no Estalo da Parahyba, ider0
da verba 88;

De 9:294956 á, no Et '.do de SantaeCathaa
rine, idem da verba loa e de que trata o
decreto n. 8.402, de 28 (de novembro de
1910;

Do 87$500 á no Estado de S. Paulo, ideal
da dita verba 108

Ns. 195 e 197, de 2 do corrente, refersntea
á conces,ão cies credit s de 5:902$096á DeleJ,
gacia Fiscaluo"Estado de Sergipe, para ales-
pezas das veabas 8 e 9ado exercido de 1910',
e de 6:554$719á no Estado da Bahia, idena
das mesmas verbas, idem.

O Ti ibunal autorizou o registro da distrai;
buição dos crelitoe, feitas as annullações
indicadas.

Officio n. ,82 da Directoria de Conta.billia
dado da Guerra, de 9 de fevereiro ando,
com a cópia do contracta feito pelo com-
mando do destacamento de Pelotas com o
Dr. Manoel Ilyppolito Bolleto, para aluguel
da casa que .servede (Fartei ao mesmo desa
tacamento durante dons afines. - O Tribais ' .
nal deu registro i,10 contracto.

Sessão ordinaria em 10 de .março
de 1911

PRESIDENC IA DO SR. DR. DIDIMO DA VEIGA

Representante do ministerio pub:ico, Dr. Al-
fredo Valladeto-Seeretario, Conto Neves.

Presentes os Srs. directores Dr. Viveiros
de Castro, Arthur A. Ewerton e Dr. Pedro
Teixeira Soares, foi aberta a sessão.

„Relatados pelo Sr. Dr. Viveiros de Cas-
tro:

'Ministerio da Fazenda-Avisos:
N. 33, de 11 de fevereiro findo, pedindo,

pelas razões que apresenta, recsnsideração
do desp sebo proferido em s2ssão de 17 de
novembro de 1910, pelo qual este tribunal.
deixou de julgar legal a concessão de monte-
pio civil a D. Appolonia Barreires de Oli-
veira, irmã viuve do amanuense da Admi-
nistração dos Correios do Estado do Ma-
ranhão, Anacleto Isidoi o da Silva Barreiro,
na importancia mensal de 600$010.- O Tri-
bunal resolveu, reconsiderando a decisão
anteriorsjtilgar legal a concessão do monte-
pio a D. Appolonia Barreiras de Oliveira e
ordenar o registro da despeza ;

N. 45, de 23, com o decreto n. 8.574, de
22, ene abre o credito de 775$640 para pa-
gamento a . Francisco Alves 'Reno, em vir-
tude de sentença judiciaria.- O Tribunal
ordenou o registro do credito ;

N. 49, de 6 do corrente, pedindo, peles
motivos expostos, reconsideração do despa-
cho, proferido em sessão de 17 de teve-.
reirostindo; do :processa referente ao paga-.
mento da diferença de vencimentos de ina-
ctividadado-engeeheiro chefe de districto,
aposentado. da Repartição Geral dos Tele-
graphos i Paulo Emilio Loureiro de Andra-
de, em .virtude da apAtilla feita no seu
titulo de aposentadoria, que elevou o re-`.
spectivo a- e cimento a . 6:0003 annuaes .
Tribunal resols eu manter a sua resolução

ni 'referencia ao crédito -. para prover á
despesa com a aposentadoria do chefe do
distr:cto telegraphice, Pau:o Emilio Lou-
reiro'.de Andrade.	 •

A autorização concelida, foi um acto de
pie,videncia.-...dolegislader, não importa de-

. liberação de abrir credito addicisnal, gama-
do ',o aredito • ordinario do orçamento pôde
prover ao serviço, subvertendo os premi-
pios queslominam a espee.e na contabilida-
de publica.

A autorização é facultativa, e não impe-
rativa : habilita, o Governa a abrir o cre•
dito que fair necessario ; ;desde que tal ore-

• dito não é necessario, por tratar-se de
serviço cum titulo no orçamento e saldo
sutliciente , , a autorização não pede ser
/utilizada.

• N. :erocessos de distribuição dos credites
• De 37$500 e igual importancia á Delega-

Mktto Espirito:0Mo, para.	 _	 .
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l
e Relatados pelo Sr. Arthur A. Eweeton

Miaitterie da Viaçã,o e Obras PubliCas -
Avise s :

Ns. 24, 393 e 413, de 22, 21 e 25 do mez
passado. sobre e, concessão dos ereditos : • •

De 3.725:5084338 it Thesouraria da Repar-
tição Geral dos Tolegra.phos, de 5:000$ á
Delegecia, Fiscal no Estado do Amazonas e
33:200$ á no Estado de Matto Grosso, para
despezas de que trata o decreto n. 8.553, de
15 de fevereiro findo, conforme a tabella
annexa ao respectivo aviso

De 6:600$, ao Tliesouro Nacional idem da
veeba 12, de exercicie de 1911

De 100:0004á Thesouraria da Estrada de
Ferro Coaxai do Brazil, idem da verba 6a,
idem.

O Tribunal deu registro á distribuição dós
credito, de aceeireo com os pareceres.

N. 25, do 2e, com a cópia do decreto
n. 8.571, de 22, que abre o credito ,de
l00:000$, para os estudos de uma estrada de
rodagem entre a Capital Federal e a cidade
de Petropolis ;

N. 2e, de 1 do corrente mez, remetteado
por cópia o decreto n. 8.570, de 22, abrindo
o credito de, 10:000$ para ocorrer ao pe.,
gemente do projecto do eeificio para Cor-
reios e Telegraphoe, na cidade de Fortaleza,
no Estado do Ceará.

O Tribunal mandou dar registro aos cre-
dites.

N. 26, de 25 de fevereiro ultimo, remet-
teneo devidamente .reitificada, a tabella
distribuição dos credito destinados ás des-
pezas da verba 12a,pa,ra o exercido de 1911.
- O Tribunal determinou que se registre
a tabella de que 313 trata.

N. 29,de 6 do março corrente, em resposta
ao officio n. 29 do Tribunal, de 22. de teve-
reieo findo, reinettendo novamente as con-
tas nas importanciae de 254 e _29$300 com-
proba,:.orias do despeias effectuadas pelo en-
genheiro Olorico Rodrigues de Albuquerque,
encarregado dos estudos de desobetrucção
do rio Parada:ta, por contado adeanta:uento
recebido, as quae.e foram excluidas. em ses-
são do 14 do mez de fevereiro proximo pas-
sado, das que acompanharam o aviso n.197,
de 31 de dezembro ultimo.-0 Tribunal re-
solveu inazter a sua anterior decisão, por
não poderem ser aceitos as documentos ea-
dicados no parecer:

N. 387, de 20 al.pmez passado, requisitan-
do o pagamento :de.5:474054, em que im-
porta unia, conta de publicações do edital de
concurreacia aara a ceestrucçã.o das obras
de melhoramento do porto da, Fortaleza, fei-
tas .nos mons de setembro e outubro do
nono passado, pelo jornal A Tribuna. por
conta da renda arrecadada para taasrobras.
-0 Tribunal ordenou o registro da quantia
de 4:494664, referente á despeza do mez de
outubro citado, e que se solicite a remessa
dos exemplares da.quelle jornal que compro-
vem a do nau de setembro,. Ws termos do
parecer.

Ninieterio da Agricultura, Industrie, e
minere:o-Avises:
N. 15, dee de janeiro deste ajam), solide.

tani:o o pagamento, á conta do credito aber-
to Pelo decreto Ja. 8.477, de 23 de dezembro
ultimo, de 12:25O ao Nalla.:ine, pro-
veniente da &equitação de 3.500 exemplares
da revista desse nome, em novembro de
1910.-0 Tribunal converteu Mn diligencia
o julga.ineato, afim de requisitar os eeolare-
cimentos inlispeaw.veie á apreciação da dos-
peza.

N.. 18.1, d3 25, em resposta. ao ofilcio
n. 215 desta tribunal, de 7 de dezembro
proximo prvsado, pedindo reconsideração da
despac:io •de 2 do .dito mez de dezembro,
pelo qual o mesmo tribuaal recusou regia-
tro á despeza de 2:59e$323, pelas verbas 1.5a
eEcontuaes, 4o evrcido de 1910, Com o •

pagameeto de ume conta, e .e.resPoedente

alugueis de automoveis, no mez de outubro
do dito aiui-6,--0 Tribunal resolveu (itã ae
despeza seja registrada.	 '

N.313, de 9 do n1.7z Passado, transmit-
findo os documentos compraeatorios do em-
prego dado á quantia do 5:000$ adeantada
ao Dr. Clodoaldo do Fre:tas, em virtede do
eviso n. 204, de 4 de fevereiro de 1910.-
O Tribunal converteu o julgamento em dili-
gencias afim de requisitar esclarecimentos.
sobre o desempenho da commissão de que
foi incumbido o responsevel.

N. 423, de 20, em resposta ao officio
n. 211 do Tribunal, de 5 de dezembro ulti-
mo, relativamente a despezas com o paga-
mento de 25:000$ a Heitor Peixoto, prove-
niente cio serviços em proveito da imm'gra-
çã,o para o Brazil, no anno de 1910, e a que
se refere a conta que vete annexe ao aviso
n. 2.524, de 26 de outubro deste anno.- O
Tribunal deliberou manter a recusa de re-
gistre constante do despacho de 2 de de-
zembro de 1910, por não constar do aviso
expedido pelo ministerio em data de 29
de fevereiro a justificação da despesa de
25:004 com um advogado, para pre,tar
auxilio ao consultor juridico do ministerio
e ao auxiliar juridico da Directoria Geral do
Serviço de Povoamento, serventuaries crea-
dos rara acautelar, nos contractos de immi-
gração : a situação da Republica nas conven-
ções tendentes á acquisiçeo do elementos do
povoamento e de trabalho, na impossilidade
em que taes auxiliares se encontravam de
acudir ao provimento de suas funcções com
o tempo necessario. A ser acceita a decla-
ração do ministerio, a continuidade da re-
muneração de um auxiliar dos consultores
juridicos não encontraria outro limite além
da declaração dos mesmos, de se julga:em
não assoberbados pelo volume do expediente
a provar.

O dispositivo do art. 2°, § 30 , do decreto
legislativo n. 392, de 8 outubro de 1896,
proporciona o meio de realizar o Governo a
despeza ordenada e impugnada por este tri-
bunal.

N. 450, de 23, solicitando o pagamento,
conta do credite especial aborto pe'o decreto
a: 8.477, do 28 do dezembro ultimo, da
quantia de 5:926„ . ouro, proveniente do
fornecimento de 10.000 exemplares do livro
41 Bra,zile-Agli Emigrantia, para eer distri-
buido na Exposiçã,o Internacional de Turim-
Roma, no anno passado. -O Tribunal negou
registro á despoza, por ter sido autorizada
antes da abertura do credito

N. 487, do 25, requisitando o ' pagamento
do 20:010$ a Oswaldo Ramos Lima, pela con-
strucção de um dreno entre o morro da
Baibylon a- e b edificio em que funeciona o
ministerio, no anca proximo passado, á conta
do credito aberto pelo decreto e. 8.461, de
27 do dezembro de 1910. - O. Tribunal re-
cusou registro á despeza pela, mesmo. me-

ti v°.-  Ministerio da Justiça e Negocies late-
piores

Avisos
N. 644, de 9 de fevereiro findo, pedindo o

pagamento de 2:3914155, proveniente do for-
me:mentos tuteei ás obras do miensterio, nos
reezee de novembro e dezembro de 1909 e
janeiro de 1910, á corta do credito aberto
pelo decreto n. 8.484, de 23 de dezembro
desse ultimo atino. - O Tribunal deu regise
tro á. quantia de 8394250, deixando de assim
proceder quanto as de 7934745 e 7584160, de
que tratam as contas de fie 3 a 5 verso, por
pertencerem as despezae . ao exercido de
J909, já encerrado.

N. 657, de 10, em resposta ao offician, 14,
de 14, pedindo reconsideração do despaeho
que manteve o 'que foi preferido em sessão
do 23 de setenlb ee do apuo passado, polo'
qual o Tribunal negou regietret ci, despeza, de,
3:9974600, de fornecimeetes feitos per 41e-

,
,xandre Ribeiro & Comp.

'
 , para o s3rviaa

,eleitoral do Estado do Rio de- Janei?o, '4'
conta da verba 37e do exercício de 1910'.--e
O Tribunal novamente deliberou manter á
sua anterior decisão ;

N..726. de 14, consultando sobre' a a1oer
tura do credito es pecial de 5:752$77G; para'
pagamento ao lente via Faculdade do Medi-

' dna do Rio de Janeiro, Dr. João Carlos Tei-
xeira Brandão', da. differença de accrescimo
de vencimentos atrazadas.-0 Tribunal foi'
de parecer que o credito pólo ser legal-
mente aberto

'
•

N. 772, de 17, requisitando o pagamento,
por conta dó credito extraerdinario aberto.
pelo decreto n. 8.484, de 28 do dezembro dier
1910, na importando, de 13:034$594, An-
tonio Coelho de Magalhães, proveniente .der
trabalhos realizados para o andei° da Es-
cola Nacional de Bellas Artes.-0 Tribuna/
autorizou o registro da quantia de 8:8444594, •
o recusoa-o quanto á de 4:190$, por perten-
cer a despeze ao exercido de 1909, já encer-
rado

Na. 776, 795, 839 e 859, de 17, 18, 220 23,,
sobre a cences Qõ,o dos crelites:

De - 600$ á Delegacia Fiscal' no Estado do,
S. Paulo, para d'ospeza,s da verba 32°, da:
exercido d.e 1911 ;

De 2:400$ á no Estado de, Pernambuco,
idem da verba 33 a ;

D3 6304 á na . Estado da Balda, idem da.
verba 32°;

De 43:800$ á no Estado do Amazonas, idem
da verba 38e.

O Tribunal fez registrar a distribução dos
credites..

N. 821, de 21, requisitando o pagamento:
pela verba 20e, da exereicio 'de 1910, da
1:8344445, em queimportani diversas contas ••
de fornecimentos feitos ao Laboraterio Ba- •
eteriologica, nos menos do novembro e de-
zembra.ultimos.-0 Tribunal deliberou so-- . • •
bre a importancia. de 18:$„ a elo se refere
uma conta de Santos, Silva & Comp„ peie
pertencer ao exercido de 191,1.;

Ns. 841 e 001, de 22 o 25, remettendo,
cópia, os decretos as. 8.577 e 8.5e3, tambent
de 22025,25, que abrem os credites& 300:0034e
para a terminação das obras de instellação
do Iiistituto Oswallo Cruz, ode 2:464046,,
para pagamento ao professor do Instituto
Nacional de Surdos-Mudos, José Rabello Leito 1
Sobrinho, da dirterença, de gra.tifiéa.ções
didenaes atrazadas ; 	 -

N. 1.020, de 8 do, correnteenez, com a có•
pia do decreto n. 8.603, da. mesma data, que
abre acredito exta.aerdinario de 247 :0744999,,
para pagamento. de. augraento 'de venci- -
mentos a:juizes o outros funeeioneries dájus-
tio local do DiS t ricte Foderala-O Tribunal
mandou. dar registro aos: credites;

N. 5.341, de 24.d.e dezembro de 1910,: pe.,
diudo que do credito distribuido á Delegacia
Fiscalmo Estado, de S. Paulo, para despezaa:
da consignação-Publicaç3eado editae g, ote.a

i -da.verba 12° do orçamanto, de 1910„ sejNi.
atiriullada a quantia de 55$200.-0 Tribunale,
determinou que se faça a annullaçao. 	 .

Nlinisteria das Relações. Exteriores: 	 '‘
Aviso a. 76, de 25 de fevereiro deste armo::

sobre a concessão do credita do 8:000$ ata
Thesouro Nacional, á conta, da verba 2°, :. d&
orçamento de 1911, para pag,IJUepte,.no
rente anuo, do ordenado que: compete ao
ministro residente em disponibilidade activa,'
Graccho de Sá Valte. - O Tribunal deu real
&Iro á distribuição ,do credito.,
4 Relatados peto Sr. Dr. Peard . Teismi4
Soares:

Processos:
, 

.De tomada de odas:
Da commissaria da Armada Henrique AU'

bereo Madei, refereete a periodo de I der
janeiro a 31 de dezembro . da 1904, ein que

, eeevin na avisa Carioca. - klagendo sido,
recolhido, coei osjuroe da ilnáraa o alcance
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fixado por accerdão de 31 de dezembro de
1908, deliberou o Tribunal expedir quitação
ao respon-a,vel de quem se trata.

Requerimento do commissario da Armada
Carlos Augusto de Ameida, pedindo a re-
visão de suas contas relativas ao periodo de
1 de janeiro a 31 de dez mbro de 1908, em
que serviu no couraçedo Floriano. - O
Tribunal raso/vou admil dr o recurso.

De prestação de fiança:
Do pagador da Marinha, Carlos Manoel de

Castro Menores, de 7:00)$, constituida por
sete apolices da divida publica, do valor de
1:000$ cada uma, pertencentes ao Dr. Al-
berto do Castro Meeezes, em substitulção
de parte da sua fiança . antoriorm ate pre-
stada.

Dos collectores das rendas federaes:
Arvelo Avelino de Avellar, em Villa Pla-

tina, no. Estado de Minas (emace de 200$ em
Moeda corrente ;

José Candido Pereira, em Espirito Santo
do Pinhal, no Estado ae S. Paulo, de 1:20.1$
idem;

Ludgero Sabino Oleeario Pinho, em Santa
Maria Magdalena. S. Francisco de Paula e
S. Sebastião do Alto, co estado do Rio de
Janeiro, de 400$ idem, eme reforço da an-
terior.

Dos cscrivães de cellectorias das rendas
federaes: .

Francisco Jsoé de Castro, em Prndento-
polis, no Estado do Paraná, de 100$, em
uma caderneta da Caixa Econcmica ;

Gerson do Mendonça, em Joeire no Estado
de S. Paulo, de 3:100$, em identico titulo

João de Moraes Galeão, em Salto de Re,
no Estalo de S. Pau:o, de 5:100$, em um
titulo da mesma natureza com o deposito
de 4:100$ e em moeda corrente 1:100$000.

Dos agentes do . correio:
João veancisco de Avellar, de L:ma Du-

arte, no Estado de Mines Geraes, do 600$,
em uma caderneta di Ca'xa, Economica

Manoel Carlos de Oliveira Garcez, de
Queluz, no Estado de S. Paulo, de 1;530$,
em identico titulo ;

D. Maria Emilie Lopes de Carvalho, de
Arêas, icem, de 1:0e0$, idem

Rufino Teixeira Machado, de S. Simão,
idem, de 2:400$ idem

João Damasceno Costa, de S. José dos
Campos, no Estado de S. Paulo, de 1:080$
em uma caderneta da Caixa Ecenomica;

Da Maria Passos Calazams, de Mangara-
tiba, no Estado do Rio de Janeiro, de 600$
em moeda corrente.

O Tribunal, attendeedo a que os valores
offerecidos caucionam a gestão dos alludidos
responsaveis e de seus erepostos, considerou
as fianças idorieas e sufficientes.

Foi approvada a redacção dos accerdãos
lavrados ncs processos apresentados na ses-
são ordinaria anterior e relativos ás contas
do ex-collector das rendas federaes em Naza-
refle no Estado de Pernambuco, Enéas Ale
coforado Pereira de Lvra, o dos ex-agentes
do Correio Odilon Cordeiro da Cunha, João
Paulo Norberto, Ovidio Negueira, Minotti
Lascava e D. Belmira Carolina de S mta
Anna, mandando expe lirehes quitação e
dar baixa nas fianças prestadas pel.e mes-
mos respousaveis; e do encarregado da arre-
cadação das rendas fedeeaes em Bocayuva,
no Estado de Minas Geraes. Beato Belchior
Alkmin, fixando o alcance 'apurado e mar-
cando o prazo de 30 dias para o respectivo
recolhimeeto, accrescido dos juros da mera.

Finalmente foi julgada eomprovada a ap-
plicação das seguintes quantias feita pelos
responsaveis abaixo indicados, por 'conta de
adeantamentos que receberam:

DO;
,
 400$. pelo secretario da Faculdade de

Medicina do Rio de Janeiro, com despezas a
seu . cargo, no 4° trimestre de 1910;

De 500$ pelo porteiro_ do Museu Nacional,
edefieeigsenezes.de julho a outubro, idem; -

De 35$ pelo escrivão do Externato -Nacio-
nal Pedro II, com o recolhimento á thesou-
roria do Teesouro Nacional do saldo em Seu
poder;

De 54$005 pelo engenheiro das obras do
Ministerio da Justiça e Negocies Interiores.
Gaspar Nunes Ribeiro, em virtude de haver
sido recolhido á dita thesouraria o saldo
dessa importancia em seu poder;

De 250$ pelo continuo do Tribunal de
Contas. Aleebiades do Rosario Marques, com
despezas miudas a seu cargo, no mez de fe-
vereiro ultimo.

Ordens de pagamentos

Ordens de pagamentos, sobre os temes
proferiu despacho do registro, em 13 do
corrente o Sr. Dr. presidente deste Tri-
bunal.

Min isterio da Viação e Obras Publicas-
Avisos:

N. 516, de 11 do corrente, pagamento de
270$, da folha do pessoa empregado, em fe-
vereiro ultimo, em serviços do gabirnte do
director da Repartiçie de Agitas, Esgotos e
Obras Publicas

N. 517, da mesma data, idem de 1:258$,
da fria do pessoal empregado, em feve-
reiro ultimo, nos serviços de reparos do
edificio da Repartição de Aguas &c.

N. 459, de 4 do corrente, idem de 8'4019
Soeiété Annonyme du Gaz do Rio de Ja-

neiro, do consumo de luz eletrica no edificio
da referida repartição, e.n dezembro de
1010;

N. 412, de 25 de fevereiro, ele.n de
8:604$780, á diversos, de transportes con-
cedidos em proveito da extincta Commissão
de Estudos e Construeção da Estrada de
Ferro, em 1903;

N. -169, de 7 do corrente, idem de
38:055$555, á Amazon Telegraph Cornpeny,
Limitei. da subvenção rotativa ao 4° tri-
mestre do anno proximo passado

N. 593, de 9 do corrente, idem, cio
4:276$790, á diversos, de fornecimentos á
Repartição dos Telegra,phos, em novembro
e dezembro de 1910.

-Do aviso n. 399, do Ministerio cia Viação
e Obras Publicas, de 2e de fevereiro, pe-
dindo pagamento da quantia de 145:707$200
á The Arnazon Steam Navigation Company,
da subvenção relativa ás viagens realizadas
nas linhas de Manaos, elazaga,o, !quito, rio.;
Madeira, Beyãe, Pures, Negro e especial do
rio Oyapoche, nos mezes de a,gesto e no-
vembro de 1910, deu o Sr. Dr. presidente
deste Tribunal, o seguinte despacho em
9 do corrente

ec Não se trata mais do contracto cam a
companhia que terminou em agosto de
1910, nem de sua prorogaçã,o, que o Governo
deixou de fazer nos termos da autorização
contida na lei n. 2.221, de 30 de dezembro
do 1909, dentro do tempo opportuno ; não
se trate, fla pouco, de prorogazãe do mesmo
contracto, contra o qual foi *tomada a de-
cisão de 20 de janeiro do corrente. O aviso
n. 399, de 22 de fevereiro findo, cogita de
despela em serviço de navegação, para o
qual existe credito no orçamento, nada im-
portando ser elle prestado por companhia
que já teve, mas, ora não tem, contracto
para tal serviço. O titulo orçamentario -
Serviço de Navegação do Amazonas e outros
nos Estados - autoriza a despeza com tal
serviço, seja quem fôr crie o preste ; a si-
tuação é, portanto, do pagamento da das-
peza com serviço prestado • fera do con-
tracto e com credito orçierientario.

-Ministerio da Agricultura, Industrie e
Commercio.-Avisos:
• N. 597, de 10 do corrente, paeamento de

1:000$, ao secretario do serviço do recensea-
mento no Districto Federal, Mauricio Limpo

-
de Abreu, como adeantameato, para despe
zas miedas e de prompto pagamento; .

N. 594, da mesma data, idem, de 5:310$,
das folhas das deirms dos clactylographes da
Directoria Geral de Estatistica, de janeiro e
fevereiro ultimes

N. 580,de 8 do correnteeden de 7:29e$4?8,
da folha de venelme itcs do ressial de offi-
eina iy iographica da Directoria Coral de
Estatistica, em eeveseiro ultimo

N. 578, da mesma data. ieem de 504$, da
folha do carpinteiro e deus serveaies de
Museu Nacional, e n fesereire ultimo •,

N. 593ede 10 do correeteedem de 0:1 83$076,
da folhe do geetiecaç -les, por serviços extra-
ordinarios prestados ao receaseamento, que
competem aos fauceion trios da Directoria
Geral de Esta l istica, em fevereiro ultimo

N. 416,4e23 de fevereiroedem de 2:934$100,
a diverees, de se,e-iç Js executados e forneci-
mentos ene proveito da hespelaria da ilha
das Flores, em novembro e dezembro de
1910

N. 591, de 10 do corre ate, idem de 3:000,
á Fleme. R. Braisnare, de gretificaçã e por
s ervi ç os Prestados! em 1910, em proveito da
propaganda do café nos Estados Unidos da
Ameeice do Norte

N. 581,de 8 do cerrenteedem de 1:336$367,
da folha de gratificações, por serviços ex-
traordinarios, prest td:,s hospe leria, da
ilha das Flere l

'
 em fevereiro ultimo.

N. 584, de 9 do corrente, pagamento de
2:385$900, ao jornal A Repfblica cio
çõ -is feitas no corrente anuo.

elluisterio da Justiçe e Negocies Interio-
res-Avisos

N. 988, de 6 do corrente, pagamento de
2:070$, das folhas do p s seoel da nomeação
do director do Internato Nacional Bernardo
de Vasconcellos e das quebras ao respectivo
escrivão, em fevereiro ultimo;

N. 1.029, de 8 do corrente, idem de
21:211e449, idem do pessoal das lanchas a
serviço da Inspeetoria de Policia Maritima, e
dos vencimentos do pessoal sem nomeação
das Es eees de Menores Ab uulonados e Pre-
munitoria 15 de Novembro, em fevereiro til-
timo;

N. 987, de 6 do corrente, leen de 3:800e,
idem dos vencimeatos que co-npetem ao pes-
soal subalterno da Caso de Detenção, ein Pe-
vereiro ultimo;

Ministe,rio da Fazenda-Officios:
N. 239, da Casa da Moela, de 17 de feve-

reiro, pagamento de 2:63'4030 a Corrê e da,
Costa & Cenip., de f nmecimentos áqiela
repartição, em dezembro de 1910;

Do ju z de direito oa 21 vara do orpleãos
o ausentes, de 28 de janeiro, idem de 224039
a Alberto de Araujo Bastos, juros de capital
em cofre dos orphãos;

Do juiz do orphãos de Sapucaia, de 10 de
aeusto de 1910, idem de 207$323 a Joviano
Vidal de Miranda, idem, idem;

N. 266, da Imprensa Nacional, de 11 de
fevereiro, idem de 851$211 a Luiz elacede,
de fornecimento áquella repartição, em se-
tembro de 1910;

N. 258, da mesma repartição, de 9 de te,
vereirce idem do 3:469$159 a E. Lambert,
idem, idem, e it dezembro de 1910;

N. 19, da Recebedoria do Rio de Janeiro,
de 13 de fevereiro, idem de 728$ a Augusto
Carvalho Costa, de concertos de moveis e
acquisieio para aquella repartição, em de-
zembro de 1910;

N. 346, da Caixa de Conversão, de • 13 de
janeiro, idem de 8$750 a Ligh and Power,
de consumo de energia eletrica á,quella ree
partição, em dezembro de 1910;

N. 2.139, da Alfandega de Rio de Janeiro,
de 16 de dezembro, Idem de 630$ ao esdri- •
pturario João do Arujo ROmero, de ajuda
de custo;

N. 131, da mesma repartição, -de 30 de
Janeiro, idem de 2:124212_a"A. Pereira
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Solva, de fornecimentos 'aqeelle • repartição
em dezembro do 1910;

N. 193, da. Delegacia no Rio Ora ode
Sul, de 30 de dezembro de 1910, credito de
216$315 aquella delegacia, para pagamento
da restituiçãa devida a Carlos Augusto Wel-
lanssen.

N. 192, da mesma delegacia, idem de
304442, aquella delegacia, idem á Edmundo
Madruga de Bittenoourt ;

N. 129, da mesma, delegacia, de 12 de se-
tembro, pagamento do 150$ ao eseripturario
Jusé Alcides Bonenti de ajuda de cesto

N. 11, da Estatistica Commercial, de 8 de
fevereiro, idem de 1:889$074, a diversos, de
fornecimentos áquella repartiçaa em 1910.

Requerimentos:
D3 A:marinlo Martins de Castro, paga-

gamento de 300, de ajuda de custo ;
De Antonio de Paula Pessoa .do Figueiredo

idem de 1:107$033, ouro, o 307$20,pane1, de
desp rezas feitas com a introducçãa • de ani-
maes reproductores .até 31 de dezembro de
1907;

Da Compsnhia de Transporto o Carrua-
gens, idem de 30$, do aluguel de dois cami-
nhais da Alíandega para o ThesouroNacional;

Do conferente da Alfanclag,a do Rio da Ja-
• neiro, 'Manoel Alves da Silva, idem de 200$,

de ajuda de custo ;
De José da Sara. & Comp., pagamento de

174$640, fornecimentos á Caixa de Coaver-
sio, em abril de 1910

D. Sociétà Aaonyme du Gaz da Rio de
• Janeira, idem da 32$900, idem ao Thesouro

Nacional, em 1910..
Exe	 fiados:
Requerimantos:	 .
DO J. P. da Rocha & Comp., pagamento

de 223;-P0, do divida do exercicio de 1909
De Manoel Madruga, idem de. 850$31L,

idem, idem; ••	 •
De Eavaino da Silveira Fontes, idem de

49.317 ;, idem, idem ;
De Alteei Io de Souza Caldas, idem de

952$2 )7, idem, idem
De Francisco Ogg, idem de 25$000, idem,

Fiem;	 • •
D. Sooiété Anonyme duGaz de Rio de Ja-

neiro, idem de 333$828, idem, idem
Do jornal O Peno, idem de 24100, idem.

idem ; •	 . •
De Fieldan B2others, idem de. 2:6821538,

ideal de 190d;	 •
De Sadcc Ferreira de Snaza, idem de

10$001, idem de 1907.

alinisterio da Marinha-Aviso
N.° 1112, de 7 do corrente, transferencia

para a pigadoria d'este rninisterio, do saldo
de 2.000:033$000 da verba-29. a - sRecon-
strucção do Arsenal de Marinha do Rio de
Janeiro», do exercido de • 191o, para • atten-
der a pagamento de despezas urgentes e
inail i aseis.

Mirdsterio da Guerra-Avisos
N.° 126, do 11 de fevereiro, pagamento de

8:224$374. a diversos, do fornecimentos .á
Commissão Constructora de Fortificação de
Copacabana, em 1910-,

N,0 186, de 23 de fevereiro,idem de 1514000
á Daningos Montana, dos alugueis, relativos
aos 11107.Cd do outubro, novembro e dezembro
de 1910, da casa situada n villa Vieira de
Piquete, e occupa,da pela poste de soccorro
e deposito das carg.ts do Saaatorio Militar
em Campos do Jordão;

is.' 173, de 22 de fevereiro, idem de
1:00$5 .9, a divérsots., de fornecimentos
egte ministeria, em 'outubro e novembro de
1910;

' N.• 178 (copla) da; mesma data, idem . de
129803209, à diversos, ide n, alem, em 1919a -

DIÁRIO DOS TRIBUNAES
EDITAES

juizo-de Direito da Prevede.ria e Itesidues
De 3a praça, com o prazo de oito dias e aba-

timento de 20 0/0 , para venda e arrencatcçéto
do predio sita à rua Canselheiro Magali cies
Castra n. 163, an'igo n. 12, pertencen te ao
espolia da finada D. Emerenciana Moia
da Silva

O Dr. Torquato Baptista de •Figueir
juiz do direito da Provedoria e Residuos,
nesta cidade do Rio de Janeiro, etc.:

•Faz saber aos que o presente afitai. de 3a
praça, com o prazo de oito dias e abatimento
do 20 %, virem, ou della noticis tiverem,
qne no dia 14 do corrente rnez, logo após a
audiencia deste juizo, que terá legar ao
meio-dia, no edeficio do Forem, á rua dos
Invalidos n. 152, o porteiro dos auditorios
deste juizo trará a publico prégão de venda
e arrematação a quem mais der e calareccr
acima da avalia,çã,o, que soffre o abatinento
de23 %, o seguinte.immovel pertencenae ao
espolio da finada D. Emerenciana. Mal da
Silva: Predio terreo á rua Conselheiro Ma-
galidn Castro-n. 163, ant i go n. 12,com uma
portae duas janellas de frente, portadas de
madeira, medindo de frente 6°1,50 por 10m,00
de fundos ; sua devisaa : duas s tla,s;1 ires
quartcs, cozinha e dispensa, sendo todc for-
rado e a.ssoalnado e se acha 'edificado em
um terreno que medo de frente 11 01,0 por
66°1.00 de fundos a cm4rueção do predio
é fronial, tendo o Madeiramento de madeira
do paiz; este ore lio necessita de reparos ;
avaliado por 8:000$ que, com abatimento de
20 %, fica reduzida a avaliaçã'o a 6:400$000.
Caso, porém, não ha,a, licitantes para o
preço da as allação será o dito immovet
vendido pelo maior preço que for alcançado.
A praça é feita com dinheiro avista ou com.
fiador idoneo que ~anta o juizo, e foi re-
querida pe:a investari ante do espolio Dona
Cherubina MIÁ% Guedes, com a concordancia
de to los 08 interessados, como tudo consta
dos autos do respect ivo inventario existentes
no cartorio do escrivão que este subscreve,

rua dos Invalidos n :145, sobrado E. para.
que conste e chegue ao coahecimento da
todos, mandou pa:sar o presente edital para
ser affixado no logar do costume e mais
dons de igual teor para pualicacão -no Diario
Offiial e Jornal do Commercio, ficando tras-
lado nos autos: Dado e passado nesta cidade
de Rio de Janeiro e cartorio do 20 Officio
do Ativada Provedoria e Rasiduos. em 2 de
março de 1911. E eu, 1k:freio José Pinto, es-
crivão interino. o subscrevi.- Torquao Ba-
p fea de Figueiredo.

Juizo de Direito da Prove-s deria, e Residaos
De praça, com o pra;o de 20 dias,.para venda

e arremataçáo do prelio assobradado, à rua
Lelto n. 58 (Laranjeiras) avaliado era
15:0003, c de dicersos moveis e objectos
pertencentes ao espolio de Manoel Lopes de
Carralho, firma abaixo

O Dr. Torquato Baptista de Figueiredo,.
juiz de direito da Provedoria 'e Residuos,
desta cidade do Rio de Janeiro, Capital da
Republica dos Estados Unidos do &azia

Faz sabe2 aos que o presente edital de
praça, com o prazo de. 20 dias, viram que,
no dia . 4 de abril do corrente a,nno, ás 12
horas do dia, depois da audiencia, -o porteiro
dos ,auditorioa trará. a , publico pregão. da
venda e arrematação em praça deste juizo,
sito á rua. doa Invalides n. _152, o .prodio,'
moveis e objectos abaiX,adeseriptos e ava-

liados: Avaliação: predio assobradado á rua,,,
Leão n. 58, coruja] dikT1 na frente, cosstruido
de pedra,. cal e tijolos, tende na, frente uma
porta e-duas janelas de peitoril com porta-
das de cantaria, medindo 5;21,55 de fronha •
por 14m,40 de aomprimmta no carpa prin-
cipal, seguindo se uma arca COM I m,30 da,
comprimento e- um puxado com 7m,20 de
comprimento por 3 m,39 de largura o quin-
tal todo murado com deus planos, morro.
acima. O predio é dividido , em duas salas,
corredor, duas alcovas forradas e assoalha-
das, tendo no puxado, banheiro, cozinha e-.
despensa ladrilhadas ; tem mais um sotão:
com janellas para os fundos, dividido em
dons quarto', corredor e uma . alcova forra- .
dos e assoalhados. O jardim na, frente dor
predio mele 5m ,40 de comprimento, tendo,
portão e gradil: de ferro. Avaliado em
15:000$000. Moveis e ob:ectos : Urna moba.
lia com nove peça, 2O0; uma mesa, 15$;
um tinteiro de prata, ; um castiçal de
prata, 10$; uma chaleira, 3$; uma peça de
fantasia, 5$; &to oajectos. (sem valor), 8$ ;
dons porta-flores, 10$

'
 um, tinteir,a 5$

quatro balas de canhão, 4$ ;dous videos com
areia, 5$ '• duas escaeradeiraa, 10$; dous.
vasos, 10$; uma prateleira, 50$ ; um espe-
lho oval, 20$; seis quadros, 60$; um tapete,
20$ ; um tapete do entrada, 2$; urna cama
de madeira, 24; dons travesseiros, 1$;
dous tapetes 5$;• um porta-toalhas, 3$ ;
urna mesa cabemira, 15$ • um bacio,
1$ ; uma caixa, 1$ ; um gdar.la-louça, 80$ ;
um lote de louças e erystaes, 150$ ; um
lote de ehristoffea 50$ ; una etagére, 40$';
uma mesa elastica, 40$ ; sete cadeiras,
40$ ; um relogio de parede, IN ; dous
pannos deanesa. 10$; uma cama de soltei-
ro, 10$: um trem de coz inha. 30$; dous qua-
dros,5$; duas cadeiras, 6$; um bacio,la; deus
quadros, 2$; um guarda-casaca. com espelho
6"3$; uma, commoda. 15$; una mala,3$; total
da avaliação, 15:O75$000. Estes bens vãoa
a praça a requerimento do- inveutariante e
dos herdeiras do espolio-do finada Manoel
Lopes de Carvalho. E quem- preteri:13r ar-,
rematar compareça no legar, dia e hora.
acima, designados. E, para constas ., mandou,
passar este e mais dons do igual tear, dous
dos quaes serão publicados na imprensa,:
diaria e um affixado no logar do esty16 pelo
porteiro dos anditorios deste juizo:que pas-
sará a competente certidão para, sor junta-
aos respectivos:autos da inventario, os quaes
se acham em poder e cartorio escrivão
do primeiro, Cicio, sito á rua dos Invalides'
n. 145. Os moveis o objectos, a que se re-
fere o presente ediad, se acham depositados
no predio á rua Leão n. 58, Laranjeiras.
Dado e passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro, Capitai da Republica dos Estados
Unidos da Brazil, aos 11 dias do moa da
março do anuo de .191.1. E eu, José Sarara
de Oliveira Junior escrivão, subscrevi.' -
Torquato Baptista de Figueiredo. 	 (*."

•

Juizo de Direito da Primeira -
Vara, Coutinercial

Fallencia de Bifano, Rocha & Comp.
De citaçdo aos credores da fallencia de 43ifano

Rocha & Comp., para seiencia da sentença
que julgou rehabilitados os fallidos Bras
Antonio Bifano e Josd Guida, socios concor.
datarios da dita: firma, na Ircirma a'.)asxo: • •

O Dr. João Rodrigues da Costa, juiz de,
direito da la vara, eommercial desta cidad&
do Rio de Janeiro etó.:- - ' •	 -

Faz saber aos que o presente edita/ virem
que por ellei se citaria os' credores daOlfal--:
bacia de Bifano, 'Rocia 4 Comp., e a- verti'
interessar possa,, para sarei:ida de que; por';
este juizo e• cartoalo .do escrivão, que este
sabscreve, se proeossaria os autos de rehabi-a
litação	 que' são Sapglicantes BráZ
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tenio Bifano e José Guida; subas esncor-
d'atarir s da firma. Bifano, Rocha
& Cs:711p., nos quae4 foi proferida a sentença
do tesir sac. inSe: Sentasça—Vistai os autos,
julgo :por sentença rehabilitados os fallidos
Braz Antenio Bifano e José Gaida, ocios

concordatario da firma fallida Bifam°, Rocha.
& Comn., nos termos do art. 144 da lei
n. 2.024, de 17 de dezembro de 1908, por
haverem cumprido a concordata feita com
os credores, cfirn de qse produza e rehabi-
'ilação o: devidos e legae. effeitos ; pagas as
custas. Publique-se esta por edital e façam-se
as devi 'as communi ações, passando-se as
compctantes cartas de rehabilitaçã o. Rio, 18
de for-cieiro de 1911.— João Rodriyucs
Costa. Em virtude do que se passou o pre-
sente edital, pelo teor do qual sio citados os
ditos credores e interessados para seiencia,
da snteriçi acima transcripta,. E, pira
constar, se passaram este e mais does de
igual teor, que serão publicados e affix tdos
na fôrma da lei. Dado e passado nesta cidade
do Rio de Janeiro, aos 20 de fevereiro de
191i . E eu, Antonio de Souza Coelho, es-
cris ás interino, subscrevi.— Jo:io Rodrigues
da Cosia.

Juizo de DIreltoda Se=unda
',Cara Commer ciai

.De citaro,com o prazo de 10 dias, aos in'eres-
s2dos na fallencia de J. P. D3mingues da
Silva, para sciencia de que as contas pre-
staias pelos syndicos Moraes de Almeida &

, Comp. se acham em cartorio, d sua dispo-
sição durante esse prazo, afim de serem
examinadas e apresentarem as impugnações
que tiverem, sob pena de revelia, na fárma
ahaixo

O Dr. Elviro Carrilho da Fonseca e Silva,
juiz de direito da 2s vara commercial do
District° Federal:

Faz :abes que, por este juizo e cartorio
escrivão que este subscreve, se processam os
autos de pres'sação de contas em que são
Suppl ; eantes Moraes de Almeida & Co.np.,
ex syeilless da fallencia de J. P. Domingues

'idaiS Iva, nos qua.es foi proferido o despacho
do tear seguinte : Despacho : Expeçam-se os
editaes com o prazo da lei. Rio, 11 de março
de 1911. — Elviro Fonseca. Em virtude do
que se passou o presente edital, pelo teor do
:qual se citam os interessados na fallencia de

P. Domingues da Silva, para sciencia do
que as contas presta itt4 pelos syndieos Mo-
moa do Almeid & Comp. S3 acham em
caetorio, á sua disposição, durante 10 dias,
afim de serem examinadas, e apeweatarem
as impugnações que tiveram, sob pena de, á
revelia, serem as mesmas contas julgadas
boas, na ferina do art. 71, e seus paragra-
plias, da lei n. 2.024, do 17 de dezembro de
1908. E, para constar, se passaram este e
(Mr s de igual t_or, que serão publicados

• ailixaclos na ferina da lei. Dado e passado
nesta cidade Sm Rio de Janeiro aos 11 de

! março de 1911.Eu, Dario Teixeira da Cunha,
escrisão, subscrevi. — Elviro Carrilho da
Fonseca e Silva.

/Juizo da Decima segunda
Preteria

O Dr. José Ovidio Marcondes Romeiro,
' juiz da 12a pretoria do District° Federal,

etc. :
De ordem do respectivo juiz, faça publico

que, em perigo imminente de vida, no dia
2 do corrente, ás 10 horas da manhã, em a
casa da travessa Dona Rita n. 19, casaram-
se em presença das testemunhas Alfredo José
Tavares, João da Siqueira Costa, Eurico Ro-
drignes da Cunha Mario Soares Tavares,
Luiz Lopes Ferreira, e Eloy Cezar Borges,
l'esidentes todos na vizinhança, repetindo a

formula da lei n. 181, de 24 de janeiro de
D-90, , art. 27, José Caetano Regazoli can
Maria de Arantes, vi do a fallecer, com
effeito. José Caetano Regazoli na mesmo dia
á; 11,4 manha-. Ap:'s o casamento assim
effectuado, foram preenchidas as amais
formalSdades da mesma lei. Dentro do prazo
de 48 horas, neste , nizo e por ordem da
autorida le acima decarada„ ficam correndo
emmeu cirtorio os 15 dias, dentro do. quaes
podem ser requeridas pelos interessados as
pro videncias que ente !derem de direito,
pró ou contra o referido casamento. Si al-
guem sentir-se prejudicado ou conhecer que
existe algum impedimento que obste á, lega-
lização do casamento, .o accuse para os fins
nece:sarios. Decima Segunda Preteria, 13 de
março de 1911 . Eu, Francisco Pinto do Men-
donça, escrisão, o subscrevi. — Josd Ovidio
Marconies Romeiro.

MARCAS REGISTRADAS

N."7';094
Barbosa, & Côrtes, estabelecidos á rua

Maranguape n. 9, adoptam para distinguir o
leite de seu commercio, assim como tolos
os prediletos de - lacticinios, a marea,acima.
Consiste no nome caracteri-tico Leiteria
Pa'ma sobre dons filetes. Esta marca, que
poderá variar em ceies, tvpos de lettras e
tamanho, será usada em enVolucros e vasi-
lhames que contiverem o leite, e bem assim
em notas, facturas etc., servindo de marca
geral de seu estabelecimento. (Cltsse 80).
Rio de Janeiro, 23 'de fevereiro de 1911.
—Barbosa & Córies (sobre uma estampilha
de 300 réis).

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
mesclai da Capital Federal ás 2 horas do dia
25 de fevereiro de 1911.-0 director, Fabio
Leal.

Registrada sob n. 7.094 por despacho da
Junta Commercial, em se,são de hoje. Pa-
gou no primeiro exemplar 6$600 de sello
por est ,mpilhas. Rio de Janeiro, 6 de março
de 1911.-0 director, Pabio Leal.

MfflIII•11

N. 7.00'7
J. G. Penca, estab&ecido á rua dos Inva-

lides n. 9, adopta a marca acima, para dis-
tinguir fumo s, cigarros. charutos e artigos
para fumantes, consistente em um nome
caracteri,tico, Tab recria Guanabara, sobre
urna linha resta. Est b marca, que poderá
variar em côres o dimensõ'es, será, usada em
envolucros, carteirinhas que contiverem os
cigarros de seu commercio e bem assim em
notas, cartões etc. (clasie 59). Rio de Ja-
neiro, 4 de fevereiro de 1911.—J. G. Penna
sobre uma estampilha de 300 réis.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal á 1 hora do dia
11 de fevereiro de 1911.-0 director, Fabio
Leal.

Registrada sob n. 7.097 por despacho da
Junt Commereial, em sessão de hoje. Pa-
gou ei primeiro exempltr 4600 de sello
por estampilhas. Rio de Janeiro, 6 de março
de 1911.— O director, Fabio Leal.

N. 'f.093
Alvaro de Barros & Comp., estabelecidos
rira Primeiro de Março n. 82, adoptam a

marca acima collada, para distinguir os se-
guintes artigos de seu commercio: carne de
porco em barricas, jacas ou latas, vinho

Verde ou virgem em barrie,.Vinho nacional
em barris, vihho do Porto em caixas, vinho
Colla,res em caixas, o cascado, biscoutos era
caixas e latas; farinha de mandioca e de
trigo em saccos, arroz em saccos, feijão .em
saccos, azeite comestivel em latas e garra-
fas. , conservas em latas e vidros, camarões
em latas, saccos e barricas, presuntos em
caixas, manteiga em latas, goiabadas em
caixas, banha de porco em latas, chá preto
e verde em listas e matte em barricas. A
referida marca, que poderá. variar em côr
e dimensão, será applicada para distinguir
os artips acima, pertencentes ás classes
ns. 62, 64, 66, 67 e C8, e consiste no nome
caracteristico acAlvaro », dentro de um oval,
acima da palavra « Rio». (Sobre uma es-
tampilha de 300 réis os dizeres: R o de Ja-
ne ro, 21 de fevereiro de 1911.—Alvaro
Barros & Comp.

Apresentada na Secretaria da Juita CoM-
mercial da Capital Federal, ás 2 horas do
dia 21 de fevereiro de 1911.-0 director,
Fabio Leal.

Registrada sob n. 7.093 por despacho da
Junta Cummercial, em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6$600 de seio por
estampilhas. Rio de Janeiro, 6 de março de
1911.-0 director, Fabio Leal. (Ao la lo o ca-
rimbo da Junta Com mercial.)

RENDAS PUBLICAS

RECEBEDORIA DO DISTRICT° FEDERAL

Renda do dia 13 de março de 1911

Interior 	 	 23:038 $384

Consumo:

Fumo 	
	

1:87z; )00
Bebidas 	
	

5:679 200
Calçr da 	
	

1:930:030
Perfumarias 	
	

251'000
E. pharmaceu-

uns 	 	 1:142$000
3%000Conservas

3:651$00)Chapéos 	 	
6:500,1:003Tecidos 	

50 000Bengalas 	 	
5:574000	 C-6:684:200Registro 	

Extras,/ dinaria 	 	 12:231s727
Deposito., 	 	 24000

Renda com applicação espe-
cal 	 	 , 684,780

62. 6s33091

Renda de 1 a 11 de março do
1911 	  1.009:639.525

---------

1.072:304616

Em igual psriodo de 1910... 1.007:434047

A'.FANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Rendt do dia 13 ile março ile 1911:

Em ouro....	 183:9311018

Em papel,. 2'1:942444	 478:874462

Renda arrecadada de 1 a 13
de março de 1911 	  ‘ 4.262 :234094

Em igual periolo do 1910 	
	

3-.173:751$697

Diefereco t a mtior em 1911
	

1.088:48739'.,
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EDITA28 t-IVISOS
•MinNterio da razenda

'CONCURSO PARA PROVIMENTO ion EMPREGOS DE
PRIMEIRA. ENTRANCIA

De Ordem olo Sr. presidente; faço publico,
noà termos do art. 28 do regulamento an-
nexo ao decreto n. 8.155,: do 18 de agosto
ultimo, que serão chamados amanhã, 14
do corrente; ás 10 horas da manhãoo pro-
va, eseripta de algebra, os seguintes candio
datos:

Oetavio Maria: de Mesquita.
•Oscar de Oliveira Aguiar.
()atavio Joaquim do Carvalho.
0::ilon Corrêa, de Albuquerque.
°atavio Vaz da Motta.
Paslo de Freitas Machado.
Pedro Affonsa de ,Carvalho.
Renato de Castro Lima. •
Rodolpho Tinoco•Filho.
Raul do Miranda Moraes Bittencourt.
Sylvio Altamira Nepomuceno.
Sylvio de Leio.
Seraphim Barbosa Ribeiro.
Tobias Candado Rios Junior.
Trajano Augusto do Almeida Costa.

•Vicente cio Paulo e Silva.
Vicente de Miranda Reis.
Virgilio de Oliveira Castilho.

, Solo dos trabalhos do concurso, no The-
souro Naciona ! , 13 de março de 1911 —O oe-
cretario, Guilherme Malaquias dos Santos.

Recebedoria do District° Fe-
deral

• De ordem do Sr. director, faço publico,
para conhecimento dos interessados, que
até o dia 31 do corrente onez se pagarão,
nesta repartição, todas as restituições refe-
rentes ás verbas «Receita a anoullar's e
«Reposições e restituições» do exercicio de
1910, os quaes deverão vir recebei-as den-
tro desse praz, sob pena de cahirem estas
cm exereicios findos e serem aquellas leva-
'das a verba «Reposições e resSituiçõeso.

Recebedoria. 13 de março de 1911. —Her-
mano Eugenio Tavares, s ub•d i rector, interino.

Altana eg.a, do Rio de Janeiro
• Editai de praça n.

Primeira praça

" Pela Inspectoria da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico que, no armazem de
consumo e nos outros abaixo indicados, nos
dias _14, 16 e 18 de março de 1911, ao meio
dia, se hão de arrematar, livres de direitos
e no estado em que se acharem, as mercado-
rias seguintes:

ARMAZEM N. 16
Lote n. 1

Sem marca: Um encapado, sem numero,
contendo deus colchões de lã, de carneiro,
usados, pesando dezoito Mios, vindo de Mar-
selha no vapor Provenee, descarregado em
18 do outubro de 1909, consignação igno-
rada.

Lote n. 2	 .

Sem marca: Uma mala, sem numero, con-
tendo diversas peças de roupas usadas, vinda
de Morseita no vapor Pronome, descarre-
gado em .21 do outubro de -1909, consignação
ignorada.

Lote n. 3
r Antonio Maria castello Branco: Um 'barril
! vazio, vindo de Marselha no vaporProvence,

-descarregado em 23 de _outubro de 1909,
consignação ignorada.

•
Lote w. 4 •

Manoel Cuxe: Urna mala Contendo 3 I- Ido
los de obras de. folhas de Flandros, simples,
vinda de Baredlona no vopor Cadiz, dosear-

. regada em 20 de outubro. d.e 1909.
•

• Lo!e n. 5
M. Cuxe: Um sacco contendo cinco kilos

de rol nas de cortiça, da Moa ma procedeu-
cia, vaaor e descarga.

Lote n. 6

Sem marca: Uma caixa, - vau numero,
contendo massa de tomate, pesando vinte e
um kilos, vinda de Marselha no vapor Pro-
vence, descarregado em 23 de outubro de
1909, consignação ignorada.

Lote n. 7
Manoel Antonio: Uma mala. 'sem numero,

contendo roupa usada; um babo contendo
roupa usada, vindo de Bremen no vapor
Bonn, descarregados em 25 de outubro de
1909, consignação ignorada.

Lole n. 8
José Luiz Panado: Uma• caixa contendo

diversas peças de roupas usadas, vinda de
Bremen no vapor Bonn, descarregado em 25
de outubro de 1909, consignação ignorada.

• Lote n. 9

Sem marca: Dous amarrados, sem nu-
mero, contendo cadeiras usadas, vindos de
Montevidéo no vapor Orlega, descirregados
em 4 de novembro de 1909, consignação
ignorada.

Lote n. 19•
EB: UM% caixa, n. 5.105, pesando bruto

sessenta kilo:, contendo uma figura de cobre
pesando liquido cincoenta kilos (simples
para adorno) vinda do Hambarga no vapor
Cap Arcona, descarrozada em 9 do novena
bro de 1909, consignação ignorada.

Lote n. 11

Triangulo travessão M ra Uma caixa, n. 58,
contendo brinquedos de dar corda, pesando
duzentos kilos, vinda de •Ilamburgo ro va-
por Cap Arcona, dC.30arreCada em 9 do no-
vembro de 1909, consignação ignorada.

Lote n. 12

MOT—Lettreiro: Uma 'caOita. conter' !o de-
zesete kilos de cartazes annuncios, vinda de
Liverpool no vapor Orcoma, descarregado,
em 4 de nsvembro de 1909, consignação
ignorada,.

Lote n. 13
Sem marca: Um encapado, som numero,

contendo colchões e travesseiros usados, de
lã, pesando sessenta e quatro kilos, vindo de
Genova no vapor Brazile, descarregado em 5
de novembro de 1909, consignação ignorada.

Lote n. 14

Sem marca: Uma caixa,sem numero, con-
tendo ob;ectos de uso domestico já usados,
vinda da Genova no vapor Cadiz, descarre-
gado, em 20 de novembro do 1909, consigna-
ção ignorada.

Lote n. 15 -

Sem marca: Uma caixa, sem namoro, con-
tendo roupas usodas e ferramentas manuaes
com bastante uso, vinda de Buenos Aiies,.
no 'vapor lrisia. dessorregada co-. 16 de no-
vembro de 1909; 'consignação ignorada. • •

Lote n. 16'
Antonio dos Santos: Dous _pacotes com.

tendo :trinta o Sem.S. ki102 da cartazes .ann un _
ciis; vindos. da Liverpiol.no•vapor . Orcongr.
descarregados em 20 de novembro de 1909
consignação ignorada. •

a •Lõte n. 17 ....

GB: Cinca caixas ns. 3.381/3.334 e.
conAndo cen'o e vinto.quatro meias.

garrafas de vinho de MliS de 14 0 grãos de
força, pesando,com a3 garrafas, cento e qua-
rentae quatro.kilo o vindas de. Genova, no.:
vapor Indiana, desatrimgadas ein o9 de no- .
vembro de 1909,,consignação ignorada. .

• Lote n. 18 	.

RDA: Uma miolo sem numero, contendo
.ob,;ectos. de. uso domestico e outros pousa-.
•dos, vinda de Buenos Aire s, no vapor

Hafalda descarregado em 2 de dezembro
de 1909, e consignação ignorada.

Lote n. 19

Sem marca : Um baila sem numeroocono
tendo roupas usadas, vindo do itovre no
vapor Ouessant, descarregado em 2 de de-
zembro de 1909, consignação ignorada.

Lote n. 20
Sem marca : Um amarrado de cadeiras de

madeiras sem numero, já usadas, vindo de
Mantevidéb, no vapor Unta, descoroiosoolo
em 2 de dezembro de 1909, COnsigni_açãO
ignorada.

Lote n. 21

Sem marca : Um ao:apodo, sem numero,
contendo vinte e um kilas de c lhos para
chicotes, de madeira, vindo de Genova no
vapor Bulia,, desou'reg ido em 7 de de.eino
bro de 1909, consignação ignorada.

Lote n. 22

Pinheiro : Uma caixa contenda : cinco .
kilos de tecido de soja. pura ; dous kilos e
quinhentas grommas do fitas Ge seda; sete- -
contas e cineoenta grammas de filó de seda ;

	

duzentas e quarenti. grdmma.s	 plumas •
crespas ; oitocentas e q ia onta grammas do
flulei de- pano°. vinds. de Liver000l, no
va•psr Oronsa. descarregado, em 16 do no-• .
vembro. de 1909,,consignação ignorada.

• Loie n. 23

'MU: Uma caixa. n. 90, contendo di-
versos objectos usados, .vinda de Hamburgo .
no vapor Cap Blanco, descarregado. em 4 (10. .
dezembro de 1909; consignação ignorada..

Lote .n. 24_

Sem marca: S/s—Uma moio, n.. 655, con-
tendo roapas usadas. vinda . de Santos no va-
por Erlangen, descarregado em 6 do dezem-
bro de 1909; con s ignaçao ignorada.

Lote n. 25

Artur° Luigi: Uma caixa contendo roupas
grossas e diversos objectos uoad'os, vinda de -
Genova no vapor Italia, descarregada em ía

•de dezembro de 1909, consignação igno-
rada.

Lote n. 26

RN: Um Rocco, Sem numero, contendo
'mono usada, vindo de Boeno Aires no Vapor
Argentina, descarrezado em, 23. de dezembro

	

de 1909, consignação ignorada. 	 , s
• Lote n.27

Lozango C: Uma caio an... 84 .616. contondo
trinta e oito kilos de papei para socrever
0,vint8 küos de enveloppes; vinda de Nova
York n3 vapor Tennison, descarregado emo
29 de dozenabro do . 1909; consignação igno-o-o
rada.
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Lote n. 28

Manoel D i as dos Santos: Uma mala con-
tendo roupas usadas, vinda de Barcellona no
vapor José Gallart, descarregada em 5 de
janeiro de 1910, consignação ignorada.

Lote n. 29

D.Me.:eires: Uma mala, sem numero, con-
tendo roupa usada, vilatt de Monte' idéo no
vapor Saturno, descarregada em 5 de janeieo
de 1910, consignação ignorada.	 -

Lote n. 30

Manoel Masco.renins: Uma mala vazia,
vinda de Montevideo no vapor Saturno, dos-
carregada em 5 de janeiro de 1910, con-
signação ignorada.

. Lote n. 31

Sem marca: Uma mala, sem numero. con-
tendo objectes usados. ad 'valorem, vinda de
Buen es Aires no vapor Bra.:ile, descarregada
em 12 de janeiro de 19,0.

Lote n. 32

LA, Leite Alves: Uma caixa contendo de-
zenove kilos de papel 'para cigarros em
folhas, vinda de Saatos no vapor Cap •Verde,
descareezeda em 12 de janeiro de 1910,
consignaç-ão ignerada.

Lote n. 33

" Sem marca: Um pacote 'contendo trinta e
cinco k los de el ris impressas de - unia só
ctir, vindo de Bu nos Aires no . vapor K.
Willtelm 12", desarrogado em 12 de janeiro
de 10W, consignação ignorada.

Lote n. 34

Sem marca: Um amarrado de ferro ba-
tido, usado, sem nume:o, vindo de Monte-
video no vapor Saturno, descarregado em
12 de :aneiro cie 1910, consignação ignorada.

Lote w. 35

AR: Urna mala, sem numero, contendo
roupas usadas, vinda de Liverpool no vapor
Oralesa, descarregada em 12 de janeiro de
1910, consignação ignorada.

Lote n. 36

AB: Uma caixa, sem numero, contendo
trinta e dons kilos de obras de ferro nicke-
lado, vinda de Buenos Aires no vapor Frisia,
descarregada em 24 de janeiro de 1910, con-
signação gnorada.

Lote n. 37

Th. C.: Uma mala de mão, sem numero,
contendo diversos objectes de Uso domestico
e roupas servidas, vinda de Buer s Aires
no vapor Frisia, descarregada em 24 de ja-
neiro de 1910, consignação ignorada.

Lote n. 38

Érnesto J. Ribeiro São Francisco: N. 69.
troa caixa contendo setecentas grammas

•de feltro de lã.
Mil e setecentas grammas de eazernira de

lã dobrada.
Diversas mercadorias no valor de. vinda

de Hamburgo no vapor K. F. Augusto des-
carregadas em Ide fevereiro de 1910, e con-
signação ignorada.'

Lote n. g9

gin marca: Sem numero. Uma mesa
redonda de madeira ordinaria, vinda de
Paysande no vapor Avon, descarregada em
1 do fevereiro de 1910, e consignação igno-
rada:

Lote n. 40

Frain Schwartz: Sem numero. Dons enea-
padcs centendo..setenta e quatro lados. de
cazemira, de lã até 450 grammas por'ffietrei
quadrado vindo de Buenos Ayres no vapor

Pala, descarregados em 15 de fevereiro de
1910, e consignação' ignorada.

Lote ri. 41
Sem marca : Sem mindere. Uma mala

contendo rounae e objecies de • -so domestico,
vinda de Buenos Ayres ui vapor Umbria,
descarregada em 15 de aivereiro de 1910, e
consigaação ignorada.

Lete n. 42
Vicente Gomes: Uma ca xs, sem numero,

contendo oitenta e eriatre 1d os de tecido de
algoiião tinto de mais de 60 grammas por
metro quadrado da bibe do 10x 10 (em sua
maioria em retelho:-) vinda de Genova no
vitoor Indiana, descarregada em 21 de te-
vero ra de 1910, consignação ignorada.

Lote n.43
Sem marca: Um sacco sem numera, con-

tendo ririas usadas, vindo de Ganova no
vaiem.. P. ilIa'aida, descarregado em 5 de
março de 1910, consignação ignorada..

Lote n. 44
José Maraues: Um sacc contendo diversos

objectes usados, vindo do 1-lavre no vapor
Ouessant, descarregado em 2 de dezembro de
1909, consignam ienerada.

Lote n. 45
Vallotti Giovane: Uma caixa sem numero,

contendo roupas e objectes usados, vinda
de Genova no v. por Indiana, descarregada
em 21 de fevereiro in 1910, - consignação
ignorada.

Lote e. 46
Sem marca: Uma mala sem numero, com

roupa usa-ia, vinla de Buenos Aires no va-
por K. Walhern //, descarrega à, em 2 de
março de 1910, consigna:to ignorada. •

Lote n. 47
Paulo Costa: Uma caixa sem numero,

conteado objectes usados, vinda de Santos
mo vapor lijvca, descarregada em 21 de fe-
veiro de 1910, e consignação' ignorada.

Lote n. 48
Sem mar-a: Uai encapado sem numero,

contendo euaa.ro travesseiras usados, Vindo
de Genova no vapor Brazil, descarregado
em 15 de novembro de 1909, nconsignação
ignorada.

Lote n. 4	 .
Fab'ano Marques: Um encapado, con-

tendo colehões us idos, vindo de Buenos Ai-
res no vapor R. "Willbeton II, descarregado
em 12 de jeneiro de 1910, e consignação
ignorada.

LMe n. 50
BV: Dons encapados sem numero, con-

nendo cento e sessenta kilos de cabo? para
chicotes (de madeira) vindos do Geneva no
vapor Italia, descarregados em 7 de dezem-
bro de 1910, e consigca rsão ignorada.

•Loe n. 51 •	 - •
Sem marca— JTA: Tres cadeiras de vime

sem numero, vindas do Buenos Aires e
Amsterdae nos vapores Batia e Bollandia,
descarregadas em 9 o 15 de fevereiro de
1910, e consignação ignorada.

Lote e. 52
Sem marca: dois amarrados n. 180, con-

tendo ires colchões, vin os de Valparaiso
no vapor Grita. descarregad .s em 29 de mar-
ço de 1910, e consignação ignora:da.

Lote n. 53
Sem marca: Um encapado n. 697, conten-

do dons colchões e MU acoliheado . usado,
vindos do Hem rgo no vapor Cap Arcona,
descarregado em 9 de novembro de 1909, e
consignação ignorada.	 •

•
AVISO

, Nd dia do-leiLã,o, as mercadorias 'que tive-
rem do ser arrematadas, ou suas amoetras,

estarão á disposição dos Srs. pretendentes'
(fite as quizerem examinar, bastando para
isso dirigir-se, antes do leilão, ao fiel do
armazem.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal do 20 em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento ext eatlido do talão.

Alfaddega do R o de Janeiro, 6 de março
de 1911 .—Pelo inspector, M. F. de Barros,
ajudante.	

_

JEN e i cão Municipal
O Dr. José Maximiano Gomes de Paiva,

1° supelent s do substituto do juiz federal da
Va a, presidente da junta -organ:zadora

das mesas eleitoraes para a eleieão naunici-
pal do Districto Federal	 .

Pelo presente favo publico que, de ccinfor-
midade com o disposto no decreto n. 8.527,
de 18 de janeiro de 1911 e demais leis cru
vigor, teve legar á reunião da junta de Ode
tra.:a, o § 1 0 do art. 2° daqueile decreto, no
dia 6 de março ciarrente, :.o meio da, no
edificio da Conselho Munici ai, afim de pro-
ceder nós 'ti atulhe s da organiz içdia dr g me-
sas eleitora is, sendo por eicição escolhidos
mesaries elle.e Vos e supplentes os cidadãos
abaixo noinea, os. 'os 'quites terão de.funccio-
n ir na eleição theigna .a para o dia 26
deste mu de março.para constitaii .-ão do Con-

Munici ,a1 no trienn i o d el911 'a 1913,
como tesão de funccionar tan.ly rn nas eleições
municipa,es que se realizarem no periedo
de duração ido mandato" clo alludalo Cóns'elho
'Ficam aesim cor vocados os alIiididds Mesa-
rios e na sua faita os sapplentea, na ordem
em que vão cellocaelos, p .rã se reunirem
respectivamente nos locaes abaixo indicados,
afim de formarem as mesas, (cie devem ser
installadas ás nova horas da manhã do refe-
rido dia inte e seis de março, advertindo
que aquelle que não puder comparecer por
qual-u• r motivo, &verá rarticipar o seu
impedimento até ás ties horas da tarde
da vespeea da eleição ao seu respectivo
supplente, sob pena de meta de um a deus
contos de rés.

.Ficam i sgualm ente convidados os Srs. elei-
tores a comareedrem ás suas respectivas
sew.ões eleitoiaes, afim de darem os -seus
votos, que poderão recahir em seis nomes ;
ou na secção mais proxima, quando na sua
secção tiver havido recusa de :iscai, ou
não se tiver reunido a mesa até ás dez
horas, mas reste caso cs seus votos serão
tomados em separado e retidos es seus titu-
les para serem remettidos á junta apura-
dera.Ficam advertidos uns e outeos que os
votc s dos eleit ires incluid ,s na revisão de 1910
serão tomados em separado, e quepor se tra-
tar de eleiçe municipal, a votação não po-
derá ssr encee, aia antes das duas horas da
tarde, podendo corntudo sei-o mais tarde, si
áluella hora não estiver concluida; adverti-
dos ainda das demais instrucçõd.s constantes
do decreto n. 8.527 citado:

PRIMEIRO DISTRICT°
PRIME RA PRET ,RIA

Primeira seco(To

Repartição Geral dos Telegraphos (lado
do mar).

W ...rios effectiece
Coronel Bemvindo Vianna, ( a-e siderte`. -
Tenente-coronel João Fonseca Ribeiro
stos.

BaCapitão Alvaro de Alia--ida rama.
Capitão Melviao da Silva Reis Junior.'
José de Oliveira Graea.
Supelentes: .•
Dr. Francisco do Rego Barros Figueiredo:
Man id Floriano Judice.
Polybio Aianso Alves.
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) Ernani Lodi Batalha.
Ernani Francisco Borges.

• Segunda secç(to

• Museu Commercia.1—Praça Quinze de No-
ombro.
-Mesarios effectivos:
Major Esteranio Monteiro da Rosa

sidente).
• Horacio Ramos Machado Junior.

Luiz Arêas.
'Manoel de'Carvalho PitoMbo.
•Aristophanes da Silva Lima:
'Sie-ia/entes:
Emilio do Amaral Ribeiro.
Antonio Aurelio da Silva C..;rdeirow
Roberto Gomes de Menezes.

•• José Bossa Alfredo de Cnwalho.
Henrique de Oliveira Alves.

Terceira secçtto

•Caixa de Conversão — Rua Primeiro de.
Março.

Atesarás effectivos:
Arthur Innocenclo Machado (presidente).
Coronel Severiano Pereira de Mello.
Jamie° de Araujo Vianna.
Laurindo Pires Querido.
Teodoro Lobo.
Snpp:entes:
Coronel Zacharias ttorba dos Santos.
Anf.onio do Castro Brown.
'João Baptista Cabral Filho.

. José Pinto Ribeiro Jardim.
Alvaro Le..:,ary.

Quarta secç'do
Posto de Bombeiros — Rua do Mercado.

-Mesarios effactivos:
eCapitão Antonio Pereira Vallado (presi-

dente).	 •	 .
e Carlos J..se dos Santos Rodrigues.

Lindolpho Nigro,
Carlos Ardes e Mourinho.
Arteur Alves da Rocha Paranhos.
Surplentes:
Irinen de Sá Oliveira Carvalho.
Arthur Maneio Castello• Branco.
Condido José do Bom Successo.

• Léo de Affonseca Junio...
.Dr. Antonio de Arrudi. Poltrão.

Quinta secçao •

Alfandega—Armazem de Bagagem.
• M.sanes effectivos:-

• 'C(,ronel Adalberto- Frederico Bene,ck (pre-
si(lente).

.Carlos Thoma2 Pereira.
Maneei At és :13-C Mourinho.
José Willemsens. 	 •
_Alfonso Cezar Burlamaqui.
Suppleutes:
Damaso de Proença Gomos.
Joaquim Francisco Borges.
Dr. Amorico Gaivão Buena.
João Pereira Drumond.
Augusto Cezar Guimarães.

Sexta secOo

Editicio do Correio Geral.
Mesarios effectivos:
,José Pinto Ferreira Morado (presidente).
Izidoro E. •Kehn.
Fernando lias:locker:
Joaquirri Caetano de Mello.-- • - •
Dr. Fortunato Erasmo Contardo.	 •
Supplentes:	 •
Capitão de corveta. João Baptista -Balla-

riny.
Joaquim Henriques da Costa Reis.
Luiz Waddington.
Miguel JoSe• TIO Sant'Atrna,.
Lucrecio Fernandes de Oliveira.

Setima secçao

Guarda Mona da Alfandega.
Mesarios effectivos : • -
Luiz do Andrade (presidente).
Francisco Ferreira C impas Junior.
Almirante Carlos Joe de Araujo Pinheiro.
Pedro Corino de Araujo Ferreira.
Dr. Joaquim da Cunha Belho.
Supplentes :	 .
Pedro Luiz de Carvalho.
Agostinho de Campos Ribáro.
Da,rk Jorge da Silveira.
Juvenal José da Silveira.
Mathias Esteves da Silva.

numera PRETÓRIA

Primeira secçao

Bibliotheca da Marinha—Rua Conselheiro
Saraiva.

Mesarios effecti vos
Arthur de Souz t • Araujo (pesidente).
Tancredo Godofredo de Araujo.
Antonio Francisco Fructos3.
João Tertuliano Maciel Aza,mor.
Capitão de corveta Arthur
Supplentes :
Augusto Luiz Pinna.•
Pedro Felippe Floret.
Antonio Rodrigues de Azeve1o.
Alceu de Faria.

• João Manoel: Cadesbarne.

• Segunda secçan

Segunda Preteria — Rua da Prainha:
Mesaries effectivos:

João José Torres Juni (presidente).
.Waldemar da Cruz iVfat t 09.
Alvaro Ba.2tis'A Seixa.s.
Pacideo•Candido de Brito.
Alfredo Godofredo Eraga de Arauo.

Supplentos:
Raul Hypolito da Fonseca.
Nicodemos de Aeêvedo Carvalho.
João Carlos de Oliva Marinho.
Alfredo José Vieira.
Albor to- Pereira Comes.

Terceira sec,ecTo .

Externato Pedra II — Rua Marechal -Fio-
riano:

Mesaridà effeetivos:
Alvaro de Mattos Campista (preAdente).
Elydio Hypolito da Fonseca.
Sergio A.ionso Moreira.
Antonio Dantas da Silva.
Alfredo Bossa Ramos.

Supplente
Manoel Mendonça de Maria.
Augusto Telles c:e Oliveira.
Jacintho José de Medeiros Junior:
Arthur Luiz de Carvalho.

- Augusto Julio Pereira.	 .

	

Quarta rec:éto	 ••
Quinta Delegacia de-Saude Publica — Rua

Camerino.
Mesa,rios effectivoã:

Albino Augusto da Silvá (prc•Sidente;.
Manoel Pereira Madruga. •
Olympio de Mattos Campista.
Guilherme Felippo Froret.
Sizenaedo Machado.

Supplentes: - • 	 -
Agostinho Antonio da Costa.
Raul da Silveira Caldeira.

•Manoel Felicio de Lacerda Miranda.
.1",se Ignacio Leal.
Ernesto Ferreira Barroso.

Quinta ssegg

	

.	 -
Externato Pedro H, pavimento

'sala dos fundos.

MesaridS effectivos :
Joaquim Leonarlo • d.á Santos'(Presideute)..
Heitor Manoel da Cosia. •
Manoel Lustosa de Al-aufo.
Anselmo Rosa.
Antonio Vicente Siimíics.

Supplentese•
Rias Machado Lemos.
'Arthur de SatIZ t. Mendes..
Nicoliio de Donato.
Kuroki Porpipo.
Juvencio de Sou-os Fornet:

Sexti secçao

Escola Modelo—Roa da Harmonia:
Mesarios- effectivos :

Luiz Clemente Porto (r.-sidente).
Alvaro Nanes da Sorrz% Pano:
Decidindo Anac'eto
Raugel de Macedo Campes.
Joa ruim de Paiva G ilvão.

5applentes:
V come Ferrara.
:leão de Figueiredo:
Antonio Bezerra de Vasxmceflosr.
CUSt0:110 José de Sant'Anna.
José Pedro Sampaio.	 •

Setima secçlo.
• Escolado sexo maeco!ine— Pra ia das Pi-
tangtreira'r, ilha do Governador.

Mesarios effectiv as:. • • •
Leopoldo Jos.1 de Menezes (.residente)..
Sebastião Alves Fr izio.
The Atilo Ribeiro de.Carvalho.
R . dol2ho de Souza G011103.
6astao Leite Cabral, 	 •
• 8 ipplentese ,
Quinino Antonio Baptista. •
Si.vino Antonio Baptista... • 	 .
Antonio José de Souza Pinheiro.
Manoel Apparielo Barcellos.
Pio Dutra, da Roalia.

• Oita ,ns secen

Armazem da •Col mia de Alienados, no
Galeão.

Mesarios effectivos :
••Justino Francisco Gomes (presidente). ,
Arthur Cesar.da Fonseca.„.
Antonio da Silva Reis. 	 •

- Arthur Pereira Res.
Alfredo Pereira Garcia.

Sun-alente
Antonio Joaquim Pereira.
Adolpho Lourenço Baptista.
Domingos Pinto d 3 Magalhães.
Antonio Dutra do Souto Vargas FilhO..
Fernando Magos°,	 '•

TERCEIRA PRE

peinieira se4eCo

Escola Polytechaica — Saguão.

	

Mesarios effectivos :	 •
Dr. Sabino Ignacio . Nogueira da Gama

(presidente).
Avertano 'Noruega.
Alferes Paulo Veras Ramos.
João Teixeira Mendes.
Anacleto Carlos Pereira.

• Supplente,s
Major João de Souza Matta.
Pedro Celestino'd&Bmiam.
Cyrillo Menezes dos Santos. 	 .
Major Maneei Nogueira da Oliveira JunHOr.
Tenente Adolpho N 'guelra de Oliveira:"

S.?gunda seWo
‘	 .

Saguão do Ministerio da Fazenda antiga,
	Es3ola'de Beltas Artes. e	 .

Mesarios- effectivos- :
e -Capitão João Alvo& aluas' (presidente).,

(pre-

O

terreo,
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• 1 0 tenente Arthur José Fernandes.
'Alfredo Braz de Souza.

'Alfredo Barbosa Sa,inpaio.
'Albino Pinto Monteiro.

Supplentes:
Alfredo Ferreira Alves. •
Bernardo Teixeira, de Faria.
João Jacintho Lorety.
Dr. Jeronymo Maxim° Nogueira Penido.
Modesto Augusto de Oliveira.•

Terceira secçao

Saguão da Secretaria da Justiça—Praça
Tiradentes.

Mesarios effectivos:
. Ernesto Emygdio Ionocencio dos Reis (pre-

sidente).
Dr. Firmino de Oliveira.
Capitão João Gomes da Cunha Ripper Ju-

nior.
Luiz Vieira de Lemos.
Alferes Luiz Montero de Souza.

Supplentes
Bel saldo Antonio de Menezes.
Benelieto de Azevedo Lopes.
Arthur Moreira d.), Silva.
Alvar.) Decio 'Guimarães.
Augusto de Alcantara Taparica.

QuÁrta seeçao

Yscola publica—Rua da Constituição ia. 28.

Mesarios effectivos
-•' Major Virgolino Antonio Proença (pre-
sidente).

Euclides Noruegt .
Horacio Antonio Pestana.
Marlo Alves Nogite rd, da Silva.
Manoel Pereira dos Santos.

Supplentes
PhiloTeno Jocelya Ribeiro.
Felipre Cardoso de Me ezes.
Manoel das Chagas Neves.
Armando Ferreirt Alves.
Dr. Antonio Maxim° Nopieira Peoldo.

Quiata secçao •

Tweeira, Pretori — Praça Tiradeates.

Mesarios effectivis
Capitão Horencio Rillo Ferreira, (pre

siderite).
Cor. nel Bernardo Cdrrêa de Araujo Leão.

-Bacharel	 Christino de Barros.
Eduardo de Mello C utinho Mercieo.
Franc i sco Bellarmina da Silva Porto.

Sup?:eates

Gu tavo Bastos.
Vivaldo Moncorvo Frankiin.
Boaveatura, Homem de Noronha.
Teve,' e Luiz Machado L urenço.
Domiegos de Aes's Sampaio.

QUARTA PRETJRIA

Primeira secç7o

Cons?lho Municipal.
•Me,arlos effectivos:

Al' aro de Souza Moreira (presidente).
Antonio Joaquim Machado da Cunha. .
Francisco Guerra. .
Ciaros Vaillant de Oliveira.
Mancel Fernandes Mattos Gualtyba.

potentes:
:loa ;uiva de Souza Moreira Junior.
Maor Alfredo Teixeira Carneiro.

/Jorge de Souza.
Tenente Francisco Antonio Limoeiro.
Francisco José Mathias.

Segunda secçao .
Saguão do Institoto de Musica, ant i ga Bi--

bliotheca Nacional—Rua do Pa . seio.
-Me'sarios effectivos:

• -• • — • - -
Raphael Pinhe i ro (presidente).
José Dias do•Mello. - • "'
Lu lg•?ro Feita'. •
André C italdi. •	•
Gaspar da Silva-Gaimarães.

Supplentes:'
Cindido Costa.
Alberto Fioravanti.
Pulo Gustava Peure.
Augusto da Silva Costa.
Theodulo Pupo de Moraes.

•TOreeira secçaõ

Pedagogitnn Municipal— Saguão— Rua do
Passeio.

Mesarios effeetivos:
Tenente Arlindo Francisco Freire (presi-

dente).
João Baptista Torres.
dal tecei Mar. nho Impes.
Henrique Brandão.
Francisco Slides de Carvalho.

Supplentes:
Heitor de Sá.
Antonio Bazilio Santos Junior.
Heitor Flores de Moraes.
Fornan lo Gareia.R MOS.
.L.tão Jose: de Lima.

Q //arta .secçao

Innren =a Nacional Saguão.
Me =arloS effectivos:

Capitão João Gostei (presidente).
Affonso de Azevedo
Carlos Frederico Pampiona.
José de Mello Peres'.
José Estanislau Barbosa da Silva.

Supplentes:
Antonio de A i mei da Gonzaga.
Major João Bernardido da Ceuz Sobrinho.
Alexandre Max Kitstoger.
lioracio de Lima C unira.
José Pint Bastos.

secç7o

Diario Oficiai — Saguão.
Mesarios effectivos :

Luiz Vnt) Pereira de Andrade (presi-
dont.).

João Nem-nuca') Caldeira. da Andrade.
Mareellino de A-hujo P.moa.
Anton i o da Metia Lima.
Eduardo Franco da Rocha.
. Supplen,es
Fr ,ncrsco Joaquim Bothencourt da Costa.
Fern .ndo Pi3to Corrêa
Jayne Guimarães.	 •
Acca-i.) Joaquim di Graça.
Luiz Carlos Ainat.-

Se.rta secçao
Re-artiçã.o dos Telegraplios (lado do mar).

Mesarios effect vos
Dr. Mario de	 Sares (presidente).
Ant mio Luiz da Cisto,.
Francisco Feri-landes de Mattos.
Antonio Tavolara.
Rubens Alves do V Ale.

Supplentes
José Luiz M?.ndes.
cap'tão Man el de Pinho França.
Pedro dos Santo t Lira.
An'oni	 Valle.
Coroxil Antmio J•)s..5 da Silva Brandão.

QUINTA. pRET.ORIA

PriAteira secçao'
Tributa) do Jury—Rata da Relação. -

Mas trios effectiv
Gil Augusto do Siqueira (pr2sidente).
José Antonio Ferreira Guimarães.
Ernesto Felippe'Nery.' •:

• Albino Lopes Furtado.
Antenor Barbosa Futtado.

•

Supplentes: .
José Felix de Paiva XaVier.-_
Ivrovsés Magallar Maia•
Luiz Elias Peixoto. •
José Antonio de Mattes Cid.'
Diogo Ferreira Barbcsa..

Segunda secçao

Etlificio do Forum—Roa dos Invalido.' .
Mesarios effe .d,i vos:	 •

Carlos de Cerqueira Aguirre (presidente):
Frederico-Azevedo.
Francisco O car da Na cimento.,
Raymimdo da Rocha Aguiar.
Ant nio Vieira da Silva.

Supplentes:
Horacno Novella da &Iva.
Jayme - Vieira, da Silva.
Alvaro Pinto Ferraz.
Ertristo Antonio Ferraz.
Isaac Gallart:

Terceira secçao

Agencia da Prefe,itura—Rua
n. 143.

Mesari. s effectivJs:
Francisco de Paula Cos i a (p -esidente),
An. nio Joaqu m da Silv t, Pereira:
Carlos Augusto Bueno Ormerod.
I •rederico Bueno Junior.
Raphael Alô.	 -

Supplentes:
uiz B..aventura do) Santos.

João Mar mi.
José Ferreira Alves.
Julio Pereira da Costa.
Miguel Romano.

Quartl sec7o

Esc-da publica—Rua dos Invalidosn. 105:
Mesarios"elfectivos:

Enéas Campello B.stos de 0.iveira (pre-,
sidente).

Eduardo Pereira dos Santos Lara.
José Ramos Branlião.	 -
Joaquim Nunes da Silva.
Jeronymo Raposo do Brito Sant'Ann a

Supplentes:
Ant)nio Fernandes.
Ad,lpho Pereira da Silva.
Ilen Agite. Jordão.
Ju Antorki0 Mendes.
Le manto Antonio de menezeg,

Quinta sec;ao

Escola publica — Rua • Aurea n. 26

MCS3,PiOS effectivos:
0:dentar Maria de Lacerda (presidente):
Jião Corrêa do Araujo.
Jayme Corrêa de Azeve lo.
Auxencio -Rocha Pitta.
João Leopoldo Montenegro da Cunha.

Supplentes:
Alvaro da Silva Magalhães.
Alvaro Pinto de Souza Fiz.ueiredo.
Alvaro Augusto Pere•ra de Souza.
Emy g dio Miguel
Francisco Gonçalves Vianna Ferraz.

SEXTA PRETORIA.

P1' i??? eira seeçao

Syllogeti Brazileiro	 aes da-Lapa

Mesarics effeetivos:
Dr. Arthur Cherubirri Gonçalves da, Silva

(presidente)...
 Francisco de Paula.

• Arthur Alves da Roólia. -
Fortimato Pereira de licito.

. Jorge Augusto Petiz. • .
Supplentes:

, Antonio Thomé de Moitra.
Seraphim Gonçalves, Negueira....

Frei Caneca_
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•
, Caio Mario Martins. .
Manoel de Gotivêaa-Corrêa'.:

• Francisca do Paula Castra; :Vieira.
Seget;tcla secção

_	 •	 .
Escola Deoaoro— Rua da Gloria

Mesarios electivos: •
Carlos Thornps. n (presidente).
'Antonio Sanas P•reira.
Anthero Jósé "'e Freitas.

,Manoel Mar. in§ da Silva.
• Alvaro de Carvalho.

Supplentes: „: •
José Maria - Antunes de Azevedo Junior-.
João Lourenç Soares.
Raul Gome R beiro.

•Ludgero Ii013. •	 .	 .
Juvenal Adule' L0- 03 Marinh .). •

Terceira secç,ro

'Escóla Rodrigues Alves—Rua do Cattete
alesari,:s eareati vcs

Nig iel Gerson Tavares (presidente).
Oscar fiança'v. s de Albuqueraue.

, Maxireia;ne P'n o Carvalho.
;Pio Pere'ra de Soaza.	 .
Frederico A p g st) Xavier de Brite.

Supplente=.,:
Dr. Eduardóal , ã.0 naptista Gaillard.
Joaquim Ferr ira da Veiga.. -
João Vieira M uriij Braaa. •
-Miguel Souto alaa.dathe. 	 -
José Custodio Pareira de Castro:

Q arta secçá•

Sexta Preteria — Rua .. Dous- do Dezembro

	

Mesarics ea.ectivos :	 . •	 ,.
: Abelardo Man' ães Flores (presidente).
Tenente Alfredo L-rn

aloronymo Bene lido do Amaral.
'Paulo Ferreira "da Silva. •

' Jos t. Maria da . Cunha Fiaza. •
Supplentei: • a

Luiz 1,'steves Carduao:
José. alafia.
Rufo Luiz Coelho. .
Fortunato da Costa e Si'va. a •
Antonio joaquirn'Canaraa.

• Q iata secçeto

• Es-yola arod?ao • (ala esqUerda.)—Largo do
3Iachialo.

	

Mesarios effecti VOS ':	 .
-Antenor Baia ã t, ade Matt ja Corrêa (praai-

dente)'.
• josé,Ciaaartam Paes.	 . - -
Alvato Queiroz do Nascimento.
Thornaz da Silva Paranlids. •

;Nano»nana : •clos S,intoa.
4r" Suprlentes: -
Antonio Accacio (.1 Rezende.
Antonio. Coraaa , Paea. '•	 •
Hermetiegia.16 S )ares* da Silva:.
Dr. Joad da Cruz Faa lanha.
Julio Bueno Horta Barbes

Sexta securt -

	

.	 .	 .	 _	 .
Escola Publica--Rua cl . s Laranjeiraa..	 -

." MesarioS etre tives:
Dr. José. Joaquim. Bata" Neves Filho (presi-

-'	 dente). •
Manoel Rodrigues da Foaseca.
Laudelino Pinheiro de A zevelo.
Benedicto Raiz..-a- An tenni. Thibati.

ASupplentes:
Josa Barroã Madureira.

. Cito Valterino Pareira .a a
Guilhorine Telles dos San' o!. .

r oo Gonçalves Regidas. ..
'José Cicero Bianchi.	 - _

Se-tiáia Seci..-

. •I . PalaCio - Gizanabara" — Rua Guanabara'
• Mas .,rios effectivos:

, Dr.-Luiz de Araujo Ara,gão , Bulcão (presi-
• . 4 dente).a - -

Henrique- Luiz Jean Jacques.
Bento Joaau ai Nunes
Edyl o- August.) Ramos., .
Alfredo Ribe'ro - le Queiroz.'

Suppleates.:
Paulo Pedro Nunes.
Felix MIltliZ de O iveira.
.Toa juin] Silvei' a d MJ Ido:iça.
Dai lio ConLença.
João Auralio Lia Wanderley.

	

.	 .
Oitava se:ç

Inati tua) das Sardos-Ma I os — Rua das
Laran:eiras

M arios effecti vos :
Feancisaa Sati aior Mo -eira (presidente).
Zacharias Ma ,ins Mai alies.- • _ .
An 0:1i3 Carlo: Franco de Sá.
Braz e:lá-adiro Valiosa.
JoioSoares Lima.-

Supplentes :
GaAavo Arrada,.Machado.
Fra caco cie Paula Fra'neo de Sá.

•Serio da Silva Ascoly.
Frederico Vicente Fortes. ,
Candido Henrique •Carvallai...

Nona secçá •, •
Posto ile Barnbaiaoa —Lano de S. Sal-

va,lar
Mesarios ela:et:vos : • •

Dr. Alvaro Benjaamin -do Viveiros (presi-
dente).

Joaquim Pereira da Silva.
Jog a Jo Lquim Nane : . -
Joaquim G •lai. uo de ,Siqueira.

leu João Toussent.
• Supplentes :

Joaqui 11 Corrêa Dias.
Flavia Mangaade.	 .
Fdl.'Ll.‘ado pires Ferreira.

- Samual Teixeira. . -	 '-
acca3le Ramos de A.Zavedo-.

Decima secçá -

	

ESC )1a. Publica	 Rua Pay;anclat.
.	 Mesa aos e ".ectivo: 	 . •

Maximiano Caetaao de Almeida (presi-
dente).

Eduardo Carneiro ,loS Sa.itos. -
Palro de S u alibeiro.
ase Llr (10 Souza R toiro.
Victorino Francisco Arpa

Suppleatea :
Hilar o NIfeno - D irra-er.
alisael L mes Ro lrignes.
Dr. Elo èr ersjn Tavares -.	 •
Pastor Ca.atano de A'rneida Castro,' -
turico Alves Baptista. 	 •

•_,
SE1'IMk PRETOWA

Priáteç:ra secçai

Esc da Municipal —Praia deBotafogo,
n. 356, modera )
Me- !rios e ae.t.v. s : 	 • •

Amo: co C•a-r• ia da Si.va (pre•adente). 	 .
Atilai, de Oliveira Caata,
Aristides. Lope ; \ leira.
Seb.stião Saaaes de Oliveira Juni )r.
Alf elo Lopes (Mimar. es.

supplent s :
Canara.

:Lao Flenriane da Silva.
Dr. P .1Vo 13aaaosa Pereira da Cunha. .

• Joa,quirn 'lede
Luiz Adalberto Fa rogas da Costa:

, Segun ta seeçao

Escola Munici pal—Rua Voluatarios da Patria
Mesarios electivos:

• Manoel Go nes Car_ia (prestlente).
• ,Tos , Antonio Reariaades	 .

VI L/trudes Saint •Clair 'de Castro. a.
Elgnd Gon-es'de Oliveira,	 !

Fernandes.Loba.:-:-aaN-::-,*-43

Supplentes:
Hourilue-da_CoSta. Ca,rvd
Fra eis.-o Antonio h -Ca7Vallio.

erto Ra icia de. Paísa :..	 •
•Aurelio Odorteo AntuneSa
Manoal da Casta Camorima

4	 ,Torc£irá -secçéo
Escola Nocturna —,Rua Banabina; 78, antigo

•-alesaries 'effectiOs,:¡;', • as,••	 ".•
Jay e Gaaaeld laâaaigo (presidente).
A	 Ro !ciai Lao onça lvés dos Santos,. a
Francis...o .1, sé 'da &Iva, Leitão.
Maria B. (iri •  uca
Abel' asem no Naziatizi.

8 .pp.ent...s:
Ra I uirnarãea
Joaa de

Ce -ar 13 ri1imaqui.,
Francis..:0 Ja.é ue Sã.
Raphael alachal

sà,:çaso
Lin) , eza Paalica — Rua Gaaeral Poly-

cloro:
Mesada: dr divos:

Coa te do ratçi Mattos. alaia •(presidente).
Francis ;a Etoves Cari ,t4o.'
Pedra P	 da Fonseca.- .
Joi-é Jac nt co Verissimo Junior.
J	 ptis a Raza.

Supplenles:
Joã Luiz Mangini.
C Smil to Jos , Fazenda
Alvaro Pereira. do Azevedo. .
Alfrado Aurelio de F gaeiredo.
Augur,t i M Leques de S •aiza:: .

Quinta . secçá,	•	 -r

Eaela Pablica—Rua General Polydoro,'
. 308.

	

.ale-arios ,earectivas:	 -- •
D.a Dominga-8 • Anta les i Ferreira - (presi- '

dento).
José Ballens de Abulia.
Capitão (atrais Autuai) •.1.,s Sautos.
Pedro de Freitas Abreu.
Pu iro Machado do Sou .a •Galvão.

ali pplen Les :
Ahton a Porei 'a Pddrosa..
O cai. Jos Gaulara
Alvaro de Oliveira á alçalves.
Alfrod. i Au aista 13 Lptista, Laranja.
Olympic) José dos 'S Latas..

Sex'a secçá

Publica-7 {na da Matriz.-

	

Maatrios eflecti vos :	 .
Francsca de Paula Sa.ntiag) (arMdante)
Antonio Pereira, da Gosta Filho. • -
la 'lente-coronel Aatonio Joaquim da Costa

Guedes.
aviausta Waltz.
Alfre .0 Ferreira do Nascimento.

Sappentsa:
Mario de Palia e Silva:
aula) Gola s
Aleix ) Tianalora Citbral.
C4ineri110 Barradas.
Anuibal Cardae Pinto.

S. lima ssecçá.•.:

Escala Pualica=Rua • Marquez de S. Vi-
cente, 50 antigo. • •

Mesar ais e ffeJti VOS :
Guilherme de Faria Vianna (pre4idente)ar.
Pedi o Cm :ido de Paiva.
Manoel Piras de Lima,.
JtIN ial hsé da Motta.
Antohio Lias Ferre'ra . Filho._ • •

Suppleratas:	 . •
Odorico Luiz Siqueira de Lima.
João Carloto.
Mi) Faria de Una:,
J ãj Marquas Boro. -

 aia ,.osa Farreira JiMiora_-
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OITAVA PRETORIA

-	 Primeira secção

, Praça da Republica—Saguão da Prefei-

Segunda secção

Escola do sexo feminino—Rua Frei Ca-.
neca ri. 294.

Terceir.	 secatto	 - -	 '•-
Internato Nacional Bernardo " de Vascon;

cellos.
Mesarios effectivos: 	 •	 -

tura Mesarios effectivos: Dr.	 Silvio Mario de Sá ,Fraire	 (presIe
Mesarios effectivos: Capitão Oscar Joaquim Lopes (presidente)--	 • dente).

Carlos Octaviaacriin Sóliza'frança (presi-
dente) .	- • ediat rue:disi	 , Capitão Bernardino José Teixeira.

Henrique Joaquim Moreira.
Coroael José Pinto Guimarães.:
Major Victor (-louça, lves Torres.

Antonio Avelindl-iiYitáViiiiifar40. Leopoldo Porto. João Ferreira Cavalcanti.
Agostinho da Silveira Mendonça.
Daniel Guimarães_Pauliáta.	 .1: Luiz Meirelles Costa.

Supplentes:
Bento José Torres.

Supplentes:
C o los Pinto de'Saasjunior. Tenente Antoaio Taranto. Capitão Antonio Pinto de Abreu.'

Supplentes: Julio de Oliveira Castro. Raul Manso.
Antonio de Araújo Velho. Hercules Milite. Fernando Ernesto Castello Branco.
Amorico Wenegorowes Brazil. Carlos Augusto Pinto de Araujo)... Manoel da Silva Cominho.
Eduardo Fulgencio dos Sanhas. Raul Duprat. Mario Muller de Campos.
Antonio Gaya.
Antenor Coelho da Silva. Terceira secção çalarta secçao

•	 Segunda secção Escola publica —Rua Dr. Aristides Lobo
n. 189.

Escola publica— Rua São Januario n. 24—a
Mesarios effectivos:

Rua Visconde do Itauna — Agencia da
Prefeitura

Mesarios effectivos:
Josa João de Miranda Nunes (presidente).
João Ernesto Claud Sampaio.
Ephigenio Ferreira Salles.
Joaquim da Silva ~tos.
Florindo Luiz de Sá .Barbosa.

Supplentes:
José Bastos Guimarães.
Carlos Fontoura de Oliveira Reis..
José Francisco dos Santas.
'saias Ferreira Maia.
João Ferreira Lopes de Souza.

Mes /rios effectivos:
Dr. José Maximiano Gomes de Paiva (pre-

sidente).
Dr. Abelardo dos Reis.
Dr. Franklin do Nascimento Guedes.
Affonso Henrique Gonçalves Machado.
Francisco Radrigues do Nascimento.

Supplentes:
Leonidas Martins.
Manoel Fernandes Guimarães.
Dr. Galba Machado Silva.
Ernesto Crissiuma de Toledo.
Guilherme Roma.

Padre Ricardino Arthur Séve (presidente),;
Augusto Carlos Camizão de Melro.	 • f•"':
Capitão Eduardo M,:treellino d	 Paixão.
João Alexandre de Senna.
Elma.no Henrique das Neves.

Suppleates:
&Ao Antonio Pereira Duarte.
Arthnr Marinho da Silva.
Antonio da Fora eca Lobo.
Sizenando Gomes.
Firroino Pereira Caldas,

DECIMA 'PRIMEIRA PRETORIA

Primeira secção
Quarta secção

Terceira moção

Praça 11 de Junho — Escola Benjamin
Çonstant

•	 Mesarios effectivos:
Manoel Jacintho Camara (presidente).
Leopoldo Manoel de Carvalho.
Antenor Alvares de Lima.
Vasco Martins Cardoso.
Virgilio Couto.

Supplentes:
,LeopOldo Baptista de Macedo.
¡ Alberto Mauricio de Carvalho.'
: Mario Travão.
'Joaquim de Oliveira.

Escola do sexo masculino—Rua de Ca-
tumby n . 72.

Mesarios effeetivos: 	 -
Carlos de Magalhães Bastos (presidente).
Cato Arthur Pereirã, dó Ardatár.
Leonel Moreira Pires Ferrão.
Aristides Motta.
Oscar Laeé Brandão.

Supplentes:
Manoel Ferreira de Almeida.
Hildebra,ndo Murga da Silva.
Antonio de Queiroz Vieira Vak
Alberto Joaquim de Mattos

Escola publica—Baulevard 28 de Setembro
aa

Mesarios efrwtivos:
Dr. Antonio Augusto -Ferrari (presidente).
João Bento Alve
Indalécio Augusto da Cunha.
Thomaz JoneGomes.
Symahronio Ramos Caldeira.

Suppleates:
Mario Macedo Tavaies
America Augusto Azovel -O Ballo,
José Joaquim de Siqueira.
Casar de Sá Freire.
Guilherme Moreira Cerquéda.

Julio Vicente Ribeiro. Arthur da Motta Lima. Segunda secção

Quarta secção-
Rua Senador Pompeu—Agencia da Pre-

feitura
Mesarios effectivos:

Arthur Augusto Pinto (presidente).
Lucidio da Costa Monteiro.
Narbal José Gonçalves Lisboa.
Jarbas Cunha.
Adriano Alves Bastos.

Supplentes:
José Augusto da Cunha.
José Manoel Pereira da Silva.
Alberto Pedreira de Castro.

DECIMA PRETORIA

Primeira secção

Agencia da Plefeitura—Praça Marechal
Deodoro.

ãlosarios effectivos:
Dr. Carlos	 da	 Costa	 Fernandes (presi-

dente).
Capitão Arinos Pinoentel.
Antonio Carlos do Mello.
Francisco de .Carvalho.
Florencio Francisco da Silva.

Supplentes:

Casa de S. José—Rua General Canabarro.,
Mealrios elfwtivos:

Dr. Taciano Accioli Monteiro (presidente),
José. Baptista.
Cascar Pedro Brum da Silveira.
Antoni.) Magalhães Alves.
Agostinho Amancio Guedes Lisboa Junior.—Supplentes:
José Carlos Rodrigues Junior.
Dr. Jorge Emilio - Lavou Fontenelli.
Frederico de Almeida Magalhãas.
Ma :oel do Nascimento Vacca.ni.
Carlos Pehoul.

Manoel da Silveira Tavares. Augusto Lins de Castro. Terceira secção
Angelo Mendes.

SEGUNDO DISTRICT°
NONA PRETORIA

José Menezes da Cast
Major Epiphanio Alves Pequenia
Ma ou Carlos Fraderico de Oliveira.'
Major Joaquim Fernandes da C6'Éta.

Escola publica—Mariz e Barros n. 218.
Misarics effectivos:

Henrique da Costa Ferreira (presidenta).
Augusto de Paula Bahia.

Primeira secção

Asylo da, Mendicidade—Rua Visconde de

Segunda sececo

Escola publica—São Luiz Gonzaga 148.
Eduardo Neville.
Antonio Corrêa de Mello Oliveira Junior.
Arthur Branco de Almeida Gonzaga.

tanna. Mesarios effectives: Supplentes:
Mesarios effecti vos : Coronel Pedro Brant Paes Leme (presi- Ernesto Da miani

apitão Jose Rockert (presidente). dente)., José Garcia Passos:
atavio Alves Barroso. •	 Eugenio Pereira. João Faedda.

,,apito Quirino Isidoro da Conceição. Dr. Mario Freire. Zeuxis Rangel da Silva.
-Luiz Carneira Vianna. Pedro Ferreira Gomes. Desiderib Pagão.
Marco Aurelio de Brito Abreu.

Suppleates:
Domicio Duarte SilVa.

Supplentes: Quarta recçlto-

;Quesimo Coelho. Dr. José da Cunha e Mello. Agencia, da Prefeitura— Rua do Mattoso.
Cearia Pereira de Macedo. Rasberg de Souza Pinto. Mesarios e.1eztivos;	 .•	 -.	 •
Nicoláo João Baptista Olivier]. Amasilio de Castro Paixão. Francisco Guerra. Fragoso .(presidente).a, •

'Enrico de Oliveira Bastoe. João José da Cruz Sobral. 	 • Tenente Benevenuto Francisco Pereira.; :`•"-
111 0'u1 de Sovo, Nobre.- Pedro Eugenio de Castilho. José Carlos de Araujo.
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Milton de Ramos Figueiredo:
Antonio Augusto Cardoso de Almeida.

Supplentes:
Jorge Peres Nogueira.
Joaquim Maria da Silva Almeida.

iijosé Pires Marques Vaz.
Oscar Pinheiro.
Manoel Roque de Aguiar Costa.

DECIMA SEGUNDA PRETORIA

Primeira seN'o

Agencia da Prefeitura—Rua Vinte e Qin-
& troai° Maio n. 14a.
• Mesarios efectives:

Manoel Joaquim Valladão (presidente).
Octavio do Oliveira. • -

iiiJosino Adalberto Caolho.
Francisco Caracoleie de Carvalho.
Symparonio Ribeiro da Silva.

Supplentes:
Olympio de Oliveira Neves.
Manoel Nicolau Figueira.
Miguel João Duque Estrada Meyer.
areariam) Te:xeira Passos...
Alfredo José-de Siqueira.

Segunda se4ffo

Escola publica—Rua Vinta e Quatro d
Maio n . 50.

Mes..rios efectivos:
Vict:r de Magalhães Bastos (presidente).

a Feliciano Meirelles Alves Moreira.
Amorico Baptista Gonçalves.
Otto Madeira.
João Lopes de Queiroz Vieira.
, Supplentes:
'Anus° José, Alves.
Alexandre Thedim de Siqueira.
Celestino Ferreira Lemos.,
'Iistoipho Celestino de Moura Freire.'

:Antonio Ferreira Carneiro.
Terceira secçtio

• Di.aola publica—Rua Vinte e quatro de
Maio n. 409.

Mesarios effectivos
Eugenio dos Santos Pacobahyba (presi-

fiente).
'Pericles Eugenio Leal.

José Augusto Ferreira.
• Alipio Servulo de Assumpção.
Manoel Coelho Moreira. • ' s.

Supplentes
Raul de Freitas Mello.
Manoel Augusto dos Santos Coimbra:
Carlos Stallone.
Pantaleão José Capote. 	 •
Luiz Alfredo de Oliveira Paixão.

Quarta seeçao
. Escola publica—Rua Vinte e quatro de
Maio n. 595.

Mesarios, effecti Voe
• Astolphe Freire (aresidente).

'Henrique Frederico 13rauns.
'Genesio Iauatemy de,Garvalhoa
Lucidio da Costa Lobo.	 -

Orestes Fonseca. ,:
Supplenteã	 -	 .

João Frederico Bratins Junior.
João Hypolito Cabral.
Eduardo Lobato Villalba Alvim.
Antonio da Mouta Junior.
Alvaro Xavier.

Quinta secçao

Decima segunda Pretoria—Rua Arehiss
Cordeiro.	 •

Mesarios efectivos:	 .
Silvio de Carvalho (presidente)._
Dr. João Pinto da Silva Valle.
Capitão José Rcidrigues de Carvalho.
Alvaro Lima de Almeida.
Mario Ferreira, Godinho.

Supplentes:
Miguel Archanjo Teixeira.

_ Jayme Leopoldo de Magalhães.
Carlo 3 Figueira.
Alioine de Souza Pinheiro.
Francisco José Fernandes Lopes JuniOr.

Sexta secçao

Agencia dá Prefuitura— Rua Dr.' Dias da
Cruz n. 151.

Mesarios effectivos:
Presidente João Oscar Lapa Pinte.
Joaquim da Cunha Ribas.
José Antunes Brum.
Aristides vieira de Rezende.
José Villalba.

Supple•tes:
José da Cunha Pinto. •
Aristeu Ferreira de Castro.
Antonio Roza Das.
Henrique Candida Castellar.
João de Oliveira Barros. •

Setima secçito
Escola publica—Rua Imperial n. 75.

Mesarios erectivos :
Alfredo Caros Ribeiro (presidente).
Augusto Henrique Telles.
Diogenes de Lima e Silva.
Avaro de Medeircs
Eucherio Rodrigues.

Suaplentos: •
Mario Gonçalves da Cruz.
José do Medeiro Brandão:
Aristou Soares Baptista.
Capitão Antonio Pereira Belo.
Antonio Ribeiro da Silva.

Oitava secgo

Escola publica Rua — Archias Cordeiro
n. 354.

Mesarios efectives
Frederico C:sndido de Oliveira (presi-

dente).	 • •
Aris"..ides Drummond de Lemos.
Francisco de Souza Camillo Junior.
João Cezar da Silva.
Antonio Vieira Granja.

Supplentes:
Francisso Sebastião da Silveira.
Alfonso José de Moraes.
Samuel Guimarães. •
Narcizo Xavier de Barros Filho.
José Batalha.:

Nona sugo

Escola publica —Rua Adelaide n. 24.
•esarios efectives:

Major José Aatonio Xavier Pinheiro (pre-
sidente).

Dr. Eupgrasio José da Cunha.
João Pinhe:ro da Silva. .	 .
Zacharias de Medeiros Guimarães.
Olegario Pedro Ribeiro.

Supplente
Vicente de Souza.
Rodolphe Julio da Silva.
Antonio Caetano de Carvalho.
Francisco de Paula Madureira.
João de Oliveira. a	 .

DECIMA TERCEIRA. PRETORIA

• Primeira seeçao

Estação do Engenho de Dentro:
Mesarios efectivo:

Alberico Freire de Sant'Anna (presidente).
João Chrysostomo dos Santos Loces •
Modestino de Oliveira Maia.
Augusto Wallerstem Paeca.
Lycurgo Gomes fdas§ilya. .

Suplentes: (a ,aa
Alberto Pacheco,
Octaviano Pingaste ' de Oliveira.
Joaquim Pereira Faria Mattoso.
Capitão Luiz Jos4 de VasconcelloS. •
Bella,rinino Moura de Souza. 	 .

• Segunda secçcto

Escola masculina Rua Tavares (Encan-
tado).

Mesarios efectives
Capitão lionorio Figueira, (presidente(.
Manoel Mautinho Maia.
Josi Joaqu:m da Silva Braga.
Aganor da Costa Araujo.
Henrique Francisco . Brochado Pauli-lana.'

Supplentes:
Rodrigo Delphim Pereira.
JonasRiboiro de Melo.
Fabio de Olive.ra e rtilva.
Luiz Marques Pinheiro.
Abraaão Lincoln yeixeira Nunes.

• Toreeira secçao
Escola masculiaa — Rija Lanoel Victorián

Pie lae. e).	 •a_	 as
Mesarios efectives:

Jo-io Teixeira Baabssa, (presidente).
Alvaro José Nunes.
G ;dofredo de Souza Meireles.

,Capitão Dano Teixeira de Novaes.
Manoel Fernanies Pinheiro.

Supplentes:	 : •

.Aleixo Boa:ventura Madureira.. •- 	 .• ,
Capitão Carias Henrique Pereira e Souza
Armando‘Borges. 	 •
M„riu Tertuliano dos Santos.
Aurelio Fernandes Pinheiro.

• Quarta secçéto
Escola publica—Rua Vital (Cupertino ).•
• Mesario. effertivos :

	

.	 ,
Bento de Barros Pimentel (presidente).
Joaquim José da Silva.
Capitão Alberto Rodrigues da Silva.
JosS Ribeiro Junior. 	 -
José Soares Barbosa Juaior.

Supplentes :	 .
Manoel Pinto Fernaides.
Henrique Cardoso.
José Ca,etaao Machado.
Arlindo Rubens do Mello.
Manoel Antonio do Monte.

Quinta seeçtto

Estação de Cascadura.
Mesarios electivos : 	 •

Norberto Martins Vianna (presidente), •
Candido Brandão de Souza Barros Júnior.
Antonio Mata da Silvei-a Mattoso.
Antonio Palmeira Junior.
Carlos José da Foate Cavalcanti,.

Supplentes
Victor Costa.
Oscar da Costa Feija.
Ricardo José da Racha.
João Pinto de Almeida Franco. •
Alfredo Graciliano da Fonseca Junte.

Quinta secçao

à.Scola publica — Rua Barão de Ubá n. 89.
Mesarioa efectives:

Dr. Rodolphe Abreu Filho (presidente).
Coronel Alexandre Dyott Fontenelli.
Hemeterio José dos Santos.
Carlo: Pedro da Silva.

'Francisco Basilio Cardoso Pires..
Supplentes:

Manoel Luiz "iel Gonçalves.
Dr. Sylvio Pe'lico de Abreu.
.0ctaviano de Cruz Senna.
'Alvaro Gonçalves Mendes.
Jacintho Peura Ferreira.

:f

DECIMA. QUARTA PRETORIA

Primeira seeçdo
Bs •tola publica — Largo do Vaz Lobo.'

Mesarios efectives:
Manoel Luiz Perera (presi'donte),
José de Jant'Anna Roa.	 -el' Frederico Luiz Pereira.
Antonio José Ferzeir4.
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Antonió Borges de Freitas Sobrinho.
1:upplentes:

Albino de Stnt'Anna Rosa Junior.
Joaquim Baptista Braga.
hpidio Bernardino de Senna Matt060.
Fu gaitai° Barreto da Silva.
Ado pho do Nascimento Silva.

S'egunda meg.°

Escola publica — Rua - Ca'rolina Machado.
Mesarios atractivos:

Claudio Francisco da Silva (presidente).
Ernesto Leão.
Azor Btptista da Silva.
Adelino Reis de Menezes.
Ezequiel Pacheco de Abreu.

Supple,nt33:
Raul Eaaenio Rebello.
João Caetano de Menezes.
Alvaro Pereira da Rocha.
Albino .13zé de Azevedo.
J3s4 fienriqua da Silva.

Terceira secção

Agencia da Prefeitura — Rua Coronel
Rangel.

alesarios effectivos
Moysés Rangel; (presidente).
Joaquim Corrêa da Silva Oliveira.
João Ca,ndido da Silva.
Malaauias Ribeiro da Cruz.
Angelo Olympic, da Silva.

Supplentes :
Sergio José da Silva.
.Alfredo Pereira Valoano.
Saint Clair Euchalio Peixoto.
Eugenio Ferreira de Abreu.
Antonio José da Cruz.

• Quarta secção

Escola alo marco V — Estrada Real de
Santa Cruz.

Mesarics effectivos
Capitulino Macedo de Andrade (presi-

dente).
João Gonçalves do Couto.
Capi tão José de Almeida Marques.
Sataro da Silva Amaral.
Anta lo Euzebio Fartes.

Supplentes :
Victor Franciac3 Marmelo de Alcantara.
Norberto do Rego Vital.
Antonio Manoel Papeira dos Santos.
Callos da Silva Amaral.
Delfim Antonio da Costa.

Quinta serro

Agencia da Prefeitura de Jacarépagua —
Tanque.

Mes trica effectivos:
Alfredo -Mattos Rudge (presidente).
Augusto Gentil de Albuqtierque Falcão.
Abel Chagas de Oliveira.
Odilon Ribeiro de Medeiros.
Luiz de Oliveira Passos.

Supplentes:
Jeronymo Pino da Fonseca.
Jeronymo Alpoim da Silva Menezes.
Antenor Teixeira Braga.
Archanjo Alves Netto.
Alvaro Braga:

Sexta secção

Avencia do Correio a- Tanque.
laiesarios effectivos:
Fcancisco das Chagas Pereira de Oliveira

(presidente).
Olegario das Chagas Pereira de Oliveira.
Joaquim Eloy da Palma Mattoso.
André Luiz da Rocha.
Jose Militão do Sant'Anna.

Supalentes:
Eduar lo Antonio Rangel.
Agostinho Marques de Gouvaa.
Januario Pinto de•Aievedo.
Antonio Figueira de Ornellae.
João Baptista Ferreira.

DIAr%tO -OFFIOIAL

DECIMA QUINTA PR,ETORIA

.,Printefra secção

I a Escola femirana do 13' districto—Rea-
lengo.	 •

Me sujos atractivos:
Manoel de Souza Martins (presidente).
Arnaldo Estaçlla.
Dr. Berna-ado de Mattos Trindade.
áoão*Baaa,ista Mareuea de iSlivaira.
Agenor Caros Britadão.

Supplentes:
Raynaando Nina. Rosa.
Francisco José de Moraes.
Luiz -Gonzaga Pereira.
Christovão Vieira Alves.
Edegal Teixeira Bastos.

Segunda secção

1 4 Escola masculina do 13° districto—Rea-
lengo.,

Mesarios effectiVos:
Coronel Jacintho	 Nery Leito (pre-

sidente).
Major José Maria Ribeiro.
Atostinao Cme:ho da Silva.
aknoel Elias de Freitas.
Edmundo de Vasco/ice:los.

Supplente,i:
Thimoteo José Ribeiro de Andrade.
João Frederico de Figueiredo.
Eugenio de Castro Paiva.
Candido da Casta Magalhães.
Jacintho Alcides.

Terceira secção

24 escola masculina do 13° districtO —Lar-
go da Matriz.

Mesarios effectivos:
Alvaro de Casula() (presidente).
Agenor Augusto da Silvá, Moreira.
\Vira de Calveira.
Albino Alves Ribeiro.
Euelides Augusto Tavares Pinheiro.

Supplentes:
José Tinoco de Carvalho,
Jaeintho Urbano Corrêa Braga.
Antonio Carlos de Paiva Junior.
Luiz Pereira de Souza Guimarães.
Francisco Ferreira da Silva.

Quarta secçâo

Agencia da Prefeitura—Campo Grande.
alesarios effectivos :

Horacio da Costa Ferreira (presidente).
Mano Conçaives. - -
Aldemar Cunha.
Augusto da Silva Gomei.
Maxim'ano da Costa Baptista.

Stiaplen'ass:
Cala]. o da-Silva Games.
João de Souza Coutinho
Carlos Pereira do Nascimento.
Capitão José Fernandes Estavas.
Antonio da-Cruz Mattoso.

Quinta se2ção

eseiza, feminina do 13° distrIctoa
atesarias effectivos: •

Dr. Severiano de Andrale Cavalcanti
(presidente).

Agnello Pinta, de Vasconcellos.
Capitão Antonio Jo.é de Oliveira.
Capitão Manoel de Almeida Costa.
()atavio Vieira de Souza.

Supplentes:
Hermonegiblo Rocha da Almeida Reis.
Tobias Pereira do Amaral Costa.
João Paes Ferreira.
José Justiniano Cardoso de Carvalho.
Josino Antunes Suzaur.

Sexta secção

33 escola feminina—Santa Cruz.
Masarios eirectivoia -

Tenante João Manoel Alves (presidente.

2a •ailo Za-- 191 I:

João Gualberto do Arna:al.
Ulysscs tazilo dala"."-éata;
Fra cisco Luiz da Nobaega Filh
Alipio J3sé do Nasclmento.

&atreita :
Napeleao dos Passos Martins.
Ernesto Jordão C.a Silva Oliveira.
Joao Pç eira da Silva.
Manoel Fernardes dos Santos. -
Thiago José - de Andrade.

Setinta secção

Matadoura Municipal—Saguão,
Mssi.rics effectivos:

'alterado Guerra Pires (oresidente).
Lindolpho de Oliveira Pimenta'.
Dr. Raul da Silva Amaral.
José Antonio de-Araujo.
Arthur Josá de Magalhães.

Supplentes:
Augusto Francisc3 Soares.
João Pedro de Assnmpção.
Josa Manoel Travassos.

-Manoel José da Silva Gomes.
Perminio Gaspar Gonçalves.

Oitava secção

Estação de Santa Cruz— Estrada de Ferra
Central.

Mesarios effectivos:
Unido Nelson de Castro (presidente).'
Arnaldo da Costa Braga.
Beneficio Cornelio de Oliveira.
Henrique Cancio de Pontes.
Alexandre Herculano de Carvalho castra:

Supplentes:
José Lairienço de Castro.
Leopoldo Antonio Domingues.
Antonio da Costa Barros Sayão.
Antonio Augusto do Amaral.
João José da Silva.

Nona secção

Escola feminina do Barro Vermelho-a
Guaratiba.

Mesarius effectivos:
Tenente Pedro Freire de Castro

dente).
Antonio Ferreira -da Costa.
Francisco Joaquim Mendes.
Euclides Caraeso. 'ant.
Esperidião Antonio de Souza.

Supalentes:
Marcos da Silva Mendes.
João Baptista Ramos.
Antonio Soares dá Assumpção.
José Joaquim Pereira Machado.:
Antonio José do Souza.

Decima secção

tscola, publica masculina—Pontagrossa:
Mesarios effectivos:

Justiniano Cardoso de Assumpção (pret41
dente).

Gasto Santelmo Gomes dos Santos.
Adolpho da Silva Guedes.
Leonardo de Albuquerque Muniz
ManLel Ferreira da Costa.

Suaplentts:
João do Freitas Cardoso.
Firmo Pereira Braz.
Firmo Botelho Machado.
João Jacintho da Cruz.
Francisco Pereira Mirandella.

. Decima primeira secção

1 4 escola feminina publica — Arraial
Pedra.

Mesarios eTectivoa
José Macedo Paes (presidente) ;
Jorge Paes Saáslinha.
Miguel Demetrio Bueno.
Candido Jose %ierra.=
Petronilio Carlos laias-

(presE

•
•
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Supplentes
;Gustavo Alves Assumpoão..
; Antoaio Francisco Peixoto.
Nicolino Candido Lopes de•Sauza; •
•João Bapt's'.a de Azavedo Marques.
• Miguel'Alberto da,Silva. -
E para que- chegue ao conhecimento , de,

toios or, interessados, mandei ertrahir o,
presente edital, ao será publicado 10 dias •
antes da eleição,' na forma , da leis ,..-	 •

Dado': eepassado . neate . Districtof Federal;
aos 13 dias do mez de março de INL Eu;
José de Freitas Mello, eser;vii,ct: ad-hoc, o es-
crevi. -Josè llaximian Gomes' de:Êoiva

Escola. Polytechnica,
EXAMES PARA . O DIk 14:

De ordem do Dr. director faço publico
pira conhecimento dos interessados ' que
hoje, terça. feira, 14 do correnteoáa,10.horas
da, manhã dar-se-ha, poio. para.provasoral,
aios seguintes senhores:

Mathematica para atbnissito

Grac ho Costa Rodrioaes-
José Verissimo da Rocha Junior.

• Jeão•de Cerq .eira; Lma Noticio
An,:or_M Caldos do Oli-eira.

Tonna supplemetttar
Mario -orza Carvalho.
A oostinho Osnellas de SOuza..
Carlos IZ:beiro
Joaquim Aata-.1o • Correa do Miranda.
JIA de Salda, ;ha.

Desenho ge:Anetrico para admisscio

Carlos Antunes Muniz.
Aatsaio do Al_neida Oliveira Braga.
Damost leoas Ro. hert.
Artonio Eugenio Latgé. _

go I	 . otta.
Jia,quini A varcs de Azevedo Junior.
Mauricn Joopeot Ca Silva.-
Nulo Ozerlo de „VII-a-lho
M trio Paranhos Fontenelle:

_ Rein_ldo Frota do .An sade.Pinta.
, .Exercicios pra ticos da 2 a cadeira do 20 anuo -do
• Curso de Engen'aria Civil (Ro	 1901). •

Luiz Flg mirado desMeile:ros.
Ismael Coalso de Souza.
Heitor Pia.mplona Pareira Pinto.
Ant"sero de Castra So_res.
Octavio Moreira Penna.
A's mesmas horas dar•se-ha ponto ' para a

1 0  parte das • provas graphieas de desenho
topagraphieo para agrimensor, e, continu-
arão as de desenhos geometricos para , ad-
missão, as dos 2°'e 3 0 amos- do curso 'funda-
mental.

Secretaria da Escola Polytechniea , do Rio
do Janeiro, 13 do marco' de 1911S -Cancio
Povoas, secretario.

Faculdade de Medicina,
• do Rio de Janeiro

RELAÇÃO D3S EXAMES PARA O DIA 14
2' anno medico- Pratico-oral de histo-

/ogia, ás '11 horas: Nelson de Mattos , Trin-
dade, Antonio Nogueira, de Almeida Cunha,
Waldemar Schultz Rib3iro, Arnaldo Sá,
João Alvea Brandão; Genaro Henriques,
Francisco Marcondes Homem de Mello, Ho-
nono Roberto Bezerra Cavalcanti, Leontina
José da Cunha e João Marcos Xavier da Re-
zende.

Turma supplementar: J036 Gabriel Mon-
teiro, Antonio de. Rezende Chagas, ,Decio
Amaral ealoão Luiz de Souza.
• 20 anno medicoes-,Gral,.. de phyaiologiao ás.

11 horas:. Galdino de Freitas , Travassos Soe
brinho„Antonio Ramos -de - Carvalho DnarterS.
AlbertO'Borgeth, NathawdErAraujo:MacOdo,..

Antonio.Petraglia, Francisco Prisco Telles
Dantas-, João Baptista, doa Santos. Tareizia
Leo:soldo Silva,,Jcué ir. r toinio Cabral, Ber-
nardino Vieira de. Medeiros, Augusto Msrs
tins Barroso, Guilherme Alvares Armando;
João Monteiro de, Sã Pereira; José Maria

•Rolriguea , Costa o Mario Faustino Porto.
! sor anno • medica-roatIca-oral de • bade-
riolOgia;ds11' 1[2 horas: 'Alexandre Magno

!de Aratijo; ,Ars.enio Cansa Gaivão Junior,
¡Raul de Vargas: Cavai ieiro, ( scar Pereira
Ida tomem i„Adolpho Calvet Valioso, Nestor
Vidal Gomes, Joaquim Cindido Pereira, Er.

Inesta de Oliveira, Waldomiro de Oliveira
1Fragoso o Godofrado Bulhões Ferreira de Cars
4valho.
• Turma supplementar : Luiz Pereira
1Lima ; Nicallno Farani; Humberto • Rodrigues
iPaiXoto; Mario' Porchat, Nelson Pagani, Af-
!Nas° Gomes Dias; Manoel Dias de Abreu;
•Djalma Regis Bittencourt, Antonio Ferreira
¡Pontes,. Alair. Anta. es, Joaquim
'Utopia Pedro de Alcantara, NervaLde Fi-,l oroteira°. Antonio do Livramento Barretto,
Attico Pires Seabra, Antonio' Serapião- de,
:Figueiredo, Franklin, de .Alinsida Junior,
Jbsé do Souza Rangel, Fernanda Paiva de
Ilioercla; Oswaddco Hoaveatura e Fernando
•:onçalves Jatubl..

30 anuo me Hen- Pratico-oral de. phy-
Sologia, ás 10 horas: Manoel dá, Cruz La•-
.zary, Luiz Giorelli Junior, Nelson Marcos
'Bezerra Cavalcanti; José•AraripaCavaleanti
: de 'Albuquerque, JoscÇ La,z França
, de Souza Leite, Oswaldo Zodr,gues de-Sã
;Fortes, Germano de Andrade Pinto, Lafayete
i Vioira.o Juro asar de Barros.

Turma suplementar: Alio MarquesViaa-
Ma, Jalde= Gurgel D tra; Elygio Fer-
nandes da Silva, Lrnaldo Cavalcanti de
Allatic

-
 -Iorque, Severino Brandão_ Oscar Du-

Ara eSilva, José MagViães aisca Juaior,
lAristicles Gaivão G imarães, Jay.ne.
x)t Paolronosso e Edga"(1. Corrêa Lemos.
• 3 0 anuo medica- Pratico-oral' do arte da
formular, ás, 11 horas: Aristide& Antonio
Ferreira, Mario Mandes, Hum'aerto Martins
de Mello. Domingss Carlos Gerson de Saloia,
Pando Ullioa Castro. Joaquim NiCilá.O.Filh.),

'Luiz Camões e Paiva Dutra, Jeronyrno de
•Almeida . Dias, Calixto. de Souza Medeiros
;e Antonio de Campas Pitangay.

4 0 armo medico-Praaco-oral de anato-
mia-patholOgica, ás 10 1/2 horas: Alfredo
Lemos Daarte, José Frederico Hasselmann
Junior, Asdrubal Alves de Souza, Carlos VI--
veiro da Costa Lima, Felippe Balbi, Guilher-
me. Honorio de Abreu Lima,. José Antonio

,Soutinho Junior, Alfredo dá Silva Neves,,
Jesuino. Carlos de Albuquerque, Carlos Jose'
Augusto de Oliveira José:Carlos de Figue:-

es'red Caldas, Agostinho Cesa,r Brotas; Jorge
do Carvalho, Antonio Marinho-de Oliveira e'
Hygino AinadeusAsprino.

40 armo medico-Oral de pathologia-me-
dica e cirurgica, ás 11 horas: Oscar An-
tunes M çciel, Rodolpho Vilhena de' Moraes,
Leopoldo Chrisostomo de Castro Júnior, An-
tenor Villela, da Cesta, Alberto,de Medeiros
Silva, Paulo Domingues do Castro, • Herbert
Mala. de Vasconcellos,,Gaio-Correa e Eduardo
Ferreira de Barros.

50 anuo medico (20 chamada)-Prova, es-
criptade operações, ás 12 horas:. ()atavio
Coelho dwMagalhães, Arthur ()atavio Nobre
Vianna, Paulo Affonso de Araujo Costa, João'
Baptista deAlbuquerque Mello MattossCesar
Gaivão e Zacheu Esmeraldo da Silva.

50 anno menieo -Pratico-eral, de anato-
mia medico-sirurgica, ás•12:horas: Henrique,.
Waldemar de Brito Cunha, Virgilio Fabiano
Alves,.Jos Gomes-VieiraL de Souza Carlos
daMenezeas Francisco Vielia de, Moraes;
Archimedes Accyoli :Gusmão.: Lins.. Pedro
Dias- daSilvas, José Ignacio .de Carvalho,
Claudio, Alfred0 de Maga1hães Frankel 'e José.
A.Ssunipção da CoSta;. Ramos:. .

/, •50 anuo- medico - Clinica, ás- 10 ,, horas:
:Gados IssoniiWerneck,,Arthur Fonseca, da.
4 Cruz, Ademaro De Lamare„Jovenal Sant'Ans
, na Saldanha, Antonio Leites Pinto, Junior so,
Braulio.Goulart,	 ,

Turma SuppleMentar : Arn lido -Werné4
Camaellb, Elyseu . Guilherme da Silva Ju-

Mior, Pedro de ,Freitas Cardoso Júnior, Luiz
Gonzaga Vianna Rirbosa, Agenor Alves do..

'Azevedo e Mario Magalhães.
1 0 anno, odontoloe,ica - Pratico-oral, ás

2 horas: Antonio Lopes Vieira Filho, Al-
'frodo•Brazileiro da Costa ,Dunkles„ Euclides
Forjás„ Satyrio da Silva Pitta; Oswaldo Fa-

:r¡a Limoeiro„Ernani.Naza.reth, Octavio de
;Moura Costa, Mario de Almeida Moura, Ma-.
rio Pinto Coelho de Vascancellos o Durval
Silveira.M	 •
• • Turma supplementar Adalsiza Alvares.

"dos Santos, Arthur Guedes-da. Fernando No-
! ronha, Arduino Saboia. de Amorim, Amadeu
da Silva Fialho,,CarlostLazary, Mario Cies- •
po de Castro, Eaclides Ferreira, Walfridade.
Castro Dourado, Pairei Montalvão Amado,
Perseverando da.S.Iva. Oliveira o Seraphirrs:

!Mello.
1 0 anuo • odontologico (2.° chamada)--•-Pro-

,

va escripta de aaatomia descriptiva da ca-
,beça, ás 2 horas: Ernani Morae, Armando
.Gantois..Nogueira da,Gamate Ataliba Fialho,
da Cunha.

1 0 anuo medico-Pratico oral, de historia'
natural, ás II horas; na 62, 63, 65, 68, 74,
78, 79, 80, 81 e 8.
: Turma supplementar: no. 85, 90, 92, 97,,
.101. 106, 109, 113, 1150 116.
• I s anoo medico-Pratico oral de chimica,l ás 10 , 1/2 horas: no. 16, 29, 39, 40, 41, 43, •
44, 45, 46, 47, 48, 49 e 504,

1 0 anuo medico-Pratico oral de anatomia
ás ll'horas: no. 10,,11,. 13, 14, 15„ 17; 18,
19, 20 e 21s

Tu ma supplementa.r: ns •. 22, 23, 24, ,25,,
,27, 28, 30, 31, 33 e 31.

60 anno medico-Pratico oral: ás ll'horas,
Casso Motta, Eurico de AssisTava yes; Cae-;
Sano Pelraglia Sobrinho, Ageaor Mafra Ar-
naldo Cyriaeo de Oliveira Rocha, Jme' Ro-
drigues da Graoa Mello.

Escripta delyg'ene; ás 11 horas (20 che-
ma a): João Baptista Ferreira Brito.

Fssesiota de.medicinslegal: ás 11 horas (20
chamada).

6a anno medico - Clinica ás 10. horas: .
'na. 14, 15; 16, 17; 20, 21.

Turma supplementar: no. 22, 23,, 24, 25,
23 o 27.

l s anno de pharmacia-Pratico oral de
,laistoria•natural: ás 2-horas; no. 78, 81 -, 85,
' 33, 40, 41; 43, 45 e-47.

Turm t supplemeattr n3. 49; 53, 51, 55, •
56,57 e8.

1 0 anuo. de pharmacia- PratMa oral - da -
chirnica á 1 1/2 hora: II.3. 63, 65, 63, , 67', 74,
,75„76 e.77. •
' 21 anna de phãrmaola-Oral. de pha.ri-na.-
cologia a..1 1/2 hora ns. 2e a 37.

---	 -
Directoria G-eral de. Sauxiek-

Publica

,

INFRACOES DO REGULAMENTO SANITA.RIO

1 Foram , intimados a satisfazer nesta dire-
ctoria geral; no prazo-de cinco dias, as mul-
ftás .que lhes foram impostas, ou, frndo 'esse
.prazo, $3 verem processar de acstirdo cm o
regulamento sanitario:

;	 Pela 10 Delegacia de Saudei
• João. daí Silva Fernandes,. multado em, •
;400$, por não ter cumprido a. intimação.,
in. 22.126 para melhoramentos no piedio
n. 251 da rua Voluntarios da Paina, in-
fringindo o § 20 do art. 98 dó cita lo regula-
imento. •

• Pela 60 'Delegacia,de Saudeo. 	 .
Jezuina de Sã-Alves Pereira„multada em. .

•,200$„ por' não' ter 'cumprida a intimação
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.	 Os pretendentes ao fornecimento s e 'taba
•-litarão á conf.:urrei-laia (lapa:dando na the-

sourariadesta repartição. até o da 14 do
_ corrente inclusive, a quantia de 500$, que

servirá de garantia para a a signatura do
respectivo contracto.

• Assim habilitados, os concurrent ,s,
.dia 15 do corrente, ao meio dia, apresei]-

: larão suas propostas, em duas vias, uma
.. delias sell tda, em carta fechada, as quaes

Serão abertas na presença de tolos e com
assistencia do Dr. chefe de Policia.

- - - As pf*opostas devem cantar os preços dos
• artig es por extenso e em algarismos, sem

rasuras nem emen las.
• Não serão tomadas em consideração as
propostas que não estiverem nestas condi-
,e008.

Será acceita a proposta mais barata e a
que mais vantagens offerecer, entendendo
por vantagens a qualidade da madeira em-
pregada e o prazo de tempo neces ardo para
a confecção da encommenda.

O coneurrente escolhido, para garantia da
execução do tratalho, depositará nes cofres
desta repartição a importancia de 2:000$,
a qual reverterá em favor da Fazenda Na-
cional si não fôr dado cabal desempenho ao

• trabalho que faz objecto da presente con-
eurrencia.
. Em seguida, encontrarão os pretendentes
a relação circumstanciada do 3 moveis e mais
objectos dados á concurrencia.

1) MUSEU

Uma armação indicada na planta sob a
lettra A, toda ligada, tendo de fundo 02°,50,

;altura 2°2,40 e ao centro frontesaicio ; no in-
derior cinco prateleiras de • crystal corridas

3) MOVEIS PARÁ VARIAS DEPENDENCIAS

Quatro bureaux pequenos, photographia
n. 92 B, sem a estante em cima.

Cinco cadeiras gyratorias, para os mes-
mos, photographia n. 74.

T. Snta e seis cadeiras simples, photogra-
phia n . 22 E.

Vinte e quatro tamboretes redondos, gyra-
tortos, photographia, n. 101.

Dez bancos para quatro pessoas, encosto
de madeira, de l m,80, phcitographia n. 18.

Doze armarios médios, photographia n. 92*
Quatro mesas pequenas. para microsco-

pio, etc., com laa,00x0m,90x 01°,60, leves e
sem gaveta.

Quatro mesas, com pequeno gradil e com
gavetas, panno couro no tampo, 1°3,25x0m,70,
photogra,phia n. 77.

Uma escada portatit, de abrir, com oito
degráos.

4) DEPOSITO DE DROGAS, VIDROS, ETC.

A rmarios toscos para deposito de drogas
(em cirna), formado em pratele:ra, sendo
todo o espaço guarnecido pelas mesmas que
terá° 0°1,27 de fundo e com o canto branco,
formados em escada, tendo a de baixo 0,35
—0,30-0,30-0,25-0,25-0,25 e as de cima
0.20-0,20-0,20, occupando até a altura de
2m,50.

Prateleiras para deposito de vidros e dro-
gas em baixo.

Construir e collocaa um forte monta-car-
ga, ligando o pavimento terreo com o 2°
andar.

Um gradil de ferro para resguardar a
bocca da abertura onde o monta-carga vae
fuaceionar, no 2° andar.

Secretaria da Policia do Districto Fe-
deral, 7 de março de 1910.-0 secretario,
Damaao de Proença Gomes, -	 (•

Externato, • Nacional
Pedro TI

EXAMES DE SEGUNDA ÉPOCA

De ordem do Sr. director faço publico que,
desta data até 15 do corrente mez inclusive.
todos os dias uteis das 10 horas da manhã
áe 2 horas da tarde:acha-se abata nâta se-
cretaria a inscripção para gtí -éiames 5de se-
gunda época dos alumnos deste estabeleci-
mento. .

Aos referidos exames só serão admittidos
os alumnos de que trata o• art. 151, ns. 3
e 4 do Codigo dos Institutos Officiaes de En-
sino Supor.or e Secundarica •

A inseri Não faz-se mediante requerimento
com decl fração do anno do curso e da disci-
plina ou disciplinas de que se pretende
exame.

Secretaria do Externato Nacional Pedro II,
1 de março de 1911.— Paulo Tavares, secre-
tario.	 (•

Instituto Nacional de Surdos-
Mudos

CONCURSO PARA PROVIMENTO DA CADEIRA DE
DESENHO E MODELAGEM

De ordem do Sr. Dr. director, faço publico,
para conhecimento dos interessados, que, a
partir desta data e pelo prazo de tres mezes,
estará aberta na secretaria deste instituto,
todos os dias uteis, das 10 horas da manhã
ás 2 da tarde, a inscripção para o concurso
da cadeira de desenho e modelagem.

Para que possa inscrever-se, deverá o can-
didato apresentar documento de ser cidadão
brazileiro e estar no goso de seus direitos
civis e politicos o folha corrida de seu pro-
cedimento, passada pela autoridade compe-
tente.

Serão tres as provas do concurso
l a, prova escripta
2°, prova oral23a, prova pratica.
Secretaria do Instituto Nacional de Surdos-

Mudos, 3 de fevereiro de 1911. — O 1° escri-
pturario, Manoel Joaquim de Menezes Amo-

•im.

Internato Nacional
Bernardo de VasconcelloS

EXAMES DE SEGUNDA ÉPOCA•
De ordem do Sr. Dr. director, faço pu-

bl co que, a partir desta data até o dia 15.
todos os dias uteis, das 10 horas da manhã
ás 2 da tarde, se acha aberta nesta secre-
taria a inscripção para os exames de se-
gunda época deste estabelecimento.

A inscripção faz-se mediante requerimento
em que se declare o anno do curso em que
esteve o alumno matriculado no anuo findo
e a mataria ou matarias de que pretende
prestar exames.

Secretaria do Internato Nacional Ber-
nardo de Vasconcellas, em 1 de março de
1911.— Polo secretario, Salathiet Firmino
Gonçalves.	 (•

Escola Nacional de Etellas
Artes

De ordem do Sr. director, faço publico
aos interesados que quarta-feira, 15 do cor-
rente, ás 10 horas da manhã, sarão chama-
dos a exame de calculo, rnecanica, o resis-
tapeia dos materiaes e desenho geometrico
todos os alumnos inseriptos.

S.:cretaria da Escola Nacional de Balias
Artes, 14 de março de 1911.— Diogo Chaves,
secretario.

rn. " 27.103 para mudança do porão que
liactipa á rua do Riachuelo n. 155, infrin-
giado o art. 91 do citado regulamento.

Serafim Joaquim da Silva, multado em
2,00$, por não ter cumprido o 3° termo de
iiitimaçao n. 11.358 para desoccupar o
predio sito á rua dos Arcos n. 37, infrin-
gindo o § 4° do art. 98 do citado regula-
mento.	 -
- -Pela 8a Delegacia de Saude :
João Bernardo da Cunha, multado em 50$,

por não ter cornmunicado, por e etapa, á
delegacia, que ficára deshabitado o precito

- n. -100 da rua Sergipe, infringindo o para-
- gra,pho unico, lettra a, art. 87 do citado re-

gulamento.
• Pela 9a Dalegacia de Saude:

Alexandre Paulo Temporal, multado em
125$, por não ter commtinicado, por es-

e- cripta, á delegacia, que ficara vago o predio
n. 58 da rua Dr. Dias da Cruz, infringindo
o paragrapho unico, lettra a, art. 87 do ci-
tado regulamento.

Sergio de Macedo Portella, mu'tado em.
. 50$, por não ter aimmunicado, por eseripto,

á delegacia, a vacancia do predio á rua
Berquó n. 91, infringindo o paragrapho
unico, lettra a, art. 87 do citado regula-.

' mento.
Secretaria da Directoria Geral de Saude

. 'Publica, 14 de março de 1911.— O secretario
Interino, Dr. Cassio B. de Rezende.

Secretaria de Policia, do
District° 1ed.era1

• A Secretaria de Policia do District° Fe-
* deral precisa contraciar, para guarnecer as

dependencias do Serviço Medico Legal, o for.
necimento dos moveis e mais objectes infra
mencionados, de accôrdo com os desenhos
que aos pretendentes serão exhibidrs nesta
secretaria.

em toda a extensão da armação, assentes
sobre supportes e cremalheiras de metal ni-
~lado, fechadas com portas de correr,
tendo dous vidros cada urna.

Duas armações perfeitdmente do accórdo
para dous cantos. indicadas na planta com
as lettras B e C, sen lo que uma destas não
terá as prateleiras de crystal . nem Oi..sup
portes de meta; é ampla no interler....

Seis rit ,ines' para ceatro, indicadas n
planta sal) a lettra D, com 1 na ,50 x fà,00
1°1 ,20 de alto, com .tarla prateleira de Crys
tal, fechadas com vidros nos tampos e em

,todas as faces lateraes, sendo que em uma
destas faces haverá duas portas de correr

Uma vitrine de • fôrma hexagonal tendo
tros prateleiras de crystal e supportes
metal nickelado, indicada na planta coma
lettra E.

Laza mesa com tampo de erystal 1°°,00>e
X0m ,80, indicada na planta sob a lettra F.

Duas prateleiras de madeira para cada
uma das rotundas indicadas na planta sob a
lettra G.

NOTA — Toda a vidraçaria externa das ar-
mações e vitrines é de vidros limpos, lisos
o de duas grossuras.

2) NECROTERIO

Quatro ¡anatas, de téla metallica, para se
adaptarem ás actuaes.

Um palpito — mesa e assento—movel, la-
queado de branco, para o escrevente, pilo-
tographia n. 100, juntando a mesa e es-
trado.

(•



Da ordem. do Sr. coronel chefe dosDeparat
tamento, faço publico que o canlelho
compras recebe propostas no dia 18' ta',
março proximo futuro, até meio dia, parl,
o. fornecimento dos seguintes artigteá :

2.000 baldas de lona para agua.
5.000* cinturões 'de sola de °ar agual. 1.)

1 2.000 cabeçadas de lona para primo aosT..' animaes. •	 ;
2.000 correntes. de ferra para prisão dq;

animaes.
150 cornetas Gaaranyt.
1.000 pares de coarelas para esporas d

praças.
1.000 . pares de esporas de meta/ amarel0

para praças.
2.000 escovas cie raiz. 	 ;ÀN1.000 fiadarei coai% branco para pra4

I çase cavallaala.
1.000 11adõres de couro branco par.

lanças.
2.000 pentep de chifre.
5.000 portassabras de sola de c,ar naturalaa

I 1.600 raspadeiras de ferro para limpeza
' de animaes.

1.000 talins de couro branco para praç
de cavallaria.

As pesssas que pretenderem concorrer
; este fOrnecimento deverão prévia:Mente laaaa
bilitar-Se em requerimento dirigido ao C"'

51.bne1 chefe deste departamento, a,té ás g
-horas da tarde do dia 16 de março proximas
futuro, apresentando nessa occasiã,o os caía
cumentos que provem serem négeciantea
matriculados, registro dó cantracto comia,
marcial, recibo de imposto de industria e
profissão, relativo ao primeiro sernestee
deste anuo, alvará de licença da Prefeitura .
Municipal provando serem negociantes doa
artigos que se propõem fornecer.

Os concurrentes habilitados depositara:a
na Directoria de Contabilidade da Guerra a
caução de 1:000$, para garantir a assigaaa
tara e execução do contracto.

Os proponentes obedecerão a todas as di0.4.
posiçoes que regem as concurrencias desta
departamento, e as contidas no art. 54 (4
lei il. 2.221, de.30 de dezembro d&1909.

As propostas serão em duplicata, forrau:-.,
ladaaa para cada artigo, sendo a primeiaa,
via saltada e contendo a declaração do sal
rem os artigos fornecidos do accardo coa
os typos- existentes nesta repartição.

Outrosim, os licitantes sujeitar-se-hão d„

multa de. 5 %, no caso de recusa da assignaa
tura do respectivo contracto.

O prazo para todos os artigos acima é de
cinco mezes.

Quarta Divisão do Departamento da Ãd- • -
ministração,_ 27 de fevereiro de 1911.
neonert9e•coronel Manoel Ferreira Neves Junivr

aÍ

-
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Minifãtçrio da, 1111-ia-Inha.

Superintendencia de Navegação
DIRECTORIA DE PHARÕES

AVISO AOS NAVEGANTES, N. 16	 .

'Ma.,seola, Nacional de 13ellas
•• I	 akrtes

re , De ordem do Sr. director, faço publico
que, a partir do dia 1 até o dia 15 de março,

!ainpreterivelmente, estarão abertas nesta
secretariadas 10 horas da manhã ás 3 da
tarslA, as matriculas para os carsos geaaas;
espaciaes„paókaratoriaS e prafacos.

Chfaanclialatás á matricula niVeurso gata
deverão apresentar em requerimenta ao di-
rector : ara a'
•

•
• -1 0 certificados de exames de' portuguez;

aritArnetica e 01e1110/1tQS de geographia, e de
historia ;

20 , attestado de vaccina ;
3°, recibo da taxa de matricula ;

a ' 4°, prova de identidade de. pdísoaa
/s' A prova de identidade se fará • por meio

•tale attestação escripta de algum professor
ou de duas pessoas conceituadas.

Para a. matricula em qualquer curso es-
pecial preparatorio deverá a candidata apre-
sentar certidão de approvação no terceiro
anuo do curso geral.

; Os candidatos & matricula no curso . pre-
paratorio de architectura deverão, além
disso, exhibir certificados de exames de ai-
fe bra, geometria,. trigonometria, physica e
"óhimica.

a A matricula em qualquer curso pratico
só será permittida aos que apresentarem
certidões de approvaaao nas matarias do
curso preparatorso respectivo.

Para a matricula no segundo anuo de cada
curso, o alumuo deverá, apresentar certidão;.tale approvação nas matarias do anno ante-
rior. E' facultada a matricula aos individuos

' do sexo ferniaino.
Do ¡sedado com o art. 122 do regulamento

approvado pelo decreto n. 3.987, de 13 de
abril de 1901, o Sr. director admittira á
insciipção alumnos livres, só:Rente para os
cursos praticos, mediante o pagamento da

rtaxa da matricula.
, Essa admissão, porém, só será concedida
•depois do aceeitos os alumnoa pelos profes-
sores respectivos, seguindo-Se então ó paga-

: mento da taxa.
Os alumnos matriculados são obrigadog

frequencia e terão o direito de concorrer
aos premios o diplomas que a escola con-
fere.

Perderão, entretanto7 esse direito anão
poderão tambem prestar exame os que
derem mais de 30 faltas sem justificação.
' Os alumnos livres não gosarão do direito
de que trata o artigo precedente, nem serão
admittidos a prestar exame e perderão o
direito de assistir ás aulas, si faltarem mais

• de 30 vezes.
Secretaria da Escola Nacional de Balias-

Artes, 23 do fevereiro de 1911.— 0.secreta.
rio, Diogo Chalro.	 (.

—
Ministerio da Marinha,

Superintendencia de Navegação
DIRECTORIA DE PITAROES
AVISO AOS NAVEGANTES' N. 17

•Extincção provisoria da lu: da boja illumina-
tira e de espera da barra da cidade de Ca-
22ZOCiM, Estado do Ceard.
De ordem do Sr. vice-almirante superin-

tendente de navegação,, aviso aos navegan-
, tes que a. luz da boia. illuminativa e de es-
, para da barra de Camocim „se acha apa-
gada:	 „

Novo aviso indicará o seu restabeleci-
' )mento.	 . • • .

Directoria de laharoes k 13 de março de
1911.—Raymundo Frederico Kiappe da Costa

,ubirn, capitão de mar e gtieta'a, director.

,
RePttsiç'o .da boia illuminativa do banco

tt
(%1 CitasPétbá», na bahia de , Florianopolis,

EstaldeSanta tatharina 
dá ordemdo Sr .g 'aice-aImirante superin-

tendente de Navegaaão, aviso aos navegan-
tes que a boja illuminativa do banco
4Massiambil», na bahia de Florianopolis, que
havia garrado, foi reposta no seu primitivo
legar.
' Directoria de Pharóes, 11 de , março de

, 1911.—Raymundo Frederico Kiappe da Costa
Rubi" capitão de mar e guerra, director.

.	 C
Ministerio da Marinha.

Superintendendo. de Navegação
DIRECTORIA DE PHARC)ES

AVISO AOS NAVEGANTES, N. 15
Alteração do caracter de luz do pharol da —

Ponta Negra—Estado do Rio de Janeiro

De ordem do Sr. vice-almirante . superin-
tendente da Navegação, aviso aos nave-
gantes otie desde hontem, 9 do corrente, foi
altera dó o caracter de luz do pharol da Pon-
ta Negra, passando a ser fixa.

t Novo aviso annunciirá a seu primitivo
caracter de luz.

Directoria de Pharóes, 10 de março de
; 1911. —Raymunc/o Frederico Eiappe cla Costa
! Rubirn, capitão de mar e guaara, direetor.

—	 ,
_ Capitania, do Pierto

De ordem do Sr. .eapitão do Porto chamo
a attenção dos dammaddan'ass de avios na-
aionaes e estraWeiros e mestre das embar-
cações empregadas no tia..fegoa'.b porto para
o art. 187 do regalWieatto aftnexo ao de-
creto n. 6.17, de 29 de agosto de 1907, do
teor segninta:

Art t, 187.	 prohibido lançar ao mar ou
! rio; 'de borco dds navios ou de.qiiaãquer
embaroaçõ*erá, lixo, cinzas, varreduras do

•porão, lastro,. etc., para cujo vazadouro
capitanias, de accôrdo com as autoridades

'Sanitarias, designarão local adequado.
Os infractores /5agarão a multa de 500$ a

1 :000$000.
Secretaria da Capitania do Porto do Rio

de Janeiro, 11 de março de 1911. —Josd A.
Airoza, secretario.	 (-)

Inspectoria de Sande Naval
De ordem do Sr. contra-almirante in

spector de Saude Naval, faço publico que se
acha aberta nesta repartiaão, por espaço de
30 dias, a contar de hoje, a inscripç'ão para o
concurso a duas vagas de 1 01 tenentes me-
dieos do Corpo de Saude Naval'.

Inspectoria de Saude Naval,, 24 de feve-
reiro de 1911. — Dr. Venancio Nogueira da
Silva, capitão-tenente medico adjunto.	 (•

Conselho de Compras da,
Marinha
CONCITRRENCIA

Leite fresco de vacca e grupo,

De ordem do Sr. almirante presidente,
faço publico que serão recebidas e abertas,
na segunda secção do Deposito Nasaana
das Cobras, no dia 17 do corre ite inez, ás

1./2 horas da manhã, as- propostas para o
fornecimento de leite fresco de vacca e dos
artigos constantes do grupa. 8, acima referi-
doalaaanteao exercido de 1911.

Por °ocasião da apresentação das pr
postas deverão os licitantes exhibir o reciba
da caução, préviamente feita na -Directori
Geral do Contabilidade da Marinha, par.
garantir a assignatura e a execução, do conad
tracto, caução que reverterá paraoà cofrl
publ ices, si apropõnente preferido se recusa
a assignar o respectivo contracta.

Essa caução é de 1:500$ para o grupo ç,
e de 500$000 para o leite fresco.

Na 2 secção do Deposito Naval, na ilha
das Cobras,: se darão as informações qual')
' 

rem pedidas e distribuem-se os impressa
•do referido grupo, sendo facultado aos coas
eurrentes o exame das amostras dos typo
alli existentes, e ;cujo fornecimento deve; se
perfeitamente igual ás referidas amostraa

, em todos os seus detalhes.
Rio de . Janeira, .10 de março de 1911.-.

Octavio D. Teixeira, secretario.	 (a:

Minis terio da Guerra

DEPARTAMENTO DA ADMINISTRAÇÃO
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.1 Ministerio das Guerras
a. -a

'-sauinta Divisão do Departamento da Guerra
Nos termos do art. 14, alinea d, do re-

gulamento dos serviços geraes do Minis-
terio da Guerra e de ordem do Sr. gene-
ral de divisão chefe do Departamenio da
Guerra, declaro aberta concurrencia pu-
blica para installação de luz electrica, força,
abastecimento de agua, holopbote, bom-
bas para elevação de agua e incendi.), na
fortaleza de S. João, compreheadendo os
trabalhos annexos, como sejam: constru-
ação da usina, abrigos para o. holophote o
bombas e um reservatorio de agua, con-
forme as especificações e mais detalhes do
projecto que serão examinados e estudados
spelos interessados durante as heras do ex-
pediente, na segunda secção desta divisão

-Onde serão dados todos os esclarecimentos e-
-• recebidas á,. 1 hora da tarde do dia 30 do

corrente mez, pelo consalho de coneurrencia.
-ali reunido, as prapostas em envolucros,
emaduas vias, sendo uma devidamente sel-
lada, datadas e assignadas, com indicação
da residencia,, escriptario ou casa commer-
ciai do praponante, som emenda, nem ra-
sura, ou qualquer outro defeito que dê logar
a duvidas, tendo o preço escripto por ex-
tensa e em algarismos para a totalidade da
obra e acompanhado de um outra envolucro,
tambem fechado e lacrado, contendo:

a) prova da . idoneidade profissional, te-
chula?, e administrativa, si não fôr O li)P0-

. ponente conhecido da maioria dos membros
do censelho ; e, s: não tiver casa commer-
ciai, nessa esaecia'idade, com escriptorio

• technico e administrativo organizados
b) guia de deposito de 2:000$, em moeda

corrente, na Directoria de Contabilidade da
Guerra, para .. garantia de assignatura do
.resp !ativo contracto, pelo ia:oponente pre-
ferido, que a perderá em favor dos corres

.publicos, casa, deixe de assignal-o no prazo
de 10 dias da data da notificação pe'o Diario

•Official e devendo, o mesma proponente no
acto da assignatura do Contracto entregar
a guia do deposito complementar na mesma
repartição acima 'cita Ia, em mce !a corrente
ou, em apnlices da divida pub!ica da União,
correspondente a 5 0/0 do valor da contracto
para garantia da boa e fiel execução
obra ;	 •

c) prova de estar quite com a Fazenda
Nacional e Municipal quanto ao pagamento
do imposto de alvar a de licença Co nogo-
cio% profissão e industria para o exercicio
corrente.;

d) carta de fiador idoneo, no caso especial
de nãci .ser o proaonenta , uma firma c an-
marcial que negocie nesssa especialidade ;
responsabil i zando-so pela fiel execução do
contracto e obrigando-se a concluir a obra
contractada.

1.•

Só depois de concluidos o exame o julg :-
mento na idoneidade dos propone,.tes, serão
annunciados peio Diario Officio' o dia, 1,;,ra
e logar para a abettura da, propost is, que,
depois d s rubricadas por todos us licitantes
e lidas perante elles pelo conselho, serão na
integra publicídas no mesmo Mario Officio!,
afites de qualquer dee'são, sendo cons dera ,10
como desistindo da concurreaci ç o propc-
mente que se retirar antes de ser lida a sua
proposta.

2.a
Antes de abertas as propostas será dec,:a-

rado qual o preço maximo além do qual
não poderá ser acceita, proposta alguma.

3.a
O Governo se reserva o direito de julgar

--11Vrerriente da idoneidade -moral.- industrial
e financeira dos proponentes e de amainar

, á preselte concurruacia, si Julgar inaocei- 1

tavel o preço da proposta mais barata, sem
que lhos fique o diráito de reclamar qual-
quer indemnização sob qualquer titulo.

4.8
A concurrenci t versará apenas sobra o

preço da totalidade da obra, e caberá de
direito ao autor da proposta mais barata,
por minima que Seja a; differença', entre alia
e qualquer outra.

5.a
Em igualdade de preço, a preferencia será

tirada á sorte.
6.8

Não sorão tomadas em cons I deraçã.o quaes.
quer offertas - de Vantagens. não determina.:
das neste edital e nem as propo ztas que con-
tiverem apenas o offerecimento de qualquer
vacinação sobre o preço da proposta mais
barata.

7.a •
As propostas serão formula la a nas seguin-

tes termos : Proponho-me a faz -r a instala
lação completa de l uz. força e abastecimento
de agua pela quant i a de 	  conforme as
especifiea,ções do projecto oaganizado pela
28 Secção da Divisã do Engenharia e de ac-
côrdo com os detalhes de execução e as inli-
cações do enrenhe'ro fisci1, snamettandn-me
a todas as clausulas publicadas em editaes
no Mexi, Official de ....

8. • •
O Contractante deverá iniciar os trabalhos

dootso do praz) de 15 dias, a contar da data
da assignatura do contracto, sob pena de
rescisão do mesmo, com a paria, da caução
em favor do Estado, e se obrigará, a con-
cluilass no maximo em 10 mezes, a contar
da mesma data.

9..
Os motivos de força maior serão julgados

pelo chefe da divisão de engenharia, á vista
das informações do engenheiro fiscal e sul).
mettidos á decisão do chefe do Departamento
da Guerra.

10.&

As penas de multa e rescisão, impostas
pelo chefe do Departamento da Guerra á
vista das informa,çe g do chefe da divisão de
en ,mnharia, serão submettidas á conside-
ração do ministro da Guerra, para decidir.

11.a

Fica ismto de pena o paoaonente que,
<mio o preferido, tiver a obra atrazada por

falta de m arriat que dependa de desracta s
aduaneiros, seado.neste caso preciso que o
mesmo se dirija por a:crinta ao engenhairo
fiscal para qua seja inrrediatamente provi-
denciado, dan 'o as rai.ões da falta.

,	 12.a
A res . isã	 contr -icto importa na perda

fio, e po lerá ter lopr nos s,guintes
elso,, a it , in iLencio:iado3 em clausulas
esp sciaes:

a) quando forem viLdados duas ou mais
cio «salas

1, ‘ n ) casa de duas iludias por violação da
mesma rlausu'a

c) no caso de ar commettida alguma
fraude na execuçãa das obras.

• 13. a
O contrêctante ficará sujeite á . multa, de

.lia,Hos, durante os dias ateis que ex-
cedei em o prazo marcado para a conclusão
das obras.	 •

	

14..	 •

Obriga-se o contractante a executar com
a maior sólidas e perfeição; empregando ma-
terial de primeira qualidade e pessoal ido- •

neo, todas as obras contractadas, de accôrd0
com o projecto, as especificações e os de-
talhes de execução com as indicações dadas
pelo engenheiro fiscal.

15.8
O contractante se obriga a retirar e sub-

stituir promptannente, no espaço de 24
horas, todo o material que o -engenheiro
lissal Verificar não ser de primeiraaquali-
dada, ainda mesmo que já esteja empregado
na obra por ter escapado ao exame por °oca-
sião do sair recebimento,

16.a
As obras serão dirigidas pelo contractante

ou por pessoal idoneo por elle designado,
obrigando-se o contractante a dispensar os
operarias ou encarregado de serviço que a
com missão reconhecer inbabeis ou insubor-
dinados. •

17.a

OS pagamentos serão em duas prestações,
sendo a primeira após a montagem dos-mo
tores e a segunda concluida a obra.

18.8
O não cumprimento de qualquer das clau-

sula do contracto sujeitará o contractante á
multa de 2 oa, a 10 % sobre o valor do mesmo
contracto, a juizo do Sr. general chefe do
Dep rlamento da Guerra, que submetterá o
seu acto á. decisão do ministro da Guerra.

19.8

As duvidas que se suscaarem entre a di-
visão de eagenhar'a e o contractante sobre
a intelligencia e cumprimento das clausulas
do contracto serão resolvidas pelo Ministerio
da Guerra.

20.&

As multas impostas ao contractante serão
deluzidas da caução, que será reconstituida
no prazo de 48 horas pelo contractante ou
por seu fiador, sob pena de immediata sus-
pensão dos trabalhos e consequente rescisão
do contracto.

21.a

O Govarno se reserva o direito de re-
scindir o contracto se julgar conveniente ao
serviço publico, indemnizando o valor das
obras feitas.

22.8

A caução para a fiel execução do con-
tracto só será restituida seis mezes depois
de eoncluida, e recebida a obra, sendo du-
rante este tempo o contractante responsava'
pelos damnos e avarias resultantes da má
execução do trabalho, que será obrigado a
desmanchar e refazer ; no caso de recusa
será o trabalho executado por quem mais
vantagem offerecer, correndo a despeza por
conta do contractante o. sendo aeduzida do
valor da mesma caução.

23.a
Fica o contractante obrigado a executar o

projecto ,t 11 como está organizado, não po-
dendo alterar ou modificar os detalhes de
construcção e deixar de cumprir as indica-
ções technieas que lho foram da las no cor-
rer do seu-viço pelo engenheiro fiscal, sob
pena do desmanchar todo o trabalho que
não fôr executado de accôrdo com esses de-
talhes e indicaeões. No correr dos trabalhos .
qualquer modificação que a pratica indicar
será realizada mediante combinação com o
contracta,nte.

,24.a

03 licitantes deverão declarar em suas
pro -estas que se sujeitam a. todas as. exigeu-
aias legaes quanto á parte contenciosa:,

"	 .
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25.a
O. material- empregado será todo de pri-

meira qualidade.	 I "
26.a

A corrente electrica deverá ser produzida
em usina propria, tendo, porém; no quadro

o de distribuição geral, dispositivo especial de
,_ prevenção para ligar toda iustallação á rêde

de origem industrial por um simples movi-
mento de alavanca.

' 27.&
A corrente adoptada será a alternativa,

- triphasica, 50 cyclos, 210 volts entre phase
. ou 120 com o neutro.

28. a	.
Na-usina installar-se-hão 2 motores 4(We-

seb>, trabalhando com kereizene commum ou
¡fruto; com 80 H. P. (oitenta cavalos) etre-
ctivos devendo a sua rotação -ser regulada
para os - alternadores que lhes deverão ser

• ligados directamente, por meio de luva fle-
xivel. Além do regulador proprio, • o motor
deverá ter, para compensar os effeitos da,
velocidade, uni pesado volante, proposital-

- mente calculado para esse fim. Com esses'
, motores virão. todos os accessorios necessa-

rios á sua installação o completo funcciona-
.ineir to.

29.a'
Para serem directamente ligados aos mo-

tores acima deverão ser inátallados, para
gerar a corrente electrica, 2 alterna,dores-
triphasicas, 210 volts entre phase e 120 com
o neutro; com á capacidade normal e pra-

, tica de 55 K. W. Os excitadores serão colla-
dos no mesmo eixo do alternador e de enro-
lamento compound, com a potencia precisa
-para o fim a que são destinados.

30.&
,	 -A rêde de serventia exelusiva, da fortaleza

será dividida em mais ou menos 10 circui-
tos triphasicos e 10 bipha,sicos, afim de sa-
iisfazer as exigoncias do local, fieaudo 'ainda
alguns delles de reserva.
• - • 31 . a

Nas installações das casas do comman
dante, oftleiaes,quarteI o mais dependencia,s
se observará rigorosamente o seguinte: nãs
haverá circuito com mais de 12 lampacia,
de 16 velas, typo economice; todas essas in-
stallações parciaes serão .commandadas por
um pequeno quadro de marmore; a canali-
zação será feita por fio perfeitamente iso-
lado com capacidade - parti o caso. e em
oleais; sempre titio for Possivel Segnirá pelos
forros, descendo por meio de tubos aos in-
terruptores pequenos do commando indivi-
dual, o tambem, para o - quadro,- sendo neste
caso utilizado o tubo flexivel que irá até a
entrada da corrente. Em tudo mais servirão
de norma as exigencias para esse fim esti-
puladas pela companhia Lihgt and Power.

32'
A illeminação externa da fortaleza toda

será constituida por impados de arco e
mais o numero de incandescentes que fór
preciso para complotal-a, tendo em vista
sempre as exigencias acima referidas.

33'
O numero total de lampadas encandescen-

tos será de 600, de 16, : 25 e 32 velas, typo
econornico- e as de arco serão em numero

/- de 16, de 800 a 1.000 velas, typo longa du-
t .ração.

• .. 34a
a' -Ás itiotallações nas residencias .do com-
- mandante e •ofticiaes constarão cm cada umi,

. 30'
O pendente de fio fiexivel será utilizado

em todos os Jogares onde não houver lustre,
pendentes duplos metallicos e cluster.

37'

SOmente na cozinha o rancho serão collo-
cados pendentes duplos oPeschelo ou seme-
lhantes.

38&

408-
A bomba electrica para incendio terá a

capacidade de 15.000 por hora elevando . a
agua a 30,2,00 de altura.

41'

No perimetro da fortaleza serão colloca-
das 10 tomadas de corrente triphosica em
em ligar previamente dete.Minatio, exclu-
sivamente para servir a bomba acima espe-
cifica/Ja.

42.*

Cada uma das tomadas acirra será indi-
cada por urna pequena tampada, encarnada,
de mudo a facilitar, no caso de necessidade,
a sua rapida utilização.

43.a
Os postes para rêtle terão - 7,11,00 fóra do

solo,. de altura,.e serão de aço gManesmanna
e virão próvidos de :braçadeiras e perten-
ces; para as lampadas de arco serã,) tam-
bem (Manesmano com dispositivo interior

para arrial-a; sendo que estes SerãO de de-
senho simples e elegante e terão 8m ,C0 fóra
do solo.

-	 44.1

A rêde geral poderá ser de fio de cobro
nú, com, capacidade,. necessaria para. supor-
tar a corrente des,,2.alternadores quando
trabalharem em pa,raltelo, taomais tuna so-
bracare,a de 30 Vo •.	 ,

45.a

O quadro de distribuição werrará todo
commando - da installação o constará de 5
paineis de marmore br Ame°, todos reunidos
em uma elegante armaçã . ) de ferro, medin-
do mais ou menos 5 ,11 ,00x 2,2 ,00 e conterá to-
dos os apparelhos para regulação, medição
e protecção e mais o synchon z telor.para
mise en marche em para! elo dos alternado-
res ; interruptores para Linhas exterirs. Os
interruptores da corrente principal deverão
ser automaticos para a regularização da
corrente.

Terá um relogio antimagnetico.

46&

Um dos pal peis do quadro será reservado
aos trai sCormadores, cuja Terrento deverd,
ser ligada a barra; omnibus ; e tamboril
co itera Os app ;relhos 1 inenic., o (I.--
ctrica industrial da corrente,- paia prci.o.
cção, regulação, etc..

4"

A usina será de alvenaria do tijolo, com
alicer.tes do alvmaria, do pedra com . arga-
massa de cimento e • areia o me lira,
20m x 10m por 7 ,11 ,80 de altura, .c matada • es
da linha da • hesaura ao p so ; será : divi-
dida em tres -partes, tendo a dó centro
12m x 10m destinados aos grupos e as late-
raos, cada urna com 4-u x 10 ”, para o qua-
dro de distribuição, - dep,sitos e 'ofile nas
para pequenas reparações. Será interior-
incute pintada a olsina e externamente a
pintura será l i sa e á frescn. As porta, serão
de madeira de lei euver nizadas e as janol-
das p ntadas a o:eo. Unia platibanda
curndará todo o edificio.

48&
As divisões da clausula acima serão feita:

por meio de uni gradil de ferro cm 2m0
altura, sendo as aberturas par,t
cação do cmrediça, isto é, abrindo ao longo
do gradil.

49&

O travejamen'o será de aço de constru-
cção e co npar-se-ha ne tres thesmras -para
um vão de . 10.000 com doas espigões, con-
traventaanentos e terças.

50&

A coberta será de astesti sobre forro de
'nadei' a app tronado só de uma face, a que
dá pira o interior- da usina, aain de ser
pintada.

51a •
•

Circumilará o telhado um calha de cobrt
e nos angulos serão col ocados quatro coa.
ductores ta.mbem dá cobre. 	 . .

52'

•

O -holophote será de typa propilo para •
fortaleza, tanto quanio possivel deverá ser
abrigado e medirá, de diametro, o vidro lm,o0
tendo ainda (isto é condição indispensavél)
os seus movimentos todos commandados á.
distancia. Comprehende a iustallação do
holopho‘e o grupo para transformar a cor-
rente alternativa om continua, etc.

A bomba electrica para elevação da agua
potavel será aatamatica e servira s.multa-
neamente a dous reservatorios ; sua cipaci-
dado será de-18.000 litros d'a,gua elevados a
60m ,00 de altnra em uma. hora.

O enchimento dos dous reservatorios será
feito som que ha.'a intervenção pessoal ; a
na- o ser a da prinieira, vez que funecionar ou
sempre que se de o caso de limpeza nos
mesmos depositos.

As janellos serão de ferro com bandelra
vel e postigo de abrir, ineindo 3 ,0 x 44

com v:dro fosco,	 •

de dous lustres, sendo um na sala de visitas
e outro na de .refe:Oos .e o numero -de Iam-
padas em peirlentes simples nas demais de-
pendencias. Além do quadro de marrnore
.da clausula 33' terão os interruptores por
com mando isolado das lampadas, assim
tambem no :s gabinetes do cornma.ndo, do
fiscal e do ajudante terão lustre, sendo tanto'
etes como os anteriores, typo simplesaV1
elegante. Na casa da ordem, sala de esgri-
ma, bibliotheca e aula regimeatal serão
empregados c:uster de quatro luzes com res
flector holophoae. NO3 alojamentos 3 enfer-
maria installar-se-hão pendentes duplos de:
metal amarello. Nas demais depeidencias
serão colloculcs os pendentes em tio fiexivel,
com ubat-jour de vidro leitado ou ferro es-
maltado, conforme a sua importancia.

35'
Nos gabinetes do commando e do fiscal,

bem como em suas residencias, deverão ser
tornadas de correntes para ventiladores ou
para lampadas de cima do -mesa, que não
excedam de cinco.
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53a

• O piso, será ladrilhado com bom material
nacional e as paredes revestidas até 2"1,00,
de altura com azutea he:panhol de Oul,`-:0x
.0, m20, encimado p r uma grega e assenta
••.aôbrat, Mr111,-p pretaxtramico.	 oz•I

	

-, n)	 .	 2t
;to• . nii",8	 :1544 J.:	 ml,e5 ,

,C

'Tara facilitar ia iram ta gem e depolã a oqn'r
ser vação daanaterial installado na usina,
seaa montado um guindaste , para 5.000-kir

. logra =matando movimenta longetudinal e
transversal. Este guindaste terá seus tri-
Ihrs as3entes sobre pilares de, alvenaria
fazenda corpo com as paredes mestras do

-edifica) e. .seus. moaimentes serão todos á
• mão.-

55t.

O C7II:basamento das maehinas, . na parte
acima do friso, será revestido de azulejo.

•
56

Os emba.aurnentos serão todos do concreto,
cujo traço será primeiramente estipulado
pe:o fiscal da obra á vista do terreno.

57a

Para abrigas- do holophote e das bombas
se-ão construida.s duas pequenas casas Com
4,6 e por 3a , - O de altura, coberta de as-

, Lesto nas mesmas candiçõ2s da usina. O tra-
vejameno será de madeira, terá janellas
Iaeraes e no rdiaro,com venezianas e vidros,

. e na ::erre a porta de entrada.

58a

Pa-a ligar a bomba maior e fixa será sub-
stituida toda a e inalização de agua exis-
tente o a nova será de 2" de aço «Manes-
ma•na sem crstura; do ponta e boba,
aspha:tarlo interior e externamente, prote-
gido contra os efreit s da oxydacão e ele-
ctrolytica r, experimentados á 75 athmos-
Viera de pressão hydranlica.

59a

Conterá esta nova canalização que, come-
çando, na, rraia da Saudade, mais ou menos,
no I'liiit.zterio da. Agricultura, termina no
reservatorio da fortaleza, e dahi a laimba
no muno, tres regisaas tambem de 2" com
volante para manobras, 15 á 20 curvos
e 3 T.

60%

Em. ponto elevado do morro será montado
resrav toi io com capacidade de 36.000 litros;
de ter, o,e3ln despcst;ivo proprio para garan-
tir uma perfeita circulação de ar. Tem este
reser :atorio para regular o abastecimento
da fortaleza e dependencias, uma sabida
com dona rumes si mio ahi collocados,tres
registrrs para asaegurar a independencia
da me nobra, tudo, de 2". Será interiormente
dividida ao me . o, tendo unia comporta para
isolar uma das portas em casa de limpeza.

61a

Para garantir uma perfeita fiscalização
na conservação, será installado uma rede
telephonica. carnposta, de um centro com 10
linhas duplas e 10- apparelhos simple

, 4.000 inwros de fio de ferra galvanizado do
' 3" é 400 isoladores pequenos.
- Rio de Jaleiro, 9 de março de 1911.—
Jaguim Martins de Mello, coronel; chefe.

Minis terio cla•Via,ção e Obras
Publicas

Inspectoria de Obras Contra as SOCCOS

CONCUREENCIA PARA A CONSTRUCÇÃO DO AÇU-
DE CANINDÉ, MUXICIPIO DO MESMO NOME, NO
LOCAL DENOMINADO (SALÃO», ESTADO DO
CEARA.

• ;ft •

De ordem do Exm. Sr. ministro da Viação,
-e Obras Publicas, faça publico que, até 31-
, de março, ao meio dia, se recebem, na séde
da inspectoria, propostas para a construcção
do açude acima referido, cujo projectos
approvado pelo Exm. Sr. ministro, por

, aviso n. 10 de 22 de outubro de 1910, pôde
ser examinado neste escriptoria ou na da
i a secção, com séde em Fortaleza. As con-
dições ba,sicas desta concirrencia são as se-
guintes:

O açude em questão será formado por duas
barragens de terra o providos de dons san-
gradores, em parto calçados a pedras, alijas
soleiras serão abertas na cota de 11 metros
acima do fundo da bacia receptora, no local
a barrar. A barragem levará torre e gale-
ria, de tomada de agua, construidas com
alvenaria de tijolos e dotadas de comportas
de bronze com os respectivos apparelhos de
manobra.

Os materiaes a empregar-se e o modo da
execução das obras deverão obedecer ás in-
dicações technicas constantes do orçamento,
da memoria descriptiva e do caderno de
encaraos, que acompanham os planos e que
pulem ser examinados rolos interessados
nos referidos escriptorios.

III
As obras estão orçadas em cento e quatro

contos oitocentas e vinte e um mil e sessenta
e dous réis (104:821;062). O excesso, si hou-
ver, resultante de modificações superve-
niente, será pago pelos preços unitarios do
orçamento.

IV
O tempo da execução das obras, inclusive

o de installações do arrematante, não exce-
deiá de dezoito (18) mezes. O prazo para
installação e inicio das obras não deverá
exceder de sessenta (60) dias.

V
Para serem • admittidos á adjud'cação de-

verão os proponentes provar que possuem a
idoneidade requerida para garantir a boa
execução das obras. Para esse fim, deverão
fornecer á inspectoria, certificados de capa-
cidade e garantias pecuniaria,s. Os certifi-
cados comprovarão a competencia technica
effe2tiva e exacção moral dos proponentes
para com a aclininStração publica, terceiros
ou operarios. As garantias pecuniarias con-
starão de um caueOnamento provisorio feito
no Thesoura Nacional ou na Delegacia Fiscal
do Fortaleza no valor de dons contos e no-
venta e sois mil quatrocentos e vinte e
um réis (2:096a421), isto é, dons por cento

%) da importando, total do orçamento.

VI

A inspectoria procederá previamente ao
julgamento da idoneidade, e não abr:rá as
propostas dos coneurrentes cujas provas de
'capacidade- forem consideradas ansufficb
entes.

VI}
-

A concurreneia versará exclusivamente
sobre a porcentagem de abatimento feita

sobre a, iinportancia total do orçamento
•que se refere aelaustila terceira (III). •

VIII - r
As propostas não poderão . conter sinã9(

uma formula de compkta- submissão a to-
das as clausulas deste edital e clausulas ge7
raes de contractos, em vigor nesta inspecto-:
ria, onde os interessados encontrarão os re--,
spectivos impressos. 	 ,

Não se tomarão em consideração quaeá-
quer offertas de vantagens não previstas
neste edital nem propostas que contiverem
offerecimento de uma, redacção sobre a
posta mais barata.

X	 -
A adjudicação caberá de direito ao autor

da proposta mais barata, por minima qub,
seja a diferença entre ella e qualquer 1
outra.

XI
Havendo igualdade absoluta noe pree0s,

deverá ser preferido o proponente que; a
juiza da inspectoria, possuir mais idoneidar
de ou o que residir nas proximidades
local da obra.	 -

Xli
O arrematante terá direito ás mesmas,'

servia-as garantidas ao Governo da 'afiar.,
na escriptura de desapropriação da bacia"
de recepção do açude e gozará, durante o.)
tempo dos serviços, de isenção de direitos •
para os materiaes de constracção que
portar.

XIII
Os pagamentos serão feitos dentro dos 11-j

mites das verbas orçamentarias na Dele,
eia Fiscal de Fortaleza, e sempre em presa-
ções mensaes, mediante exame e medido
feita por engenheiros da inspectoria.

XIV
Ao assignar o contracto, fica o arremaZ;

tanto obrigado a elevar o seu deposito' a
cinco contos quarenta e um mil e cincoenta
e tres reis (5:044053), cinco por cento (5 q.),
do orçamento total e de cada prestação que'
lhe for paga far-se-ha a deducção de dez por
cento (10 0/,,) da importancia respectiva. Es-
ses deposites ficarão retidos nos cofres da
União ata a recepção definitiva das obras.

XV
Uma vez desfalcada a caução, por motiv6

de multa ou por outra qualquer circum-
stancia, o arrematante será obrigado a inte-
gral-a dentro do prazo de trinta (30) dias da
data em que receber notificação para O
fazer.

XVI

São causas de caducidade do contracto e
perda das cauções o inicio ou conclusão das
obras Rira dos prazos estipulados, a suspen-
são sem motivo justificado, por espaço de
mais de trinta (30) dias e, finalmente. ViCiag
e defeitos na, construcçtão, provenientes da.
inobservancia das indicaçrics technicas. ' •

XVII •
.„

A direcção e fiscalização de todos os servi.,
vos ficam a cargo da inspectoria, com a qual .;

arretriatante 'devert entender-se directa.;
mente sobre- todos os- ~untos conceriagni-tez aos tinamos serviços.
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CONCURRENCIA PARA. FORNECIMENTO D : IATE•

• RIA], PARA OS DEPOSITOS DAS INSPECTORIAS
DE TRACÇÃO DAS l, 2a E 3a SECAES DA 43
DIVISÃO .

•

.	 .

LT4
De ordem da directoria, facq publice; que

As 12 horas do dia 17 do proximo m z
de abril, nesta secretaria, serão recebi-
das propostas para o fornecimento de ma-

para, os depositos das' inspectorias
'ide tracção da 1, 25 e 35 seeções . da 43 III-
:visão, durante o corrente anno, do aceôrdo
com a relação que se acha nesta secretaria
á disposição dcs concurrentes. 	 .

A concurrencia _versara apenas scbre, o
preço, cabendo a prefe: enoja. de direit ) ao
autor da prorosta. mais ba.raf a, por minima,
que sea a differença entre dia e qualquer
outra.

As propostas, que devem estar devida-
mente sedadas, datadas, assignadas, com
indicação das respectivas residencias, serão
entregues em . envoluero fechado,' contendo
por fora o assumpto e o nome dos propo-
nentes.

XVIII••
As propostas serão enviadas em involucra

¡fechado e lacrado, com a firma cornpetente-
Aônte reconhecida e escriptas sobre aquelle
I a% indicações necessarias anão se poderem
i confundir. Todos os documentos a que se
refere a clausula quinta (V) serão devida-
mente sediados.

Inspadoria de Obras Contra as Secam, 15
' de fevereiro de 1911.	 Miguel Arrojado
Lisbrm, inspector.	 (.

•
Minis terio da Viação e Obras

Publicas
De ordem do Sr. Director Geral s"áo convi-

dados os devedores abaixo nomeados a com-
parecer até o dia 7 de abril do corrente anno,

' das 12 ás 3 horas da tarde, na thesouraria
da Repartição de Aguas,Esgotos e Obras Pu-

. blicas, á rua do Riachuelo n. 287, afim de
satisfazerem o pagamento das importancias
relativas a diversos serviços executados em

- seu proveito, por esta Repartição:
Dr. Rodoval Freitas, Manoel Vieira da

Fonseca, Gustavo Gama, Companhia Kios-
,quas do Rio de Janeiro, Oscar Guimarães
Rodrigues, Companhia de S., Christovão,
Antonio Soares e Albino Joaquim Peixoto,
Antonio Gonçalves Moreira.

Secretaria da Repartição de Aguas, Es-
gotos o Obras Publicas, 6 de março de
191.1.--.F. J. da Fonseca Braga, secretario.

(.

Ministerio da Viação e Obras
Publicas

Commissão de saneamento e de desobstrucção
dos rios que desaguam na bahia do Rio
de Janeiro

Do ordem do Sr. engenheiro chefe desta
Commissão e para os effeitos do decreto
n. 8.313, de 20 de outubro de 1910, e instru--

_ cções que baixaram com a portaria do Mi.
.nisterio da Viação o Obras Publicas de 26 de
fevereiro de 1910, convido os Srs. proprie-
tarlos por dominio directo ou de senhorio,
dominio util, foreiro ou emphyteutico e suli-
emphyteutico dos terrenos e bemfeitorias já
desapropriados por aquelle decreto e ba-
nhados pela bacia do rio Estrella e seus
ifiluentos Saracuruna e Inhomirim com
todas as ramificações, inclusivo os antigos
canaes ou valias, estendendo-se até a Raiz
da Serra, na cota de 30 metros acima do
nivel das maiores marés na bahia do Rio de
Janeiro, a apresentarem os seus titulos, de-
vidamente legalizados, no escriptorio desta
commissão, até o dia 29 do abril do corrente
anno, afim de que por elles possa ser feita a

.• respectiva avaliação, na forma da legisla-
ção em vigor.

Outrosim, previne-se aos Srs. proprie-
. tarios que, si dos titulos apresentados não

fôr possivel encontrar-se no terreno ves-
tigios dos marcos ou signaes das linhas divi-
soria,s entre confinantes, a demarcação será
feita pela commissão e a despeza realizada
será descontada da importancia por que fôr

. feita a respectiva avaliação.
• Serão igualmente avaliados os terrenos

desapropriados para os quaes não forem
apresentados titules -devidamente legaliza-
dos, correndo o processo á revelia dos re-
spectivos proprietarios, considerados como

- ausentes.
• No escriptorio da commissão, á rua dá
Assembléia, n. 12, sobrado,serão prestadas aaos

';Srs. proprietarios todas as informações de
- que possam carecer.

Rio dá Janeiro, 20 de janeiro ,de 1911.—
-, Pelo engenheiro-chefe, A. Miranda Freitas,

- ehgeuheiro, chefe de secção.

do .Estaclo do yeio de Ja-
neiro'	 .•• 7 C -	 '	 •

De ordem do Sr. Dr. administrador con-
vido os Srs. rernettentes - ou destinatarios
das cartas abaixo mencionadas 'a virem re-
tiral-a3 no prazo de um anno, a contar desta
data,.

As referidas correspondencias estão á dia:.
posição de quem devidamente as reclainat,
na 35 secção (thesourarla) desta administra-
ção, das 11 ás 2 horas da tarde; nos dia4
uteis, durante um a,nno.

As corresponlencias registradas e ordina-
rias; verificado cooterem valor, pagarão a
multa de 25 % sobre o valor encontrado.

.Registrados com valor
Numero do . registrado --Data do registro-.-

Procedencia — Destinatario — Destino --
Valor -
Carta n. 177-21 de agosto de 1907, Que,

tis de Barra Mansa, Aristides F. de Castro
Junqueira, Mandas— 8$800.

Carta n. 5.820 — 8 de maio do 1909, Ni-
theroy, Manoel Lourenço 'Rodrigues; Sapu-
caia — 10$030.

Carta n. 13.650 — 20 de outubro de 1907,
Nitheroy, Lourenço Sebastião da Silva, Pa-
ra,camby-10$000.	 ' •

Carta n. 216-4 do janeiro de 1906, Nithe-
roy, Cloricho Luiz dos Santos, Paty-15$000.

Carta n. 401-2 de junho de 1907, Carmo,
Francisco Luiz da Silva, Miracema — 3$000.

Carta n. 864-27 de junho do 1909, Pinhei-
ros, Oliveira Junior & Comp., Rio de Ja-
neiro-5$000.

Carta n. 4.396-6 'de abril de 1907, Nithe-
roy,- Henrique% Maria de Na,zareth, 'Ponte
dos Leites-18$000.

Carta n. 2 031 — 11 de abril de- 1907, Ni-
theroy, C. Vieira Rangel, -Palhoça — 2$500.

Carta n. l.171— 7 de marça de 1902, Ni-
theroy, Mario Manoel dos Santos, Rio de Ja-
neiro-9$000.

Registrados sena valor -
Numero do registrado —Data do registro —

Procedencia — Deatinatarios -- Destino
Carta n. 144-2 do janeiro de 1910, Nithe-

roy, Maria José da Silva, Sergipe.
Carta n. 10.600-30 de setembro de 1909,

Campos, Francisco Ormindo, Rio de Ja,.
TO.

Carta n. 209 P — 11 de abril de 1910, - Ni-
theroy, Alcides de Paiva Porto, Porto Ale-
gre.

Carta n. 9.719-15 de julho de 1910, Cam-
pos, Eduardo Peçanha de Mattos, Rio de Ja-
neiro.

Carta n. 3.398-11 de abril de 1910, Cam-
pos, Gambeta Peixoto de Souza, Nitheroy.

Correspondencia ordinaria
Natureza — Data em que foi postada — Pro-

- cadencia — Destinatarios — Destino
. Carta—li de janeiro de 1907, Marambaia,

Ermão da Silva Oliveira, Rio de Janeiro.
Carta-27 de março de 1910, Rio Bonito,

Aureo Candido de Sá Benevides, Rio de Ja-
neiro.

Carta-3 de março de 1910, Cachceira do'
Funil, Rosa da Si:va, Ilha de Paquetá.

Carta —25 de março de 1910, Cardoso Mo-'
reira, Joaquim Francisco da Bôa, Morte,
Campos. •

Carta — 23 de dezembro de 1909, Paraty,
Rita Neves da Silva Coelho, Nitheroy.

Carta — 1 de julho de 1903, Glycerio, Ma-
noel Chelinho, Campos.

Carta-23 de outubro de 1909, Entre Rios,
Maria Candida Santa Barbara,Rio de Janeiro.

Carta — 19 de dezembro de 1908, Porto.
Esperança (Cascadura), Victor Gomes de Fi-
gueiredo, Estrada Marechal Rangel.

Administração dos Correios do Estado do
Rio de Janeiro, Nitheroy, 25 de fevereiro
de 1911.—Servindo de contador, Josd de Sd
Peixoto filho, chefe de secção.

Esse envolucro deve ser acompanhado de
iihroutro em 'separado; contendo todas os
•donmentos que" licis •sa lm provar a -idoneidade
do propenente, e, bem assim; • o recibe
caução de 500$, préviamente feita na the-
uoraria, desta estrada, para garantir • a as-
Sigriátura do contracto, caução que rever-
térá 'para os cdfrb's" desta' estrada: se o prupo-
inale .preferidd 'recusar-se a'"assignaro
reSpeCtivo centrado.-

''A questão de idoneidade dos proponentes
Será' juleada préViamente, antes de abartas
as propostas.

As propostas cujos autores não tiverem
sido considerados idoneos não serão abertas.

Depois de ju l gada a idoneidade dos pro-
ponentes apresentados, serão annunciadc s o
dia e hora para abertura e leitura das pr ).
postas, que, antes de qualquer decisão -, se-
rão publicadas.

A Estrada reserva-se o direito de annullar
a concurrencia, caso os- preços pedidos se-
jam muito altos, declarando, antes de aber-
tas as propostas, quaes os 'preços maxim.s,
acima dos quaes não acceita nenhuma.

As propostas não poderão conter Sta3

uma fórmula de completa subm l ssio de to-
das as clausulas deste edital e o preço que o
proponente offerecer.

Não se tomarão em consideração, quaes-
quer offertas de vantagens não previstas
neste edital, nem as propostas que contive-
rem apenas o offerecimento de urna i'edu-
cção sobre a proposta mas barata.

No caso de absoluta igualdade entre duas
propostas, fica a Estrada com o direito de '
decidir a quem cabe a preferencia. 	 -

:Sendo os preços .dados em moeda estran-
geira, a comparação será feita sob a .base
de 16 dinheiros por mil réis.

Secretaria da Directoria da Estrada de
Ferro 'Central do Brazil, 10 'de =n-in.reo
de 1911..--0 secretario; Manuel' Fernandes
Figueira.. "

(•

Estrada de Ferro Central do

De ordem da Directoria declaro, para co-
nheCiMento do publico, que . a estação de
Vassohras, situada entre aS de Sebastião de
Lacerda e Juparanã, no kilomei.ra 128.557
da linha do centro, passa a dénomiliar-se,
de hora em deante, Barão do Vassouras.	 .

•Escriptorio do Trafego, 13 de março de
1911.—J. .1. de Sd Freire, sob-di-redor. (•
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Estirada, da Ferra Cen.tral do 13 z 1

• CONCURREN :IA PARA O FORNECIMENTO DE 23.000 BARRICA DE CIMENTO

De Ordena da: directoria e em cumprimenta ao a t. 54 da lei n. 2.22i, " P 33 de dezembro ri 1 09, a a oo resiâno das'pro'opostas abertas e lidas nesta se raa:da, em p,asença, dos intaa sa. los, ro dia 9 do co ente z;
fornecimento de 20.000 barricas de cimento

pul
pa a o

. Cçào sa-
.	 ce	 .
•	 .'-'' ' Pia ço em leis ao cambio

- s a aa o a.o d do-lá .

Proponentes Rama
do cim ento

.£:, -0
o "s'
I 'a•	 o-o

ge-:
•o.-ette

Ç.°o-o

.
Ob3ervaçõe4,

De cada
barrica	 í	 Total

Borlido Mai& &Comp... • ..... J._ B. White &
Brothers:.... 150 kilos	 £, 0-7-7 ..	 . 5$687 113:74 v$000 ':ntregue a ba:do.

Theodor Heiniche 	   Sói.	 .. 	 a	 a	 Ma. 6..40 , .. 413710 94:2a03000 Ida n.
Freteni Marttnella &Comp 	 0: K. 	 •	 —	 £ 0-74 ..... .5$81C 1 116:240.3a00 :dem.	 '
Bertholdo , Waehneldt 	 Elaccourt..... 150 kilos	 Frs. 8,72 ... 6$417 : 128:340330r 1 em:
O , mesmo 	 • Livro 	 - »	 »	 Frs. 7,28... 5527 : 110540000 Idem.
Trajano de Medeiros & Comp.. Germania 	 a	 3.	 Ms. 7.30 ... 5$372 .107:4404,030 Idem.
Walter Brothers BaComp 	 J BaWhite &
t Brothers,... »	 9	 £ 0-7-5 .... 562 ; 111:2404,000 'dem.
Fry. Youla &.Comp 	 Pyramid...... »	 Iè	 £ 0-7-8 3/4 53796 , 115:920.3000 Idem.
Herm Stoltz & Cernia 	 Excelsior 	 »	 »	 £ 0-6-9 .... 5$062 s 101:210,g:00 Idem.
Os mesmos 	  » >>	 »'5.,' 0-7-0.... 548, 2 , . 116:2403030 Entregue junto ao azam da, Maadtima ..1O's mesmos 	 3> 	 	 180 ki/os	 £ 0-7-9 .... 53812: 116:2.40.3000 Entregue a tordo.
Os_mesmos 	
Os Mesmos 	  

»
Virsuais 	..	 e'

1,	 »	 'a 0-8-9 ....
150 kilos	 £ 0-6-5 ....

6:3562
4$812

, 131:240020
.	 9-1:240a000

Entreguajunto ao- cães da Maritima..,
Entregue a beato. 

Õs mesmos 	  » ».	 » :	 0-7-5..... 5$562 111:2-t0.30 'O Entre :ate junto ao caes
.
 da Maritima,

Os mesmos 	 , 	 A 	 	 180 kilos	 a"..,' 0-7-5 ... 5$562 111.:240.3000 Entregue a bordo.
Os mesmos 	 »	 	 »	 a 0-8-5 .... 6$3L2, . 126 , 240,301 Entregue junto ao cães da Maritima,.'
Octavio Uma & Comp 	 lialley 	 —	 •	 7$800, :... 7$800s s 156:000,090 Idem.
Theodor Wille &Comp 	 Saturn 	 150 kilos- Ma. 7.53 ... 5$542 110:8403000 Entregue a bordo.
Janowitzer Wahle & Comp.... Salona 	 »	 A	 £ 0-6-10 .. 5$125- 102:5003000 Idem.

Secretaria da Directoria da-Estrada de ferro Central do Brasil, 13 de março do. 1011..— O secretario, Mánuel Fernandes Figueira.

lklintsterio da, A...gritei:atura,
Ind.-ti:st/4a, e Commercio

ESCOLA:, DE MINAS DE OURO PRETO.

EDITAL N. 279
• -Á De ordem, do Sr. Dr. director da Escola
de Minas de Ouro Preto, faço constar que
te acha aberta nesta secretaria, atém dia 10
de março de 1911, a, issccipeão de candi-
datos ao. provimento effectivo do legar do
substituto da setima secção, a. galai; de ac-
ciado com o art. 7°. do regulamento que
baixou com o decreto. n. 8.030; de 26ae
maio de 1910; comprehende awseguintes

grapho-estatiect, resistencia cio: ma.
terioes, estabilidade das construcçães, estudo
dos materiaes de construcçetó e determinado
experimental de sua resistencia, technologia
das profissões elementares' e do conscructor
mecanicO; hydraulica : liryuidos e gcues';:ma-
chinas operatrises; machi nas hydraulicas-;
abastecimentd de aguas e esgotos e h.ydrautica
agricola ; thermadynamica e motores th,ar-
micos.

Os, candidatos deverão satisfazer as ds-
pasiçãeados arts. 57, 58, 59, 62, 63, 64 e 65,
do Codigo dos institutos Officiaes de Mano
Superior e Secundara), decreto n. 3n890, de
1 de janeiro de 1901.

Secretaria. da.Escola de Minas de Ouro
Preto, 30 de desembro de 1910.-0 secre-
tario, J. S. Brandero.	 (•

--
Minisiterio da. A.rIeriltura,

Industria e Conamercio
Obras para o Posto:zootechnico da Pinheiros'
,De ordem do Sr. miaistro4. faça publica:

que attl a, dia 27 de , março- asz 12 horas racesa
bem-se propostas',. em. duplicata,, pára. a

1

execução das obras do Posta Zcotechnico de
Pinhe:ros, de aacdrda comas especificações,
projectos e- detaltes: que serão fornecidos
pelo auxiliar techeico:do miniSterio.

Cada preposta deverá ser acompanhada
de conheciaanto de deposito de 10:000$ em
(Unheiro ou apolLes.. da divida publica Fe-
deral, nato no Thesouro Nacional, mediante
guia passada pelo. Directoria da Contbili-
do.de, der-si que reverterá gara,a Fa . cada
Nacionas,. si o proponente escol' id) deixar
de assignar o termo de contracto dentro (lts
prazo de cincadLsda data da noalicaçio.

.Alem do d ,eanento de- deposito, apresen-
ta á. recibo:, de gni asf...o de imaostos de in-
dustrie,. e prorssão, Fedor.:1 e Muracipal e
o.; documentas que , provam, idoneidade te-
clinica e finai.c..ra. •

propost ta versarão sobre o preço total
das diversas construeça-s o idoneidade dos
proponentes, dovmdo limitar-se a indicar
o . preço da: serviços. constantes das especi-
fielçass e das quantidades do serviço por
unidade.

Em igualdade' de preço será escolaida4
parosa que a xesentar menor prazos incor-
ra:UI° o prnonente escolhido •na r.ulta de
100$ (cem mil reis) por dia que. exceder do
prazo proposto. O. prazo para conclusão de
todos os trabalhos não poderá.: sar superior
a 180-dias.

Os pagamentos serão.. em três prez:M.0as
igaaes : a primeira qu: nJo estiverem co-
bertos' todos os . eaificios. e concluidas : as pa-
redes • do:s laboraterio e o resausetiaollirro ;:a
segunda' de:xas de embôçadas todas as. corta
strucçõee; collodxdaa as" osquLdriS4- exterior

acceit:s pela fiscalização.
estiverem concitados todos os -tra,balaos e

res.em todos os edificios e iniciadas as pia/-
turas ; a terceira e ultimaprestação quando

A caução de.10:010$ (dez. contos de réis)-,
fica. depositada, como garantia da. boa. ex-
ecução dos trabalhos durante o prazo de seis
mezes contados da data da acceitaarto dos.

'trabalhos.
Cada proposta, devidamente selada e em-

•duplieata, será. fechada em envolucro la-
orado F.O.)1'3 o qua o rroponente , esc ave-á:
Proposta de F... e em outro (sovo/acro os!
docurnertos de idone dado, deposito e wata- 1
ção de I:: pest: s.- Os e .volucres conten.:c os.)

•documentos de-idoneidade ser:o &hartos na\
occasião da apre.en_ação das propostas.
lanara de tress dias serão pubacados no
Diarlo	 ts nomes dos proponentes
E a-los idonera, e annturiat:o o aia e hora'
para a' aaertuea, das propostas de preço;
sendo en;a) restauiffa aos demais propo-
nentes não j ilgadcrs laneis as respectivas
propeadas, como , foram- recebidas.	

1 '1
O Gove:' ;o, si assira o entender, reserva-se

o direito do alma:lar a preso te concur,
san que aos Srs. proponentes assista;"

direito a qualquer radamação, mesmo a ,
que fôr julgado idosas() e de proposta mais
barata.

Fica subsntendide que' não- siri,. &mita
proposta alguma com a declaração de abati- , •
Meato com porcentagem' sobre a que fôr
julgada mais barata..

Rio do Janeiro, 7 de niareiade. 1911.- —ara-
noel Rodrigues Peixo;o,' director geral
Arte ura,.

-

,
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285:737$62D-,
234:144a870.:
133:94310,,

21:1.08.2i30••
• 5:545:b20

1:.031220
2:00; .:200 •
2:$a2630 .

750:000z.;000
7.:4520,3$80

40,::!00.000
103:0t10$0.00.-
60:03_$000

679-:242840

2..691 :259$720

1.000:00")$000..
450 ::000$000'
443:628J230'

• CO' 00
224:18'

201a840$396
'

. ltBanco,do;Baaaid„25-a_ta
1Baneo dó	 razão
GoL.pa.nhia., i.ra-á.	 Mi-
1 nas de:. S". Jeronyrno, 653i a.a._

29.*9°-.1" • 10CIEDARAES , NOMMIS.2...o,s5oo! ; PARTE COMMERCT ATI.

Ca, insarria Synal •tena doo- Wox-re•-•
toren, de* Iru.tidockl"n4cdi:nosa

, O. Sr .. ministro, da. Fazenda., recebeu as.;se-
guintes:informações da, Call?a,n-a,aulleal•de,
Corretores, da Pundaa Duldicoa: -a- • -

TAXAS- A. QUE: OS- BANCOS: REALIZARAIT.UOJE:.
DPUB.A~DE. CAMBIO,..A 90 DIAS DE VISM

Banca, daaBrazil.... 	 ; 101
Landoa. and Brada

lian Bank 	 	 15d 31027
The: British . Bank--	 15d- 15/16:e 154 31/32
London and River-

.	 ----a	 15d 15/16,e 15131/32
França:se. et,

15d 15/16
Brasilianische.Bania 154-15/16 e. 16d -•
Espano]. deL Rio . der

16:
Cotação &Miai do,cambio„hole, 151 31/32.

a 90 lasa15d 53/61,d, vista.
Rio. do. Janeira., 13 d'e matas) de.:1911.I.,

A-. Simonsen, syndico.

•
CURSO.. OFFICIAL DB ck.b.IBIWE'110E'DA,

METALTICA

Praças:	 90 (ZN A' vista

Sobre • Lontires‘ ......... 15 31/32'
a Pa nz 	 	 $597'
» Hamburgo .	 	 $738.
E. , Ra ia. • • ... • 4 • • • • •	 ....
9. Portuga' 	 .. ..
o Nova: York 	

Librar esterlina, em moeda 	
OUna nacional, em vales, par i$000.

MOVB1LENTO DA BOLSA..

Apoll•ces geraes da 2004, 5%,
a a razão do 	

Apolices geraes de 1:004, 5 %,
28' a.

Apalices: goraes de 1:000$, 5 %,
55 a 	

Apoliees geraes de 1:000$, 5 0/0,
1. a.	

Apolices do emprestimo nacional •
de 1907; nom., 16 a.... ...... .

.Apor ices do emprestimo na.cio.
nal: do. 1	 parta 5 a...

Anolices d emprestimo nacional
da1909,, nom., 15' a-a...-.

Apol'ces do empresti mo nacto,
nal , e 1909, nom., 2 a. 	

Apolices do onnpaestima munici-
pal do 1893, nom., 20'a 	

Aplacas e:3 emprestimo munici-
pal. de 1904, port., 2a 	

Apoliaes (lb emprestimo muni-
cipal:de 1904, port., 16 a 	

Apolices do emplastirack munici-,
pal. do 1904, nom., 7 a 	

Apadroes dó emarestimo mantel-
palal 3 19:,3, port a 305 a 	

Apaices do emp-2estirno munici-
pal de 1905, nom., 105 a 	

Aaolices do ES .ado de Minas Cire- 	
raes, de. 1:004,. 5, nom	 „
2.a ........... .......... .....

Apolices co. Estado- do Ria de Ja-
neiro, do. 104,, 4 010 , porta
ex-juros,, 100 a..........•	 • .

Apolicas do Estado dá Ria daJaa
neiro da 100$, 4 ao,. porta
exatat'
	Banca: Cómmerafal, do. Rio. de

Ctr., panhia.Cessioat	 s Docas,
1 do-Porta-data ia, 030 a: 	

Loterias Nacionaes,
1 do Br1Lzi1300,
iCompat.li:a., Loterias Naaionaea.
1- doa17raii1;, 153
„Companhia Lotertas Naciona.es
'11 do, Brazil; v./c, r.té,' 30 dias„

Companhia de, Est -alas do "erro.
Xederaes B. 7.zneiras
Miraeiraj i 149.a ......	 .

Debentures da Associação. dos.
Ernaregadas no C,_nmercio,.

• 50 a ....
Debentures. da; .. ramianhita. Can"-

taraira,e. Viação. Elmainense,
15 a . . 	

Vendas- por alvará- 	 juiza;

Companhia DoCas_ do, Saltos,
nom. 159 , a 	 	 367$000
N'. B. -A, ultima cotação das apnlices fe-

deraes de-3	 é a do dia 14 • de fevereiro, a
830$000:

• Secretaria da.. Caniara Syndical,. 13 d'e
mana de191L.-A.,Sinton3en,, syndico.

O corretor Antonio Freira de Brito.Sam-
ches a,utorizadcapor alvará de illi7A vendera
emaleilão, na Bolsa, no dia 21 do corrente
mez, sete- acções do Banoo.Cammercial do.
Rio de Janeiro.

Secretária da Camara SyndicaLem 13 de:
março.de 1911.,--A,.. Simonsen, syndiea.

O. cometer Luerecica Fernandes Oliveira,,
autoriZilda por alvará. de.ju.' zo,,venderdaem.
leilão-na Balsas. no dia .21 do,aorrente.mez,
quatro apoLces ge• .es de. 5 °ta de. 1:000$„ o
trás acções c6/l0 . do.Banca do Brazil.

.Seeretaria. da. Camaaa, Saudie.al,. 13 de.
manado 1911.-A.	 ndico. (r

—

In formações

• Pela estação.M.tritima. foram impar tadós
antoationtem 355:843 kilograinmas de mor-

- cadorias do particulares e da. Estrada, tendo
sido, exportados. 470:822 de. mercadorias, di-
versas, minerio, milio,e café.

A ficada deste ultimo. producto foi de_
1.000 saccos. pezando. 60.50L kilogrammos,

, tendo , sidoa o rendimento dos despachados
. pagos- e a. pagar no dia, anterior de. reis

822$700.
• Pela, estação-do- S.. Diogo foram importa-,

dos.20..251. kilogrammtia, de.materiaes e en-
,00mmendasatendo .sido exportados 66.2123 ki-
,logranamos:de mercadoria!, materiae 3, cal'-
. nes verdes e.encommendas..

A renda- do dia, 10 foi de 993$700.

O ~imanto de gado nas estações foi o.
seguint,pa

Santa Cruz, recebidas, 739 reles ; Mata-
douro, abatidas, 448 rezes ; Cruzeiro, em-
barcadas 400 rezes; stoc't. 48 rezes; Bemfica,
embarcadas-128 rezes; stock, 224 rezes ; Si-
tio, embarcadas, 301 re:es ; stock, 41 rezes..

PARECEM •

O conselho . fiscal da,' Caniaanhia Manganez.
Que!uz do Minas,, dó accôrdo com o art. 21-.
dos estatutos; examinou , a escriptura.ç.io
con:is da mes-,na compaarhia ielati vus ao
per:odó dal de.janeiro de 1909 até' 1 do
dc_embro de 1910, encontrando tudo exacto'
e em per'aita ordem, .pelo . que o conselho
fiscal concilio proponda qua se:arn approva-
das aareféridas-cartas &bem assim as actos'
da direcairia.

Attendendo d, situação dbacomparthia e os
factos ocorridbs nestas dbus- unimos Ines
e que foram relatados p_la direttoria o cair- •
solho Lical' jia'. :a. conaeaiente • a c.,nVOCUÇá",%-
do. uma assem bléagerarextraordinaria,para.;
tratar da liquidação- anaigavel 	 canipa
nhia.

Rio de- Janeiro, 1 de março de 1911.- .
Zacarias Borba dos Santos-Jorge Augusta
Dias.

li••••n•

BABANÇOIEW311 DE.DEzEmli110 DE. l910,

Jazidas de manganez.. ..... .
Construcção da linha, ferre&
Material lixo e rodante.. -
Terras para, passagem da.

linha-. térrea	 ......
Proprieda des	 .  •
Ferraria aferramentaa.•...
Mobilia e
Almaxarifada......... ......
Bens, cousas e direitos.. ..
Installação	 .	
Emissão de dehentures 	
Amortização- do capital. a 	
Caução da directoria..

 saldos. de. varias
contas 	

Passivo

Capital'-'5.000 acglieg• de.200$
Emprestimo por debentures.
Letras a pagar 	
Debentures por caução. 	
D iY0 raia credores 	
Alftedir Augusta de Almeida :

COMO empresliam 	

15t 53/64.
$602'

744
603

324 %
3$138,

15$016.
1$687

1:015$000

1:014000,

1 017$000

1:018$000

1:010$000

1:012$000.

.993$000

939$000.

200$000

295$000

294000

295$000

197$000

1.98$000'

905$000

eassop

-w30

1074000,:it

-2'4000. 1

38000;

48$;00,.

48a500

494000i

70$O00

50$000

214000.

11 C4ampanitia ISlang-ane z Q uel
de IVILinas-

SIS'.. accioniátasa-Cumprindca o dispars`:ar,
no art. 26 dos estatutos, passamos: a:apresa.;
tar-vos cont da nossa gestã3.

F;
 foi eleita .
aziar 9' do . navern.,ra • Ce-, 190•9; em : assembléa

Camcrsaraela: a. aci.i clI direatariao 

I geral: extraordinaria. pelã renuncia da sua
antecessora comoatultaaonstaa da, acta . pu-i!blinda- no: Diário- Offiéiar daa19, da mesmo

.mez.,
Lm agostoé proxiampaa-a.da„ o Sr. Luiz

',C. Campallo, membro , dia conselho fiscal,
'substituiu, provisoriaineate,„ no cuago do
v ce,pi: os d e ate-secreatrio ao Sr. Dr. . Alfredo

l
Ardilinf, que relirouase, para o	 Grande
, do Norte.
I Não se tendo realiiado- nenhuma das ne-
I goolações. iniciadas. e: • ajustadas! aqui, e- na
;Bui:opa-a para, transa'érencia do acervo; e dia, .
;rodo da, companhia., o,. continuando liai.•
!muito -suspensas °amua trakalMs • dá expio- :
I ração, cumpre aos srs. aceion I stas resolve',
rem o que lhes parecer: ma's., conveniente:

;13sr. seusi interessese dos: demais. interessa- .os 

Rio . de Jarreirca.25 d'a feaereira da' 1011.-.
;Alfredo,. A...d+AlMeida,,presideata .

• a.



SOCIEDADES CIVIS
Estatutos do Clut, dos A.ris-

toei-atices
Estuasto

•Art. 1. 0 O Club dos Aristocraticos; fun-
dado aos 6 de março de 1911, tem sua séde
'e Piro nesta cidade do Rio de Janeiro.

'Art. 2.° O Club dos Aristocraticos tem
por rim: •
. a) festejar o Carnaval.

b) proporcionar aos seus associados outras
diversões licitas.

Art. 17. A Directoria do Club compor-
, se•lia de: um presidente, um vice-presidente,
'dons secretarios (1° e 2°) e um thesoureiro.

Art. 19. A' diretoria compete:
- s 1) representar o club, por seu preside de,

rn ju'zo e fora della, com plenos poderes
ipara resolver quaesquer assumptos referen-
tes aos interesses sociaes.

Art. 48. O fundo sosial, que pertence ex-
, clusivaments aos socios effectivos, será
constituido pelos bens moveis, uteasilios
e'beinfeitorias, que o Club possua ou vier

- a:possuir e pelo saldo da receita annual,
deduzidas as desoezas.

Paragrapho 1111iO3. Desse saldo, 50 0/0
' Serão destinados á compra de Cultos a juizo
'da directoria.

Art. 58. Os socios não respondem sul-s:-
'disadamento pslas obrigações que contra.
hirem seus representantes, em nome do Club.

Socam fundadores:
Manoel Penalbrte, Isaac Palhares, Ante-

nor de Almeida Gustavo Pinto, I..auro San-
tos, João da Cosa, Carvalo, Guilherme de
,Carvalho, Seraphim Rego, José San'. e, João
;Santos, Armando 13orgarth, A'berto Bor-
'gesth, João Palhares Filbo, Miguel Motta,
'Augusto Lavoie, José Cozes, Osman Fran-
klin, Francisso Mattos, Euoico Sampaio,
Ataidialpa Palma, Fran 'isco Figneira, Ar-

'Inando Rodrigues, Bernardo Tavares, Fran-
;Cisco Aviia Tavares, Franklin Almei Ia, Ma-
rio Casar de Oliveira. Alvaro Leal. BeLor de
Souz t, .IssS Doris o Seraphiin de Carvalho.

Directoria actua!:
• Presi'leate, Dr.-111Unel Penaforte.

.Vice-pres dente, Isnoc Palhare.
1 0 secretario, De. Anteoor de Almeida.
g. secretario, Gustavo Pinto.
Thesoureiro, Dr. Lauro Santas.

--yener si. v o 1 ri- ni naitlade
• Nossa: Seu hov do IZosario

o do Sãi Itoix 1- lic. to dos
Pie os

Fnndada em 1640
ACTA DE MESA CONJUNCTA REALIZADA A 12 DE

MARÇO DE 1911, AO MEIO DIA

Aos doze dias do msz de maço do anuo do
Nascimento de N. S. Jesus Chr SÉ) do inil no-

i
'vecentos e onze, ao meio dia, no Consistorio
da Veneravel Irmandade do Nossa Senhora do
Rosario e de S.Bene beto dos Homens Pretos,
fundada em 1640, presentos os irmSos Israel
'Antonio Soares, juiz r!o Nossa Senhora, Fran-
;cie ) Caro inc da Cu,dia, juiz de S. Benedi-
éto, Francisco Hostilio Cervantes,
Xeiro, Modesto Alambary da Luz, procurador

Juros de debentures . 	
Plvers3s saldo de variais

contas 	

10:191$000

205:412$980

• S. E. ou O.	 2.691:259,4;720
„Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 1910.
Alfredo Augusto de Almeida, presidente-

thesoureiro.
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da caridade, Manoel Ignacio de Araujo, pro-
curador geral, Manoel Frontino -Julio da
Costa, José Soares Dias, Israel Antonio Soares
Junior, Juvencio Salustiano de Andrade,
Sizino Lourenço de Faria, Henrique Jumbeba,
Evaristo José da Silva, Clemente dos Santos,
Guilherme Augusto de Andrade Lima, Ar-
thur Orlando Dantas, Elias Francisco dos
Santos, Antonio Francisco Pereira, João.
Dias dos Reis, capitão Mathias Pereira da
Silva Guimarães, capitão Luiz Fraguar° Ro-:
mero, Julio Albino da Cunha, Alexandre,
Ferreira da Silva Freitas, João Baptista Fa-'
gundes, Benedicto Gomes Teixeira, Poly-,
carpo A..itonio, SalUstiano Luiz da Costa, Se-.
bastião de Arruda Costa, Luiz Manoel da

Rufino Francisco do Nascimento, José
Felippe Nery, Lourenço Isidoro de Siqueira
Alves, Luiz Julio de Oliveira, J. Xavier da
Cunha, Sizido Lourenço de Faria Junior,
Lino Rangel , da Silva, Tancredo de Faria e
pharmaceutico Francisco Pinto Vieira, se-
gundo o termo que todos assignaram em
livro competente, tomando assento ao lido
direito, o irmão procurador, depois de
haver contada 37 irmãos, disso dá seiencia
ao irmão juiz de Nossa Senliooa, que, á ca-
beceira da . mesa e tendo a seu lado
esquerdo os demais membros da mesa ad-
ministrativaaprovisoria, °ocupando os Joga-
res em ordem da precelencia de nus car-
gos, convida o , irmão José Soares Dias a
assumir o logar de escsivão, verifica !a a
ansencia, com pasta% particip ida em carta
com voto de solidariedade em tudo quanto
fôr decidalo a bem di li-mandante, do irmão
Olavo José Vai, es orivão da mesa. Decla-
rando aberta a rouniã ) de mesa con;uncta
convocada dentro dos termos do § 201 do
CompromSso, capitiao XIX, o irmão juiz de
Nossa Senhcira dirige uma ek lort ção aos
Amados Padroeiros' para que, da gloria eter-
na em que pairam pelas soas boas obras,
intescedam mercê Divina a bem desta casa,
velando sobre o seu destiso e dande-he
paz, ordem, .direcOo de homens bem in-
tencionados, virtuosoa prob s, amigos de
seu progresso e - educados nos pidneipios
e inspirados pelos sentimentos religiosos.
lia vinte amos vive nesta Casa e pensa
na sorte e roinca o animou tanto a es-
pera sça, a fé de rei-a volver serenidade e
á altura de seu passado. Ain Ia ha pouco
receeia, a visita (To eminente orador ,acro
francez Abbade Gaffra, a quem renova os
votos de ag .adecimento alua de ficar, nos
animes, gravada não só a sua gratidão. CCM°
a' honrosa distineção por ella recebida tão
espon.anoamente. Logo o irmão Soares
Dias passa a ler o expediente constante do
officio do Excelleatissimo Reyerendissimo
monsenhor Alves Farreia dos Santos, com-
municando esstar . sciente do officio dando
conta do occorrido na Venerava' Irmandade;
do officio do 1)e. chefe de policia, agrade-
cendo 4 Irmandade a gentileza de ree,onlie-
cer-llie os serviços prestados á mesma no
decurso d s unimos factos oscorridos na Ir-
in andado; de um abaixe assignado das :rmãs,
congratulando se com a Irmanlatle por be n
interpre,ar os ssos bateres es a no a admi-
ni -.ração, servindo-a e defendendo o patia-
mooi ), assi arrancado das mãos dos per-
samsos. Findo o exprd , ente, passou o ismão
eaas v )a azr a ex poaç .io do negocio,
na Ta J.1; os ilidimos fatos °ocorridos na
• vs! 11/andada, cuja patrimonio
foio 1 . b m como as , re .das, de um
nasais vc; (1i rassagem de 423:004 pelos
CJII'teS da irinzaid ale provenientes da e .zpro-
priação do predi ss e do emprestimo hypo-
th!carw, reetigios não hi de. despeza util.
Analysa, á face do compromis so, dos do-
cumentos e da 'escripturação, os factos irre-
gulares e não só deioa demonstrados abusos
e verificados desfalques, como estellsonatos
praticados na Irmandade. Expõe a falta de
ordem, de methodo, de systema na escriptu-
ração, mostra,m19 Q atrazo, a desidia com que

era feita. Indica como responsaveis, por
muitos daquelles desmandos, Affonso Furta-
do de Farias, Narciso Gomes do E2pirito
Santo e Henrique Ferreira de Almeida, em •
tudo seguidos, animados e acoroçoados pelo
Dr.Sabino José dos Sancto, cuja responsabi-
lidade deve estar na consclencia de todos os
irmãos, igualmente como succede em re1a0o
aos empregadOs dá, V. Irmandade Luiz
Ferreira 'de Almeida e Mariano Soares Ro-
drigues. Accresce que todos promovem :en-
tre os irmãos da Irmandade sizania e, vão
se conduzindo de modo a ferir os seus mais
sagrados interesses.. Lembra que esses ir-
mãos, pelos seus actos, podiam incorrer na
pena do art. 17, mandada applicar pelos
arts. 71 e 72 das disposições gera es do com-
promisso. Em 1870 uma administração, em
situação menos grave, applicou-a. Esta nada
pede. Indica o precedete.• Farão o que pare-
cer mais as,ertado os irmãos. O irmão Soa-
res Dias, pedindo a palavra, em explicação
ao relatorio, mostra como é flagrante o
abuso, como São concludentes as provas e
como é itnpossivel deixar de applicar a'
pena do art. 17 a todos aquelles irmãos. O'
juiz de Nossa Senhora passa a presidencia '
ao juiz de S. Benedicto, que, °ocupando
aquella cadeira, convida o Sr. Antonio'
Francisco Pereira, para °ocupar a sua. O
ir não Isrs,e1 Antonio Soares, obtendo a pa-
lavra, impugna a idéa de se eliminar um só
irmão, ao MU ,s ao tempo em gra estiver
dirigindo a irmandade. Reconbece os erros,
as faltas apontadas, verificou-as nos livros, •
teve entre nãos documentos, mas confia
mulo na força do arrependimento e não
descrê de entre aquelles irmãos, hoje culpa-
dos, encontrareis-se alguns muito uteis,
sendo tratados com bondade e com clemen-
eia. Esta Casa precisa de paz e do trabalho
o prefere chamai-os ao seio da V. Irman-
dade, bem aconselhai-os, fazer-lhes chegar
á refloxão, fazendo deles irmãos uSeis,
psesantes. A mesa cmjuncta vote co no
quiser, porém pedia que ell I. deixando-se
levar uns pouco pelo coração, fosse clemente
lançan lo assim as bases de um acaras). O
irmã ) Israel volta a occupar a cadeira de
juiz de Nossa Senhora.

Pedin "o a palavra, o irmão procurador
M„noel de Arairm emitte a sua opinião no
sentido de serena respsnsabilizados os irmãos
desviados do caminho do dever, visto que
está provada a sua culpa e a ninguem ser
dado perdoar aquolles que attentaram con-
tra o patrirnonio o deixa..am a V. Ismail-
dado em colspleto relaxamento. O irmão
Sizinio Lourenço de Faria diz que, reconhe-
cendo embora o impulso de bom coração do
juiz de Nossa Senhora., não podia concordar

.)m suas idéas, visto que, só responsabili-
z Indo os culpados so podia conhecer a
extensão de suas faltas. Expõe irregulari-
dades que conhece. Abusos sobre abusos,
elle os conhece e refere muitos delias, do-
cumentando cada facto. Diz que não lia
elemencia c m.,ra, irmãos que, em vez de
humildes, embaraçam a vida da Irmandade
com medidas judiciarias tendentes a levar
o engano, aaconfus:o entre os -inquilinos e
ferir interesses. Pede energia, procedimento
energi,o.

Pode a palavra o irmão Frontino e disse
que, irmão desde 1832, nunca viu tão ampla
abordado e tão solemne respeito ao com-
promisso nesta Veneravel Irmandade como
nesta ssssão e disc mrendo sobre 'os factos,
le libra muitas cousas °acorridas no passado.
Fala o Sr. capitão Mathias Pereira da Silva
Guimarães que, em brilhante discurso, como
irmão lamenta o abandonoem que deixaram,
lembrando e contrapondo a esse triste es-
tado o passado glorioso da Veneravel Irman-
dade, as suas festas, o seu pre.stigio,
brilho que se notava em todas as dependen.a.
Cias da nossa estimada- Casa. Diz que não
deve haver equidade, visto que nunca 'podia
imaginar chegasse a tal ponto o clssmandoa's •
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-
-.o abuso, 'corno acaba de verificar em da-
.cumentas que envergaraliam.'Ninguem pôde
perdoar: o desbarato do patrimonio. Per-
doál-a•ha Deus si entender assim na sua ir»-
finita anisaria:ardia. Foi encerrada a. dis-
cussão. O -irmão Israel Junior pede - que

---/iãê seja Votada aa,
i ã,osMiteS d,e 'coabece. ise.Nam proa:

sta (Uaceiirdaa»	mes
lida:a - propos a, deNeearde, rèsectiadal

o exiirocuradorgerloAlfonso Furtado' de!
Farias is de que é iliteediario o capallão'

-Veneravel Irjaiïdade,laavereado padre.
Olyinpio Alves de CastK	 '—
- Pela ordem, a irmão—arruda. opina. pela.
rejeição ...	 •

, Pela, ordem, o intiCirei eu. Cervau-
bis declara que, convidado . 'rara, 'ouve for-
mular a accardo.„ desdao principiaadadaraaa,
que não o faria, ropellindo-a 'destro logo.

- 0 irmão. Sizinio Faria.comhate. &proposta,.
quo . não merece apprav-acão, visto que; em
suas linhas gera.es„ o ac.alrdo palma pelo
desrespaito ao compromisso; violanIc-a em
muitas de.suaa disposições. e querendo, qui-
tação, quando esta alaguem pó le dar, antes.
de completa, a prestaaao de:contas..

Pede que a proposta de acenado seja ar-
chivada, em atenção. á. assianatura. de. nosso
capollã,o, Sem a qual neta devia ser admit-
tida d discussão.

O irmão Alexandre Freitas, indicado na
dita proposta de accôrdo para. ca carga- der

• thesoureiro, declara que considera,essa lem-
brança um abuso de seu nome, a que, con-
sultado, nunca teria accedido. Faz esta de-
claração para constar da acta; vota contra'
o accardo, que, repete,, abusa do seu_ n-:rna
indicando-o som annuencia sua.

Posto a votos o accordo„ foLunanirnamente
rejeitado.

Em seguida, põe-se a votos o relatorio
f.pprovando todos os actos. da administração
provisoria, accrescido da indicação proposta
de serem eliminados os irmãos indicador, no
mesmo • relatorio, como responsaveis pelos
factos °acorridas na Irmandade, de accôrdo
com o art. 17 redigido pela emenda II: 1,
combinado com os arte. - 71 e 72 das: dispo-
áições geraes do compromisso.

Foi approvada uma parte como outra por
35 contra deus- vetos, a em escrutinio se-
ereto, sendo solenmemente proclamado o
resultado.

E' apresentada a mesa pela irmão Arruda
a seguinte indicação :

«Considerando que' muitas pessoas querem
fazer parta desta Irmandade ; considerando
que as mesmas são operarios e pobres
considerando que as entradas são onerooi,s
proponho: P, que suas entradas sejam de

_ 20$ com annuacs de 2$; que, as remissões
sejam de 40$000.

Rio, 12 de março de 191...»
E' apresentada emenda additiva
Os. irmãos contribuintes podem remir-se

em duas prestações de 10$- (dez mil réis).
Rio,, 12 de março de 1911. —hrad Junior.

• Foi approorada a proposta- com a emenda
additiva.

O irmão Israel Junior, tendo em conta os
relevantes serviços pesados pelo Dr. Jero-
nymo Josa de Carvalho, propõe que se o.
considere como irmão-remido.

Posta a votos a propo >ta, foi unanimemente
approvada

Em seguida, propõe-se a recepção imme-
diata do nova ir-:são. Ao daiallie posse; o-
irmão Juiz dirige ao 110V3 irmão palavras
de saudação e agradece-lhe o apoio de sua
experiencia, juridica, da sen. saber e de sua
competeacia aos pobres . irmão,, do 'Razario
que, .não podendo pagar tamanha divida, re-
clamava-o eatre cales- pra-testemanhar-lha:
continuamonte . 'ecatidao. Em seguida, o ir-
mão.- thesoureiraf HostiliO Cervanteá,
rajaidos traços; "descreve-a—trajectoria
vida do Dr. Jeronymo do Carvalho, producto
de seu esforço, da sua vontade de ferro a

'ser-aiça' do' unia iaálligencia primorosa o
percuciente, e de um caracter adariia;atino.

- Acadernico, advogado', onde quer que tenha
-passado. deixou atráz. de si uma tradição
do intelligeacia e de honosti laile._Entra

,vas do palmas, - o irmão D.a . Jeronymo de
Carvalha • disse que não marocia.m os seus
serviços importancia emprestaria. Elle abe.
'decair Cconscienc , a.juralica.. Desde que, es-
tud . L. eeainina um dtada caao- de vida, sub-

E--Mette-o a seu criterio de j insta e quer
'sabee on-le está adirato.. IV-a& indaga onde
ere.esta: defende-a. Por isso reluctou ,ena.
amoitar o pitrocine antes de astudal-o. Co-

. nb.ecendo-o„ em.p2n1um estbraos ,na defesa,
mas cumpriu apenas o sou dever: Todavia,
está desvan,ecido ge eoebJade, acima
de seus serviços, acima de si mesmo. 'Tem,

. como agradeeimeato, a_ pedir goe os homens..
de cór do Rio de Janeiro,. unidos,' ligad s,
nunca. .deaviads da anum, cuidem. desta.
Casa, tornem-n'a' 'Um exemplo de organi-
zação. de modo a. ser tuia titulo dia honra„
descender dessa raça que eaclie ai historia
da arazia com serviço s, tenacidade.. pro-
gresso nas latirás; nas artes„ na política e

sciencia._ Etaseguida, o irmão .tJaesour-
reiro Cor vantes propoz. um, voto de agra-
decim.ento. ás irmãs, - que juntam, a. seus
serviços. t ,da a 'dedicação pela_ Irmandade, a
ponte de, em nossa coinpanhia, encher o
nosso Consist o rio, assistindo a esta rnemoravel

. sessão. • 0- irmão. Guilherme de Andrade
Lima disse que nunca desamparará a Irman-
dade e está prompto a tudo a seu bem, se-
gundo compromissn com o seu inesquecivel
amigo e tambem inesqueeivel gloria nacio-
nal.José do Paarocinia. 0 . juiz da Nossa Se-
nhora agradeceu-lhe a presença e o .valioso
apoio. Por proposta do. irmão, capitão Ma-
thia,s,Tcou designado o dia 19 para eleição da
mesa que tem deacompletar o corrente afta°
comprou:Lassai . Nada, mais .ha.venda. ai. tratar,
levantou se a sessão, és cinco horas da tar-
da, de que é resumo fiel e exacto a presente
acta. E, co, escrivão ad hoc.fosd' Soares
Dici; a subscrevi e assino. (Vguena-se as
assignaturas).

PATENTES DE INVENÇAO
IV. 6.425— Memorial descrip;ivo acompa-

nhando uns pedida dá privilegio durante 15
annos na Republica dos Estados Unidas do
Brazil, para um urvo systema de. aContli-
cionamento de .sa de cosinha, invençao de
joaa..Rodrig.ues L.opes, morador nesta
dada

A minha invenção tem por fim- a acondi-
cionamento de sal de Casinha- de modo a
facilitar o seu transporte, isento de impura-.
rezas, completamente limpo-. Para isso,
acondiciono-o- em. pecauenas sacana de algo-
dão ou outro tecido, com capacidade para
umeou dons kilos-, o- que não- tem sido-feito,
ata agora. Este acondicionamento tem para
o consumidor, além de vantagem de seu
tinia-morte partatil; a de- tamboril poder ser,
guardado em qualquer prateleira ouarma-
rio, resguardando o sal das inteperies-e
assimilação- de substancias nocivas, como
sempre succede com o sal que vive-exposto
ao-tempo, apanhando.a poeira das ruas em_
s:ecos grandes, abertos em todo o momento
em casas de commercia, para, venderem em.
pequenas porçaes de litros ou kilos e que só
por essa lacta não deve merecer nenhuma.
confiança á sande' publica. O sal 'de- &a-
sinha - neste- meu acondicibriamento .evita..
todos estes inconvenientes: Reivindico, pois;
como caractaristaartha invençãaa

O acondicianamedaar partatil &asal dWcoa
sinha,. em .pequenos sa.ccos de algodão-0w
outra- tecida com, a:ca-pacidada para unr ou
dons killos.	 •

Rio de Janeiro, 15 de de. zembro de 1910.
--Joae Rodrigues Lopes.

AN NUNiP10:á
• A' PRAÇA.

Alfredo de Azevedo Alvas, Eduardo AU-
guato. -de • Mattos e Franciãcoaaferreira ide
Mesquita, socioa c JIM penentes dzia firma, Azo-
vadio AI vss Mattir, &Comp. estabelecida á,
rua Nova do Ouvidor n. 29, communicara
a esta praça e ás da estrang -iro que, dg
commum accôrdo e ena plena. harmonia,
dissolveram -a referida sociedafé, em 31 -do
dezembro do -nino proximo. passado, con-
forme o distraeto archiva.do ma Junta Com-
merciarsob o: ra retirandc-se da
mesma o, sacia Alfeedo de Aze.vedo -Alves,
embolaado de todos os seus haveres, e pis-
oando: os: encargos; de actilvo . e paeSiVO para . .
a firma' sua successora, Azevedo Alves,
Carvalho - Sc- Cernir.

Ri do Janeiro; 10 de março de . 1911.-a
Alfredo de Azevedo Alves.—Eduardo Augusto
de Mattos .—Frarrcisco . Ferreira dk., Mesquita.

Oscar Ferreira. de Carvalha, Eduardo de
Azevedo Alves Mattos, Alexandre Herculano
Rodrigues e Francisco Ferreira de M . s Luita
participam a esta praça et ás do estrangaro
com as quaes manteem re:ações que,em sue-
cessão á firma do Azevedo Alves, Matos &
Com., organizaram, em t dejaneiro da aor-
ren te auno, unia nova sociedade para a explo-
ração do mesmo ramo de com mareio da sir-.
giniro e /ornecimentoamilitares aos Gover-
nos Federal e Estado:les, sob-a razão social.
de Azevedo Alves, Carvalho & Comp., com
Sézie á me-ma. rua Nova da Ouvidor n. 29,
onde esperam continuar a merecer de todos.
os seus amigas e fregaezes a mesma confi-
ança e amizade que toem aia°, a.sinpre
pensados á sua antecessora. • -
'Rio de Janeiro, 10 de março de 1911.—

Oscar Ferreira de< Carvailio ,—Eduardo de
Azevedo Alves 3lattos. —Alex antire Herculano
Rgtoddtaregues., — Francisco Ferreira de Mos-

Eduardo Augusto de Mattos declara que,
por converdenclav commerciaes, passa a
assignar-se de hoje em deante Eduardo de
Azevedo Alves Mattos.

Rio de Janeiro, 10 do março de 1911.—
Eduardo de Azevedo Alves Matlos.-

CAXA1V1.13U' I

ebinpannia. lveri-cr C7arriel

r:	 P2trilikliC

Comm-unicamat que estão ã..disposio5",o db3-
Sra. accionistas no esuriptoria da Cbmpaw.;

nhia; stia. Estaã.cis do» Arces4,todesi ao, •
dcusunaantos a. que- se refere a art, 147,, ns. 1„.
2 e '3' do decreto	 434'. - clã 4 dlYjallao. _
1911.	 . .	 ,

Rio de janeiros 27 do fevereiro ae
A Directoria.

a
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LOTERIAS
DA

CAPIM FERRA
Extracções publicas, sob a fis-

calização do Governo Federal, ás
2 1/2 e aos sabbados ás 3 horas,
//rua Visconde de Itaborahy n. 45

HOJE
202- 4

20:000$000 ,

Por 1.$500

AMANHÃ
205 — 2'

.=:000$000

Por 1$500

Sabbado, 18 do corrente

208— is

100:000$000
Por 6$0 0 0

• Os pedidos de bilhetes, do interior, de-
vem ser dirigidos aos agentes geraes--NA-
ZARETH & C., rua Nova do Ouvidor
n. 14, (antigo io), nesta Capital, acompa-
nhados de mais N00 réis para o
porte do Correio. Correspondencia á Com-
panhia de Loterias Nacionaes do Brazil
Caixa n. 41. Rua Primeiro de Março n. 88
— Rio de Janeiro:

Companhia Ferro Carril
Carioca

ASSEMBLEA GERAI, ORDINARIA

São convidados os Srs. accionistas desta
companhia para se 'reunirem em assembléa
geral ordinaria. no dia 39 do corrente; á
1 hora da tarde, lio seu escriptorio social,
SIO na Estação cies Arcos, afim de resol-
verem sobre a prestação de contas da admi-
nistração e eleição do conselho fiscal e sup-
plentes.

As . procuraçWs deverão ser alli deposi-
tadas até o dia 28 'o as'acções ao -portador
até o dia 27, nos termos e para o fim dos
arts. 7 e 14 dos.estatu'.os.
-Ficam desde já suspensos as transferen-

cias das aci5e nominativas.
-Rio de Janeiro, 14 do março de 1911.—Ca-

semiro J. P. de Menezes, presidente. :—Au-
gosto N. de Souza Scp-toi, secretario.	 (•

Companhia Manganez Que-
luz de Minas

TERCEIRA CONVOCAÇÃO

São convidadis os Srs. accionistas a se
reunirem em assembléa geral extraordina-
ria no dia 17 do corrente, ás . 2 horas da
tarde, á ru S. Pedro n. 22, 1 0 andar, para
resolverem a liquidação da companhia,
asarvandonse o art. - 24 dos estatutos.

Rio de Janeiro, 13 de março de 1911. — A
Directoria.

Companhia 1n1anufactora, de
JR, oura-l3rauea,

São convidados os Srs. accionistas para
se reunirem em asembléa geral ordinaria,
no dia 30 de março do corrente armo,' á rua
do Rezende ns.33 e 3T, pira áss'stirem a lei-
tura do paracer do c.nisellio fisJal sobre o
ba:anço da referida companhia o reunião do
conselho fiscal.

:Rio 0.0 Janeiro, 10 • le março 'de 1911.-
A Directoria.	 --

Companhia Ma nufactora de
Io upa. Jaz-anca, •

Acham-se a dispos:çã,o dos Sr. accionis-
tas to los os documentos referentes an
lanç )do anno proximo findo, no escr:ptorio
da referida companhia, á rua do Re.f.ende
as. 33 e 35.

Rode Janeiro, 10 de março de 1911.—
A Directoria.
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CAXAMBU' I
Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 1911

•Cooperativa de •Joias • e Rmlogios,
1.2c):csciebnIcscacs

Fundada em maio de 1904
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Caducaram em 13 de marco de 1911:a7. Cooperativa; n. 10, obrigação subseripta, pelo Sr. João Ca-r-

valhaes.
att a Cooperativa, u. 00, obrigação subseripta pelo Sr. Augusto

• Hormain.a0 a Cooperativa, u. isa, obrigação subscripta peló Sr. Frederico
•• de B wros.'

40" Cooperativa, n. Z);4, obrigação subseripta pelo Sr. Georgie°
Lei.

41"Cooperativa, u. 22, obrigação subscripta pel) Sr. Carlos Nel-
son Martins.

42 Cooperativa, ú. 80, obrigação subseripta pelo Sr.. Paulo A.
Taveira.43a Cooperativa, n. 14S, obrigação sabscripta pelo Sr. Nicoláo
Primavera.44a Cooperativa, n. 27, obrigação subseripta, pelo Sr. D. Mar-

. •	 celb Fraissard.
Cooperativa, n. 101, obrigaçãs) subseripta pelo Sr. Odorico

Fernandes.

Só teein direito ás joias as obrigações em dia.
Está em org.inização a 46a CJOer Va ; o primeiro sorteio será breve. Ha poucas

vagas..

G. da Cruz Ferreira & Comp.


